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RO RURIS

1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii fiabile,
eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat. RURIS
nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este consilierea
atat inainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si
puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugdm sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infatisarea si performantele acestora, fard a avea obligatia de a comunica acest
lucru in prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
21. ATENTIONARI PE UTILAJ

Pastrati o distanta sigura
fata de utilaj in timpul
functionarii

Avertizare! Pericol!

A Opriti utilajul inainte de a-

: ridica sa cand efectuati
operatiile de mentenanta.

Atentie! Suprafete fierbinti. & Atentie! Material inflamabil.

.

Atentie | Pastrati distanta !

Pericol de i i
ericol de intoxicare cu Atentie cand folositi utilajul

monoxid de carbon. . - N
in pante si denivelari.

Purtati echipament de

gunoiul menajer. protectie

Nu aruncati utilajul sau
partile componente la
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Nu utilizati in spatii inchise Cititi manualul.

Nu introduceti mana.

2.2. AVERTIZARI

Exersare:

a) Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si utilizarea corecta a utilajului. Aflati cum sa opriti
rapid motorul. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la incendiu si/sau vatamari grave

b) Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor care nu sunt familiarizate cu aceste instructiuni sa foloseasca
utilajul.

¢) Nu lucrati niciodata cand oamenii, in special copiii sau animalele de companie sunt in apropiere.

d) Utilizatorul este responsabil pentru accidentele sau pericolele care apar asupra altor persoane sau asupra
proprietatii acestora. Este responsabilitatea utilizatorilor s& evalueze riscurile potentiale din zona de lucru si sa
ia toate masurile preventive necesare pentru a asigura siguranta proprie si a celorlalti, Tn special in pante sau
pe teren accidentat, alunecos si instabil.

e) Acordati o atentie deosebita etichetelor de avertizare de pe utilaj si accesoriile acesteia si respectati-le cu
strictete.

f) Daca utilizatorul se simte obosit sau rau, sau este sub influenta drogurilor, alcoolului sau a substantelor care
pot afecta reactia si atentia, nu trebuie sa foloseasca utilajul

g) Daca observati vibratii anormale in timpul functionarii, opriti imediat motorul si sa verificati starea utilajului.
h) Toate reparatiile si inlocuirile de piese trebuie efectuate de un centru de service autorizat RURIS.

i) Nu utilizati niciodata tractorul cu piese uzate sau deteriorate. Piesele defecte sau uzate trebuie intotdeauna
nlocuite, nu reparate. Trebuie folosite doar piesele de schimb originale RURIS.

Pregatire:

a) In timpul lucrului, purtati intotdeauna incaltaminte de protectie si pantaloni lungi. Nu folositi utilajul cand
sunteti descult. Purtati protectie auditiva si manusi de protectie

b) Inspectati cu atentie zona in care va fi utilizat echipamentul si indepartati toate obiectele care pot fi aruncate
de utilaj.

c) AVERTISMENT - Benzina este foarte inflamabila:

- depozitati combustibilul Tn recipiente special concepute.

- realimentati numai in aer liber si nu fumati in timpul realimentarii.

- adaugati combustibil Thainte de a porni motorul. Nu scoateti niciodata capacul rezervorului si nu adaugati
benzina in timp ce motorul functioneaza sau cand motorul este fierbinte.

- daca s-a varsat benzina pe utilaj, nu incercati sa porniti motorul, indepartati utilajul de zona de scurgere si
evitati crearea oricarei surse de aprindere pana cand vaporii de benzina s-au evaporat.

- asigurati-va ca busonul rezervorului etanseaza la strangere. Daca acesta s-a deteriorat, inlocuiti-I.

d) Daca toba de esapament s-a deteriorat, nlocuiti-o.

e) Tnainte de utilizare, verificati intotdeauna vizual péartile componente ale utilajului. Tnlocuiti elementele si
suruburile uzate sau deteriorate.

f) Nu porniti motorul intr-un spatiu inchis (cum ar fi in interior sau in garaj). Gazele de evacuare contin
monoxid de carbon.

Operarea:

a) Nu porniti motorul in spatii inchise unde se pot acumula vapori periculosi de monoxid de carbon.

b) Lucrati doar la lumina zilei sau in spatii cu lumina artificiala buna.

¢) Nu parcati utilajul pe panta.
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d) Fiti extrem de precauti cand schimbati directia pe pante.
e) Cand lucrati in panta, pastrati rezervorul de combustibil putin peste jumatate pentru a minimiza riscul de
scurgere al combustibilului.

f) Fiti extrem de precaut cand folositi utilajul in marsarier.
g) Nu detasati, dezactivati, indepartati sau modificati sistemele de sigurantd/micro comutatoarele instalate.
h) Nu puneti mainile sau picioarele langa sau sub partile componente ale utilajului, aflate in miscare.

i) Opriti motorul Tnainte de realimentare sau cand plecati de langa utilaj.

i) Nu blocati manetele sau comenzile utilajului. Tnainte de utilizare asigurati-va ca aceastea functioneaza

corespunzator.

RURIS

k) Nu folositi alte tipuri sau alte dimensiuni de anvelope fata de cele recomandate de céatre producator.
I) Toate operatiile legate de mentenanta, ajustare si service trebuie sa se efectueze cu motorul utilajului oprit.
m) Nu inclinati sau rasturnati utilajul.
n) Acordati o atentie deosebita terenului in panta si fiti deosebit de atenti pentru a preveni rasturnarea sau
pierderea controlului. Principalele motive pentru pierderea controlului sunt:

- Aderenta insuficienta a rotii.

- Viteza este prea mare.

- O schimbare brusca de directie.

- Franare insuficienta.

3. DATE TEHNICE

motor

Model RX Pilot 001M RX Pilot 002H
Capacitate 224cc 224cc
cilindrica

Tip motor Loncin Loncin
Putere maxima 9.5CP 9.5CP
Turatie maxima 2800 rpm 2800 rpm

inaltimea de lucru

30-75 mm ( 6 trepte)

30-75 mm ( 6 trepte)

Latimea de lucru

650 mm

650 mm

Colectare, aruncare in spate, aruncare

Colectare, aruncare in spate, aruncare

Functii tahometru

- turatie motor

- numar de porniri

- memento inlocuire baterie tahometru
- memento pentru inlocuirea
consumabilelor

Functii laterald, mulching, spalare laterald, mulching, spalare
Lumina de lucru LED LED
Tahometru Da Da
- monitorizare total ore de functionare - monitorizare total ore de functionare
- timp de lucru - timp de lucru
- indicare ora - indicare ora

- turatie motor

- numar de porniri

- memento inlocuire baterie tahometru
- memento pentru inlocuirea
consumabilelor

Pornire Electrica Electrica
Transmisie Mecanica Automata
Aprindere Electronica Electronica
Baterie 12V/7 Ah 12V/7 Ah
Viteze 4+ 1 -
Viteza maxima 7.7 km/h 6.12 km/h
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Capacitate 251 251
rezervor benzina
Capacitate baie 0,5l 0,51

ulei

Vibratii S 5.04m/s? D 5.04 m/ s% K=1.5 m/ s2 S 5.04m/s?, D 5.04 m/ s% K=1.5 m/ s2
Volum sac 1501 150 |

colector

Greutate?_neta cu 137 kg 137 kg

accesorii

Garantie 24 luni 24 luni

4. PREZENTARE GENERALA

Componentele tractorului de tuns gazon RURIS RX PILOT 001M

Volan

Scaun

Sac colector iarba

Pedala frana

Maneta schimbator de viteze

Maneta cuplare lama de
taiere

Maneta variator de turatie/
soc

Pedala cuplare lama la
mersul Thapoi

Maneta frana stationare

Maneta de reglare a inaltimii
de taiere

Contact cheie pornire

Conector autocuratare




RO

RURIS

Componentele tractorului de tuns gazon RURIS RX PILOT 002H

Volan

Scaun

Sac colector

Pedala frana

Evacuare laterala

Maneta cuplare lama de
taiere

gl O m >

Maneta variator de turatie/
soc

Pedala cuplare lama la
mersul inapoi

m

Maneta frana stationare

Maneta de reglare a inaltimii
de taiere

Contact cheie pornire

Pedala transmisie automata-
mers fata/spate

Componente necesare pentru : Componente:
Instalarea sacului colector
Av ‘\5’ =
MEX23 MEX12 ME

C (Xed D X4 E CX100

Instalarea scaunului

4 =

MBX18

M8
F a2 L 2
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Instalarea volanului o @

MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G XD
Instalarea placii spate
& =
M&X12 M6 MB8X25
D X6 E X&) M X2

Instalarea manetei de cuplare

lama i

M6X35
J XD

Instalarea barei de protectie fata
(bull bar)

M8
P X4

(in

104
K XD

Alte piese de schimb

4.1. PRECAUTII

1.1 Avertizari

Familiarizati-va cu controlul si utilizarea corecta a tractorului. Aflati cum sa opriti rapid motorul.
Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la incendiu si/sau vatamari grave.

Nu permiteti copiilor sau persoanelor care nu sunt familiarizate cu instructiunile de siguranta sa utilizeze
tractorul.

Daca utilizatorul se simte obosit sau rau, sau este sub influenta drogurilor, alcoolului sau a substantelor
care pot afecta reactia si atentia, nu folositi utilajul.

Va rugam sa retineti ca operatorii sau utilizatorii sunt responsabili pentru accidentele si evenimentele
neasteptate care pot aparea asupra altor persoane sau proprietati. Este responsabilitatea utilizatorilor sa
evalueze riscurile potentiale din zona de lucru si sa ia toate masurile preventive necesare pentru a asigura
siguranta proprie si a celorlalti, in special in pante sau pe teren accidentat, alunecos si instabil.

1.2 Operatiuni preliminareau

Purtati intotdeauna haine de lucru adecvate, pantofi de protectie rezistenti la uzura, cu talpi anti-alunecare
si pantaloni lungi. Nu utilizati utilajul descult sau in sandale. Purtati protectie auditiva si manusi de protectie.
Nu purtati esarfe, cdmasi, coliere, bratari, haine largi, cravate sau orice accesorii care ar putea atarna din
utilaj sau in zona de lucru.

Daca parul tau este foarte lung, lega-l la spate.
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1.3 Zona de lucru

Inspectati cu atentie intreaga zona de lucru si indepartati orice obiecte (pietre, crengi, sdrma, oase etc.)
care ar putea fi aruncate sau deteriorate de catre utilaj.

Stai departe de orificiul de evacuare.

Nu detasati, dezactivati, indepartati sau modificati sistemele de sigurantd/micro comutatoarele instalate.
Acordati o atentie deosebita terenului in panta si fiti deosebit de atenti pentru a preveni rasturnarea sau
pierderea controlului. Principalele motive pentru pierderea controlului sunt:

- Aderenta insuficienta a rotii.

- Viteza este prea mare.

- O schimbare brusca de directie.

- Franare insuficienta.

Cand va indepartati de tractor si cand inspectati tractorul asigurati-va ca opriti motorul si scoateti cheia de
contact pentru a va asigura ca toate piesele aflate in miscare s-au oprit complet:

Daca utilajul incepe sa vibreze anormal: verificati eventualele deteriorari; Verificati si strangeti orice piese
slabite. Toate inspectiile, reparatiile si inlocuirile sunt efectuate de un centru de service autorizat RURIS.
Nu atingeti piesele motorului si zonele care se incélzesc in timpul functionarii. Exista riscul de arsuri.
Pentru a evita pericolele de incendiu, nu lasati utilajul in iarba Tnalta in timp ce motorul este pornit.

Nu utilizati niciodata utilajul cu piese uzate sau deteriorate. Piesele defecte sau uzate trebuie intotdeauna
nlocuite si niciodata reparate. Se folosesc doar piesele de schimb originale RURIS.

Pentru a evita riscul de incendiu, verificati in mod regulat daca exista scurgeri de ulei sau combustibil.

5. DESPACHETAREA S| MONTAJUL

IMPORTANT! Operatiunile de despachetare si asamblare trebuie efectuate pe o suprafata plana, stabila, cu
spatiu suficient pentru manipularea utilajului si a ambalajului, folosind unelte adecvate.

1. Deschideti ambalajul cu grija si nu pierdeti componentele.

2. Verificati documentatia din cutie, inclusiv aceste instructiuni.

3. Scoateti toate piesele din cutie.

4. Luati urmatoarele masuri de precautie pentru a scoate aparatul din ambalaj:

- Mutati ansamblul de téiere al utilajului la in&ltimea sa maximé, pentru a preveni deteriorarea atunci cand
utilajul este coborat;

- Coboréti utilajul de pe placa de baza.
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5.1. MONTAJUL PLACII
SPATE

Aliniati orificiile placii cu
orificiile din spatele utilajului
si fixati placa cu piulitele
(M6) si suruburile (M6x12 si
M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2
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Pentru modelul Pilot 0002H,
trebuie sa fixati maneta
spate cu piulita (M6) ca In
figura alaturata.

5.2. INSTALAREA
VOLANULUI

Mai intéi introduceti
mansonul in arborele
volanului, asa cum se arata
in figura 1, apoi introduceti
capacul decorativ asa cum
se arata in figura 2,
introduceti volanul si fixati-I
cu surubul (M8x160) si
saiba, instalati capacul
decorativ asa cum se arata
in figura 3.

5.3. INSTALAREA BAREI
DE PROTECTIE ( BULL
BAR)

Aliniati orificiile placii cu
orificiile de pe partea din
fata a utilajului si strangeti-
le cu piulita (M8) si surubul
(M8x20).

10

[}
H XD

BX 1B0X2.S
G Xp

2

mexz0
Q@
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5.4. INSTALAREA SCAUNULUI

Aliniati orificiile de pe scaun cu o Gom o K ow
orificiile de pe placa de fixare,
fixati scaunul cu saibe si suruburi
(M8x20), asa cum se arata in
figura alaturata.

Fixati scaunul pe utilaj cu surub 5&‘ =
(M8x18) si piulita (M8). - va

F x2) L Xe>

5.5. ASAMBLAREA SACULUI COLECTOR N
! 1 ! L
STS.0X35  ST4.8X1 M&X30 MEX12 M6
) B (X? C 6 D (X4) E X100

11
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Fixati piesa 3 si partea 4 cu placutele 5,
utilizand surubul (M6x30) si piulita (M6)

pentru a fixa. Gk 1<c><£g @
J/

Montati piesa 7 folosind (M6x12) si piulita
(M6).

Strangeti surubul si piulita ca in figura
alaturata.

12
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Fixati sacul de iarba pe cadrul metalic, asa ca in figura de mai jos.

Fixati ansamblul sacului pe capacul l 1
superior folosind suruburi (ST5.0x30 si RSl
ST4.8x19)

5.6. MONTAREA MANETELOR DE COMANDA
Fixati manetele cu surub (M6x35)

13



RO RURIS

6. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Alimentarea cu ulei

Tnainte de pornirea motorului, alimentati motorul cu ulei RURIS 4T-MAX sau un ulei de clasificare API: CI-4/SL
ori superioara acesteia.

Capacitate baie ulei motor 0,5L

Verificati nivelul uleiului din motor cu motorul oprit si in pozitie de verticala. Ridicati scaunul, scoateti capacul
de protectie. Scoateti joja de ulei si stergeti-o cu o carpa curata. Introduceti si strangeti joja. Apoi scoateti-o
pentru a verifica nivelul uleiului. Dacéa nivelul uleiului este sub marcajul limita inferior de pe joja, completati cu
uleiul recomandat pana la marcajul limita superior. Nu supraincarcati. Reinstalati joja de ulei.

Joja ulei

Marcaj superior

"«— Marcaj inferior

Alimentarea cu combustibil.

Folositi combustibil de calitate din statii Peco autorizate.

Alimentati cu combustibil tip BENZINA FARA PLUMB de cea mai buna calitate, folosind o palnie de metal, in
spatii deschise si departe de surse de foc sau scantei, care ar putea provoca un incendiu.

ATENTIE!

Nu alimentati pe sol sau Tn preajma plantelor, deoarece riscati deteriorarea mediului inconjurator.

14
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Reglarea scaunului
. Reglati prin suruburile din partea de jos a
scaunului pentru a selecta pozitia cea mai
confortabila.
Conexiune cablu baterie
e  Conectati bateria la sistemul electric asa
cum se arata in figura alaturata.

6.1. Pregatirea utilajului inainte de a incepe lucrul:
Utilajul poate fi folosit pentru a tunde gazonul in multe
moduri diferite; Inainte de a incepe, pregétiti utilajul in
functie de modul in care va fi tuns gazonul.

6.2.1. Functia de municire

Instalati dopul de muicire asa cum se aratéa in
imaginea alaturata.

6.2.2. Descarcare laterala

Ridicati parghia de sustinere, apoi fixati dispozitivul de descércare laterald asa cum se arata in figura de mai
jos.

15
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6.3. Pornirea

Asezati-va pe pozitia operatorului(pe scaun).

Asigurati-va ca sacul colector este instalat corespunzator.
Puneti schimbatorul de viteze in pozitie neutra (N), asa
cum se arata in figura alaturata. (pentru modelul mecanic
001M)

»

Maneta cuplare lama de téiere in pozitia INCHIS ,A”.

Apasati pedala de frana

16
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Pozitionati variatorului de turatie/soc in pozitia de pornire. (START)

z
%

-]
2
H
m

9

Introduceti cheia de contact si rotiti-o la ON pentru contact electric, apoi rotiti-o pana la capat pentru a porni
motorul.

Eliberati cheia de contact dupa ce motorul porneste.
Odata ce motorul este pornit, comutati maneta variatorului in pozitia de turatie minima.
6.4. DEPLASAREA FARA TUNDEREA GAZONULUI

e Reglati inaltimea de taiere la cea mai inalta pozitie.

e  Comutati maneta variatorului de turatie la jumatatea distantei dintre pozitiile vitezei de deplasare.

e Apasati complet pedala de frana si mutati maneta schimbatorului de viteze in prima pozitie (pentru
a controla viteza), apoi eliberati pedala de frana incet. (pentru modelul mecanic 001M)

. Pentru modelul cu transmisie automata (002H). Daca doriti sa deplasati tractorul fara a porni
motorul ( manual prin impingere) pozitionati maneta in partea stanga. Daca doriti sa va deplasati
cu motorul pornit, mutati maneta in partea dreapta.

17
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6.5. TUNDEREA
Asigurati-va ca sacul colector este instalat
corespunzator.

Reglati inaltimea de taiere in pozitia potrivita.
Indltimea de taiere se regleaza de la 30-75 mm,
pozitiile 1 la 6.

Comutati maneta variatorului de turatie in pozitia
de vitezd maxima.

Pozitionati maneta de cuplare lama in pozitia
DESCHIS ,B".

6.6. TUNDEREA IN MERSUL INAPOI

Apasati pedala de fréna pana cand utilajul se

opreste;

Mutati maneta schimbatorului de viteze in pozitia

,N”. (Pentru modelul mecanic 001M).

Pozitionati maneta de cuplare lama in pozitia

DESCHIS ,B”".

Apasati pedala de cuplare lama la mersul inapoi.

. pentru modelul mecanic 001M deplasati
maneta schimbatorului de viteze in pozitia
SR,

. pentru modelul de tip hidraulic 002H apasati
pedala spate.

18
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6.7. FRANA DE STATIONARE

Pozitionati schimbatorul de viteze in pozitia ,N”.

Apasati pedala de frana pentru a reduce viteza pana cand
tractorul se opreste.

Treceti maneta cuplare lama in pozitia INCHIS ,A”.

Ridicati manerul de parcare in pozitia ,P”, apoi eliberati pedala
de frana.

6.8. GOLIREA SACULUI COLECTOR

Golirea sacului de colectare se efectueaza numai cu
dispozitivele de taiere decuplate; in caz contrar, motorul
se opreste. Nu asteptati ca sacul de colectare sa se
umple prea mult pentru a evita infundarea canalului de
evacuare.

e Reduceti turatia motorului;

e  Trageti frna de stationare daca sunteti in
panta.

e  Prindeti maneta din spate si ridicati sacul de
colectare in sus pentru a-l goli.

6.9. OPRIREA
e Aduceti maneta de variatorului de turatie in
pozitia de turatie minima.

nAx
-—
]
]
_]
-
-
-
oavE
L
L
u
L]
]
]
]

e Puneti schimbatorul de viteze in pozitia neutra (N).
(pentru modelul mecanic 001M).

e Aduceti maneta cuplare lama in pozitia INCHIS (A).

e Opriti motorul rotind cheia de contact in pozitia Oprit
apoi scoateti cheia.

19
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6.10. DUPA UTILIZARE
e  Lasati motorul sa se raceasca inainte de a-lI depozita intr-un spatiu inchis.
. Pentru curatare conectati furtunul de apa la conectorul acestuia.

6.11. Depozitarea bateriei
Bateria trebuie pastrata intotdeauna uscata, la temperatura camerei(in timpul iernii). Nu o expuneti niciodata
la temperaturi scazute. incércat,i complet bateria inainte de depozitare si apoi asezati tractorul intr-un loc
unde nu este expus la inghet. Incércati bateria de 1-2 ori in timpul iernii. inc&rcati bateria o data pe luna in
timpul normal de functionare pentru a va asigura ca isi pastreaza capacitatea maxima.
Tnainte de prima utilizare, incércati bateria complet.

|

charging port

CHARGER

20
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Probleme

7. DEPANARE

Probleme la porn
Cauze

ire
Solutii

Probleme la pornire

Procedura de pornire
gresita.

Urmand cu precizie instructiunile de
pornire din manual.

Utilajul nu porneste (sau
demarorul nu invarte
motorul atunci cand se
incearca o pornire
electrica)

o Intrerupatoarele de
siguranta nu sunt
activate

e Firele nu sunt conectate
la baterie.

o Cablul de frana este
reglat incorect

o Aparatul sta in iarba
fnalta

e Cablul franei motorului
este prea slabit

e Socul nu este in pozitia
corecta

e Benzina insuficienta in
rezervorul de combustibil

e Benzina are mai mult de
3 luni

o Fisa de conectare
umpluta cu iarba

e Siguranta este arsa

¢ Activati intrerupatoarele de
siguranta de sub scaun si de
geanta de colectare.

o Verificati daca firele sunt conectate
de la baterie la motor si butonul de
pornire.

e Mutati tractorul din iarba inalta
pentru a o porni. Setati reglarea
naltimii fn pozitia cea mai nalta,
astfel incat lama sa poata rula
liber.

¢ Mutati maneta de soc intr-o alta
pozitie

o Verificati si umpleti rezervorul de
combustibil cu benzina.

¢ Goliti rezervorul de combustibil si
carburatorul si completati cu
benzin& noua.

. indepértati iarba de pe si din jurul
acestuia

e mufa de conectare

e Verificati siguranta si inlocuiti-o cu

una noua
Fara scanteie la aprindere | e Capacul bujiei este slabit  Verificati daca capacul este fixat
(nu poate porni) ¢ Bujia este umeda sau bine de bujie.
murdara  Verificati daca nu existd murdarie
« Distanta incorecta intre pe bujie.
scanteie o Verificati si reglati distanta buijiilor.
e Filtrul de aer este murdar Alternativ, Tnlocuiti bujia.
sau defect o Verificati filtrul de aer pentru

Trac

Probleme

orul porneste, dar rulez
Cauze

murdarie si curéatati-l.

za neuniform
Solutii

e Turatii insuficiente
ale motorului

o Paérghia este in pozitia
LSTART/ SOC”.

¢ Puneti maneta variator de turatie
in pozitia de turatie maxim.

¢ Rotile din spate nu
trag, sau doar foarte
putin

e Cureaua este rupta sau
a cazut

o Inlocuiti cureaua
e Inlocuiti cutia de viteze

o Defect cutie de viteze
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¢ Motorul functioneaza
neregulat si/sau
performanta sa devine
slaba pe masura ce
functioneaza.

e Capacul bujiei este
slabit

¢ Bujia este murdara

¢ Distanta incorecta intre
scanteie

o Filtrul de aer este
murdar sau defect

e Evaporarea
combustibilului in
carburator

o Cablul de acceleratie
slabit

e Murdarie in carburator

Verificati daca capacul este bine
fixat de bujie.

Verificati daca bujia este curata si
nu este deteriorata.

Verificati si reglati distanta bujiilor.
Verificati filtrul de aer de murdarie
si curatati-l.

Asteptati cateva minute, apoi
ncercati sa porniti din nou.
Strangeti cablul acceleratiei.
Curatati carburatorul

Demontarea si intretinerea filtrului de aer.

Demontati ansamblul filtrului de aer, desfaceti cele doua piulite ca in imaginea alaturata.

e  Desfaceti piulita capacului pentru filtrul de aer apoi demontati cartusul filtrant si prefiltrul din burete

ca in imagine.
e Intretinerea filtrului

. Cartusul filtrant se poate curata cu aer comprimat, prin suflare, sau prin lovirea usoara a acestuia de
o suprafata dura, iar prefiltrul din burete se va spala folosind detergenti de uz casnic si se va usca.

de aer se va face periodic.

e  Dupa curatare, montati la loc filtrul de aer .

8. MONITORIZARE DIGITALA TAHOMETRU

Nr. | Descrierea functiei Vizionare Observatii
Curatati filtrul de aer - Utilizatorul nu poate seta
La 5 ore de r n Intermltent n intervalul de timp.
functionare. LL E H Ty S L
AIR F".TER AIternatlv :
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Cand numaratoarea
inversa ajunge la 0.

Intermitent
i E n
LL Al N
AIR FILTER  Alternativ

Apasati butonul pentru
a elimina pictograma
de avertizare.

Intermitent
r E n
LLEAT —
AIR FILTER  Alternativ

Utilizatorul poate apasa
butonul (M) pentru a
elimina pictograma de
avertizare, apoi
numararea va refncepe
de la 5 ore. Daca nu se
apasa butonul (M),
pictograma de avertizare
ramane pe ecran.

Schimbati filtrul de aer

Utilizatorul nu poate seta

-La 45 ore de c intervalul de timp.
functionare. H L‘ S U
¢ IM
AIR FILTER
Cand numaratoarea Utilizatorul poate apasa
inversa ajunge la 0. ﬁ butonul (M) pentru a
elimina pictograma de
G A"l?’_.'?rg': avertizare, apoi
numararea va reincepe
de la 45 ore. Daca nu se
Apasati butonul pentru apas3 butonul (M),
a elimina pictograma c mn pictograma de avertizare
de avertizare. E 'n L‘ U ramane pe ecran.
AIR FILTER
Verificati bujia
-La 50 ore de c n n Utilizatorul nu poate seta
functionare. Daca este H S intervalul de timp.
cazul, inlocuiti-o. G | n
. - L . 3
Cand  numaratoarea c Utilizatorul poate apasa
inversa ajunge la 0. H butonul (M) pentru a
G n D Il.l elimina pictograma de
avertizare, apoi
> numararea va reincepe
Apasati butonul pentru de la 50 ore. Daca nu se
a elimina pictograma n 5 n n a_p?sa butondul (M)‘rt'
de avertizare. pictograma de avertizare
' u'u ramane pe ecran.
Gresare cabluri, Intermitent

manete de actionare,
piese aflate in
miscare(daca este
cazul)

-La 20 ore de
functionare.

S3EAS <

Alternativ

Utilizatorul final nu poate
seta intervalul de timp.
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Cand numaratoarea
inversa ajunge la 0.

Intermitent

i9reRs o

Alternativ

Utilizatorul poate apasa
butonul (M) pentru a
elimina pictograma de
avertizare, apoi
numararea va reincepe

Apasati butonul
pentru a elimina
pictograma de
avertizare.

Intermitent

fS3EAS <

Alternativ

de la 20 ore. Daca nu se
apasa butonul (M),
pictograma de avertizare
ramane pe ecran.

nr | Descrierea functiei Vizionare Observatii
Total ore de D
functionare. Neresetabil.
1 B ! 9 9 9 9
TMR TMR
nan
VR N 83 i
2 Tineti apasat butonul (M)
(timp de lucru — 14 / pentru a reseta timpul de
resetabil). et Ny [ Ta T alg] lucru la zero.
apésat uuuuu
butonul M
Mod 24h.
({ I -
j Pentru a regla ceasul tineti
4 Ceas. . L * apasat butonul (M).
Atunci cand afisajul este
intermitent, reglati ora si
minutele folosind
butoanele M si S.
RPM
RPM (pentru a
5 vizualiza RPM in timp B 3 n n n Afiseaza in timp real RPM
real). Ll U U curent.
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2RPM 2ZRPM
2RPM. mnn ] Tineti apasat butonul (M)
38 LiL LJ | pentru a reseta turatiile
Afiseaza istoricul maxime la zero.
maxim RPM. f

6 Se actualizeaza atunci
cand turatiile sunt mai
mari decat cele afisate
pe ecran..

Memento de inlocuire
7 a bateriei tahometrului.

Tensiune joasa, pe afisaj
se aprinde intermitent ,bt-
lo” pentru a reaminti
inlocuirea bateriei cu una
noua, pictograma de
avertizare va disparea
dupa ce bateria va fi
nlocuita.

Numarul de porniri al
8 motorului.

nregistreaz& numéarul de
porniri al motorului.

Setari ore initiale.

Folositi butoanele M si S

9 i pentru a seta un timp initial

Setarile pot fi facute in ~ / ~ 7 de lucru.

primele ore de nnm 1A al=1g0=]

functionare. LILiLE Lul ¢ DU UU;U

Tahometrul se opreste
( n automat in 5 minute.
10 | Oprirea tah trului. o
prirea tahometrului ‘ESE U F F

Utilizatorul poate opri
tahometrul apasand
simultan butoanele M si S.

Nota: O parte din functiile tahometrului pot fi resetate inainte de a se finaliza intervalul de timp al functiei

respective

9. DECLARATII DE CONFORMITATE
DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania
Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General
Persoana autorizata pentru dosarul tehnic:ing. Radoi Alexandru Director Proiectare Productie

C€

Descrierea produsului: Tractor de tuns gazon realizeaza operatii de tuns iarba si cosit, masina propriu-zisa fiind
componenta energetica de baza, iar cutitul mobil de taiere este echipamentul de lucru efectiv.
Produsul: Tractor de tuns gazon
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Numar de serie produs: AATX00100001XXPILOT001M, (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Tipul: PILOT 001M Model: RURIS RX

Motor: termic, pe benzina fara plumb, 4 timpi Putere maxima: 9.5 CP
Latimea de lucru: 650 mm Pornire: Electrica

Viteze: 4+1 Volum sac colector: 150 |

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii pe

piatd a masinilor, Directiva 2006/42/CE — masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010

— Masini. Securitate, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind

compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE

2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare

si H.G. 467/2018 privind masurile de aplicare ale Regulamentului mentionat, am efectuat atestarea conformitatii

produsului cu standardele specificate si declardm cé& este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in

conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010- Securitatea maginilor. Concepte de baza, principii generale de

proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018- Masini pentru gradinarit. Cerinte de securitate pentru

cositori de gazon echipate cu motor cu ardere interna. Partea 1: Terminologie si incercari comune. Amendament 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- Masini pentru gradinarit. Cerinte de securitate pentru

cositori de gazon echipate cu motor cu ardere interna. Partea 3: Cositori de gazon cu conducator asezat. Amendament

2: Protectori pentru carcasa organelor de taiere;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Masini de terasament, tractoare, masini agricole si forestiere. Punct de

reper al scaunului;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009- Masini agricole si forestiere. Compatibilitatea electromagnetica. Metode de

incercare si criterii de acceptabilitate;

o Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE)— Emisiile de zgomot in mediul exterior;

Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor;

Directiva 2014/30/UE- privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea

electromagnetica, actualizata 2019);

e Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a
emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare.

Alte Standarde sau specificatii utilizate:
e SR ENISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii;
. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului;
° SR ISO 45001:2018-Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
MARCAREA S| ETICHETAREA MOTOARELOR
Motoarele pe benzina cu aprindere prin scanteie receptionate si utilizate pe echipamentele si masinile RURIS, conform
Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE 2018/989) si a HG 467/2018 sunt marcate cu:
- Marca si numele producatorului: N.T.M Co Ltd
- Tipul: LC1P75F
- Numarul aprobarii de tip obtinut de producatorul specializat:
e€13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numarul de identificare al motorului — numar unic.
- Loncin
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: 09.01.2024 Craiova,
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
Nr. inreg: 21/09.01.2024
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
4 Director General al
I::Il
1

SC RURIS IMPEX SRL
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DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Radoi Alexandru— Director Proiectare Productie

Descrierea produsului: Tractor de tuns gazon realizeaza operatii de tuns iarba si cosit, masina propriu-zisa fiind
componenta energetica de baza, iar cutitul mobil de taiere este echipamentul de lucru efectiv.

Produsul: Tractor de tuns gazon

Numar de serie produs: AATX00100001XXPILOT001M, (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Tipul: PILOT 001M Model: RURIS RX
Motor: termic, pe benzina fara plumb, 4 timpi Putere maxima: 9.5 CP
Latimea de lucru: 650 mm Pornire: Electrica
Viteze: 4+1 Volum sac colector: 1501

Nivelul de putere acustica: 96.5 dB(A) Nivelul de putere acustica garantat: 98 dB(A)
Nivelul de putere acustica este certificat de TUV Sud Certification and Testing prin Certificat nr.OR/027431/010 din
16.06.2023, in conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE amendata prin Directiva 2005/88/CE si SR EN ISO
3744:2011.
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova in calitate de producator, in conformitate cu Directiva 2000/14/CE (amendata prin
Directiva 2005/88/CE), H.G. 1756/2006-privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente
destinate utilizérii in exteriorul cladirilor, am efectuat verificarea si atestarea conformitatii produsului cu standardele
specificate si declardm cé este conform cu principalele cerinte.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
° Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior;
. SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot
utilizand presiunea acustica;
. Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor;
° Directiva 2014/30/UE- privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromagnetica, actualizata 2019);
e  Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a
emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare.
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
e SR ENISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
° SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
e  SRISO 45001:2018-Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: 09.01.2024 Craiova,
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
Nr. inreq: 22/09.01.2024
Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
i Director General al SC RURIS IMPEX SRL
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DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

Producator: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic:ing. Radoi Alexandru Director Proiectare Productie

Descrierea produsului: Tractor de tuns gazon realizeaza operatii de tuns iarba si cosit, masina propriu-zisa fiind
componenta energetica de baza, iar cutitul mobil de taiere este echipamentul de lucru efectiv.

Produsul: Tractor de tuns gazon

Numar de serie produs: AATX00100001XXPILOT002H, (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Tipul: PILOT 002H Model: RURIS RX

Motor: termic, pe benzina fara plumb, 4 timpi Putere maxima: 9.5 CP
Latimea de lucru: 650 mm Pornire: Electrica
Transmisie:Automata Volum sac colector: 150 |

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii pe
piatéd a masinilor, Directiva 2006/42/CE-masini; cerinte de siguranta si securitate, Standardul EN ISO 12100:2010
— Masini. Securitate, Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind
compatibilitatea electromagnetica, actualizata 2019), Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE
2018/989)- stabilirea masurilor de limitare a emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare
si H.G. 467/2018 privind masurile de aplicare ale Regulamentului mentionat, am efectuat atestarea conformitatii
produsului cu standardele specificate si declardm cé& este conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
SR EN ISO 12100:2011/ EN ISO 12100:2010- Securitatea masginilor. Concepte de baza, principii generale de
proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice;
SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN I1SO 5395-1:2013/A1:2018- Masini pentru gradinarit. Cerinte de securitate pentru
cositori de gazon echipate cu motor cu ardere interna. Partea 1: Terminologie si incercari comune. Amendament 1;
SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN I1SO 5395-3:2014/A2:2018- Masini pentru gradinarit. Cerinte de securitate pentru
cositori de gazon echipate cu motor cu ardere interna. Partea 3: Cositori de gazon cu conducator agezat. Amendament
2: Protectori pentru carcasa organelor de taiere;
SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Masini de terasament, tractoare, masini agricole si forestiere. Punct de
reper al scaunului;
SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009— Masini agricole si forestiere. Compatibilitatea electromagnetica. Metode de
incercare si criterii de acceptabilitate.
e Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior;
e Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor;
o Directiva 2014/30/UE - privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromagnetica, actualizata 2019);
e Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a
emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare.
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
° SR EN ISO 9001- Sistemul de Management al Calitatii;
. SR EN ISO 14001- Sistemul de Management al Mediului;
° SR ISO 45001:2018-Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
MARCAREA S| ETICHETAREA MOTOARELOR
Motoarele pe benzina cu aprindere prin scanteie receptionate si utilizate pe echipamentele si masinile RURIS, conform
Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentul UE 2018/989) si a HG 467/2018 sunt marcate cu:
- Marca si numele producatorului: N.T.M Co Ltd
- Tipul: LC1P75F
- Numarul aprobarii de tip obtinut de producatorul specializat:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numarul de identificare al motorului — numar unic.
- Loncin
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: 09.01.2024 Craiova,
Anul aplicarii marcajului CE: 2024
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Nr. inreg: 23/09.01.2024

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
1 Director General al
i SC RURIS IMPEX SRL
¥ o

DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic:ing.Radoi Alexandru—Director Proiectare Productie

Descrierea produsului: Tractor de tuns gazon realizeaza operatii de tuns iarba si cosit, masina propriu-zisa fiind
componenta energetica de baza, iar cutitul mobil de taiere este echipamentul de lucru efectiv.

Produsul: Tractor de tuns gazon

Numar de serie produs: AATX00100001XXPILOTO02H, (unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie,
caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12 numarul de produs)

Tipul: PILOT 002H Model: RURIS RX

Motor: termic, pe benzina fara plumb, 4 timpi Putere maxima: 9.5 CP
Latimea de lucru: 650 mm Pornire: Electrica
Transmisie: Automata Volum sac colector: 150 |

Nivelul de putere acustica: 96.5 dB(A) Nivelul de putere acustica garantat: 98 dB(A)
Nivelul de putere acustica este certificat de TUV Sud Certification and Testing prin Certificat nr.OR/027431/010 din
24.11.2023, in conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE amendata prin Directiva 2005/88/CE si SR EN I1SO
3744:2011.
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova in calitate de producator, in conformitate cu Directiva 2000/14/CE (amendata prin
Directiva 2005/88/CE), H.G. 1756/2006-privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente
destinate utilizérii in exteriorul cladirilor, am efectuat verificarea si atestarea conformitatii produsului cu standardele
specificate si declardm cé este conform cu principalele cerinte.
Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este in
conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:
o  Directiva 2000/14/CE (amendata prin Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul exterior
. SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de sursele de zgomot
utilizand presiunea acustica
° Directiva 2006/42/EC - privind masinile — introducerea pe piata a masinilor
. Directiva 2014/30/UE-privind compatibilitatea electromagnetica (HG 487/2016 privind compatibilitatea
electromagnetica, actualizata 2019);
. Regulamentul UE 2016/1628 (amendat prin Regulamentu UE 2018/989) - stabilirea masurilor de limitare a
emisiilor gazoase si de particule poluante provenite de la motoare
Alte Standarde sau specificatii utilizate:
° SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii
. SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului
e  SRISO 45001:2018-Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
Locul si data emiterii: 09.01.2024 Craiova,
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1. INTRODUCTION

Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has built
its reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with
reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does
not offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with the
customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at their disposal a whole network
of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the instructions,
you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify, among
other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to communicate this in
advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS ON THE MACHINE

Keep a safe distance from
the machine during
operation.

Warning! Danger!

A Stop the machine before

: lifting it when performing
maintenance operations.

Caution! Hot surfaces. Warning! Flammable
material.

.

Attention! Keep your
distance!

Danger of carbon Be careful when using the

machine on slopes and
uneven surfaces.

monoxide poisoning.

or its components in the Wear protective equipment.

household waste.

® Do not throw the machine



mailto:info@ruris.ro

EN RURIS

Do not use in enclosed Read the manual.

spaces.

Do not insert your hand.

2.2. WARNINGS

Practice:

a) Read the instructions carefully. Familiarize yourself with the controls and proper use of the machine. Learn
how to stop the engine quickly. Failure to follow the warnings and instructions may result in fire and/or serious
injury.

b) Never allow children or persons unfamiliar with these instructions to use the machine.

c) Don't work never When people , in special children or pets are in proximity .

d) The user is responsible for accidents or the dangers that arise on OTHER people or on property It is the
responsibility of users to assess the potential risks in the work area and to take all necessary preventive
measures to ensure their own safety and that of others, especially on slopes or on rough, slippery and
unstable ground.

e) Pay special attention to the warning labels on the machine and its accessories and strictly follow them.

f) If the user feels tired or unwell, or is under the influence of drugs, alcohol or substances that may impair
reaction and attention, he must not use the machine.

g) If you notice abnormal vibrations during operation, stop the engine immediately and check the condition of

the machine.

h) All repairs and part replacements must be performed by an authorized RURIS service center.

i) Never use the tractor with worn or damaged parts. Defective or worn parts must always be replaced, not
repaired. Only original RURIS spare parts must be used.

Training:

a) Always wear safety shoes and long trousers when working. Do not use the machine when barefoot. Wear
hearing protection and protective gloves.

b) Carefully inspect the area where the equipment will be used and remove all objects that could be thrown by
the machine.

¢) WARNING - Gasoline is highly flammable:

- store fuel in specially designed containers.

- Refuel only outdoors and do not smoke while refueling.

- add fuel before starting the engine. Never remove the fuel cap or add gasoline while the engine is running or
when the engine is hot.

- if gasoline has been spilled on the machine, do not attempt to start the engine, move the machine away from
the spill area and avoid creating any source of ignition until the gasoline vapors have evaporated.

- make sure the fuel tank cap seals when tightened. If it is damaged, replace it.

d) If the muffler is damaged, replace it.

e) Always visually inspect the machine before use. Replace worn or damaged parts and screws.

f) Do not start the engine in a confined space (such as indoors or in a garage). Exhaust gases contain carbon
monoxide.

Operation:

a) Do not start the engine in enclosed spaces where dangerous carbon monoxide vapors may accumulate.

b) Work only in daylight or in spaces with good artificial lighting.

c) Do not park the machine on a slope.

d) Be extremely cautious when changing direction on slopes.

3
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e) When working on a slope, keep the fuel tank slightly above half full to minimize the risk of fuel leakage.

f) Be extremely cautious when

operating the machine in reverse.

g) Do not detach, disable, remove or modify installed safety systems/micro switches.
h) Do not place hands or feet near or under moving parts of the machine.

i) Stop the engine before refueling or when leaving the machine.
j) Do not lock the levers or controls of the machine. Before use, make sure that they function properly.
k) Do not use other types or sizes of tires than those recommended by the manufacturer.

1) All operations related to maintenance , adjustment and service must to be carried out with ENGINE

MACHINE stopped .

m) Do not tilt or overturn the machine.
n) Pay special attention to sloping terrain and be extra careful to prevent tipping or loss of control. The main

reasons for loss of control are:
- Insufficient wheel grip.
- The speed is too high.

- A sudden change of direction.

- Insufficient braking.

3. TECHNICAL DATA

speed

Exemplary RX Pilot 001M RX Pilot 002H
Cylindrical 224cc 224cc
capacity

Engine type Loncin Loncin
Maximum power 9.5 HP 9.5 HP
Maximum engine 2800 rpm 2800 rpm

Cutting height

30-75 mm (6 steps )

30-75 mm (6 steps )

Cutting width

650mm

650mm

Collection, rear discharge, side

Collection, rear discharge, side

Functions discharge, mulching, washing discharge, mulching, washing
Work light light light
Tachometer Yes Yes
- total operating hours monitoring - total operating hours monitoring
- working time - working time
- time indication - time indication
Tachometer - engine speed - engine speed
functions - number of starts - number of starts

- tachometer battery replacement
reminder
- reminder to replace consumables

- tachometer battery replacement
reminder
- reminder to replace consumables

Starting system Electric Electric
Transmission Mechanics automatically
Ignition ELECTRONIC ELECTRONIC
Battery 12V/7Ah 12V/7TAh
Speeds 4+ 1 -
Maximum speed 7.7 km/h 6.12 km/h
Gasoline tank 2.5 lters 2.5 liters

capacity
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Oil bath capacity

0.51

0.5l

Vibration

S5.04m/s?,D5.04m/s?; K=1.5 m/s 2

S5.04m/s?,D5.04m/s?; K=1.5m/s
2

Collector bag

150 liters 150 liters
volume
Net welgI]t with 137 kg 137 kg
accessories
Warranty 24 months 24 months
4. OVERVIEW

RURIS RX PILOT 001M lawn mower tractor

A | Steering wheel G Seat

B | Grass collector bag H Brake pedal

C | Gear shift lever and | Cutting blade engagement
lever

D | Speed variator/choke lever J Blade engagement pedal in
reverse

It | Parking brake lever K Cutting height adjustment

is lever

F | Ignition key switch IT Self-cleaning connector
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RURIS RX PILOT 002H lawn mower tractor

A | Steering wheel G Seat
B | Collector bag H Brake pedal
C | Side exhaust and | Cutting blade engagement
lever
D | Speed variator/choke lever J Blade engagement pedal in
reverse
It | Parking brake lever K Cutting height adjustment
is lever
F | Ignition key switch IT Automatic transmission pedal
- forward/reverse
Components required for: Components:
Installing the collector bag
A 2 =
MEX2S MEX12 M&
C X6 D (X4) E (10
Installing the seat
4 =
MBX18 M8
F a2 L X2

RURIS
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Installing the steering wheel o @
MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G (XD
Installing the backplate
EF =
MeXi2 M6 MB8X25
D (X&) E X&) M X2
Installing the blade engagement
lever L
M6X35
J XD
Installing the front bumper (bull
bar)
)
M8
P xX45
Other spare parts
10A
K XD

4.1. PRECAUTIONS

1.1 Warnings

Familiarize yourself with the proper control and use of the tractor. Learn how to stop the engine quickly.
Failure to follow the warnings and instructions may result in fire and/or serious injury.

Do not allow children or people unfamiliar with the safety instructions to use the tractor.

If the user feels tired or unwell, or is under the influence of drugs, alcohol or substances that may impair
reaction and attention, do not use the machine.

Please note that operators or users are responsible for accidents and unexpected events that may occur to
other people or property. It is the responsibility of users to assess the potential risks in the work area and
take all necessary preventive measures to ensure their own safety and that of others, especially on slopes
or rough, slippery and unstable terrain.

1.2 Preliminary operations

Always wear suitable work clothes, hard-wearing safety shoes with non-slip soles and long trousers. Do not
use the machine barefoot or in sandals. Wear hearing protection and protective gloves.

Do not wear scarves, shirts, necklaces, bracelets, loose clothing, ties or any accessories that could hang
from the machine or in the work area.

If your hair is very long, tie it back.
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1.3 Work area

Carefully inspect the entire work area and remove any objects (stones, branches, wire, bones, etc.) that
could be thrown or damaged by the machine.

Stay away from the exhaust vent.

Do not detach, disable, remove or modify installed safety systems/micro switches.

Pay special attention to sloping terrain and be extra careful to prevent tipping or loss of control. The main
reasons for loss of control are:

- Insufficient wheel grip.

- The speed is too high.

- A sudden change of direction.

- Insufficient braking.

When leaving the tractor and inspecting the tractor, be sure to stop the engine and remove the ignition key
to ensure that all moving parts have come to a complete stop:

If the machine starts to vibrate abnormally: Check for damage; Check and tighten any loose parts. All
inspections, repairs and replacements are performed by an authorized RURIS service center.

Do not touch engine parts and areas that become hot during operation. There is a risk of burns.

To avoid fire hazards, do not leave the machine in tall grass while the engine is running.

Never use the machine with worn or damaged parts. Defective or worn parts must always be replaced and
never repaired. Only original RURIS spare parts are used.

To avoid the risk of fire, regularly check for oil or fuel leaks.

5. UNPACKING AND ASSEMBLY

IMPORTANT! Unpacking and assembly operations must be carried out on a flat, stable surface, with
sufficient space to handle the machine and packaging, using appropriate tools.

1. Open the packaging carefully and do not lose the components.

2. Check the documentation in the box, including these instructions.

3. Remove all parts from the box.

4. Take the following precautions when unpacking the device:

- Move the cutting assembly of the machine to its maximum height to prevent damage when the machine is
lowered;

- Lower the machine from the base plate.
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5.1. BACK PLATE
ASSEMBLY

Align the holes in the plate
with the holes in the back of
the machine and secure the
plate with the nuts (M6) and

screws (M6x12 and M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2
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For the Pilot 0002H model,
you must fix the rear lever
with the nut (M6) as in the
adjacent figure.

5.2. STEERING WHEEL
INSTALLATION

First insert the sleeve into
the steering wheel shaft as
shown in figure 1, then
insert the decorative cover
as shown in figure 2, insert
the steering wheel and
secure it with the screw
(M8x160) and washer,
install the decorative cover
as shown in figure 3.

5.3. BULL BAR
INSTALLATION

Align the holes in the plate
with the holes on the front
of the machine and tighten
them with the nut (M8) and
bolt (M8x20).

10

[}
H XD

BX 1B0X2.S
G Xp

2

maxa0
Q x4y
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5.4. SEAT INSTALLATION

Align the holes on the seat with o o= R aw
the holes on the mounting plate,
secure the seat with washers and
screws (M8x20), as shown in the
adjacent figure.

Secure the seat to the machine 5&‘ =

with a bolt (M8x18) and nut (M8). MBX18 M8
F X2 L X2>

5.5. ASSEMBLING THE COLLECTOR BAG

1"
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Fix part 3 and part 4 with plates 5, using the
screw (M6x30) and nut (M6) to secure.

Mount part 7 using (M6x12) and nut (M6).

Tighten the screw and nut as shown in the
figure.

12
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cover

I

STS.0X30
A X6

83
[ =] 3°

Fix the grass bag to the metal frame, as in the figure below.

Secure the bag assembly to the top

using screws (ST5.0x30 and ST4.8x19)

5.6. MOUNTING THE CONTROL LEVERS
Secure the levers with screw (M6x35)

13
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6. INSTRUCTIONS FOR USE

Oil supply

Before starting the engine, fill the engine with RURIS 4T-MAX oil or an oil with API classification: CI-4/SL or
higher.

Engine oil bath capacity 0.5L

Check the engine oil level with the engine stopped and in an upright position. Raise the seat, remove the
protective cover. Remove the dipstick and wipe it with a clean cloth. Insert and tighten the dipstick. Then
remove it to check the oil level. If the oil level is below the lower limit mark on the dipstick, top up with the
recommended oil to the upper limit mark. Do not overfill. Reinstall the dipstick.

Joja ulei

Marcaj superior

Fuel supply.

Use quality fuel from authorized Peco stations.

Refuel with the highest quality UNLEADED GASOLINE, using a metal funnel, in open spaces and away from
sources of fire or sparks, which could cause a fire.

CAREFUL!

Do not feed on the ground or around plants as you risk damaging the environment.

14
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Seat adjustment
e  Adjust via the screws at the bottom of the
seat to select the most comfortable position.
Battery cable connection
. Connect the battery to the electrical system
as shown in the accompanying figure .

6.1. Preparing the machine before starting work :
The machine can be used to mow the lawn in many

different ways; Before starting, prepare the machine

according to how the lawn will be mowed.

6.2.1. Work function

Install the mulch plug as shown in the accompanying
image.

6.2.2. Side discharge
Raise the support lever, then secure the side discharge device as shown in the figure below.

15
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6.3. Starting

Sit in the operator's position (on the chair).

Make sure the collection bag is installed properly.

Place the gear shifter in neutral (N) position, as shown in
the figure below. (for mechanical model 001M)

The cutting blade engagement lever is in the CLOSED
position "A".

Press the brake pedal.

16
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Place the speed/choke switch in the start position. (START)

z
%

-]
2
H
m

]

9

Insert the ignition key and turn it to ON for electrical contact, then turn it all the way to start the engine.

Release the ignition key after the engine starts.
Once the engine is started, switch the variator lever to the minimum speed position.
6.4. MOVING WITHOUT MOWING THE LAWN

e  Adjust the cutting height to the highest position.

. Switch the speed variator lever halfway between the travel speed positions.

. Fully depress the brake pedal and move the gearshift lever to the first position (to control the
speed), then release the brake pedal slowly. (for mechanical model 001M)

. For the model with automatic transmission (002H). If you want to move the tractor without starting
the engine (manually by pushing) position the lever to the left. If you want to move with the engine
running, move the lever to the right.

17
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6.5. MOWING
Make sure the collection bag is installed properly.

Adjust the cutting height to the appropriate
position. The cutting height is adjustable from 30-
75 mm, positions 1 to 6.

Switch the speed variator lever to the maximum
speed position.

Place the blade engagement lever in the OPEN
“B” position.

6.6. REVERSE MOWING

Press the brake pedal until the machine stops;

Move the gearshift lever to the “N” position. (For

mechanical model 001M).

Place the blade engagement lever in the OPEN

“B” position.

Press the blade engagement pedal in reverse.

e for the mechanical model 001M move the
gearshift lever to the "R" position,

e  for the hydraulic type model 002H press the
rear pedal.

18
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6.7. PARKING BRAKE

Place the gearshift lever in the "N" position.

Press the brake pedal to reduce speed until the tractor stops.
Move the blade engagement lever to the CLOSED position “A”.
Raise the parking lever to the "P" position, then release the
brake pedal.

6.8. EMPTYING THE COLLECTOR BAG

Emptying the grass catcher bag is only done with the
cutting devices disengaged; otherwise the engine stops .
Do not wait for the grass catcher bag to fill too full to
avoid clogging the discharge chute.

. Reduce engine speed;

e Apply the parking brake if you are on a slope.

. Grasp the rear lever and lift the collection bag
up to empty it.

6.9. STOPPING
. Move the speed variator lever to the
minimum speed position.

. Put the gear shifter in neutral (N) position. (for
mechanical model 001M).

. Move the blade engagement lever to the CLOSED
position (A).

. Stop the engine by turning the ignition key to the Off
position then remove the key.

19



EN RURIS

6.10. AFTER USE
e  Allow the engine to cool before storing it in an enclosed space.
. For cleaning, connect the water hose to its connector.

6.11. Battery storage

The battery should always be stored dry, at room temperature (during winter). Never expose it to low

temperatures. Fully charge the battery before storage and then place the tractor in a place where it is not

exposed to frost. Charge the battery 1-2 times during winter. Charge the battery once a month during normal

operation to ensure that it retains its maximum capacity.

Before first use, charge the battery fully.
|

charging port

CHARGER

20
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7. TROUBLESHOOTING
Startup problems |

The problem is

CAUSE

Solutions

Startup problems

Startup procedure wrong .

Following with precision the starting
instructions in the manual .

The machine does not
start ( or the starter does
not turn ENGINE then
when attempting a start
electrical )

Safety switches are not
activated

The wires are not
connected to the battery.
The brake cable is
adjusted incorrectly.

The device is standing in
tall grass.

Engine brake cable is too
loose

The shock is not in the
correct position.
Insufficient gasoline in
the fuel tank

Gasoline is more than 3
months old

Grass-filled connection
plug

The fuse is blown.

e enable the safety switches
underneath seat and the collection
bag .

e Check if WIRES are connected
from battery to engine and the start
button .

e Move the tractor in the grass
HIGH- to turn it on . Set Adjusting
height in position the may high , so
so that the blade CAN run free.

e Move shock lever in another
position

e Check and fill the fuel tank with
gasoline .

e Clear the fuel tank and carburettor
and complete with benzine nine .

¢ Remove the grass on and FROM
AROUND ITS

e connection socket

® Check safety and replace it with
one nine

Without spark at ignition
( cannot start )

The problem is

The spark plug cap is
loose.

The spark plug is wet or
dirty.

Incorrect spark gap

The air filter is dirty or
defective.

CAUSE

e Check that the cap is securely
attached to the spark plug.

e Check that there is no dirt on the
spark plug.

e Check and adjust the spark plug
gap. Alternatively, replace the
spark plug.

® Check the air filter for dirt and
clean it.

tractor starts , but runs patchy

Solutions

e speeds insufficient

e The leveris in the

e Place the speed variator lever in

engine power “START/SHOCK” the maximum speed position.
position. .
e The rear wheels do not e The belt is broken or e Replace the belt
pull, or only very has fallen off. * Replace the gearbox

slightly

o Gearbox defect

21
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e The engine runs
erratically and/or its
performance becomes
poor as it runs.

e The spark plug cap is
loose.

e The spark plug is dirty.

o Incorrect spark gap

e The air filter is dirty or
defective.

o Fuel evaporation in the
carburetor

e Loose throttle cable

e Dirt in the carburetor

Check if the cap is securely
attached to the spark plug .

Check if SPARK is cleanse and it
is not damaged .

Check and adjust distance spark
plugs .

Check dirt air filter and clean it.
Wait a few minutes, then try saddle
TURN FROM new .

Gather CABLE acceleration .

Clean carburettor

Dismantling and maintenance of the air filter.

Remove the air filter assembly, loosen the two nuts as shown in the image below.

. Unscrew the air filter cover nut then remove the filter cartridge and sponge pre-filter as shown in the

picture.

e Airfilter maintenance will be done periodically.

e  The filter cartridge can be cleaned with compressed air, by blowing, or by lightly hitting it against a

hard surface, and the sponge pre-filter can be washed using household detergents and dried.
e After cleaning, reinstall the air filter.

8. DIGITAL TACHOMETER MONITORING

No.

Function
description

view

Observations

Clean the air filter -
After 5 hours of
operation.

E H n Intermlttent

Fn,rgg AIternatlve

time interval.

n 50

22

The user cannot set the
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When the countdown
reaches 0.

Intermittent

(] E Hn
LL | A —
AIR FILTER  Alternative

Press the button to
remove the warning
icon.

Intermittent

] n
LL E H I <
AIR FILTER Alternative

The user can press the
(M) button to remove the
warning icon, then the
countdown will restart
from 5 hours. If the (M)
button is not pressed, the
warning icon remains on
the screen.

Change the air filter
-After 45 hours of

The user cannot set the
time interval.

Cc
operation. H L’ 5 ﬂ
¢ IM
AIR FILTER
When the countdown The user can press the
reaches 0. ﬁ (M) button to remove the
warning icon, then the
G Allﬂ’l?rg countdown will restart
from 45 hours. If the (M)
button is not pressed, the
Press the button to warning icon remains on
remove the warning c n the screen.
icon. H L’ S
¢ M 1J.U
AIR FILTER

Check the spark plug
-After 50 hours of
operation. If
necessary, replace it.

(2} 2]
=)

The user cannot set the
time interval.

When the countdown
reaches 0.

oxo
)
o
=

Press the button to
remove the warning
icon.

n 300

The user can press the
(M) button to remove the
warning icon, then the
counting will restart from
50 hours. If the (M)
button is not pressed, the
warning icon remains on
the screen.

Greasing cables,
operating levers,
moving parts (if
applicable)

-After 20 hours of
operation.

Intermittent

(9rERS

Alternative

The end user cannot set
the time interval.
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Intermittent
When the countdown crr —> '-' D w The user can press the
4 reaches 0. 291 E HS (M) button to remove the
Alternative warning icon, then the
countdown will restart
from 20 hours. If the (M)
Press the button Intermittent button is not pressed, the
to remove the Warning cgrE HS > [ n n warning icon remains on
icon. ] H .nEU.U the screen.
Alternative
No. | Function description | view Observations
Total operating hours.
Non-resettable.
1
TMR TMR
nn
- N 83 a0
2 Hold down the (M) button
(resettable working U ) / to reset the working time
H asatl gl
time). m‘;minéﬁ annnn to zero.
apasat U U U U U
butonul M
24h mode.
' j: To adjust the clock, press
4 Clock. ' L and hold the (M) button.
When the display is
flashing, adjust the hour
and minutes using the M
and S buttons.
RPM (to view RPM in RPM
5 real time). Displays current RPM in

real time.

24
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2RPM 2RPM
2RPM. mr mn Hold down the (M) button
L u to reset the maximum
Displays maximum speeds to zero.
RPM history. \ /‘
6 It updates when the
rpm is higher than B nannnn
what is displayed on [Ny NN
the screen.
\ / Low voltage, the display
will flash "bt-lo" to remind
Reminder to replace S , 4 you to replace the battery
7 the tachometer - with a new one, the
battery. - L a | warning icon will disappear
/ after the battery is
replaced.
Records the number of
Number of engine engine starts.
8 starts.
h-5Et - popor
- I,J U nrRn-
LILELl-
Initial time settings. # N\ | Usethe M and S buttons
9 i to set an initial working
Settings can be made ~ / ~ 7 time.
during the first hours nanQA 1A AnNQAnn
of operation. LILiLE 1l ¢ LlLlLH’lU
The tachometer
‘ES E n F F automatically turns off in 5
10 Turning off the e minutes.
(] u
tachometer.
The user can stop the
tachometer by pressing
the M and S buttons
simultaneously.

Note: Some tachometer functions may be reset before the time interval for that function has expired.

9. DECLARATIONS OF CONFORMITY

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager
Authorized person for the technical file: Eng . Radoi Alexandru Director of Design and Production

Ce

Product description: The lawn mower tractor performs lawn mowing and cutting operations, the machine itself being
the basic energy component, and the mobile cutting knife being the actual working equipment .

Product: Lawn mower tractor

25
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Product serial number: AATX00100001XXPILOT001M, (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

Type: PILOT 001M Model : RURIS RX

Engine : thermal, unleaded gasoline, 4-stroke Maximum power: 9.5 HP
Working width : 650 mm Start : Electric

Speeds: 4+1 Collector bag volume : 150 |

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for placing

machinery on the market, Directive 2006/42/EC - machinery; safety and security requirements , Standard EN ISO

12100:2010 - Machinery. Security, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on

electromagnetic compatibility, updated 2019), EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) -

establishing measures to limit gaseous and particulate pollutant emissions from engines and GD 467/2018 on

the implementing measures of the aforementioned Regulation, we have certified the product's conformity with the

specified standards and declare that it complies with the main safety and security requirements.

The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product

complies with the following European standards and directives:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles. Basic

terminology, methodology. Technical principles;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN I1SO 5395-1:2013/A1:2018 - Garden machinery. Safety requirements for

lawnmowers equipped with internal combustion engines. Part 1: Terminology and common tests. Amendment 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- Garden machinery. Safety requirements for

lawnmowers equipped with internal combustion engines. Part 3: Ride-on lawnmowers. Amendment 2: Cutting unit

housing guards;

SRENISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Earth-moving machinery, tractors, agricultural and forestry machinery. Seat

reference point;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Agricultural and forestry machinery. Electromagnetic compatibility. Test

methods and acceptance criteria;

e Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment;

o Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery;

e Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated
2019);

e EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit gaseous and
particulate pollutant emissions from engines.

Other Standards or specifications used:
. SR EN ISO 9001 - Quality Management System;
° SR EN ISO 14001 - Environmental Management System;
° SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
ENGINE MARKING AND LABELING
The spark-ignition gasoline engines received and used on RURIS equipment and machines, according to EU
Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) and GD 467/2018 are marked with:
- Brand and manufacturer name: NTM Co Ltd
- Type: LC1P75F
- Type approval number obtained by the specialized manufacturer:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Engine identification number — unique number.
- Loncin
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issue: 09.01.2024 Craiova,
Year of CE marking application: 2024
Registration number: 21/09.01.2024
Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
4 Director General of
I::Il
1

SC RURIS IMPEX SRL
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Radoi Alexandru — Production Design Director

Product description: The lawn mower tractor performs lawn mowing and cutting operations, the machine itself being
the basic energy component, and the mobile cutting knife being the actual working equipment .

Product: Lawn mower tractor

Product serial number: AATX00100001XXPILOTO01M, (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

Type: PILOT 001M Model : RURIS RX

Engine : thermal, unleaded gasoline, 4-stroke Maximum power: 9.5 HP
Working width : 650 mm Start : Electric

Speeds: 4+1 Collector bag volume : 1501

Sound power level: 96.5 dB(A) Guaranteed sound power level: 98 dB(A)
Acoustic power level is certified by TUV Sud Certification and Testing by Certificate no. OR/027431/010 of 16.06.2023,
in accordance with the provisions of Directive 2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC and SR EN ISO
3744:2011.
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova as a manufacturer, in accordance with Directive 2000/14/EC (amended by
Directive 2005/88/EC), HG 1756/2006 - on the limitation of noise emissions into the environment produced by
equipment intended for use outside buildings, have verified and certified the product's conformity with the specified
standards and declare that it complies with the main requirements.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product
complies with the following European standards and directives:
) Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment;
) SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound
pressure;
) Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery;
) Directive 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019);
° EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit gaseous and
particulate pollutant emissions from engines.
Other Standards or specifications used:
. SR EN ISO 9001 - Quality Management System
° SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
° SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issue: 09.01.2024 Craiova,
Year of CE marking application: 2024
Registration number: 22/09.01.2024
Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
.f"" General Manager of SC RURIS IMPEX SRL
!
v,

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Radoi Alexandru, Director of Design and Production

Product description : The lawn mower tractor performs lawn mowing and cutting operations, the machine itself being
the basic energy component, and the mobile cutting knife being the actual working equipment .
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Product: Lawn mower tractor
Product serial number: AATX00100001XXPILOTO002H, (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

Type: PILOT 002H Model : RURIS RX

Engine : thermal, unleaded gasoline, 4-stroke Maximum power: 9.5 HP
Working width : 650 mm Start : Electric
Transmission: Automatic Collector bag volume : 150 |

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for placing
machinery on the market, Directive 2006/42/EC - machinery; safety and security requirements , Standard EN ISO
12100:2010 - Machinery. Security, Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019), EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) -
establishing measures to limit gaseous and particulate pollutant emissions from engines and GD 467/2018 on
the implementing measures of the aforementioned Regulation, we have certified the product's conformity with the
specified standards and declare that it complies with the main safety and security requirements.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product
complies with the following European standards and directives:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles. Basic
terminology, methodology. Technical principles;
SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN I1SO 5395-1:2013/A1:2018 - Garden machinery. Safety requirements for
lawnmowers equipped with internal combustion engines. Part 1: Terminology and common tests. Amendment 1;
SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- Garden machinery. Safety requirements for
lawnmowers equipped with internal combustion engines. Part 3: Ride-on lawnmowers. Amendment 2: Cutting unit
housing guards;
SRENISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Earth-moving machinery, tractors, agricultural and forestry machinery. Seat
reference point;
SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Agricultural and forestry machinery. Electromagnetic compatibility. Test
methods and acceptance criteria.
e Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment;
e Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery;
e Direction 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility, updated
2019);
e EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit gaseous and
particulate pollutant emissions from engines.
Other Standards or specifications used:
. SR EN ISO 9001 - Quality Management System;
° SR EN ISO 14001 - Environmental Management System;
° SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
ENGINE MARKING AND LABELING
The spark-ignition gasoline engines received and used on RURIS equipment and machines, according to EU
Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) and GD 467/2018 are marked with:
- Brand and manufacturer name: NTM Co Ltd
- Type: LC1P75F
- Type approval number obtained by the specialized manufacturer:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Engine identification number — unique number.
- Loncin
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issue: 09.01.2024 Craiova,
Year of CE marking application: 2024
Registration number: 23/09.01.2024

Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
d Director General of

i SC RURIS IMPEX SRL

e
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, no. 111, Administrative Building, Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Radoi Alexandru — Production Design Director

Product description: The lawn mower tractor performs lawn mowing and cutting operations, the machine itself being
the basic energy component, and the mobile cutting knife being the actual working equipment .

Product: Lawn mower tractor

Product serial number: AATX00100001XXPILOT002H, (where AA represents the last two digits of the year of
manufacture, characters 5 and 7 are the batch number, characters 7-12 are the product number)

Type: PILOT 002H Model : RURIS RX

Engine : thermal, unleaded gasoline, 4-stroke Maximum power: 9.5 HP

Working width : 650 mm Start : Electric

Transmission: Automatic Collector bag volume : 150 |

Sound power level: 96.5 dB(A) Guaranteed sound power level: 98 dB(A)

The sound power level is certified by TUV Sud Certification and Testing through Certificate no. OR/027431/010 of
24.11.2023, in accordance with the provisions of Directive 2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC and SR EN
ISO 3744:2011.
We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova as a manufacturer, in accordance with Directive 2000/14/EC (amended by
Directive 2005/88/EC), HG 1756/2006 - on the limitation of noise emissions into the environment produced by
equipment intended for use outside buildings, have verified and certified the product's conformity with the specified
standards and declare that it complies with the main requirements.
The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declares on his own responsibility that the product
complies with the following European standards and directives:
) Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) — Noise emissions in the outdoor environment
) SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise sources using sound
pressure
) Directive 2006/42/EC - on machinery - placing on the market of machinery
) Directive 2014/30/EU - on electromagnetic compatibility (GD 487/2016 on electromagnetic compatibility,
updated 2019);
° EU Regulation 2016/1628 (amended by EU Regulation 2018/989) - establishing measures to limit gaseous and
particulate pollutant emissions from engines
Other Standards or specifications used:
. SR EN ISO 9001 - Quality Management System
° SR EN ISO 14001 - Environmental Management System
° SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.
Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval.
Place and date of issue: 09.01.2024 Craiova,
Year of CE marking application: 2024
Registration number: 24/09.01.2024
Authorized person and signature: Eng. Stroe Marius Catalin
i General Manager of SC RURIS IMPEX SRL
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1. BEVEZETES
Kedves vasarlonk!

Koszonjuk, hogy a RURIS termék megvasarlasa mellett dontott, és hogy bizalmat szavazott céglinknek ! A
RURIS 1993 éta van jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely hirnevét igéreteinek betartasaval,
valamint a folyamatos befektetésekkel épitette fel, amelyek célja, hogy megbizhatd, hatékony és min&ségi
megoldasokkal segitse az tigyfeleket.

Meggy6z6désiink, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja annak teljesitményét. A RURIS
nem csupan gépeket kinal tgyfeleinek, hanem komplett megoldasokat. Az Gigyféllel valé kapcsolat fontos eleme
a tanacsadas mind az értékesités elétt, mind utana, a RURIS lgyfeleinek partneriizletek és szervizpontok teljes
halézata all rendelkezésére.

A megvasarolt termék 6romének eléréséhez kérjik, figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatét. Az utasitasok
betartasaval hosszu tavi hasznalatot garantalunk.

A RURIS vallalat folyamatosan fejleszti termékeit, ezért fenntartja a jogot, hogy tébbek kdzott azok alakjat,
megjelenését és teljesitményét modositsa anélkll, hogy errél el6zetesen értesitést kellene kildenie.

Még egyszer készonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!
Ugyfélinforméaciok és tamogatas:
Telefon: 0351.820.105
email: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK A GEPEN

Mikodés kézben tartson
biztonsagos tavolsagot a
géptdl.

Figyelem! Veszély!

Karbantartasi miveletek
elvégzése el6tt allitsa le a
gépet, mielétt felemeli.

Vigyéazat! Forré fellletek. Figyelem! Gyulékony
anyag.

Figyelem! Tartsa a
tavolsagot!

Szén-monoxid-mérgezés

veszélye. Legyen ovatos a gép

hasznalatakor lejt6bn és
egyenetlen fellleten.

A gépet vagy annak
alkatrészeit ne dobja a
haztartasi hulladékba.

Viseljen védéfelszerelést.
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Ne hasznalja zart térben. Olvasd el a kézikdnyvet.

Ne tegye bele a kezét.

2.2. FIGYELMEZTETESEK

Gyakorlat:

a) Olvassa el figyelmesen az utasitasokat. Ismerkedjen meg a kezel6szervekkel és a gép megfeleld
hasznalataval. Tanulja meg, hogyan allitsa le gyorsan a motort. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa
tlizet és/vagy sulyos sérilést okozhat.

b) Soha ne engedje, hogy gyermekek vagy olyan személyek hasznaljak a gépet, akik nem ismerik ezeket az
utasitasokat.

c) Ne dolgozz soha Amikor az emberek, klléndsen gyermekek vagy haziallatok vannak a kdzelben .

d) A felhasznalé felel6s a balesetekért vagy a MAS személyeket vagy a tulajdont ért veszélyekért . A
felhasznalok feleléssége a lehetséges kockazatok felmérése . a munkaterileten felmeriilé kockazatokat , és
tegyen meg minden sziikséges intézkedést megel6zd intézkedéseket annak biztositasara az 6 sajat és masok
biztonsaga érdekében, kildnosen lejtés vagy egyenetlen, csuszos és instabil talajon.

e) Forditson kiilonos figyelmet a gépen és tartozékain talalhato figyelmeztetd cimkékre, és szigoruan tartsa be
azokat.

f) Ha a felhasznal¢ faradtnak vagy rosszul érzi magat, illetve kabitészer, alkohol vagy olyan szerek hatasa
alatt all, amelyek karosithatjak a reakcioképességét és a figyelmét, tilos a gép hasznalata.

g) Ha miikddés kdzben rendellenes rezgéseket észlel, azonnal allitsa le a motort, és ellenérizze a gép allapotat.

h) Minden javitast és alkatrészcserét hivatalos RURIS szervizkdzpontnak kell elvégeznie.

i) Soha ne hasznalja a traktort kopott vagy sériilt alkatrészekkel. A hibas vagy kopott alkatrészeket mindig ki
kell cserélni, nem szabad javitani. Kizardlag eredeti RURIS alkatrészeket szabad hasznalni.

Edzés:

a) Munka kézben mindig viseljen védocipét és hosszu nadragot. Ne haszndlja a gépet mezitlab. Viseljen
hallasvédét és véddkesztydt.

b) Gondosan ellendrizze azt a teriletet, ahol a berendezést hasznalni fogja, és tavolitson el minden olyan
targyat, amelyet a gép elrepulhet.

c) FIGYELMEZTETES - A benzin fokozottan gyulékony:

- az Uzemanyagot specialisan erre a célra kialakitott tartalyokban tarolja.

- Csak a szabadban tankoljon, és tankolas kézben ne dohanyozzon.

- a motor beinditasa el6tt toltse fel az izemanyagot. Soha ne vegye le az lzemanyagsapkat, és ne téltsén be
benzint, mikézben a motor jar, vagy ha a motor meleg.

- Ha benzin 6mlétt a gépre, ne probalja meg beinditani a motort, vigye el a gépet a kibmlés helyérdl, és kerilje
a gyujtéforras létrehozasat, amig a benzing6zok el nem parolognak.

- gy6z6djon meg arrol, hogy az Uzemanyagtartaly sapkaja tomitetten zarodik meghuzaskor. Ha sériilt, cserélje
ki.

d) Ha a kipufogo sérdilt, cserélje ki.

e) Hasznalat el6tt mindig szemrevételezéssel ellenérizze a gépet. Cserélje ki a kopott vagy sérult alkatrészeket
és csavarokat.

f) Ne inditsa be a motort zart térben (példaul beltérben vagy garazsban). A kipufogégazok szén-monoxidot
tartalmaznak.
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Miivelet:
a) Ne inditsa be a motort zart térben, ahol veszélyes szén-monoxid gézék halmozédhatnak fel.
b) Csak nappali fényben vagy j6 mesterséges megvilagitasu helyeken dolgozzon.
c) Ne parkolja le a gépet lejtén.
d) Legyen rendkivil 6vatos, amikor lejtén iranyt vait.
e) Lejtén végzett munka soran az Gizemanyagtartalyt tartsa valamivel félig tolt6ttnél magasabban, hogy
minimalizalja az izemanyag-szivargas kockazatat.
f) Legyen rendkivil évatos, amikor a gépet hatramenetben mikodteti.
g) Ne szerelje le, ne tiltsa le, ne tavolitsa el és ne mddositsa a telepitett biztonsagi
rendszereket/mikrokapcsolokat.
h) Ne helyezze a kezét vagy a labat a gép mozgé alkatrészeinek kdzelébe vagy ala.
i) Tankolas el6tt vagy a gép elhagyasakor allitsa le a motort.
j) Ne rogzitse a gép karjait vagy kezel6szerveit. Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy azok megfeleléen
miikédnek.
k) Ne hasznaljon a gyarté altal ajanlottdl eltérd tipusu vagy méret(i gumiabroncsokat.
I) Minden karbantartassal, beallitassal és szervizeléssel kapcsolatos miiveletet allé MOTORral és GEPpel
hajtottak végre .
m) Ne dontse meg vagy boritsa fel a gépet.
n) Forditson kiilonds figyelmet lejtds terepre, és legyen extra dvatos, hogy elkeriilje a felborulast vagy az
uralom elvesztését. Az uralom elvesztésének f6 okai a kdvetkezok:
- Nem megfelel6 a kerekek tapadasa.
- Tul nagy a sebesség.
- Hirtelen iranyvaltas.
- Nem megfelel6 fékezés.

3. MUSZAKI ADATOK

Példamutaté RX Pilot 001M RX Pilot 002H
Hengeres 224 kébcentis 224 kébcentis
kapacitas

Motor tipusa Loncin Loncin
Maximalis 9,5 LE 9,5 LE
teljesitmény

Maximalis

2800 fordulat/perc 2800 fordulat/perc

motorfordulatszam

Vagasi magassag 30-75 mm (6 lépés) 30-75 mm (6 1épés)

Vagasi szélesség 650 mm 650 mm

Gyd(jtés, hatso kidobas, oldalso kidobas, Gydjtés, hatso kidobas, oldalso

Funkcidk X . . 4 X .
mulcsozas, mosas kidobas, mulcsozas, mosas

Munkalampa fény fény

Fordulatszamméré Igen Igen

- teljes Uzemora-figyelés
- munkaidé

- idokijelzés

- motor fordulatszama

- teljes Uzemodra-figyelés
- munkaidé
- id6kijelzés

Fordulatszamméro
funkciok

- motor fordulatszama

- az inditasok szama

- fordulatszamméré elemcsere
emlékeztetd

- emlékeztetd a fogydeszkodzok cseréjére

- az inditdsok szama

- fordulatszammérd elemcsere
emlékeztetd

- emlékeztetd a fogydeszkdzok
cseréjére

Inditérendszer

Elektromos

Elektromos
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Terjedés Mechanika automatikusan
Gyuijtas ELEKTRONIKUS ELEKTRONIKUS
Akkumulator 12 VI7 Ah 12 VI7 Ah
Sebesség 4+ 1 -
Maximalis 7,7 kmih 6,12 km/h
sebesség
Benzintartaly 2,5 liter 2,5 liter
kapacitasa
Olajfiirdé 0,5 liter 0,5 liter
kapacitasa
Rezgés S 5,04 m/s?°D 5,04 m/s? K=1,5m/* S5,04 m/s2'D 5,04 m/s? K=1,5m/*
Gy(jt6zsak 150 liter 150 liter
térfogata
Nett6 tomeg
tartozékokkal 137kg 137kg
Garancia 24 hénap 24 hénap

4. ATTEKINTES

RURIS RX PILOT 001M flinyir6 traktor

Egy | Kormanykerék G Ulés
B. Flgyjté zsak H Fékpedal
C Sebességvalto kar és Vagopenge-behuzé kar
D Sebességszabalyozo/fojtészelep | J Késbeallitd pedal
kar hatramenetben
Ez Rogzitéfék kar K. Vagasi magassag allito kar
az
F Gyujtaskapcsold AZT | Ontisztité csatlakozd
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RURIS RX PILOT 002H f(inyir6 traktor

RURIS

Egy | Kormanykerék G Ulés
B. Gyujtézsak H Fékpedal
C Oldalsé kipufogo és Vagopenge-behlzo kar
D Sebességszabalyozo/fojtészelep | J Késbeallitéd pedal
kar hatramenetben
Ez Régzitéfék kar K. Vagasi magassag allito kar
az
F Gyujtaskapcsold AZT | Automata sebességvaltd
pedal - elére/hatra

Alkatrészek:

LI

Sziikséges alkatrészek a
kovetkez6khoz:
A gyiijtozsak felszerelése

MBEX2S MBEX12 M&
[ D (X4) E (X100
Az lilés beszerelése
:Q, 0
MBX18 M8
F X2y L X2
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A kormanykerék beszerelése

o (©

MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G XD
A hatlap felszerelése
&2 =
M&X12 M6 MB8X25
D (X&) E X2) M X2
A pengebehuzo kar felszerelése i
M6X35
J
Az els6 Iokharito (I6kharito)
felszerelése
)
M8
P (X4>
Egyéb alkatrészek
10A
K XD

4.1. OVINTEZKEDESEK

1.1 Figyelmeztetések
Ismerkedjen meg a traktor megfelel6 kezelésével és hasznalataval. Tanulja meg, hogyan kell gyorsan
leallitani a motort. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa tizet és/vagy sulyos sérilést okozhat.
Ne engedje, hogy gyermekek vagy a biztonsagi utasitasokat nem ismerd személyek hasznaljak a traktort.
Ha a felhasznalo faradtnak vagy rosszul érzi magat, illetve kabitdszer, alkohol vagy olyan szerek hatasa
alatt all, amelyek karosithatjak a reakcioképességét és a figyelmet, ne hasznalja a gépet.

Felhivjuk figyelmét, hogy a kezel6k vagy felhasznalok felelések a mas személyeket vagy vagyontargyakat
ért balesetekért és varatlan eseményekeért. A felhasznalok felel6ssége, hogy felmérjék a munkatertleten a
lehetséges kockazatokat, és megtegyék a sziikséges megeléz6 intézkedéseket sajat és masok
biztonsaganak biztositasa érdekében, kiléndsen lejtés vagy egyenetlen, csiszods és instabil terepen.

1.2 El6zetes miiveletek
Mindig viseljen megfelelé munkaruhat, csuszasgatlé talpu, strapabiré biztonsagi cipét és hosszu nadragot.
Ne hasznalja a gépet mezitlab vagy szandalban. Viseljen hallasvédét és védékeszty(t.

Ne viseljen salat, inget, nyaklancot, kark6t6t, b6 ruhazatot, nyakkendét vagy barmilyen olyan kiegészitét,
amely leléghat a géprél vagy a munkaterdletrdl.
Ha nagyon hosszu a hajad, késd hatra.
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1.3 Munkateriilet

Gondosan vizsgalja at a teljes munkateriletet, és tavolitson el minden olyan targyat (kévek, agak, drot,
csontok stb.), amelyet a gép elrepithet vagy megrongalhat.

Maradjon tavol a kipufog6 szell6z&nyilastol.

Ne szerelje le, ne tiltsa le, ne tavolitsa el és ne médositsa a telepitett biztonsagi
rendszereket/mikrokapcsolokat.

Forditson kulonds figyelmet lejtés terepre, és legyen extra évatos, hogy elkerllje a felborulast vagy az
uralom elvesztését. Az uralom elvesztésének f6 okai a kovetkezok:

- Nem megfelel6 a kerekek tapadasa.

- Tul nagy a sebesség.

- Hirtelen iranyvaltas.

- Nem megfelel6 fékezés.

A traktor elhagyasakor és ellenérzésekor feltétlendil allitsa le a motort és vegye ki a gyujtaskulcsot, hogy
megbizonyosodjon arrél, hogy minden mozgé alkatrész teljesen leallt:

Ha a gép rendellenesen rezegni kezd: Ellenérizze, hogy nincs-e sériilés; Ellenérizze és hizza meg a laza
alkatrészeket. Minden ellenérzést, javitast és cserét hivatalos RURIS szervizkdzpont végez.

Ne érintse meg a motor alkatrészeit és a miikddés kézben felforrdsodo teriileteket. Egési sériilések
veszélye all fenn.

A tlizveszély elkerlilése érdekében ne hagyja a gépet magas fiiben, amig a motor jar.

Soha ne haszndlja a gépet kopott vagy sértilt alkatrészekkel. A hibas vagy kopott alkatrészeket mindig ki
kell cserélni, és soha ne javitsa meg. Kizardlag eredeti RURIS alkatrészeket hasznalunk.

A tlzveszély elkerllése érdekében rendszeresen ellendrizze az olaj- vagy Uzemanyag-szivargasokat.

5. KICSOMAGOLAS ES OSSZESZERELES

FONTOS! A kicsomagolasi és 6sszeszerelési mlveleteket sik, stabil fellileten kell elvégezni, elegend6
hellyel a gép és a csomagolas kezeléséhez, megfelelé szerszamok hasznalataval.

1. Ovatosan nyissa ki a csomagolast, és ne veszitse el az alkatrészeket.

2. Ellenérizze a dobozban talalhaté dokumentaciot, beleértve ezeket az utasitdsokat is.

3. Vegyen ki minden alkatrészt a dobozbdl.

4. A készulék kicsomagolasakor tegye meg a kdvetkezd dvintézkedéseket:

- Allitsa a gép vagoszerkezetét maximalis magassagba, hogy elkeriilje a sériiléseket a gép leengedésekor;
- Engedje le a gépet az alaplaprol.
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5.1. HATLAP .
OSSZESZERELESE
lgazitsa a lemez furatait a

gép hatuljan Iévé furatokhoz,

majd régzitse a lemezt az
anyakkal (M6) és
csavarokkal (M6x12 és
M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2
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A Pilot 0002H modell
esetében a hatso kart az
anyaval (M6) kell rogziteni,
ahogy a mellékelt abra
mutatja.

5.2. KORMANYKEREK @
FELSZERELESE o

El6szo6r helyezze be a Hexico 8 xaoes
havelyt a kormanykerék

tengelyébe az 1. abran
lathaté médon, majd
helyezze be a
diszburkolatot a 2. 4bran
lathaté modon, helyezze be
a kormanykereket, régzitse
a csavarral (M8x160) és
alatéttel, majd szerelje fel a
diszburkolatot a 3. abran
lathaté modon.

5.3. LOKHARITO
FELSZERELESE
Igazitsa a lemez furatait a
gép elején talalhaté
furatokhoz, majd huzza
meg 6ket az anyaval (M8)
és a csavarral (M8x20).

2 =

Maxa0 g
Qo4 PO

10
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5.4. ULES BESZERELESE

Igazitsa az (ilés furatait a Pob com = R aw
régzitélap furataihoz, majd
régzitse az Ulést alatétekkel és
csavarokkal (M8x20), a mellékelt
abran lathaté médon.

Régzitse az ulést a géphez egy 5&‘ =
csavarral (M8x18) és anyaval Max1g va
(M8). Faa Lo

5.5. A GYUJTOZSAK OSSZESZERELESE

1"



HU

RoOgzitse a 3-as és 4-es alkatrészeket az 5-6s
lemezekkel, csavarral (M6x30) és anyaval
(M6) a rogzitéshez.

Szerelje fel a 7. alkatrészt (M6x12) és (M6)
anyaval.

Huzza meg a csavart és az anyat az abran
lathaté moédon.

12
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Régzitse a fligyjté zsakot a fémkerethez, az alabbi abran lathaté médon.

Rogzitse a zsakszerelvényt a felsd ! 1
fedélhez csavarokkal (ST5.0x30 és Rl
ST4.8x19)

5.6. A VEZERLOKAROK FELSZERELESE
Régzitse a karokat csavarokkal (M6x35)

13



HU RURIS
6. HASZNALATI UTASITAS

Olajellatas

A motor beinditasa el6tt téltse fel a motort RURIS 4T-MAX olajjal vagy API besorolasu Cl-4/SL vagy
magasabb olajjal.

Motorolajfiirdé kapacitasa 0,5L

Ellenérizze a motorolajszintet all6 és fliggbleges helyzetben 1évé motor mellett. Emelje fel az (ilést, vegye le a
védéburkolatot. Vegye ki a nivépalcat, és térdlje le egy tiszta ruhaval. Helyezze be és huzza meg a nivopalcat.
Ezutan vegye ki az olajszint ellenérzéséhez. Ha az olajszint a nivépalca also jelzése alatt van, toltse fel az
ajanlott olajjal a felsé jelzésig. Ne toltse tul. Helyezze vissza a nivopalcat.

Joja ulei

Marcaj superior

Uzemanyag-ellatas.

Hasznaljon minéségi Uzemanyagot hivatalos Peco kutaktdl.

A legmagasabb minéségii OLOMMENTES BENZINNEL tankoljon, fémtdlcsért hasznalva, nyilt térben, tiiztsl
vagy szikratol tavol, mert ezek tlizet okozhatnak.

OVATOS!

Ne etess a foldén vagy névények kdzelében, mert karosithatod a kdrnyezetet.

14
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Ulésallitas
e Az Ullés aljan talalhato csavarok segitségével
allitsa be a legkényelmesebb poziciot.
Akkumulatorkabel csatlakozasa
. Csatlakoztassa az akkumulatort az
elektromos rendszerhez a mellékelt abran
lathaté modon .

6.1. A gép elokészitése a munka megkezdése el6tt

A gép sokféleképpen hasznalhato a flinyirasra;
Inditas el6tt készitse elé a gépet a flinyiras médjanak
megfeleléen.

6.2.1. Munkafiiggvény

Szerelje fel a mulcsdugét a mellékelt képen lathatd
modon.

6.2.2. Oldalsé kidobas
Emelje fel a tAmasztdkart, majd régzitse az oldalsé kidobd eszkdzt az alabbi abran lathaté médon.

15
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6.3. Inditas

Uljon a kezel6i pozicidba (a széken).

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a gyUjtézsak megfeleléen van
felszerelve.

Allitsa a sebességvalto kart iires (N) allasba, ahogy az az
alabbi abran lathaté. (mechanikus 001M modellhez)

A vagopenge-behuzé kar ZART (A) allasban van.

Nyomija le a fékpedalt.

16
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Allitsa a sebesség/fojtdszelep kapcsoldt indité allasba. (START)

z
%

-]
2
H
m

]

9

Helyezze be a gyujtaskulcsot, és forditsa ON allasba az elektromos érintkezéshez, majd forditsa el teljesen a
motor beinditasahoz.

A motor beindulasa utan engedje el a gyujtaskulcsot.

Miutéan a motor beindult, kapcsolja a variatorkart minimalis sebességfokozatba.
6.4. FUNYIRAS NELKULI KOZLEKEDES

e Allitsa a vagasi magassagot a legmagasabb pozicidba.

. Kapcsolja a sebességszabalyozé kart a haladasi sebességpozicidk kdzotti félaton.

. Nyomja le telijesen a fékpedalt, és tegye a sebességvaltod kart az elsé helyzetbe (a sebesség
szabdlyozasahoz), majd lassan engedje fel a fékpedalt. (mechanikus 001M modellhez)

e  Automata sebességvaltéval (002H) rendelkezd modell esetén. Ha a traktort a motor beinditasa
nélkil (manualisan, nyomassal) szeretné mozgatni, allitsa a kart balra. Ha jaré motorral szeretne
mozogni, allitsa a kart jobbra.

17



HU

6.5. FUNYIRAS
Gy6z6djon meg arrél, hogy a gyUjtézsak
megfeleléen van felszerelve.

Allitsa be a vagasi magassagot a megfeleld
pozicidba. A vagasi magassag 30-75 mm kozott
allithatd, 1-t6l 6-ig.

Kapcsolja a sebességszabalyozo kart maximalis
sebesség allasba.

Allitsa a késindité kart NYITOTT ,B” 4llasba.

6.6. HATRAMENETES FUNYIRAS

Nyomja le a fékpedalt, amig a gép meg nem all;

Kapcsolja a sebességvalto kart ,N” allasba. (001M

mechanikus modellhez).

Allitsa a késindit6 kart NYITOTT ,B” allasba.

Nyomja meg a pengebehuzo pedalt hatrafelé.

e A 001M mechanikus modell esetében
mozgassa a sebességvalto kart "R" allasba,

. A 002H modell hidraulikus tipusa esetén
nyomja meg a hatsé pedailt.

18
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6.7. ROGZITOFEK

Allitsa a sebességvalto kart ,N” allasba.

Nyomja le a fékpedalt a sebesség csokkentéséhez, amig a
traktor meg nem all.

Mozgassa a késindité kart ZARVA ,A” allasba.

Emelje a parkoldkart ,P” allasba, majd engedje fel a fékpedalt.

6.8. A GYUJTOZSAK KIURITESE

A flgy(jt6é zsak Uritése csak kikapcsolt vagéeszk6zok
mellett torténjen; ellenkezd esetben a motor ledll . Ne
varja meg, amig a flgyjté zsak tulsagosan megtelik,
hogy elkerilje a kidob6csé eltdomédését.

e  Csokkentse a motor fordulatszamat;

e Huzza be arogzitéféket, ha lejtén all.

. Fogja meg a hatso kart, és emelje fel a
gylijtézsakot az Uritéshez.

6.9. MEGALLAS
. Mozgassa a sebességszabalyozo kart a
minimalis sebesség pozicioba.

. Kapcsolja a sebességvaltot Gresbe (N). (mechanikus
001M modellhez).

. Mozgassa a késindité kart ZARVA allasba (A).

e Allitsa le a motort a gyuijtaskulcs Ki allasba
forditasaval, majd a kulcs kihizasaval.

19
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6.10. HASZNALAT UTAN
. Hagyja a motort lehiini, miel6tt zart térben tarolna.
o  Tisztitdshoz csatlakoztassa a viztdmlét a csatlakozdjahoz.

6.11. Akkumulator tarolasa
Az akkumulatort mindig szaraz helyen, szobahémérsékleten kell tarolni (télen). Soha ne tegye ki alacsony
hémérsékletnek. Tarolas elétt téltse fel teljesen az akkumulatort, majd helyezze a traktort fagymentes helyre.
Télen 1-2 alkalommal téltse fel az akkumulatort. Normal izem kézben havonta egyszer téltse fel az
akkumulatort, hogy megérizze maximalis kapacitasat.
Elsé hasznalat el6tt toltse fel teljesen az akkumulatort.

|

charging port

CHARGER

20
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A probléma az,
hogy

7. HIBAELHARITAS

Inditasi problém
OK

ak

Megoldasok

Inditasi problémak

Hibas inditasi eljaras.

A kézikdnyvben talalhato inditasi

utasitasok pontos betartasa .

A gép nem indul (vagy az
onindité nem forgatja meg
a MOTORT, amikor
elektromos inditast prébal
megkisérelni)

o A biztonsagi kapcsolok
nincsenek aktivalva

o A vezetékek nincsenek
csatlakoztatva az
akkumulatorhoz.

o A fékbowden nincs
megfeleléen beallitva.

o A késziilék magas fiiben
all.

o A motorfék kabele tul
laza

o Alengéscsillapitd nincs a
megfeleld helyzetben.

* Nincs elegendd benzin
az Uzemanyagtartalyban

e Abenzin tdbb mint 3
hénapos

o Flvel toltott
csatlakozodugé

o Kiégett a biztositék.

o Engedélyezze az lés alatti

biztonsagi kapcsoldkat és a
gyujtézsakot.

Ellenérizze, hogy a VEZETEKEK
csatlakoztatva vannak-e -tél
akkumulatort a motorhoz és az
inditdgombot .

Kapcsolja be a traktort MAGASRA
a fiiben. Allitsa a magassagallitét
magasra, hogy a penge szabadon
foroghasson.

Mozgassa a lengéscsillapité kart
egy masik helyzetbe

Ellenérizze és toltse fel az
Uzemanyagtartalyt benzin .

Uritse ki az izemanyagtartalyt és a
karburatort , és fejezze be kilences
benzinnel .

Tavolitsa el a flivet réla és a
kérnyezetébdl

csatlakozodaljzat

Ellenérizd a biztonsagot, és cseréld
ki egy kilencesre

Nélkil szikra a gyujtasnal
(nem indul)

o A gyujtogyertya sapkaja
laza.

o A gyujtogyertya nedves
vagy piszkos.

o Helytelen szikrakéz

A levegbsziré

szennyezett vagy hibas.

raktor beindul, de egye

Ellenérizd, hogy a gyujtésapka
biztonsagosan rogzitve van-e a
gyujtogyertyahoz.

Ellenérizd, hogy nincs-e
szennyez6dés a gyujtoégyertyan.
Ellendrizze és éllitsa be a
gyujtogyertya-hézagot. Alternativ
megoldasként cserélje ki a
gyujtogyertyat.

Ellenérizze a leveg6sziird
szennyezddéseét, és tisztitsa meg.

netleniil jar

motorteljesitmény

allasban van.

A probléma az, OK Megoldasok
hogy
e celégtelen e Akar a,START/SOKK” « Allitsa a sebességszabalyozo kart

maximalis sebesség allasba.

o A hatso kerekek nem
hdznak, vagy csak

nagyon enyhén

o Az Ov elszakadt vagy
leesett.

e Sebességvaltd hiba

o Cserélje ki az 6vet
o Cserélje ki a sebességvaltot
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¢ A motor szabalytalanul
jar és/vagy a
teljesitménye jaras
kézben romlik.

A gyujtogyertya sapkaja
laza.

A gyujtogyertya
piszkos.

Helytelen szikrakoz

A leveg6sziré
szennyezett vagy hibas.
Uzemanyag parolgasa
a karburatorban

Laza gazbowden
Szennyezddés a
karburatorban

Ellenérizze, hogy a kupak biztosan
a gyujtégyertyahoz roégzitve .
Ellenérizze, hogy a SPARK tiszta-e
és nem sérlilt-e.

Ellenérizze és allitsa be a
gyuijtogyertyak tavolsagat.
Ellenérizze a

szennyezédésmentes leveg6szirét
és tisztitsa meg .

Varj néhany percet, majd
megprobal nyereg FORDULJON
UJROL .

Gylijtsd 6ssze a KABEL
gyorsulast.

Tiszta karburator

A levegdsziiré szétszerelése és karbantartasa.

Tavolitsa el a 1égszir6 egységet, lazitsa meg a két anyat az alabbi képen lathaté médon.

. Csavarja le a leveg6sz(rd fedelének anyajat, majd vegye ki a szlir6betétet és a szivacsos el6szir6t
a képen lathaté modon.

e Alégsziré karbantartasat idészakosan el kell végezni.

o A szlr6betét siritett levegbvel, fujassal vagy kemény felllethez Gtdgetéssel tisztithatd, a szivacs
el6szir6 pedig haztartasi mosdszerekkel moshatd és szarithato.

o  Tisztitas utan szerelje vissza a légszirét.

8. DIGITALIS FORDULATSZAMMERO MONITOROZAS

Nem. | Funkcioleiras kilatas Megfigyelések

A felhasznalé nem
tudja beallitani az

‘n Sﬂ idéintervallumot.

Tisztitsa meg a
leveg8szirét - 5
lizeméra utan.

|dészakos

r n
CLEAT —
AIR FILTER  Alternativ
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Amikor a
visszaszamlalas eléri
a 0-t.

EL EH” Id6szakos

AIR FILTER  Alternativ

Nyomja meg a gombot
a figyelmeztet6 ikon
eltavolitasahoz.

":L EH” Id6szakos

AIR FILTER  Alternativ

A felhasznalo
megnyomhatja az (M)
gombot a figyelmeztetd
ikon eltavolitasahoz,
majd a
visszaszamlalas 5
6ratdl indul Ujra. Ha az
(M) gombot nem
nyomja meg, a
figyelmeztetd ikon a
képernyén marad.

Cserélje ki a 1égszlr6t
- 45 6ra lizemid6 utan.

A felhasznalé nem
tudja beallitani az

ﬁ L’ S n idéintervallumot
¢ IM1JU '
AIR FILTER
Amikor a A felhasznald
visszaszamlalas eléri ﬁ megnyomhatja az (M)
= ¢« Mnou o eltavolthedhor,
majd a
i visszaszamlalas 45
Nyomja meg a gombot oratdl indul Ujra. Ha az
a figyelmeztet6 ikon c m (M) gombot nem
eltavolitasahoz. H 'n q S u nyomja meg, a
G AIR FILT:ER figyelmeztets ikon a
képernyén marad.
Ellenérizze a 4
gyujtogyertyat c n n A felhasznalé nem
- 50 Uzemora utan. H S tudja beallitani az
Szlkség esetén G 'n U.U id6intervallumot.
cserélje ki.
) g
Amikor a c A felhasznalo
visszaszamlalas eléri a H megnyomhatja az (M)
0-t. G n D w gombot a figyelmezteté
ikon eltavolitasahoz,
majd a szamlalas 50
4

Nyomja meg a gombot
a figyelmeztet6 ikon
eltavolitdsahoz.

¢ mn
e u155Luu

6ratol indul Ujra. Ha az
(M) gombot nem
nyomja meg, a
figyelmeztetd ikon a
képerny6én marad.

Kabelek, mikodtetdé
karok, mozgd
alkatrészek zsirzasa
(ha alkalmazhato)

- 20 lizemora utan.

Idészakos

f(9rERS

Alternativ

A végfelhasznalé nem
tudja beallitani az
id6intervallumot.
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Id6szakos
Amikor a car —> A felhasznald
4 visszaszamlalas eléri 291 E HS n n w megnyomhatja az (M)
a 0-t. Alternativ gombot a figyelmeztetd
ikon eltavolitasahoz,
majd a
Nyomja meg a gombot Id8szakos visszaszamlalas 20
a figyelmeztetd ikon ggrE HS «—> ¢ Q| ératol indul dira. Ha az
eltavolitasahoz. cJi 4 NC uy| M gombotnem
Alternativ nyomja meg, a
figyelmeztetd ikon a
képernyén marad.
Nem. | Funkcidleiras Kilatas Megfigyelések
Teljes Uzemora. ﬂ
Nem visszaallithaté.
1 <
TMR TMR
nn
VR N 83 i
2 Tartsa lenyomva az (M)
(visszaallithato U ) / gombot a munkaidé
munkaid®). m‘;ﬁ;"ans' FRnnn nullazasahoz.
apdsat uuuuy
butonul M
24 6ras mad.
) { :': i: Az éra beallitasahoz
4 Ora. ' L U nyomja meg és tartsa
lenyomva az (M) gombot.
Amikor a kijelz6 villog,
allitsa be az 6rat és a
percet az M és S gombok
segitségével.
RPM (az RPM valos RPM
5 ideja Valés id6ben mutatja az

megtekintéséhez).

3000

aktualis fordulatszamot.
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2RPM ZRPM
2 fordulat/perc. i n Tartsa lenyomva az (M)
38 L W] gombot a maximalis
Megijeleniti a sebesség nullazasahoz.
maximalis \4 /‘
6 fordulatszam
elézményeit. B annnn
Akkor frisstil, amikor a (NN
fordulatszam
magasabb, mint amit
a képerny6én mutat.
\ / Alacsony fesziiltség, a
kijelzén a "bt-lo" villog,
Emlékeztet6 a S ' - hogy emlékeztessen az
7 fordulatszammérd b t - elem cseréjére, a
elemének cseréjére. - L a g figyelmeztet6 ikon az
/ \ elem cseréje utan eltlinik.
Ro6gziti a motorinditasok
Motorinditasok S szamét.
8 szama.
h-5EE - popor
- nRmn-
HHHH
Kezdeti id6beallitasok. Az M és S gombok
9 i segitségével allitson be
A bedllitasok az ~ 7 ~ 7 egy kezdeti mikddési
Uzembe helyezés elsé idét.
oraiban elvégezhetok. Eﬂﬁ llﬁ ¢ Eﬂﬂﬂﬂ
A fordulatszammeéré 5
perc mulva automatikusan
10 A fordulatszamméré 'l EIS 5 kikapcsol.
kikapcsolasa.
A felhasznalé az M és S
n F F gombok egyideji
u megnyomasaval
leallithatja a
fordulatszammeérét.

Megjegyzés: Egyes fordulatszammérd funkciok visszaallhatnak az adott funkcié iddintervallumanak lejarta

elétt.

9. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Gyarté: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épiilet, Craiova, Dolj, Romania C €
Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Meghatalmazott képvisels: mérmdk Stroe Marius Catalin — Ugyvezet6 igazgatd
A miszaki dokumentaciéért felelés személy: Radoi Alexandru mérndk, Tervezési és Gyartasi Igazgato
Termékleiras: A flinyiro traktor flinyirasi és -vagasi miveleteket végez, maga a gép az alapvet6 energiaalkotéelem, a
mobil vagokés pedig a tényleges munkaeszkéz .
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Termék: Fiinyir6 traktor
Termék sorozatszama: AATX00T0000TXXPILOTOOTM, (ahol az AA a gyartasi év utolso ket szamjegyét, az 5. és 7.
karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jel6lik)

Tipus: PILOT 001M Modell : RURIS RX

Motor : termikus, lommentes benzin, 4 Gtem( Maximalis teljesitmény: 9,5 LE
Munkaszélesség : 650 mm Inditas : Elektromos
Sebességfokozat: 4+1 Gyiijtézsak térfogata : 150 |

Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyarto, a gépek forgalomba hozatalanak feltételeirdl sz6l6 1029/2008. sz. GD.

rendelettel, a gépekre vonatkozé biztonsagi és védelmi kévetelményekrdl sz616 2006/42/EK iranyelvvel , valamint

az EN ISO 12100:2010 szabvany - Gépek. Biztonsag, ésszhangban. Az elektromagneses 6sszeférhetéségrél sz6l6

2014/30/EU iranyelv (az elektromagneses 6sszeférhetéségrél szolo 487/2016. szamu rendelet, frissitve 2019-ben), az

(EU) 2016/1628. szamu rendelet (médositva az (EU) 2018/989. szamu rendelettel) — amely intézkedéseket hoz a

motorok gaz- és szilard halmazallapoti szennyezbanyag-kibocsdtasanak korlatozasdara — , valamint a fent

emlitett rendelet végrehajtasi intézkedéseirél szolé6 467/2018. szamu rendelet értelmében tanusitottuk a termék

megfeleléségét a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a fé6bb biztonsagi kévetelményeknek.

Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képviselje, sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkezé eurdpai

szabvanyoknak és iranyelveknek:

SR ENISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Gépek biztonsaga. Alapfogalmak, altalanos tervezési elvek. Alapveté

terminoldgia, moédszertan. Miszaki alapelvek;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Kerti gépek. Bels6 égésii motorral felszerelt

fnyirok biztonsagi kévetelményei. 1. rész: Terminoldgia és altalanos vizsgalatok. 1. médositas;

SREN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN 1SO 5395-3:2014/A2:2018- Kerti gépek. Bels6 égésli motorral felszerelt flinyirdk

biztonsagi kdvetelményei. 3. rész: Flnyird traktorok. 2. médositas: Vagéegység-haz védsburkolatai;

SR EN 1SO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Foldmunkagépek, traktorok, mezégazdasagi és erdészeti gépek. Ulés

vonatkoztatasi pontja;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Mezb6gazdasagi és erdészeti gépek. Elektromagneses dsszeférhetdség.

Vizsgalati médszerek és elfogadasi kritériumok;

e 2000/14/EK iranyelv (mddositva a 2005/88/EK iranyelvvel) — Zajkibocsatas kultéri kérnyezetben;

e 2006/42/EK iranyelv — a gépekrél — a gépek forgalomba hozatala;

e Irany 2014/30/EU iranyelv — az elektromagneses Osszeférhetéségrél (GD 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetéségrdl, frissitve 2019-ben);

e Az (EU)2016/1628 rendelet (médositva az (EU) 2018/989 rendelettel) — a motorok gaz- és szilard halmazallapotu
szennyez6anyag-kibocsatasanak korlatozasara iranyuld intézkedések megallapitasardl.

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eléirasok:
° SR EN ISO 9001 - Min8ségiranyitasi rendszer;
° SR EN ISO 14001 - Koérnyezetkdzpontu iranyitasi rendszer;
° SR ISO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
MOTORJELOLES ES CIMKEZES
A RURIS berendezéseken és gépeken atvett és haszndlt szikragyujtasu benzinmotorok az EU 2016/1628/EK
rendeletének (az EU 2018/989/EK rendelettel modositott) és a GD 467/2018/EK rendeletnek megfeleléen a
kovetkez6 jelzéssel vannak ellatva:
- Marka és gyarté neve: NTM Co Ltd
- Tipus: LC1P75F
- A szakosodott gyarté altal kiadott tipusjévahagyasi szam:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Motorazonositdé szam — egyedi szam.
- Loncin
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacioé a gyarto tulajdonat képezi.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id6: a jovahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: 2024.01.09. Craiova,
CE-jeldlés iranti kérelem éve: 2024
Regisztracios szam: 2024.01.09. 21.

Meghatalmazott szemely es alairas: Stroe Marius Catalin mérnok
7 féigazgato
i SC RURIS IMPEX SRL
s
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Gyarté: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épllet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képvisels: mémadk Stroe Marius Catalin — Ugyvezetd igazgaté

A miszaki dokumentacidért felelés személy : Radoi Alexandru mérndk — Gyartastervezési igazgato

Termékleiras: A flinyiro traktor finyirasi és -vagasi miveleteket végez, maga a gép az alapvetd energiaalkotéelem, a
mobil vagokés pedig a tényleges munkaeszkoz .

Termék: Fiinyiré traktor

Termék sorozatszama: AATX00100001XXPILOT001M, (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegyét, az 5. és 7.
karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)

Tipus: PILOT 001M Modell : RURIS RX

Motor : termikus, 6lommentes benzin, 4 Gtem Maximalis teljesitmény: 9,5 LE
Munkaszélesség : 650 mm Inditas : Elektromos
Sebességfokozat: 4+1 Gyiijtézsak térfogata : 150 |
Hangteljesitményszint: 96,5 dB(A) Garantalt hangteljesitményszint: 98 dB(A)

Akusztikai teljesitményszint A TUV Siid Certification and Testing altal tandsitott, OR/027431/010 szamu, 2023.06.16-i
tanusitvany, a 2005/88/EK iranyelvvel modositott 2000/14/EK iréanyelv és az SR EN ISO 3744:2011 szabvany
rendelkezéseivel 6sszhangban.
Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, mint gyart6, a 2000/14/EK iranyelvvel (médositva a 2005/88/EK iranyelvvel), a
HG 1756/2006 iranyelvvel - az éplileteken Kiviili hasznalatra szant berendezések altal a kdrnyezetbe kibocséatott
zajkibocsatas korlatozasarol - ésszhangban ellendriztiik és tanusitottuk a termék megfeleléségét a meghatarozott
szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a f6bb kévetelményeknek.
Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel6je, sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkezé eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:
) 2000/14/EK iranyelv (médositva a 2005/88/EK iranyelvvel) — Zajkibocsatas kultéri kérnyezetben;
) SR EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa
hangnyomas mérésével;
) 2006/42/EK iranyelv — a gépekrél — a gépek forgalomba hozatala;
) 2014/30/EU iranyelv — az elektromagneses Osszeférhetéségrél (GD 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetéségrdl, frissitve 2019-ben);
° Az (EU) 2016/1628 rendelet (mddositva az (EU) 2018/989 rendelettel) — a motorok gaz- és szilard
halmazallapotu szennyez&anyag-kibocsatasanak korlatozasara iranyulé intézkedések megallapitasarol.
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eléirasok:
° SR EN ISO 9001 - Min8ségiranyitasi rendszer
° SR EN ISO 14001 - Koérnyezetkdzpontu iranyitasi rendszer
° SR ISO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacioé a gyarté tulajdonat képezi.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id6: a jovahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: 2024.01.09. Craiova,
CE-jelodlés iranti kérelem éve: 2024
Regisztraciés szam: 2024.01.09. 22.
Meghatalmazott személy és alairas: Stroe Marius Catalin mérnok
.f"" Az SC RURIS IMPEX SRL vezérigazgatdja
!
v,
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Gyérté: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épllet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képvisels: mérmndk Stroe Marius Catalin — Ugyvezet6 igazgatd

A miszaki dokumentaciéért felelés személy: Radoi Alexandru mérndk, tervezési és gyartasi igazgato

Termékleiras : A flnyiro traktor finyirasi eés -vagasi miveleteket végez, maga a gép az alapvet6 energiaalkotéelem, a
mobil vagokés pedig a tényleges munkaeszkoz .

Termék: Fiinyiré traktor

Termék sorozatszama: AATX00100001XXPILOT002H, (ahol az AA a gyartasi év utolso két szamjegyét, az 5. és 7.
karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)

Tipus: PILOT 002H Modell : RURIS RX

Motor : termikus, 6lommentes benzin, 4 Gtem Maximalis teljesitmény: 9,5 LE
Munkaszélesség : 650 mm Inditas : Elektromos

Valté: Automata Gyiijtézsak térfogata : 150 |

Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, gyartd, a gépek forgalomba hozatalanak feltételeir6l sz6l6 1029/2008. sz. GD.
rendelettel, a gépekre vonatkozé biztonsdgi és védelmi kévetelményekrél sz616 2006/42/EK iranyelvvel , valamint
az EN ISO 12100:2010 szabvany - Gépek. Biztonsag, ésszhangban. Az elektromdgneses 6sszeférhetéségrél sz6l6
2014/30/EU iranyelv (az elektromagneses 6sszeférhetbségrél szolo 487/2016. szamu rendelet, frissitve 2019-ben), az
(EU) 2016/1628. szamu rendelet (médositva az (EU) 2018/989. szamu rendelettel) — amely intézkedéseket hoz a
motorok gaz- és szilard halmazallapoti szennyezbanyag-kibocsdtasanak korlatozasdra — , valamint a fent
emlitett rendelet végrehajtasi intézkedéseirél szolé 467/2018. szamu rendelet értelmében tanusitottuk a termék
megfeleléségét a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a f6bb biztonsagi kévetelményeknek.
Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képviselje, sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkezé eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Gépek biztonsaga. Alapfogalmak, altalanos tervezési elvek. Alapveté
terminoldgia, médszertan. Miszaki alapelvek;
SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Kerti gépek. Bels6 égésii motorral felszerelt
fnyirok biztonsagi kévetelményei. 1. rész: Terminoldgia és altalanos vizsgalatok. 1. médositas;
SRENISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN 1SO 5395-3:2014/A2:2018- Kerti gépek. Bels6 égésli motorral felszerelt flinyirdk
biztonsagi kdvetelményei. 3. rész: Flinyiré traktorok. 2. médositas: Vagéegység-haz védéburkolatai;
SR EN 1SO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Féldmunkagépek, traktorok, mezégazdasagi és erdészeti gépek. Ulés
vonatkoztatasi pontja;
SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Mez6gazdasagi és erdészeti gépek. Elektromagneses dsszeférhetdség.
Vizsgalati médszerek és elfogadasi kritériumok.
e 2000/14/EK iranyelv (mddositva a 2005/88/EK iranyelvvel) — Zajkibocsatas kultéri kérnyezetben;
e 2006/42/EK iranyelv — a gépekrél — a gépek forgalomba hozatala;
e Irany 2014/30/EU iranyelv — az elektromagneses Osszeférhetéségrél (GD 487/2016 az elektromagneses
oOsszeférhetéségrdl, frissitve 2019-ben);
e Az (EU)2016/1628 rendelet (moédositva az (EU) 2018/989 rendelettel) — a motorok gaz- és szilard halmazallapotu
szennyez6anyag-kibocsatasanak korlatozasara iranyuld intézkedések megallapitasarol.
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eléirasok:
° SR EN ISO 9001 - MinGségiranyitasi rendszer;
° SR EN ISO 14001 - Kornyezetkdzpontu iranyitasi rendszer;
° SR ISO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
MOTORJELOLES ES CIMKEZES
A RURIS berendezéseken és gépeken atvett és haszndlt szikragyujtasu benzinmotorok az EU 2016/1628/EK
rendeletének (az EU 2018/989/EK rendelettel modositott) és a GD 467/2018/EK rendeletnek megfeleléen a
kovetkez6 jelzéssel vannak ellatva:
- Mérka és gyarté neve: NTM Co Ltd
- Tipus: LC1P75F
- A szakosodott gyarté altal kiadott tipusjévahagyasi szam:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Motorazonosité szam — egyedi szam.
- Loncin
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyarté tulajdonat képezi.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id: a jovahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: 2024.01.09. Craiova,
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CE-jeldlés iranti kérelem éve: 2024
Regisztraciés szam: 2024.01.09. 23.

Meghatalmazott személy és alairas: Stroe Marius Catalin mérndk
4 féigazgato
i SC RURIS IMPEX SRL
T,

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyart6: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nem. 111, Igazgatasi épilet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képvisel: mémdk Stroe Marius Catalin — Ugyvezeté igazgatd

A miszaki dokumentaciéért felelés személy: Radoi Alexandru mérndk — Gyartastervezési igazgatd

Termékleiras: A flinyiré traktor flinyirasi és -vagasi miveleteket végez, maga a gép az alapveté energiaalkotéelem, a
mobil vagokés pedig a tényleges munkaeszkéz .

Termék: Fiinyird traktor

Termék sorozatszama: AATX00100001XXPILOTO02H, (ahol az AA a gyartasi év utolsé két szamjegyét, az 5. és 7.
karakter a gyartasi szamot, a 7-12. karakterek pedig a termékszamot jeldlik)

Tipus: PILOT 002H Modell : RURIS RX

Motor : termikus, 6lommentes benzin, 4 Gtem( Maximalis teljesitmény: 9,5 LE
Munkaszélesség : 650 mm Kezdés : Elektromos

Valté: Automata Gylijtézsak térfogata : 150 |
Hangteljesitményszint: 96,5 dB(A) Garantalt hangteljesitményszint: 98 dB(A)

A hangteljesitményszintet a TUV Sud Certification and Testing OR/027431/010 szamu, 2023. november 24-i
tanusitvanya igazolja, a 2005/88/EK iranyelvvel médositott 2000/14/EK iranyelv és az SR EN ISO 3744:2011 szabvany
rendelkezéseivel 6sszhangban.
Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova, mint gyartd, a 2000/14/EK iranyelvvel (médositva a 2005/88/EK iranyelvvel), a
HG 1756/2006 iranyelvvel - az épileteken kiviili hasznalatra szant berendezések éltal a kérnyezetbe kibocsatott
zajkibocsatas korlatozasarol - ésszhangban ellendriztiik és tanusitottuk a termék megfeleléségét a meghatarozott
szabvanyoknak, és kijelentjiik, hogy megfelel a f6bb kévetelményeknek.
Alulirott Stroe Catalin, a gyarté képvisel6je, sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel a kdvetkezé eurdpai
szabvanyoknak és iranyelveknek:
° 2000/14/EK iranyelv (médositva a 2005/88/EK iranyelvvel) — Zajkibocsatas kultéri kdrnyezetben
° SR EN ISO 3744:2011 - Akusztika. Zajforrasok altal kibocsatott hangteljesitményszintek meghatarozasa
hangnyomas mérésével
° 2006/42/EK iranyelv — a gépekrél — a gépek forgalomba hozatala
° 2014/30/EU iranyelv — az elektromagneses Osszeférhetéségrél (GD 487/2016 az elektromagneses
Osszeférhetéségrdl, frissitve 2019-ben);
° (EU) 2016/1628 rendelet (mddositva az (EU) 2018/989 rendelettel) — a motorok gaz- és szilard halmazallapotu
szennyezOanyag-kibocsatasanak korlatozasara iranyulé intézkedések megallapitasarol
Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eldirasok:
° SR EN ISO 9001 - MinGségiranyitasi rendszer
° SR EN ISO 14001 - Koérnyezetkdzpontu irdnyitasi rendszer
° SR ISO 45001:2018 - Munkahelyi egészségvédelmi és biztonsagi iranyitasi rendszer.
Megjegyzés: a miiszaki dokumentacio6 a gyarto tulajdonat képezi.
Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.
Ervényességi id6: a jovahagyas datumatdl szamitott 10 év.
Kiallitas helye és datuma: 2024.01.09. Craiova,
CE-jeldlés iranti kérelem éve: 2024
Regisztracios szam: 2024.01.09. 24.
Meghatalmazott személy és alairas: Stroe Marius Catalin mérnok
i Az SC RURIS IMPEX SRL vezérigazgatdja
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FR RURIS

1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi RURIS et de la confiance que vous nous témoignez ! Présente sur le
marché depuis 1993, RURIS est devenue une marque forte qui a bati sa réputation sur le respect de ses
engagements, mais aussi grace a des investissements continus visant a proposer a ses clients des solutions
fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez nos produits et profiterez de leurs performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines, mais des solutions complétes. Un élément
important de la relation client est le conseil avant et aprés la vente. Les clients RURIS disposent d'un réseau
complet de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En
suivant les instructions, vous bénéficierez d'une utilisation prolongée.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir l'obligation de le
communiquer a l'avance.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !

Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105
Courriel : info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS SUR LA MACHINE

A Attention ! Danger !

A Arréter la machine

L avant de la soulever

lors des opérations de
maintenance.

Attention! Surfaces . B
chaudes. Attgntlon | Matériau
inflammable.

Maintenez une distance de
sécurité avec la machine
pendant son
fonctionnement.

Attention ! Gardez vos
distances !

Risque d'intoxication au

monoxyde de carbone. Soyez prudent lorsque vous

utilisez la machine sur des
pentes et des surfaces
irréguliéres.

Ne jetez pas la machine
ou ses composants
avec les ordures
ménageres.

Portez un équipement de
protection.
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FR RURIS

Ne pas utiliser dans des Lisez le manuel.

espaces clos.

N'insérez pas votre
main.

2.2. AVERTISSEMENTS

Pratique:

a) Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les commandes et I'utilisation correcte de la
machine. Apprenez a arréter rapidement le moteur. Le non-respect des avertissements et des instructions peut
provoquer un incendie et/ou des blessures graves.

b) Ne laissez jamais des enfants ou des personnes ne connaissant pas ces instructions utiliser la machine.

c) Ne fonctionne pas jamais Quand les gens, en particulier des enfants ou des animaux domestiques sont a
proximité .

d) L'utilisateur est responsable des accidents ou des dangers qui surviennent sur d'AUTRES personnes ou sur
des biens. Il est de la responsabilité des utilisateurs d' évaluer les risques potentiels risques dans la zone de
travail et de prendre toutes les mesures nécessaires préventif mesures visant a garantir leur sa propre
sécurité et celle des autres, notamment sur les pentes ou sur des terrains accidentés, glissants et instables.

e) Portez une attention particuliere aux étiquettes d’avertissement sur la machine et ses accessoires et
respectez-les strictement.

f) Si I'utilisateur se sent fatigué ou malade, ou est sous l'influence de drogues, d'alcool ou de substances
pouvant altérer sa réaction et son attention, il ne doit pas utiliser la machine.

g) Si vous constatez des vibrations anormales pendant le fonctionnement, arrétez immédiatement le moteur et
vérifiez I'état de la machine.

h) Toutes les réparations et tous les remplacements de piéces doivent étre effectués par un centre de service
RURIS agréé.

i) Ne jamais utiliser le tracteur avec des piéces usées ou endommagées. Les pieces défectueuses ou usées
doivent toujours étre remplacées, et non réparées. Seules les pieces d'origine RURIS doivent étre utilisées.
Entrainement:

a) Portez toujours des chaussures de sécurité et un pantalon long lorsque vous travaillez. N'utilisez pas la
machine pieds nus. Portez une protection auditive et des gants de protection.

b) Inspectez soigneusement la zone ou I'équipement sera utilisé et retirez tous les objets qui pourraient étre
projetés par la machine.

¢c) AVERTISSEMENT - L'essence est hautement inflammable :

- stocker le carburant dans des conteneurs spécialement congus.

- Faites le plein uniquement a I'extérieur et ne fumez pas pendant le ravitaillement.

- Ajoutez du carburant avant de démarrer le moteur. Ne retirez jamais le bouchon du réservoir et n'ajoutez
jamais d'essence lorsque le moteur tourne ou est chaud.

- si de I'essence a été renversée sur la machine, n'essayez pas de démarrer le moteur, éloignez la machine de
la zone de déversement et évitez de créer toute source d'inflammation jusqu'a ce que les vapeurs d'essence se
soient évaporées.

- Assurez-vous que le bouchon du réservoir de carburant est bien étanche une fois serré. S'il est endommage,
remplacez-le.

d) Si le silencieux est endommagé, remplacez-le.

e) Inspectez toujours visuellement la machine avant utilisation. Remplacez les piéces et les vis usées ou
endommagées.

3
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f) Ne démarrez pas le moteur dans un espace confiné (comme a l'intérieur ou dans un garage). Les gaz
d'échappement contiennent du monoxyde de carbone.
Opération:
a) Ne démarrez pas le moteur dans des espaces clos ou des vapeurs dangereuses de monoxyde de carbone
peuvent s’accumuler.
b) Travailler uniquement a la lumiere du jour ou dans des espaces dotés d’'un bon éclairage artificiel.
c) Ne stationnez pas la machine sur une pente.
d) Soyez extrémement prudent lorsque vous changez de direction sur les pentes.
e) Lorsque vous travaillez sur une pente, gardez le réservoir de carburant [égérement au-dessus de la moitié
plein pour minimiser le risque de fuite de carburant.
f) Soyez extrémement prudent lorsque vous utilisez la machine en marche arriére.
g) Ne pas détacher, désactiver, retirer ou modifier les systemes de sécurité/micro-interrupteurs installés.
h) Ne placez pas les mains ou les pieds a proximité ou sous les pieces mobiles de la machine.
i) Arrétez le moteur avant de faire le plein ou avant de quitter la machine.
i) Ne verrouillez pas les leviers ni les commandes de la machine. Avant utilisation, assurez-vous qu'ils
fonctionnent correctement.
k) N'utilisez pas d’autres types ou tailles de pneus que ceux recommandés par le fabricant.
1) Toutes les opérations liées a I'entretien, au réglage et au service doivent étre effectué avec MOTEUR
MACHINE arrété .
m) Ne pas incliner ni renverser la machine.
n) Soyez particulierement attentif aux terrains en pente et redoublez de prudence pour éviter tout basculement
ou perte de contrdle. Les principales causes de perte de contrdle sont :
- Adhérence insuffisante des roues.
- La vitesse est trop élevée.
- Un changement soudain de direction.
- Freinage insuffisant.

3. DONNEES TECHNIQUES

Exemplaire Pilote RX 001M Pilote RX 002H
Capacité 224cc 224cc
cylindrique

Type de moteur Loncin Loncin
Puissance 9,5 CV 9,5CV
maximale

Régime moteur 2800 tr/min 2800 tr/min
maximal

Hauteur de coupe 30-75 mm (6 étapes) 30-75 mm (6 étapes)

Largeur de coupe 650 mm 650 mm

Collecte, éjection arriére, éjection Collecte, éjection arriére, éjection

Fonctions . ; . .

latérale, mulching, lavage latérale, mulching, lavage
Lampe de travail lumiére lumiere
Tachymeétre Oui Oui

Fonctions du
tachymetre

- surveillance du nombre total d'heures
de fonctionnement

- temps de travail

- indication de I'heure

- régime moteur

- nombre de départs

- rappel de remplacement de la pile du
tachymetre

- surveillance du nombre total d'heures
de fonctionnement

- temps de travail

- indication de I'heure

- régime moteur

- nombre de départs

- rappel de remplacement de la pile du
tachymetre
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- rappel de remplacement des - rappel de remplacement des
consommables consommables

Systéme de Electrique Electrique
démarrage
Transmission Mécanique automatiquement

Allumage ELECTRONIQUE ELECTRONIQUE
Batterie 12 VI7 Ah 12 V/7 Ah
Vitesses 4+ 1 -
Vitesse maximale 7,7 km/h 6,12 km/h
Capacité du
réservoir 2,5 litres 2,5 litres
d'essence
Capacité du bain
d'huile 051 051
2 2. -

Vibration $504mis?, D504mis 2 K=15mis? | S04MsT,DOOFmSTK=15
Volume du sac 150 litres 150 litres
collecteur
Poids ne_t avec 137 kg 137 kg
accessoires
Garantie 24 mois 24 mois

4. APERGU

Tracteur tondeuse a gazon a gazon RURIS RX PILOT 001M
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UN Volant G | Siege

B Sac de ramassage d'herbe H | Pédale de frein

C Levier de changement de et | Levier d'engagement de la
vitesse lame de coupe

D Variateur de vitesse/levier de | J Pédale d'engagement de la
starter lame en marche arriére

C'est | Levier de frein de K | Levier de réglage de la
stationnement hauteur de coupe

Tracteur tondeuse a gazon a gazon RURIS RX PILOT 002H

UN Volant G | Siége
B Sac collecteur H | Pédale de frein
C Echappement latéral et | Levier dengagement de la
lame de coupe
D Variateur de vitesse/levier de | J Pédale d'engagement de la
starter lame en marche arriére
C'est | Levier de frein de K | Levier de réglage de la
stationnement hauteur de coupe
F Interrupteur a clé de contact IL | Pédale de transmission
automatique - marche
avant/arriére
Composants requis pour : Composants:
Installation du sac collecteur
A 2 =
MEX2S MEX12 Mé
C (X6) D (X4) E (10
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Installation du siége
:&, fmny
MB8X18 M8
F X2y L &2
Installation du volant
o (9
MBX160 8 IBX Z30X2.5
I X H X1 G XD

Installation de la plaque arriére

2 =

MeXi2 M6 MB8X25
D (X&) E X2 M X2
Installation du levier
d'engagement de la lame
M6X35
J XD
Installation du pare-chocs avant
(buffle bar)
=)
M8
P45
Autres piéces détachées
10A
K XD

4.1. PRECAUTIONS

1.1 Avertissements

Familiarisez-vous avec le contréle et I'utilisation appropriés du tracteur. Apprenez a arréter rapidement le
moteur. Le non-respect des avertissements et des instructions peut provoquer un incendie et/ou des
blessures graves.

Ne laissez pas les enfants ou les personnes ne connaissant pas les consignes de sécurité utiliser le
tracteur.

Si I'utilisateur se sent fatigué ou malade, ou est sous l'influence de drogues, d'alcool ou de substances
pouvant altérer sa réaction et son attention, n'utilisez pas la machine.

Veuillez noter que les opérateurs et les utilisateurs sont responsables des accidents et des événements
imprévus pouvant survenir aux personnes ou aux biens. Il est de la responsabilité des utilisateurs d'évaluer
les risques potentiels dans la zone de travail et de prendre toutes les mesures préventives nécessaires pour
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assurer leur propre sécurité et celle des autres, en particulier sur les pentes ou les terrains accidentés,
glissants et instables.

1.2 Opérations préliminaires

Portez toujours des vétements de travail adaptés, des chaussures de sécurité résistantes a semelles
antidérapantes et un pantalon long. N'utilisez pas la machine pieds nus ou en sandales. Portez une
protection auditive et des gants de protection.

Ne portez pas d’écharpes, de chemises, de colliers, de bracelets, de vétements amples, de cravates ou tout
autre accessoire qui pourrait pendre de la machine ou dans la zone de travail.

Si vos cheveux sont tres longs, attachez-les en arriere.

1.3 Zone de travail

Inspectez soigneusement toute la zone de travail et retirez tous les objets (pierres, branches, fils, os, etc.)
qui pourraient étre projetés ou endommageés par la machine.

Restez loin de la bouche d’aération.

Ne pas détacher, désactiver, retirer ou modifier les systemes de sécurité/micro-interrupteurs installés.
Soyez particulierement vigilant sur les terrains en pente et redoublez de prudence pour éviter tout
basculement ou perte de contréle. Les principales causes de perte de contréle sont :

- Adhérence insuffisante des roues.

- La vitesse est trop élevée.

- Un changement soudain de direction.

- Freinage insuffisant.

Lorsque vous quittez le tracteur et que vous l'inspectez, assurez-vous d'arréter le moteur et de retirer la clé
de contact pour vous assurer que toutes les pieces mobiles sont complétement arrétées :

Si la machine vibre anormalement : vérifiez I'absence de dommages ; vérifiez et resserrez les piéces
desserrées. Toutes les inspections, réparations et remplacements doivent étre effectués par un centre de
service agréé RURIS.

Ne touchez pas les pieéces du moteur ni les zones qui chauffent pendant le fonctionnement. Risque de
bralure.

Pour éviter tout risque d’'incendie, ne laissez pas la machine dans I'herbe haute lorsque le moteur tourne.
N'utilisez jamais la machine avec des piéces usées ou endommagées. Les pieces défectueuses ou usées
doivent toujours étre remplacées et jamais réparées. Seules des piéces de rechange d'origine RURIS sont
utilisées.

Pour éviter tout risque d’incendie, vérifiez régulierement I'absence de fuites d’huile ou de carburant.

5. DEBALLAGE ET MONTAGE

IMPORTANT ! Les opérations de déballage et de montage doivent étre effectuées sur une surface plane et
stable, avec un espace suffisant pour manipuler la machine et I'emballage, a I'aide d'outils appropriés.

1. Ouvrez I'emballage avec précaution et ne perdez pas les composants.

2. Vérifiez la documentation dans la boite, y compris ces instructions.

3. Retirez toutes les piéces de la boite.

4. Prenez les précautions suivantes lors du déballage de I'appareil :

- Déplacer I'ensemble de coupe de la machine a sa hauteur maximale pour éviter tout dommage lorsque la
machine est abaissée ;

- Abaisser la machine de la plaque de base.
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5.1. ASSEMBLAGE DE LA
PLAQUE ARRIERE
Alignez les trous de la
plaque avec les trous a
I'arriere de la machine et
fixez la plaque avec les
écrous (M6) et les vis
(M6x12 et M8x25).

Pour le modéle Pilot 0002H,
vous devez fixer le levier
arriére avec I'écrou (M6)
comme sur la figure ci-
contre.

5.2. INSTALLATION DU
VOLANT

Insérez d'abord le manchon
dans l'arbre du volant
comme indiqué sur la figure
1, puis insérez le couvercle
décoratif comme indiqué
sur la figure 2, insérez le
volant et fixez-le avec la vis
(M8x160) et la rondelle,
installez le couvercle
décoratif comme indiqué
sur la figure 3.

10
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Méex12
D (X6

=

M6
E @

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2

o

[}
H XD

BX (B0X2.5
G xXp
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5.3. INSTALLATION DU
PARE-BUFFLE

Alignez les trous de la
plaque avec les trous a
'avant de la machine et
serrez-les avec |'écrou
(M8) et le boulon (M8x20).

2

Maxa0

5.4. INSTALLATION DU SIEGE
Alignez les trous du siége avec
les trous de la plaque de
montage, fixez le siege avec des
rondelles et des vis (M8x20),
comme indiqué sur la figure
adjacente.

Fixez le siege a la machine avec
un boulon (M8x18) et un écrou
(M8).

1"

L © o

M8X20  @BXe30X25 8
F (X4 G X4 H (X4)

i =

MB8X18 M8
F X2y L ey
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5.5. ASSEMBLAGE DU SAC COLLECTEUR

Fixez la partie 3 et la partie 4 avec les
plaques 5, en utilisant la vis (M6x30) et
I'écrou (M6) pour fixer.

Montez la piéce 7 a l'aide de (M6x12) et d'un
écrou (M6).

Serrez la vis et 'écrou comme indiqué sur la
figure.

12
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Fixez le sac a herbe au cadre métallique, comme sur la figure ci-dessous.

supérieur a l'aide de vis (ST5.0x30 et

Fixez I'ensemble du sac au couvercle
ST4.8x19)

)

5.6. MONTAGE DES LEVIERS DE COMMANDE

Fixez les leviers avec une vis (M6x35

13
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6. MODE D'EMPLOI

Approvisionnement en pétrole

Avant de démarrer le moteur, remplissez le moteur avec de I'huile RURIS 4T-MAX ou une huile avec une
classification API : CI-4/SL ou supérieure.

Capacité du bain d'huile moteur 0,5 L

Vérifiez le niveau d'huile moteur, moteur arrété et en position verticale. Relevez la selle, retirez le couvercle de
protection. Retirez la jauge et essuyez-la avec un chiffon propre. Insérez et serrez la jauge. Retirez-la ensuite
pour vérifier le niveau d'huile. Si le niveau d'huile est inférieur au repére inférieur de la jauge, faites I'appoint
avec I'huile recommandée jusqu'au repére supérieur. Ne remplissez pas trop. Remettez la jauge en place.

Joja ulei

Marcaj superior

Alimentation en carburant.

Utilisez du carburant de qualité provenant des stations Peco autorisées.

Faites le plein dESSENCE SANS PLOMB de la plus haute qualité, a I'aide d'un entonnoir en métal, dans des
espaces ouverts et loin de toute source de feu ou d'étincelles, qui pourraient provoquer un incendie.
PRUDENT!

Ne nourrissez pas au sol ou autour des plantes car vous risquez d'endommager I'environnement.

14
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Réglage du siége
e Réglez via les vis situées au bas du siege
pour sélectionner la position la plus
confortable.
Connexion du cable de batterie
. Connectez la batterie au systeme électrique
comme indiqué sur la figure ci-jointe .

6.1. Préparation de la machine avant le début du
travail :

La machine peut étre utilisée pour tondre la pelouse
de différentes manieres. Avant de commencer,
préparez la machine en fonction de la fagon dont la
pelouse sera tondue.

6.2.1. Fonction de travail

Installez le bouchon de paillis comme indiqué dans
l'image ci-jointe.

6.2.2. Ejection latérale
Soulevez le levier de support, puis fixez le dispositif d’éjection latérale comme indiqué sur la figure ci-
dessous.

15
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6.3. Démarrage

Asseyez-vous a la place de I'opérateur (sur la chaise).
Assurez-vous que le sac de collecte est correctement
installé.

Placez le levier de vitesses en position neutre (N), comme
indiqué sur la figure ci-dessous. (pour le modéle
mécanique 001M)

Le levier d'engagement de la lame de coupe est en
position FERMEE « A ».

Appuyez sur la pédale de frein.

16
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Placez l'interrupteur de vitesse/starter en position de démarrage. (DEMARRER)

z
&

o
b
=
m

9

Insérez la clé de contact et tournez-la sur ON pour le contact électrique, puis tournez-la complétement pour
démarrer le moteur.

Relachez la clé de contact une fois le moteur démarré.
Une fois le moteur démarré, placez le levier du variateur sur la position de vitesse minimale.
6.4. DEPLACEMENT SANS TONTE DE LA PELOUSE

. Réglez la hauteur de coupe a la position la plus élevée.

. Placez le levier du variateur de vitesse a mi-chemin entre les positions de vitesse de déplacement.

. Appuyez a fond sur la pédale de frein et déplacez le levier de vitesses vers la premiére position
(pour contréler la vitesse), puis relachez lentement la pédale de frein. (pour le modéle mécanique
001M)

. Pour le modele a transmission automatique (002H), pour déplacer le tracteur sans démarrer le
moteur (manuellement en poussant), positionnez le levier vers la gauche. Pour déplacer le tracteur
avec le moteur en marche, déplacez le levier vers la droite.

I

-1.'4-;1',@1”7

e,
A

i

N

CIL
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6.5. TONTE
Assurez-vous que le sac de collecte est
correctement installé.

Réglez la hauteur de coupe a la position
appropriée. La hauteur de coupe est réglable de
30 a 75 mm, positions 1 a 6.

Placez le levier du variateur de vitesse sur la
position de vitesse maximale.

Placez le levier d'engagement de la lame en
position OUVERT « B ».

6.6. TONTE INVERSE

Appuyez sur la pédale de frein jusqu’a ce que la

machine s’arréte ;

Déplacez le levier de vitesses sur la position « N

». (Pour le modéle mécanique 001M).

Placez le levier d’engagement de la lame en

position OUVERT « B ».

Appuyez sur la pédale d'engagement de la lame

en marche arriéere.

. pour le modéle mécanique 001M déplacer le
levier de vitesses sur la position « R »,

. pour le modéle de type hydraulique 002H
appuyez sur la pédale arriere.

18
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6.7. FREIN DE STATIONNEMENT

Placez le levier de vitesses sur la position « N ».

Appuyez sur la pédale de frein pour réduire la vitesse jusqu'a
I'arrét du tracteur.

Déplacez le levier d’engagement de la lame sur la position
FERMEE « A ».

Soulevez le levier de stationnement jusqu'a la position « P »,
puis relachez la pédale de frein.

6.8. VIDER LE SAC COLLECTEUR

Vider le bac de ramassage ne s'effectue que lorsque les
dispositifs de coupe sont débrayés ; sinon, le moteur
s'arréte . N'attendez pas que le bac de ramassage soit
trop plein pour éviter d'obstruer la goulotte d'éjection.

. Réduire le régime moteur ;

e  Appliquez le frein de stationnement si vous
étes sur une pente.

. Saisissez le levier arriere et soulevez le sac
de collecte pour le vider.

6.9. ARRET
. Déplacez le levier du variateur de vitesse
sur la position de vitesse minimale.

nAx
-—
]
]
_]
-
-
-
oavE
L
L
u
L]
]
]
]

. Mettre le levier de vitesses en position neutre (N).
(pour modéle mécanique 001M).

. Déplacez le levier d’engagement de la lame en
position FERMEE (A).

e  Arrétez le moteur en tournant la clé de contact sur la
position Off puis retirez la clé.

19
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6.10. APRES UTILISATION
. Laissez le moteur refroidir avant de le ranger dans un espace clos.
. Pour le nettoyage, connectez le tuyau d'eau a son connecteur.

6.11. Stockage des batteries

La batterie doit toujours étre stockée au sec, a température ambiante (en hiver). Ne I'exposez jamais a des
températures basses. Chargez-la complétement avant de la ranger, puis placez le tracteur a I'abri du gel.
Chargez la batterie une a deux fois en hiver. Chargez-la une fois par mois en fonctionnement normal pour
préserver sa capacité maximale.

Avant la premiére utilisation, chargez complétement la batterie.
|

charging port

CHARGER

20
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Le probléme est

7. DEPANNAGE

Problémes de déma
CAUSE

rrage
Solutions

Problemes de démarrage

Procédure de démarrage
incorrecte.

Suivre avec précision les instructions
de démarrage du manuel .

La machine ne démarre
pas (ou le démarreur ne
fait pas tourner le
MOTEUR alors qu'on
tente un démarrage
électrique)

e Les interrupteurs de
sécurité ne sont pas
activés

o Les fils ne sont pas
connectés a la batterie.

o Le cable de frein est mal
réglé.

e L'appareil se trouve dans
I'nerbe haute.

e Le cable de frein moteur
est trop lache

e L'amortisseur n'est pas
dans la bonne position.

¢ Manque d'essence dans
le réservoir

e L'essence a plus de 3
mois

e Fiche de connexion
remplie d'herbe

o Le fusible est grillé.

o activer les interrupteurs de sécurité
sous le siége et le sac de collecte.

o Vérifiez si les FILS sont connectés
depuis batterie au moteur et au
bouton de démarrage .

e Déplacez le tracteur dans I'herbe a
HAUTEUR pour le mettre en
marche. Réglez la hauteur en
position haute pour permettre a la
lame de tourner librement.

e Déplacez le levier d'amortisseur
dans une autre position

o Veérifiez et remplissez le réservoir
de carburant avec essence .

* Nettoyez le réservoir de carburant
et le carburateur et terminez avec
de la benzine neuf .

e Enlever I' herbe sur et autour de
son

e prise de connexion

e Vérifiez la sécurité et remplacez-la
par un neuf

Sans étincelle a I'allumage
( ne peut pas démarrer)

le tracteur dé
Le probléme est

e Le capuchon de la
bougie d'allumage est
desserré.

e La bougie d'allumage est
humide ou sale.

e Ecart d'étincelle incorrect

o |e filtre a air est sale ou
défectueux.

arre, mais fonctionne
CAUSE

o Veérifiez que le capuchon est
solidement fixé a la bougie.

o Vérifiez qu'il n'y a pas de saleté sur
la bougie.

o Vérifiez et réglez I'écartement des
électrodes de la bougie. Vous
pouvez également la remplacer.

e \érifiez que le filtre a air n'est pas
sale et nettoyez-le.
maniére irréguliére

Solutions

e vitesses puissance
moteur
insuffisante

o Le levier est en position
« START/SHOCK ».

e Placez le levier du variateur de
vitesse en position de vitesse
maximale.

e Les roues arriere ne
tirent pas, ou trés peu

e La ceinture est cassée
ou est tombée.

o Défaut de boite de
vitesses

e Remplacer la courroie
o Remplacer la boite de vitesses
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e Le moteur tourne de
maniére irréguliere
et/ou ses
performances
diminuent au fur et a
mesure qu'il tourne.

Le capuchon de la
bougie d'allumage est
desserré.

La bougie d'allumage
est sale.

Ecart d'étincelle
incorrect

Le filtre a air est sale ou
défectueux.
Evaporation de
carburant dans le
carburateur

Cable d'accélérateur
desserré

Saleté dans le
carburateur

Vérifiez si le bouchon est en toute
sécurité attaché a la bougie
d'allumage .

Vérifiez si SPARK est propre et
qu'il n'est pas endommagé.
Vérifiez et réglez la distance des
bougies d'allumage.

Vérifiez le filtre a air sale et
nettoyez -le .

Attendez quelques minutes, puis
essayer selle TOURNER DE neuf .
Rassemblez I'accélération CABLE.

Nettoyer le carburateur

Démontage et entretien du filtre a air.

Retirez 'ensemble du filtre a air, desserrez les deux écrous comme indiqué sur I'image ci-dessous.

. Dévissez I'écrou du couvercle du filtre a air, puis retirez la cartouche filtrante et le préfiltre en
éponge comme indiqué sur l'image.

. L'entretien du filtre a air sera effectué périodiquement.

. La cartouche filtrante peut étre nettoyée a I'air comprimé, en soufflant ou en la frappant Iégérement
contre une surface dure, et le préfiltre en éponge peut étre lavé a I'aide de détergents ménagers et

séché.

e  Aprés le nettoyage, réinstallez le filtre a air.

8. SURVEILLANCE DU TACHYMETRE NUMERIQUE

Non. | Description de la
fonction

voir

Observations

Nettoyer le filtre a air -
Apres 5 heures de
fonctionnement.

1 Intermlttent
CLEAT
AIR FILTER Alternatlve

L'utilisateur ne peut
pas définir l'intervalle
de temps.

n 50
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Lorsque le compte a
rebours atteint 0.

Intermittent

(] E Hn
LL [N} %
AIR FILTER  Alternative

Appuyez sur le bouton
pour supprimer l'icéne
d'avertissement.

Intermittent

] E n
CLEAT —
AIR FILTER Alternative

L'utilisateur peut
appuyer sur le bouton
(M) pour supprimer
l'icone
d'avertissement ; le
compte a rebours
redémarre alors a
partir de 5 heures. Si le
bouton (M) n'est pas
appuyé, l'icone
d'avertissement reste
affichée a I'écran.

Changer le filtre a air
-Aprés 45 heures de
fonctionnement.

(21

450

AIR FILTER

L'utilisateur ne peut
pas définir l'intervalle
de temps.

Lorsque le compte a

rebours atteint 0. ﬁ
¢ NOw
AIR FILTER
Appuyez sur le bouton
pour st_Jpprimer l'icone c n
d'avertissement. E 'n L’ S.U
AIR FILTER

L'utilisateur peut
appuyer sur le bouton
(M) pour supprimer
l'icbne
d'avertissement ; le
compte a rebours
redémarre alors a
partir de 45 heures. Si
le bouton (M) n'est pas
appuyé, l'icbne
d'avertissement reste
affichée a I'écran.

Vérifiez la bougie
d'allumage

-Aprés 50 heures de
fonctionnement.
Remplacer si
nécessaire.

QX0
=)

L'utilisateur ne peut
pas définir l'intervalle
de temps.

Lorsque le compte a
rebours atteint 0.

OXO
=)
)
E

Appuyez sur le bouton
pour supprimer l'icbne
d'avertissement.

n3 00

L'utilisateur peut
appuyer sur le bouton
(M) pour supprimer
l'icébne

d'avertissement ; le
décompte
recommence alors a
50 heures. Si le bouton
(M) n'est pas appuyé,
l'icbne d'avertissement
reste affichée a I'écran.

Graissage des cables,
leviers de commande,
piéces mobiles (le cas
échéant)

-Apres 20 heures de
fonctionnement.

Intermittent

f|9rERS

Alternative

L'utilisateur final ne
peut pas définir
l'intervalle de temps.
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Intermittent
Lorsque le compte a crr —> L'utilisateur peut
4 rebours atteint 0. 291 E HS n D w appuyer sur le bouton
Alternative (M) pour supprimer
l'icone
d'avertissement ; le
Appuyez sur le bouton Intermittent co(;r]pte a ret|>our§
pour supprimer l'icéne ﬁgl’E HS «—> ¢ {1 | redemarre alorsa -
d'avertissement. sl E (TC WL | partir de 20 heures. Si
Alternative le bouton (M) n'est pas
enfoncé, l'icone
d'avertissement reste
affichée a I'écran.
Non. | Description de la | voir Observations
fonction
Heures totales de n
fonctionnement. Non réinitialisable.
1 <
TMR TMR
nn
VR N 83 N GO
2 Maintenez le bouton (M)
(temps de travail Y / enfoncé pour remettre le
réinitialisable). ’:\";ﬁﬁfg' FAnnn temps de travail a zéro.
apasat uuuuy
butonul M
‘ Mode 24h.
J.CC ort
o POL_Jr régler | horloge,
4 Horloge. ' L U maintenez enfoncé le
bouton (M).
Lorsque l'affichage
clignote, réglez I'heure et
les minutes a l'aide des
boutons M et S.
RPM (pour visualiser RPM
5 le RPM en temps Affiche le régime actuel

en temps réel.
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2 tr/min.

Affiche I'historique du
régime maximal.

Il se met a jour
lorsque le régime est
supérieur a celui
affiché a I'écran.

ca

Maintenez le bouton (M)
enfoncé pour réinitialiser
les vitesses maximales a
zéro.

Rappel de remplacer
la pile du tachymeétre.

Basse tension, I'écran
clignotera « bt-lo » pour
vous rappeler de
remplacer la batterie par
une nouvelle, l'icone
d'avertissement
disparaitra une fois la
batterie remplacée.

Nombre de
démarrages du
moteur.

Enregistre le nombre de
démarrages du moteur.

Paramétres de temps
initiaux.

Les réglages peuvent
étre effectués dés les
premieres heures de
fonctionnement.

Utilisez les boutons M et
S pour régler un temps de
travail initial.

10

Désactiver le
tachymetre.

Le tachymetre s'éteint
automatiquement au bout
de 5 minutes.

L'utilisateur peut arréter le
tachymetre en appuyant
simultanément sur les
boutons M et S.

Remarque : certaines fonctions du tachymétre peuvent étre réinitialisées avant I'expiration de I'intervalle de
temps de cette fonction.
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9. DECLARATIONS DE CONFORMITE

DECLARATION DE CONFORMITE CE
Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL
Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie C €
Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général
Personne autorisée pour le dossier technique : Ing . Radoi Alexandru Directeur de la conception et de la production
Description du produit : Le tracteur tondeuse a gazon effectue des operations de tonte et de coupe de la pelouse, la
machine elle-méme étant le composant énergétique de base et le couteau de coupe mobile étant I' équipement de
travail réel .
Produit : Tracteur tondeuse a gazon
Numéro de série du produit : AATX00100001XXPILOTO001M, (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année
de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Type : PILOT 001M Modeéle : RURIS RX

Moteur : thermique, essence sans plomb, 4 temps Puissance maximale : 9,5 CV
Largeur de travail : 650 mm Démarrage : Electrique
Vitesses : 4+1 Volume du sac collecteur : 150 |

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément au GD 1029/2008 - relatif aux conditions de mise sur

le marché des machines, a la directive 2006/42/CE - machines ; exigences de sécurité et de sareté , a la norme

EN ISO 12100:2010 - Machines. Sécurité, Conformément a la Directive 2014/30/UE relative a la compatibilité

électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019), au Réglement UE

2016/1628 (modifié par le Réglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter les émissions de

polluants gazeux et particulaires des moteurs et au GD 467/2018 portant mesures d'application du Reglement

susmentionné, nous avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux

principales exigences de sécurité et de sireté.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est conforme

aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN ISO 12100:2011 / EN 1SO 12100:2010 - Sécurité des machines. Concepts de base, principes généraux de

conception. Terminologie de base, méthodologie. Principes techniques ;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/EN 1SO 5395-1:2013/A1:2018 - Machines de jardin. Exigences de sécurité pour les

tondeuses a gazon équipées de moteurs a combustion interne. Partie 1 : Terminologie et essais communs.

Amendement 1 ;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN I1SO 5395-3:2014/A2:2018- Machines de jardin. Exigences de sécurité pour les

tondeuses a gazon équipées de moteurs a combustion interne. Partie 3 : Tondeuses a gazon autoportées.

Amendement 2 : Protections du carter de I'unité de coupe ;

SR EN ISO 5353:2002/EN ISO 5353:1998- Engins de terrassement, tracteurs, machines agricoles et forestiéres. Point

de référence du siege ;

SR EN ISO 14982:2009/EN 14982:2009 — Machines agricoles et forestiéres. Compatibilité électromagnétique.

Méthodes d'essai et critéres d'acceptation ;

« Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans I'environnement extérieur;

e Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines ;

e Direction 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mis a jour 2019) ;

¢ Reéglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter les
émissions de polluants gazeux et particulaires des moteurs.

Autres normes ou spécifications utilisées :
° SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité ;
° SR EN ISO 14001 - Systéme de gestion environnementale ;
° SR ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
MARQUAGE ET ETIQUETAGE DU MOTEUR
Les moteurs a essence a allumage commandé regus et utilisés sur les équipements et machines RURIS, conformément
au reglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) et GD 467/2018, sont marqués avec :
- Marque et nom du fabricant : NTM Co Ltd
- Taper: LC1P75F
- Numéro d'homologation obtenu par le fabricant spécialisé :
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numéro d’identification du moteur — numéro unique.
- Loncin
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Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.

Remarque : Cette déclaration est conforme a l'original.

Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : 09.01.2024 Craiova,

Année de la demande de marquage CE : 2024

Numéro d'enregistrement : 21/09.01.2024

Personne autorisée et signature : ng. Stroe Marius Catalin
F] Directeur général de

I::Iu

o,

SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL

Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Radoi Alexandru — Directeur de la conception de la production
Description du produit : Le Tracteur tondeuse a gazon effectue des opérations de tonte et de coupe de la pelouse,
la machine elle-méme étant le composant énergétique de base et le couteau de coupe mobile étant I' équipement de
travail réel .

Produit : Tracteur tondeuse a gazon

Numéro de série du produit : AATX00100001XXPILOTO001M, (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année
de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Type : PILOT 001M Modeéle : RURIS RX

Moteur : thermique, essence sans plomb, 4 temps Puissance mgximale :9,5CV

Largeur de travail : 650 mm Démarrage : Electrique

Vitesses : 4+1 Volume du sac collecteur : 150l

Niveau de puissance acoustique : 96,5 dB(A) Niveau de puissance acoustique garanti : 98 dB(A)

Niveau de puissance acoustique est certifi¢ par TUV Sud Certification and Testing par le certificat n® OR/027431/010
du 16.06.2023, conformément aux dispositions de la directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE et SR
EN ISO 3744:2011.
Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova en tant que fabricant, conformément a la directive 2000/14/CE (modifiée par la
directive 2005/88/CE), HG 1756/2006 - relative a la limitation des émissions sonores dans I'environnement produites
par les équipements destinés a étre utilisés a I'extérieur des batiments, avons vérifié et certifié la conformité du produit
aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences.
Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :
° Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans I'environnement
extérieur ;
° SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par des sources
de bruit a I'aide de la pression acoustique ;
° Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines ;
° Directive 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019) ;
° Réglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter
les émissions de polluants gazeux et particulaires des moteurs.
Autres normes ou spécifications utilisées :
° SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité
° SR EN ISO 14001 - Systéme de gestion environnementale
° SR ISO 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a l'original.
Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.
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Lieu et date d'émission : 09.01.2024 Craiova,
Année de la demande de marquage CE : 2024
Numéro d'enregistrement : 22/09.01.2024
Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
4 Directeur Général de SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL C €
Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Radoi Alexandru, Directeur de la conception et de la production
du produit : Le Tracteur tondeuse a gazon effectue des opérations de tonte et de coupe de la pelouse, la machine
elle-méme étant le composant énergétique de base et le couteau de coupe mobile étant I' équipement de travail réel .
Produit : Tracteur tondeuse a gazon

Numéro de série du produit : AATX00100001XXPILOT002H, (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année
de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Type : PILOT 002H Modeéle : RURIS RX

Moteur : thermique, essence sans plomb, 4 temps Puissance maximale : 9,5 CV
Largeur de travail : 650 mm Démarrage : Electrique
Transmission : Automatique Volume du sac collecteur : 150 |

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, fabricant, conformément au GD 1029/2008 - relatif aux conditions de mise sur

le marché des machines, a la directive 2006/42/CE - machines ; exigences de sécurité et de sareté , a la norme

EN ISO 12100:2010 - Machines. Sécurité, Conformément a la Directive 2014/30/UE relative a la compatibilité

électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité électromagnétique, mise a jour 2019), au Réglement UE

2016/1628 (modifié par le Réglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter les émissions de

polluants gazeux et particulaires des moteurs et au GD 467/2018 portant mesures d'application du Reglement

susmentionné, nous avons certifié la conformité du produit aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux

principales exigences de sécurité et de sireté.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est conforme

aux normes et directives européennes suivantes :

SR EN ISO 12100:2011 / EN 1SO 12100:2010 - Sécurité des machines. Concepts de base, principes généraux de

conception. Terminologie de base, méthodologie. Principes techniques ;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/EN 1SO 5395-1:2013/A1:2018 - Machines de jardin. Exigences de sécurité pour les

tondeuses a gazon équipées de moteurs a combustion interne. Partie 1 : Terminologie et essais communs.

Amendement 1 ;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN 1SO 5395-3:2014/A2:2018- Machines de jardin. Exigences de sécurité pour les

tondeuses a gazon équipées de moteurs a combustion interne. Partie 3 : Tondeuses a gazon autoportées.

Amendement 2 : Protections du carter de I'unité de coupe ;

SR EN ISO 5353:2002/EN ISO 5353:1998- Engins de terrassement, tracteurs, machines agricoles et forestiéres. Point

de référence du siege ;

SR EN ISO 14982:2009/EN 14982:2009 — Machines agricoles et forestiéres. Compatibilité électromagnétique.

Méthodes d'essai et criteres d'acceptation.

o Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans I'environnement extérieur

e Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines ;

e Direction 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mis a jour 2019) ;

e Reéglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter les
émissions de polluants gazeux et particulaires des moteurs.

Autres normes ou spécifications utilisées :
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e SRENISO 9001 - Systéeme de gestion de la qualité ;
e SRENISO 14001 - Systeme de gestion environnementale ;
e  SRIS0 45001:2018 - Systeme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.
MARQUAGE ET ETIQUETAGE DU MOTEUR
Les moteurs a essence a allumage commandé regus et utilisés sur les équipements et machines RURIS, conformément
au reglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) et GD 467/2018, sont marqués avec :
- Marque et nom du fabricant : NTM Co Ltd
- Taper: LC1P75F
- Numéro d'homologation obtenu par le fabricant spécialisé :
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numéro d’identification du moteur — numéro unique.
- Loncin
Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a I'original.
Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.
Lieu et date d'émission : 09.01.2024 Craiova,
Année de la demande de marquage CE : 2024
Numéro d'enregistrement : 23/09.01.2024

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
E ] Directeur général de
i SC RURIS IMPEX SRL
Y

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Fabricant: SC RURIS IMPEX SRL

Boulevard. Décébal, non. 111, batiment administratif, Craiova, Dolj, Roumanie

Objectif. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Représentant autorisé : Ing. Stroe Marius Catalin — Directeur général

Personne autorisée pour le dossier technique : Ing. Radoi Alexandru — Directeur de la conception de la production
Description du produit : Le Tracteur tondeuse a gazon effectue des opérations de tonte et de coupe de la pelouse,
la machine elle-méme étant le composant énergétique de base et le couteau de coupe mobile étant I' équipement de
travail réel .

Produit : Tracteur tondeuse a gazon

Numéro de série du produit : AATX00100001XXPILOT002H, (ou AA représente les deux derniers chiffres de I'année
de fabrication, les caractéres 5 et 7 sont le numéro de lot, les caractéres 7 a 12 sont le numéro de produit)

Type : PILOT 002H Modéle : RURIS RX

Moteur : thermique, essence sans plomb, 4 temps Puissance maximale : 9,5 CV

Largeur de travail : 650 mm Commencer : Electrique

Transmission : Automatique Volume du sac collecteur : 150 |

Niveau de puissance acoustique : 96,5 dB(A) Niveau de puissance acoustique garanti : 98 dB(A)

Le niveau de puissance acoustique est certifi¢ par TUV Sud Certification and Testing a travers le certificat n°
OR/027431/010 du 24.11.2023, conformément aux dispositions de la directive 2000/14/CE modifiée par la directive
2005/88/CE et SR EN ISO 3744:2011.

Nous, SC RURIS IMPEX SRL Craiova en tant que fabricant, conformément a la directive 2000/14/CE (modifiée par la
directive 2005/88/CE), HG 1756/2006 - relative a la limitation des émissions sonores dans I'environnement produites
par les équipements destinés a étre utilisés a I'extérieur des béatiments, avons vérifié et certifié la conformité du produit
aux normes spécifiées et déclarons qu'il est conforme aux principales exigences.

Le soussigné Stroe Catalin, représentant du fabricant, déclare sous sa propre responsabilité que le produit est
conforme aux normes et directives européennes suivantes :
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Directive 2000/14/CE (modifiée par la directive 2005/88/CE) — Emissions sonores dans I'environnement
extérieur

SR EN ISO 3744:2011 - Acoustique. Détermination des niveaux de puissance acoustique émis par des sources
de bruit a 'aide de la pression acoustique.

Directive 2006/42/CE - relative aux machines - mise sur le marché des machines

Directive 2014/30/UE - relative a la compatibilité électromagnétique (GD 487/2016 sur la compatibilité
électromagnétique, mise a jour 2019) ;

Reglement UE 2016/1628 (modifié par le reglement UE 2018/989) - établissant des mesures visant a limiter
les émissions de polluants gazeux et particulaires des moteurs

Autres normes ou spécifications utilisées :

SR EN ISO 9001 - Systéme de gestion de la qualité
SR EN ISO 14001 - Systéme de gestion environnementale
SR IS0 45001:2018 - Systéme de gestion de la santé et de la sécurité au travail.

Remarque : la documentation technique est la propriété du fabricant.
Remarque : Cette déclaration est conforme a I'original.

Durée de validité : 10 ans a compter de la date d'approbation.

Lieu et date d'émission : 09.01.2024 Craiova,

Année de la demande de marquage CE : 2024

Numéro d'enregistrement : 24/09.01.2024

Personne autorisée et signature : Ing. Stroe Marius Catalin
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1. EIZArQrH
Ayarrnté TreAdrn!

>aG euxapIoTOUE yia TV atré@act) oag va ayopdoete éva poidv RURIS kai yia Tnv gutmiotoolvn Trou deiare
otnv etaipeia pag! H RURIS utrédpxel atnv ayopd a1mé 1o 1993 kai katd Tn SIGPKEIQ AuTrG TNG TTEPIGBOU £XEI YiVE
MIa I0XUPA HAPKa, N OTTOIa £XEI XTIOEI TN @ANN TNG TNPWVTAG TIG UTTOOXECEIG TNG, AAAG KO UE OUVEXEIG £TTEVOUTEIG
TTOU OTOXEUOUV OTNV UTTOOTAPIEN TWV TTEAOTWV PE OEIOTTIOTEG, ATTOTEAECUATIKEG KAl TTOIOTIKEG AUCEIG.

EipaoTe memeiopévol 611 Ba eKTIMATETE TO TTPOIOV Yag Kal Ba atroAadoeTe Tnv amrddo0T) TOU YIa HEYAAO XPOVIKO
didotnua. H RURIS dev Tpoogépel oToug TTEAGTEG TNG YOVO pnxavAuata, aAAd oAokAnpwpéveg Auoeig. ‘Eva
ONUAvTIKO OTOIXEIO OTN oX€oN WE ToV TTEAATN €ival N GUPBOUAEUTIKF) TOGO TIPIV OO0 KAl HETA TNV TTWANGN, £XOVTOG
oTn d160e0n Toug £va OAOKANPO BIKTUO GUVEPYAZOPEVWY KATAOTNUATWY KAl GNUEiwv EUTTNPETNONG.

Ma va amrohaloete To TPOIGV TTOU ayopdoaTe, dIaBAoTe TTPOCEKTIKA TO eyXeIPidIo XpAoNnG. AKoAouBWVTaG TIG
odnyieg, Ba €xeTe eyyunuévn pakpoxpovia xprRon.

H etaipeia RURIS gpyddeTal ouvexwg yia TRV avamtugn Twyv TTPoidvTwV TG Kal wg K ToUTou SIaTnPEi To dIKaiw Ja
va TpoTroTroInoel, JeTagl dAAwv, To OXAKA, TV EPPAvion Kai TNV amrddoaor] ToUG, XWPIg va €XEl TNV UTTOXPEWON
VQ TO YVWOTOTIOINOEI EK TWV TIPOTEPWV.

Z0G euxaploToUue yia GAAN pia @opd Trou mAEEaTe Ta TTpoidvTa RURIS!
MAnpo@opieg Kal UTTOGTAPIEN TTEAQTWV:
TnAépwvo: 0351.820.105
nAexTpoviké Tayxudpopeio: info@ruris.ro

2. OAHI'IEZ AZ®AANEIAZ
2.1. NPOEIAONOIHZEIZ ZTO MHXANHMA

A Mpoooxn! Kivduvog! A'“T”pa”a cxocp’u)\n
amdéoTacn até T0
unxavnua Kkata Tn

A&IToupyia.
A ZTAUATACTE TO PNXAvNUa
L = TIPIV TO ONKWOETE KATA TNV Mpoooxn! KpatioTte
m EKTEAEDN EPYATIWV aTT00TAoEIG!
OUVTAPNONG.
Mpoooxn! Oeppé
& ££¢dv)€(|2g. PHES & Mpoeidotoinon! EUAekTO
UAIKO.
Kivduvog dnAntnpiaong
atré povogeidio Tou Na eiote TpooekTIKOi OTAV
avepaka. XPNOILOTIOIEITE TO PNXAvNUa
0€ KEKAIJEVEG Kal AVWHPAAEG
ETMQAVEIEG.
Mnv TeTdre TN pnxavA n
Ta €§apTAMATa TNG OTA Na @popdTe TTPOCTATEUTIKO
OIKIaKG aTroppiypara. €COTTAIONO.
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Mnv 1O XpPNOIYOTTOIEITE OF AlaBdoTe 10 gyxeIpidio.

KAEIOTOUG XWPOUG.

Mnv elodyeTe TO X€pI 0OG.

2.2. MPOEIAOMOI'HZEIZ

MpakTIKA:
a) AlaBdoTe TTpooekTIKA TIG 0dnyieg. ECoIkeiwBeiTeE PE Ta XEIPIOTAPIO KAI TN CWOTH XPAON TOU PNXAVAUOTOG.
MdBeTe TTWG va OTAPATATE YPAYOPA ToV KIVNTAPA. H un TAPNON TwV TTPOEIBOTTOINCEWY KAl TwV 0dNYIWV UTTOPEI
va TTPOKaAETEl TTUpKayId r/kal coBapd TPaUUATIONO.
B) Mnv emtpémeTe TTOTE O€ TTAIOIA 1) O€ ATOUA TTOU JEV €ival ECOIKEIWPEVA PE AUTEG TIG 0DNYiEG va XPNOIUOTIOIoUV
TO ynxavnua.
y) Aev gpyddouar ToTé OTav ol AvBpwTTol, O€ €IOIKEG TTEPITTTWOEIG TTAIdIA ) KATOIKIdIO BpioKovTal O KOVTIVA
arréoTaon .
8) O xpRoTng eival utTeUBuvol yia aTuXAPATA ) Toug KIvoUvoug TTou TTpokUTITouv og AAAA dtopa ) o€
TTEPIOUTIaKdG oToixeia. Eival euBivn Twv XxpnoTwv va agloAoyrnoouv TIG TTBavEG KIVOUVOUG OTOV XWPO EPYATiag
Kal va AdBouv OAa Ta atrapaitnTa TTPOANTITIKOG PETPA yia va SI0G@aAAIaTEl TOUG TN JIKK 00 ao@AAEIa Kal ThV
aog@AaAeia Twv aAAwv, 1dIkd o€ TTAayIEG i} o€ avwpaAo, oAioBnpd Kal aoTabég £5a@og.
€) Awote 1010iTEPN TIPOCOXA OTIG ETIKETEG TTPOEISOTTOINONG OTO WNXAvNua Kol oTa €§apTAMATE TOu Kal
aKOAOUBROTE TIG AuaTNPA.
aT1) Edv o xprioTng aioBdvetal koupaouévog i adiGBeTog 1 BpiokeTal UTTO TNV ETTHPEIA VOPKWTIKWY, AAKOOA A
OUCIWYV TTOU PTTOPEI VO ETTNPEACOUV TNV AVTIOPAON KAl TNV TTPOCOXTH, OEV TTPETTEI VA XPNOIKOTIOIE TO

davnua.
g)nédvn#qpqmpﬁosn aouvhBioToug Kpadaououg KaTtd Tn AsiToupyia, ofBACTE apéowg Tov KIVNTAPO Kal EAEYETE
TNV KOTAOTAON TOU PNXAVAPOTOG.
n) OAeg oI ETTIOKEUEG Kal OI AVTIKATAOTAOEIG £EaPTNUATWY TIPETTEI va eKTEAOUVTAI aTTd €£0UCI000TNHEVO KEVTPO
oépPig Tng RURIS.
i) MnVv XpNnOIYOTTOIEITE TTOTE TO TPAKTEP ME POAPUEVA ) KATECTPAUUEVA eEapTAPATA. Ta EAATTWHATIKG i
PBapuéva egapTApaTa TTPETTEI TTAVTA VA avTIkabioTavTtal, Oxl va emokeudlovTal. MpéTrel va xpnoiyotroiolvTal
Movo yviola avtaAAakTikd RURIS.
Ekmaideuon:
a) Na @opdTe TTAvVTa TTPOCTATEUTIKA TTATTOUTOIN KOI HOKPIG TTAVTEAGVIA KATA TNV £pyacia. Mnv xpnGoIUOTTOIEITE
TO uNydavnua utréAutol. Na @opdTe TTPOCTATEUTIKG OKOAG Kal YAvTIa.
) ETBewpROTE TTPOCEKTIKA TNV TTEPIOXN OTTOU Ba XpNaoINOTTOINOEi 0 EEOTTAICUOG KAl aQaIpEOTE OAQ TO
avTIKeipeva TTou Ba ptropodcav va ekTofeuBoulv amméd 1o unyxdvnua.
y) MPOEIAOTMOIHZH - H Bevdivn eival eEaIpeTIKE E0@AEKTN:
- ATToBnkeUoTe TO KAUOIUO O¢€ €I0IKG oxedlaouéva doxeia.
- Na ave@odidlete pye KaUOIJO POVO Ot €EWTEPIKOUG XWPOUG KOl PNV Kamviete kat@ Tn OIGPKEId TOU
avepodiaopou.
- TTPoCBE0TE KAUGIPO TTPIV EEKIVIAOETE TOV KIVNTHpa. MoTE pnv a@aipeite To KAtk Tou peepoudp Kauoiuou A
pnv TTpooBETETE BEVEivn EVW O KIVNTAPAG AEITOUPYE 1) Tav gival {EOTOG.
- €dv €xel XuBei Bevdivn OTO puNXAvnua, pnv €TTIXEIPAOETE va BAAETE UTTPOCTA TOV KIVNTAPA, PETOKIVACTE TO
pnxdavnua gakpid atré Tnv TepIoxn TNG dIapPONG Kal atroQUyETE Tn SnUIoUpyia OTTOIACSATIOTE TTNYAG AVAPAEENG
pEXPI va eEaTPIOTOUV O1 aTpOoi TNG Bevdivng.
- BeBaiwBeite 611 TO KATTAKI TOU PEePBOUdpP Kauaiuou oppayidel 6Tav gival opiyuévo. Edv gival kateoTpappévo,
QVTIKATAOTAOTE TO.
3
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0) Edv o olyaoTApag €xel UTTOOTEN ¢NUIG, AVTIKATAOOTACTE TOV.
€) Na eAéyxeTe TTAVTA OTITIKA TO PNXAVNUG TTPIV ATTd TN XPAON. AVTIKATAOTAOTE Ta POAPHPEVA I KATEGTPAUPEVT
eCaptipara kai Tig Bideg.
oT) Mnv &eKIVATE TOV KIVATAPA OE TTEPIOPICHEVO XWPO (OTTWG OE ECWTEPIKG XWPO N O€ YKapdag). Ta kauoaépia
TIEPIEXOUV POVOEEidIo Tou AvBpaka.
AeiToupyia:
a) Mnv &ekivaTte Tov KIvNTAPa 0€ KAEIOTOUG XWPOUG OTTOU €VOEXETAI VA CUCCWPEUTOUV €TTIKiVOUVOI aTpoi
povogeidiou Tou avBpaka.
) EpyaoTeite pévo oTo QWG TNG NUEPAG 1} O XWPOUG PE KOAS TEXVNTO QWTICUO.
Y) Mnv TTopkdpeTe TO unxavnua o€ Aayid.
0) Na €ioTe eCaIPETIKA TTPOOEKTIKOI 6TAV AAAACETE KATEUBUVON O€E TTAQYIEG.
€) Otav gpyddeote o€ TAayId, dlaTnproTe TN 0e§aUEVH KAUTiIPIOU EAa@PWG TTAVW aTTd TN PEon YEPATN yia va
eAayIOTOTTOINCETE TOV KivOUVO BIappong KAUaGiou.
@d) Na eioTe €QIPETIKA TTPOTEKTIKOI OTAV XEIPICEDTE TO PNXAVNHO PE TNV OTTIODEV.
00A) Mnv aTToouvOEETE, ATTEVEPYOTTOIEITE, APAIPEITE ) TPOTTOTTOIEITE EYKATESTNUEVA CUCTHUATA
A0QAAEIOG/HIKPODIAKATITEG.
n) Mnv ToTToBETEITE T XEPIA ) TA TTODIO 0OG KOVTA A KATW aTTO KIVOUUEVA JEPN TOU HNXOVAUATOG.
i) ZBA0TE TOV KIVNTAPA TIPIV TOV aVEPODIATHO ) éTaV aQAVETE TO UnXAavnua.
1) Mnv KAEIBWVETE TOUG HOXAOUG 1 T XEIPIOTAPIA TOU pnxaviuatog. Mpiv atrd Tn xpAon, BeRaiwbeite 6T
AeiToupyoUv owoTd.
K) Mnv xpnoiyoTrolEiTe EAAOTIKG SIAQOPETIKOU TUTTOU i pEYEBOUG atrd auTd TTOU OUVIGTA O KATAOKEUAOTAG.
1) OAeg o1 epyaaieg TTou OXeTiCOVTal PE TN CUVTAPNAON, TNV TTPOCOPHOYT KaI TO GEPRIG TTPETTEN va gival
TTPAYUOTOTTOIEITAI JE TN INXOVHA OTOPOTNUEVN .
M) Mnv yépveTe 1) avaTrodoyupiCeTe TO PNXavnua.
10) AwaTe 131aiTEPN TTPOCOXN O€ ETTIKAIVEG £€DAPOG Kal Va €i0TE 101QITEPA TTPOTEKTIKOI YIA VO ATTOTPEWETE TNV
avaTtpoTrh A TNV atrwAeia eAéyxou. O1 KUpiol AGyol yia TNV atrwAEIa EAEyXOoU gival:

- AVETTOPKNG TTPOCPUOT OTOUG TPOXOUG.

- H taxutnTta gival ToAU uwnAn.

- Mia {a@vik ahhayn katelBuvong.

- AVETTOPKEG PpevapIoa.

3. TEXNIKA AEAOM'ENA

Nopadelyparikog RX Pilot 001M RX Pilot 002H
Kuhivdpixn 224cc 224cc
XwpPNTIKOTNTA
TUtrog KivnThpa Névoiv Noévoiv
MéyioTn 10XU0g 9,5 imrmTol 9,5 imrmrol
Méyiomn rayornra 2800 0.a.A. 2800 0.\,
KIVNTRPA
“Yyog KOTTg 30-75 mm (6 Brpara) 30-75 mm (6 Brpata)
MAdTOG KOTTAG 650 yIAlooTa 650 yIAlooTa
SUVAETAGEI ZuAhoyn, oTTioBIa eKKEVWOT, TTAEUPIKA ZUAAoyn, oTTioBia eKKEVWON, TTAEUPIKA
pTOEIS ekKEvwarn, odtia @UAAg, TTAUCINO eKKEVWON, odTTia @UAAQ, TTAUCIUO

Ddwg epyaociag Pwg Pwg
TayxopeTpo Nai Nai

- TTApaKoAoUOnNan CUVOAIKWY WPWV - TTApaKoAoUBnNon CUVOAIKWY WPWV
Aerroupyieg f\j(I;T)?ﬁl\J/‘())\gggyaoio(g f\;;%l\i%\gzgyaoiag
OTPOPOUETPOU - évdeIEn wpag - €vdeIgn wpag

- TaxUTNTa KIVRTAPA - TaxUTNTO KIVNTAPA
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- apIBPOG EKKIVACEWY - apPIBPOG EKKIVAOEWV
- uTTEVBUUION aVTIKATAOTOONG PTTaTapiag | - uTrevluuion avTikatdoTaong
OTPOPOUETPOU UTTOTAPIOG OTPOPOUETPOU
- uTTeEVOUUION yia avTIKaTaoTaon - uTTEVOUNION YIa avTIKATAOoTaoN
QAVOAWCIHWYV AVOAWOIHWY
zgoTnpa . .
£KKIVNONC HAekTPIKOG HAekTPIKOG
Merddoon Mnxavikn QUTOUATWG
AvdagAedn HAEKTPONIKOZX HAEKTPONIKOZX
Mrarapia 12V/7Ah 12V/7Ah
TaxuTnTteg 4+ 1 -
MéyioTn TaxoTnTA 7,7 xAu/wpa 6,12 xAp/wpa
XwpnTmikéTnTa
oegapevig 2,5 Aitpa 2,5 Aitpa
Bevdivng
XwenrikoTnTa 0,5 Aitpa 0,5 Aitpa

AouTpoU Aadiol

Aévnon N 5,04 m/s?°A 5,04 m/s? K=1,5m/* N 5,04 m/s2' A 5,04 m/s?:K=1,5m/*
‘Oykog odkou . B

GUMOYAC 150 Aitpa 150 Aitpa

KabBap6 Bapog pe 137 KING 137 KING

ageooudp

Eyyunon 24 piveg 24 pnveg

4. ENIZKOMNHzH

XOPTOKOIMHTIKO TPAKTEP RURIS RX PILOT 001M
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GR
ENA | Tipovi ool | Ké&Biopa
ol Todvta ouAAoyng xopTou X MevidA @pévou
V1O MoxAGg aAAayAg TaXuTATWY Kal | MoxAdg eptrAokrg Aetridag
KOTTNG
pe PuBpioTtAg TaxutnTag/uoxAog T¢. | MevrdA euTTAOKNAG AETTIOOG
TOOK avTioTpoga
Eivar | MoxA6g xeipdppevou K MoxAdg pUBuIong Uywoug
KOTTNG
076} AlakéTITNG KAEIBIOU TO | AutokaBapi{duevog
avAagAetng ouvOETOG

XOPTOKOIMHTIKO TPAKTEP RURIS RX PILOT 002H

ENA | Tigowvi ool | Ké&biopa
ol 2UAAEKTIKA TOAVTA X MevtaA @pévou
vTO MAaivA €€aTuion Kal MoxA&g euTTAOKAG AeTTidag
KOTTNG
pe PuBuioTtAg TaxuTnTag/uoxAég TC. MevtAA eptrAoKAG AeTTidag
TOOK avTioTpoga
Eivar | MoxA6g xeipdppevou K MoxAdg pUBuiong Uwoug
KOTTNG
076} Alak6TITNG KAEIBIOU TO | MevtdA autépaTou KiBwTiou
avagAetng TAXUTATWY - EPTTPOG/ETTIo0EV
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AtraiToUpeva e§apTipaTa yia:

Zroixeia:

EykardoTaon Tng ocakoUAag
ouAAoyng

LI

MEX2S MEX12 MG
C (X6 D (X4) E €100
EykardoTaon Tou kaBioparog
4 =
MBX18 M8
F a L X2

EykatdoTtaon Tou TipovioU

MBX160

o (©

K XD

8 2BXZ30X2.5
I XD H X1 G XD
EykardoTaon Tng miow mwAdKag
EF =
Mexi2 M6 M8X25
D (X6 E X2) M X2
EykardoTtaon Tou poxAou
€UTTAOKAG TNG Aeidag ﬁ
M6X35
J XD
Eykardotaon pmpooTivou
mwpoguAakTipa (bull bar)
=)
M8
P X4>
AAAa avTaAAOKTIKG
10A




GR RURIS

4.1. MIPO®YAAZEIZ

1.1 MposidoTmroinoeig

EgoikeiwBeiTe pe TOV owaTO EAEYXO Kal Xprion Tou TPakTEP. MABETE TTWG va oTaPaTATE ypriyopa Tov
KivnTApa. H un TApnon Twv TPoeIdoTToINgEwY Kal TwV 0dNYIWV UTTOPEI va TTPOKaAETE! TTupKayIid f/kal
goBap6 TPAUPATIONO.

Mnv emTpémeTe g€ TTAIOIA 1) O ATOPA TToU Oev gival eEOIKEIWPEVA PE TIG 0dnyieg acpaAeiag va
XPNOIMOTTOIoUV TO TPOKTEP.

Edv o xpnotng aioBdavetal koupaopévog 1 adidBeTog A BpiokeTal UTTO TNV ETTAPEIA VAPKWTIKWY, AAKOOA 1
OUCIWV TTOU UTTOPEI va ETTNPEACOUV TNV AvTidPACN Kal TNV TTPOCOXT, UNV XPNOIUOTTOINCETE TO PNXAvNUa.
NaBete uTTOWnN OTI 01 XEIPIOTEG A OI XPAOTEG €ival uTTeUBUVOI yia aTuXApaTa Kal atrpOBAETTTa GUPBAvVTA TToU
evOEXETAI va oUPPBOUV og dAAa dToua ) o€ Trepiouaia. Eival euBivn Twv XpnoTwv va agloAoyouv Toug
BavoUg KIVOUVOUG OTOV XWPO EPYaciag Kal va AauBdvouv OAa Ta aTrapaitnTa TTPOANTITIKA YETPA YIa VA
Slag@aAifouv Tn SIKr) TOUG aoPAAEia Kal TNV ao@AAeia Twv GAAwv, €10IKG O€ TTAQYIEG 1) O aVWUOAO,
oAIgBNPO Kal aoTabég €50¢Oog.

1.2 NpoKATAPKTIKEG EPYATIEG

Na @opdTe TTavta KatdAAnAa pouxa epyaciag, avOekTIKG TTATTOUTOIa A0QAAEIOG IE avTIOANIOONTIKEG GOAEG Kal
pakpid TravteAOvia. Mnv xpnoIgoTIolEiTe To unxavnua utréAuTol i he aavodAia. Na @opdTe TTpooTaTEUTIKA
AKONG Kal YAVTIQ.

Mnv @opdaTe KAOKOA, TTOUKAWICA, KOAIE, BpaxioAia, @apdid pouxa, YpaBdATeg ) oTToIadATTOTE AfeoOoUdp TTOU
Ba ptropouaav va KpépovTal ammd To nXAavnua ) oToV XWPO EpYaCiag.

Av Ta paAAId oag gival TTOAU pakpid, 8€oTe Ta THiow.

1.3 Xwpog gpyaciag

EmBewpnaTe TTpooeKTIKG OAOKANPO TOV XWPO EPYOTiag Kal apaipEéoTe TUXOV QVTIKEINEVA (TTETPEG, KAADIA,
aUppa, KOKOAa K.ATT.) TTou Ba yTTopoucav va TTETaXTOUV 1 va UTTooToUv ¢nuid atrd To punxavnua.

MeiveTe pakpid atoé Tov agpaywyod eEATHIONG.

Mnv aTmoOOUVOEETE, ATTEVEPYOTTOIEITE, APAIPEITE I} TPOTTOTTOIEITE EYKATEOTNUEVA CUCTAPATA
ATQPAAEING/HIKPODIAKAOTITEG.

AwaoTe 101aiTEPN TTPOCOXI O€ ETTIKAIVEG £€D0QOG KOl VA €i0TE IBIAITEPA TTPOTEKTIKOI VIO VO OTTOTPEWYETE TNV
avartpoTrh A TNV atmmwAela eAéyxou. O1 KUpiol AGyol yia TNV atrwAEIa EAEyXoU gival:

- AVETTOPKNG TTPOCPUCT OTOUG TPOXOUG.

- H taxutnTta gival ToAU uwnAn.

- Mia {a@vik ahhayn katelBuvong.

- AVETTOPKEG PpevapIoa.

‘OT1av eyKOTAAEITTETE TO TPAKTEP KAI TO ETTIOEWPEITE, PPOVTIOTE Va ORACETE TOV KIVNTAPA KAl VO OQAIPETETE TO
KAEIOi ava@Aegng yia va BeBaiwBeite 6T OAa Ta KIvOUPEVA péPN €XOUV AKIVNTOTTOINBET EVTEAWG:

Edv 1o pynxavnua apxioel va doveital acuviBioTa: EAEYETE yia Tuxov CnuiEg. EAEyETE Kal O@igTE TUXOV
xaAapd e¢aptripata. OAeG ol ETTIBEWPATEIG, OI ETTIOKEUEG KAI Ol QVTIKATAOTACEIG TTPAYUATOTTOIoUVTAl AT
e¢oualodornuévo kévipo o€pPig TNg RURIS.

Mnv ayyiCeTe Ta HEPN TOU KIVNTAPA KAl TIG TTEPIOXEG TTOU BepuaivovTal Katd Tn Aeiroupyia. YTTApYE! Kivouvog
EYKAUUATWV.

MNa va atmo@uyeTe Tov KivOuvo TTUPKAYIAG, NV A@AVETE TO unxavnua o€ WnAod ypaaidl evw O KIVNTAPAG
AelIToupyei.

Mnv XpNOIYOTIOIEITE TTOTE TO UNYXAVNHA PE POOPUEVA ) KATEOTPAPPEVA EEAPTANATA. Ta EAATTWHATIKA A
PBappéva eGapTApATA TTPETTEI TTAVTA VA AVTIKABIOTAVTAI KOI TTOTE VA PNV €TTIoKEUAovTal. XpnoigotroiodvTal
Movo yviola aviaAAakTikd RURIS.

MNa va atmo@uyeTe Tov KivOUuvo TTUPKAYIAG, EAEYXETE TOKTIKG Yia BIo0pPoEG Aadiou ) KAugidou.

5. ATIOZYZKEYAZIA KAl ZYNAPMOAOTIHZH

>HMANTIKO! O1 epyacieg amoouokeuaoiag Kal GuvapuoAdynong TTPETTEl va EKTEAOUVTQI O€ ETTITTEDN,
oTabepr| EMIQAVEIA, YE ETTOPKHA XWPO YIa TOV XEIPIOKO TOU PNXAvAUOTOG Kal TNG CUCKEUQTIAg,
XPNOIMOTTOIWVTAG Ta KATAAANAQ epyaAeia.

1. AvoifTe TTPOCEKTIKA TN CUCKEUACTA KAl Hnv XAOETE TA EEAPTAUATA.

2. EAéyETE TNV TEKUNPIWON OTO KOUTI, CUPTTEPIAQUBAVOUEVWY QUTWY TWV 0dNYIWV.

3. AgpaipéoTe 6Aa Ta eEapTAPATA OTTO TO KOUTI.

4. N&BeTe TIG akOAOUBEG TTPOPUAAGEEIG KOTA TNV ATTOCUCKEUOCIA TNG CUOKEUNAG:
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- MeTakIvAOTE TO GUCGTNUA KOTTAG TOU MNXAVAUOTOG OTO PEYIOTO UWOG TOU IO VA aTToQUYETE {nUIEG dTav TO
pnxdavnua gival aunAwpévo.
- KateBdoTe 10 unyavnua amé tnv mAdka Baong.
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5.1. ZYNAPMOAOIHZH
NMAAKAZ NMizQ MEPOYZ
EuBuypappioTe TIg OTTéG
aTnVv TTAGKQ JE TIG OTTEG GTO
TTiow PEPOG TOu
MNXQVAPOTOG KAl aopaAioTe
TNV TTAGKQ pe Ta Tagiuadia
(M6) kai Tig Bideg (M6x12 kai
M8x25).

MNa 1o povtéAo Pilot 0002H,
TIPETTEl VO OTEPEWOETE TOV
oW POXAO UE TO TTAgINADI
(M6) 6TTWG Paivetal oTo
diImAavé oxAua.

5.2. ETKATAZTAZH
TIMONIOY

ApxIK&, TOTTOBETACTE TO
XITWVIO oToV dgova Tou
TIHOVIOU OTTWG PaiveTal GTO
oxnua 1, otn ouvéxeia
TOTTOBETAOTE TO
S10KOOUNTIKG KGAUppa
OTTWG @aiveTal 0To OXAMA 2,
TOTTOBETAOTE TO TIPOVI KAl
ag@aAioTe 10O Pe TN Bida
(M8x160) ka1 TN podéAa, Kai
TOTTOBETAOTE TO

10
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SIOKOOUNTIKO KAAUpPQ
OTTWG QaiveTal 0To OXAHA
3.

2

Maxa0

5.3. ETKATAZTAZH BULL
BAR

EuBuypappioTe TIg OTTéG
aTnVv TTAGKQ JE TIG OTTEG GTO
MTTPOCTIVO PEPOG TOU
MNXQVAPOTOG Kl OQIETE TIG
pe To ragipadl (M8) kai Tn
Bida (M8x20).

5.4. ETKATAZTAZH
KAGIZMATOZ Pob Cowe R ow
EuBuypappioTe TIg oTTéG OTO
KABIoUa PE TIG OTTEG OTNV TTAGKA
OTAPIENG, OTEPEWOTE TO KABIOUA
pe podéAeg kai Bideg (M8x20),
OTTwG @aivetal oTo dITAavéd

oxrnua.

2TEPEWATE TO KABIOUA OTO '5; =
pnxavnua pe pia Bida (M8x18) MEX1S va
Kal éva Tagiuad (M8). Fo@ Lo

1"
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5.5. ZYNAPMOAOIHZH THZ TZANTAZ
ZYAANOTHZ

2TEPEWOATE TO PEPOG 3 KAI TO HEPOG 4 WE TIG
TAdKEG 5, xpnoigotroivTag Tn Bida (M6x30)
Kal 70 TTagiuddi (M6) yia va Ta OTEPEWTETE.

TotroBeTAOTE TO €EAPTNHA 7

xpnoigotroiwvtag (M6x12) kai agiuéd (M6).

2@igTe TN Bida Kal To TTAINASI OTTWG PaiveTal
oTO OXNUa.

12
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2TEPEWATE TN 0AKOUAQ ypaaidioU oTo HETAAAIKO TTAQiCI0, OTTWG PaiveTAl OTO TTAPAKATW OXAMA.

ZTEPEWOTE TO CUYKPOTNUA TNG ! 1
0akoUAag oTo TTAvw KAAUpUa Rl
xpnoigotolwvTag Bideg (ST5.0x30 kai
ST4.8x19)

5.6. TOMOOGETHZH TQN MOXAQN EAEIXOY
2TEPEWOTE TOUG HOXAOUG pe Bida (M6x35)

13
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6. OAHTIEZ XPHEHE

E@odiaocuég pe meTpéAaio

Mpiv EekivAoeTe Tov KIVNTAPA, YepioTe Tov pe AadI RURIS 4T-MAX 1} Aadi pe Tagivéunon API: CI-4/SL R
uypnAoTEPN.

XwpnTikoTnTa doxeiou Aadiou kKivnTApa 0,5L

EAéyETe TN 0TdOUN Aadiou Tou KIVvNTAPA PE TOV KIVNTHAPA OTAUATNHEVO Kal o€ 6pBia BEon. ZnNKwoTe Tn 0€AQ,
aAQaIPECTE TO TTPOCTATEUTIKO KAAUPHA. AQaipéaTe Tn paRdo PYETPNONG OTABUNG Kal OKOUTTIOTE TNV HE éva
KaBapod travi. TOTToBeTAOTE Kal OPIETE TN PARdO PETPNONG OTABUNG. ZTN CUVEXEIQ, AQPAIPECTE TNV VI VA
eAéyEeTe TN 0TABUN Aadiol. Edv n oTtdBun Aadiol gival KATw a1rd TNV £VOEIEN KATWTEPOU Opiou aTn paRdo
UETPNONG OTABUNG, CUPTTIANPWOTE UE TO GUVIOTWHEVO AGDI PEXPI TNV EVOEIEN avwTePOU opiou. Mnv yepileTe
utrepBoAIKG. ETravatotroBeTAaTE TN papdo péTpnong oTdbung.

Joja ulei
Marcaj superior

"«— Marcaj inferior

E@odiaouég kauaipou.

XpNOIPOTTOINGTE TTOIOTIKG KaUolya atré eEoualodoTnuéva TrpaTrplia Peco.

AvepodidoTe ye AMOAYBAH BENZINH uwnAdTeEPNG TT016TNTAG, XPNOIMOTTOIVTAG HETOAAIKO XWVi, O€ avoIXToug
XWPOUG Kal pakpid atrd TnyEG wTIAS 1 oTrIvenpeg, TTou Ba putropoloayv va TTPOKAAECOUV TTUPKaYId.
NMPOZEKTIKOZX!

Mnv TpépeoaTe 0TO £5aPOG 1) YUpwW ATTO GUTE, KABWG UTTAPXE! KiVOUVOG va TTPOKOAECETE {NHIG OTO TTEPIBAAAOV.
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PUBpion kaBioparog
. PuBpioTe péow Twv BISWV OTO KATW PEPOG
TOU KaBiopaTog yia va eMAEEETE TNV TTIO
avertn Béon.
20vdeon KaAwdiou prratapiag
. ZUVOEDTE TNV PTTATAPIO OTO NAEKTPIKO
oUoTNUA OTTWG PAIVETOI OTO GUVODEUTIKO
oxrua .

6.1. MpoeToiyacia TOu PNXAVAMATOG TTPIV AT TNV
évapén Tng epyaciag :

To unxavnua pTropei va xpnoiyotroinBei yia 1o
KoUpePa Tou YKAgOV pe TTOAAOUG SIa@OPETIKOUG
TPOTTOUG. MpIV EEKIVAOETE, TIPOETOINACTE TO HNXAvNUa
avAaAoya Je Tov TPOTTO TTOU Ba KOUPEUTET TO YKAOV.
6.2.1. AeiToupyia epyaciag

TotroBeTAOTE TO BUCPA EdAPOKAAUYWNG OTTWG PaiveTal
OTn OUVOJBEUTIKNA €IKOVA.

6.2.2. MAeupIK EKKEVWON
ZNKWAOTE TOV JOXAS OTAPIENG Kal, OTN OUVEXEID, aa@aAioTe Tn IGTAgN TTAEUPIKAG EKKEVWONG OTTWG PaiveTal
OTO TTOPOKATW OXAUA.

15
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6.3. 'Evapén

Kabiote otn B¢on Tou XeIPIOTA (OTNV KApEKAQ).
BeBaiwBeite 611 N cakoUAa GUANOYAG €xEl TOTTOBETN OET
owoTa.

TotroBeTACTE TOV £mMAOyEa TaXUTATWY OTN vekpd (N)
B¢aon, OTTWG PaiveTal 0TO TTAPAKATW CXAMA. (Y10 PNXavikod
povtého 001M)

O poxA6G epTTAOKNAG TNG AeTTidOG KOTTAG BpioKeTal OTN
Béon KAEIZTO "A".

MatAoTe TO TTEVTAA Qpévou.

16
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TotroBeTAOTE TOV SIOKOTITN TaXUTNTAG/TOOK OTn B£0n ekkivnong. (ENAP=H)

z
&

o
b
=
m

9

Eiodyete 10 KAEIDi ava@Aegng kai yupioTe To aTn Béon ON yia NAEKTPIKN ETTAPRA Kal, OTN CUVEXEID, YUPIOTE TO
MEXPI TEPUA yia va BAAETE HTTPOCTA TOV KIVNTAPA.

ApnoTe 10 KAEISi ava@Aegng agpol EeKIVATE! 0 KIvNTAPAG.
MOAig Eekiviiael o KIVRTAPAG, YUpioTe Tov JOXAG Tou METABANTA aTnv eAdyxioTn TaxuTnTa.
6.4. METAKINHXZH XQPIX KOYPEMA KAZON

. PuBuioTe To UWog KOTTAG aTNV uWnASTEPN B€oN.

. AMANGETE TOV HoXAG peTaBOAAG TaxUTNTAg oTn péon peTagu Twv Béoewyv TaxdTnTag odnynong.

. MatroTe TTARPWG TO TTEVTAA PPEVOU KAl METOKIVIOTE TOV HOXAO AAAQYNG TAOXUTATWY OTNV TTPWTN
Béon (yio va eAéyeTe TNV TaxUTNTA) Kal, OTN GUVEXEID, APrATE apyd TO TTEVTAA @pévou. (Yia
pnxaviké povtého 001M)

. MNa 1o povTtéAo e autépaTo kIBwTIo TaxuTATWY (002H). EGv BEAETE VO JETOKIVAOETE TO TPOKTEP
XWpig va Béoete oe Asiroupyia Tov KIvnTAPA (XElpokivnTta MECoVTag), TOTTOBETHOTE TOV HOXAS TTpOG
Ta apIoTEPA. EAvV BEAETE va PETAKIVAOETE PE TOV KIVNTAPO O€ AEITOUPYIQ, JETOKIVAOTE TOV HOXAO

TPOoG Ta BECIA.
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6.5. KOYPEMA XOPTOY
BeBaiwBeite 611 N cakoUAa CUANOYAG €xEl
TOTT00ETNOEI CWOTA.

PuBuioTe 10 Uwog KOoTTAG GTNV KATAAANAN B£on.
To Uwog KoTTAG eival puBuiduevo amrd 30-75 mm,
Béoeig 1 €wg 6.

lupioTe Tov HOXAS Tou puBbuIoTA TaxUTNTAG OTN
0éan uéyiotng TaxuTNTag.

ToTroBeTACTE TOV HOXAS EUTTAOKAG TNG AETTIONG
otn 8éan ANOIXTO «B».

6.6. KOYPEMA ME ANTIZTPO®H

MatAoTe TO TTEVTAA PPEVOU PEXPI VO OTAPOTATEN TO

pnxdvnua.

MeTakiviioTe Tov HOXAO aAAaynG TOXUTATWY OTn

0éon «N». (MNa pnxaviké povréAo 001M).

TotroBeTACTE TOV HOXAS EUTTAOKNAG TNG AETTiIdOG

otn 6€an ANOIXTO «B».

MatroTe 1O TTEVTAA UTTAOKAG TNG AETTIOOG

avTioTpoa.

. yIO TO NXaviko povTéAo 001M peTaKIVAOTE
TOV HOXAG aAAayng TaxuTATwy oTn Béon "R",

e yia 10 UBPAUAIKG povTéAo 002H traTtroTe To
TTiow TTEVTAA.

18
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6.7. XEIPO®PENO

TotmroBeTACTE TOV HOXAS aAAayAg TaxuTATWY oTn Béan "N".
MaTAGTE TO TTEVTAA PPEVOU VIO VA PEIWOETE TNV TAXUTNTA HEXPI

Va OTAPATAOEl TO TPOKTEP.
MeTakiviiaTe Tov JoYXAG eUTTAOKNG TNG AETTidag aTn Béon
KAEIZTH «A».

2nKWwaoTe To poxAS o1dBueuang oTn B€an "P" kal, oTn ouvéxela,

QAQAOTE TO TTEVTAA PPEVOU.

6.8. AAEIAZONTAZX TH ZAKOYAA YAAOIHZ

To ddeiacpa TNG cakoUAag GUAAOYAG XOPTOU YiveTal
MOVO WE TIG CUOKEUEG KOTTAG ATTOCUVOEDEUEVEG.
AI0QOPETIKA, O KIVNTAPAG oTapaTtd . Mnv TrepIPEVETE va
yepioel uTrepBOAIKG N GakoUAa cuAAoyAG XOpTOU YIa va
ATTOQUYETE TO PPAEILO TOU aywyoU EKKEVWONG.

. MeIwaoTe TIG OTPOPEG TOU KIVNTHPA.

. A€oTE TO XEIPOPPEVO €AV BpiokeaTe o€ KAioN.

. MdoTe ToV TTioW POXAOS KAl ONKWOTE TN
OaKoUAQ CUAAOYNG yIa va TNV 0O€EIAOETE.

6.9. ZTAMATHZH
. MeTakivrioTe Tov JOXAS Tou puBuIoTA
TaxuTNTaG OTNV €AdYIOTN Bé0n TaXUTNTAG.

. TotmoBeTACTE TOV £MAOYED TAXUTATWY OTN vekpd (N)

Béon. (yia ynxaviké poviéAo 001M).

. MeTakivioTe Tov HOYXAO EUTTAOKNG TG AETTidAG OTN

8éon KAEIZTO (A).

. >BAoTe TOoV KIVATAPO YUPIiCovTag TO KAEIBT avaPAEEng
oTn 8éan Off kal TN cuvéxela aPaIPEDTE TO KAEIDI.
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6.10. META TH XPHzH
e AQAOTE TOV KIVITAPA VO KPUWOEI TTPIV TOV OTTOBNKEUOETE O€ KAEIOTS XWpPO.
. MNa Tov KaBapiopd, ouvdEoTe TOV EUKAPTITO CWAAVA vEPOU OTNV UTTOO0XK TOU.

6.11. ATrofkeuon yrratapiag

H ymatapia pétel TavTa va atmmobnkeveTtal o Enpd Pépog, oe Beppokpacia dwuaTiou (Katd Tn SIAPKEIQ TOU
XEIPMWVA). Mnv Tnv ekBETETE TTOTE O€ XAMNAEG Beppokpaaics. PopTiaTe TTARPWGS TNV UTTATOPIA TTPIV OTTO TNV
QATTOBAKEUON KAl OTN OUVEXEID TOTTOBETAOTE TO TPOKTEP OE PEPOG OTTOU BEV €ival EKTEDEIUEVO OTOV TTAYETO.
®doprioTe TNV pTTaTapia 1-2 opég KaTd Tn SIGPKEI TOU XeIwva. PopTifeTe TNV PTTATOPIO Pia OP& TO PRV
Katd TN SIGPKEIX TNG KAVOVIKAG AsiToupyiag yia va diac@aAioeTe OTI dlATnPEi TN HEYIOTN XWPENTIKOTNTA TNG.
MMpiv a1mé TNV TTPWTN XPROTN, POPTIOTE TTANPWG TNV PTTATAPIA.

charging port

CHARGER
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7. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MpofAfpara ekkivhong

To poPAnpa givai

AITIA

NOoeig

MpoBAnuaTa ekkivnong

Na&Bog diadikaaoia ekKivnong.

AkolouBwvTag pe  akpiBela
odnyieg EKKivnang OTO EYXEIPIBIO .

TG

To unxavnua dev Eekiva (A
n pida dev TTEPICTPEPEI TOV
KINHTHPA étav
ETTIXEIPEITAI NAEKTPIKA
€KKivnan)

o O1310KkOTITEG aOPaAEiag
Oev gival evepyoTToINUEVOI

o Ta kaAwdia dev gival
ouvoedepéva PE TNV
ytratapia.

o To kaAwdio ppévou dev
£xel pubuIoTEl CWOTA.

e H ouokeun BpiokeTal o€
WnAS ypaaidi.

e To kaAwdio Tou Ppévou
KIVNTAPA ival TTOAU xaAapod

o To apopTioép dev gival oTn
owaoTr Béon.

o Avetrapkng Bevdivn otn
Oe€apevr) Kauaiuou

o H Bevdivn gival Gvw Twv 3
unvwv

e Buoua alvdeong
YEMIOUEVO PE YPOTidl

o H ao@dAeia éxel Kagi.

o Evepyotmoiote Toug SIaKOTITEG
ao@aAgiog KaTw atd 1o KABIoUa
KaI TNV ToavTa GUAAOYAG.

o EAéyEre av eival ouvdedepéva
KAAQAIA atré ptrartapia otov
KIVNTAPQ KOl TO KOUMTTi EKKIVNONG .

o METOKIVAOTE TO TPAKTEP OTO
ypacidl YWHAA yia va 1o
evepyotroifoete. PuBuioTe Tn
pUBuIon Uwoug oTn Béan "uTopei
va gival uynAn", €101 WOTE N
Aerida va MMOPEI va kiveital
eAeUBepa.

o MeTaKIVAOTE TOV HOXAO QUOPTIOEP
o€ dAAn Béon

o EAéyETe kai yepioTe Tn deapevn
Kauaiyou pe Bevdivn .

o AdeitioTe TO peCepBoudip Kauaiuou
KOI TO KOPUTTUPOTEP Kal
oAokAnpwaTe pe Bevdivn evvéa .

o A@aipéoTe TO YO Oidl aTTd Kal
yUpw a1mé autd

e uTTOd0XI OUVOEDNG

® EAéyéte TNV ao@daAcia
QVTIKATAOTACTE TV PE Jia evvéa

Kal

Xwpig omvenpag otnv
ava@Aegn ( dev ptropei va
gexivioel)

To mpoPAnpa givai

e To katrdki Tou ptroudi eivai
XOoAapo.

o To ptToudi eival Bpeypévo n
Bpwuiko.

o AavBaouévo didkevo
ommvenpa

® To @iATpo aépa eivai
BpwuIKo A EAATTWHATIKO.

p ekivdel, aAAd AsiToup
AITIA

o EA&yETe 6T TO KATTAKI €ival
A0POAWG OTEPEWPEVO OTO PTTOUL.

o EA&yCTe 6T Bev uTtapxeEl Bpwid
OTO pTToudi.

o EAéyEre kal puBpioTe TO BiGKEVO
Tou pTToudi. EVOAAGKTIKG,
QVTIKATAGTHOTE TO UTTOUC.

® EAEyETe TO QGIATPO agpa yia Bpwpid
Kal KaBapioTe TO.

e  QVETTOPKNG 10XUg
KIvnTApa

o O poxAog BpiokeTal TN
Béon

e ToTmoBeTAOTE TOV HOXAS TOU
peTaTpoOTTéD TAXUTNTOG OTN B€on

«ENAP=H/AMOPTIZMA». péyioTng TaxUTNTOG.

e O1TTiow TpOXOI dEV e H {wvn gival oTTaopévn n o AVTIKOTOOTAGTE TOV INAVTa
TPaBouv N Tpapouv EXEI TIEQEL. o AVTIKOTAOTAOTE TO KIBWTIO
povo ehaxioTa e BAABN oT1o KIBWTIO TOXUTATWV

TAXUTATWY
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o O kivnTApag Asrmoupyei e To Katrdki Tou PTroudi o EAéyETe av To KATTAKI €ival
akavévioTta f/kal n gival xaAapo. A0POAWG OUVOEDEPEVO OTO
ar6d0a0r| Tou e To ptroudi ival BpwpIKO. pTToUud) .

HewveTal kabwg ¢ AavBaouévo dIdKevo o EAéyé&re av 1o SPARK cival kaBap6
Aerroupyei. omvenpa Kall BEV EXEI UTTOOTET {NUIG.
o To @iATpo aépa gival o EAéyEre kal puBpioTe TNV
BpwpIKo A EAATTWHATIKS. aTTé0TOCN TWV PTTOUC.
e EZATIon Kaugipou oTo o EAEyETe TO QiATPO aépa yia TuxOV
KAPUTTUPATEP Bpwpid kai kaBapioTe TO .
e Xahapn vTiZa ykagiou o [lepipévere Aiya AeTTTd, €TTEIma
o BpwyIid 0TO KAPUTTIUPATEP dokiur ZEAAA ZTPO®H AMNO
Kaivoupylio.
o YUYKEVTPWOTE TNV ETITAXUVON
CABLE.
® KoBapioTe To KOPUTTUPATEP

AtroouvappoAdynon Kai cuvTipnon Tou @iATpou aépa.

A@aipéoTe To GUYKPOTNHA GIATPOU aépa, XOAApWaTE Ta dUO TTagipadia OTTwG GaiveTal TNV TTAPAKATW EIKOVA.

. Ze1dWOoTE TO TTAgINAdI TOU KAAUUHATOG TOU QIATPOU aépa Kal 0T GUVEXEID aPaIpETTE TO QUOiYYIO
@IATPOU Kal TO TIPO-PIATPO PE OPOUYYApP! OTTWG PaiveTal OTNV EIKOVA.

. H ouvtripnon Tou @iATpou aépa Ba yivetal TTEPIODIKA.

. To @iATpo pTTOpEi VO KABAPIOTEI PE TTETTIEGUEVO AEPA, HE GUONUA ] XTUTTWVTAG TO EAA@PA O€E pia
OKANPA €TTIQAVEIA, KOI TO TTPO-QIATPO PE OPOUYYAPI UTTOPET VA TTAUBET PE OIKIOKG aTTOPPUTTAVTIKG KAl
vVa OTEYVWOEL.

. Metd Tov KaBapiopd, TOTTOBETHOTE Eavda TO GIATPO aépa.

8. YHOIAK'H NAPAKOAO YOHZH ZTPO®OMETPOY

Ox1. | Mepiypagn 0éa MNaparnpnoeig
AgiToupyiag
KaBapioTe 10 QiATpO O xpnotng dev ptropei
aépa - Metd amé 5 n Ala)\smwv n va opicEl TO XPOVIKO
WPEG AeIToupyiag. E i 5 dIGoTNUa.
AIR F".TER EVG)\)\GKTIKI] Adon
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AlaAeiTTwv O xpAoTNG pTTopEi va
I‘.-ll. E H” > n D w TTaTtAoel 70 KoupTri (M)
Orav n avrioTpogn AIR FILTER EVOMQKTIKS AUon YIa VO agalpEcel T0
1 pétpnon @racel oto 0. €IKovidio
TTPOEIBOTTOINGNG KAl
OTn GUVEXEID N
avn’cnpopr] péTQnon
MaTAOTE TO KOUNTTI yia Qa gEK'VTJUS' amo g S
VO aQaIPECETE TO AlaAeiTwy wpeg. Eav Sev Tromeei
£IKOVidIo ‘L.I'. E Hn “—> i 5 [,' 7o koupT (M), TO
TTPOEIdOTToINONG. AIR FILTER EVOMOKTIKA AUon * ﬂ;?)::gg)ﬂoinong
TTapapével aTnv 086vn.
AANNGETE TO QiIATPO aépa O xpnoTng dev ptropei
-MeTd amé 45 wpeg c n Va 0pigEl TO XPOVIKO
AeiToupyiag. 2 'n L‘ 5 u didoTnua.
AIR FILTER
Ortav n avtioTpo®n O XpARoTNG PTTOpPEi Va
pétpnon ¢tdoel oto 0. C TatAoel To KouuTri (M)
2 E n D w YIO va a@aIpEcEl TO
€IKOVIidIO
AIR FILTER TTPoEIdoTToINONG Kal
OTn OUVEXEID N
MarAoTe T0 KOUWTTI yIa avTioTpo®n PETPNON
V@ 0QaipEETe TO c n Ba gekiviioel atmo Tig 45
€IKovidlo E 'n L’ u wpes. Eav dev raTtnOei
TpoeidoTroinang. AR FILT:ER 10 KoupTri (M), TO
€IKOVidIO
TrpoeidoTroinong
TTapapével oTnv 08évn.
EAéyEre TO pmToudi K
-Metd améd 50 wpeg O xpAoTng dev ptropei
. nn
AeiToupyiag. Eav eival H n 5 va OpioEl TO XPOVIKO
aTTapaiTNTO, G ‘ . dlaoTnua.
QAVTIKATAOTACTE TO.
g
Otav n avrioTpoyn c O xpnoTng propei va
pétpnon @téoel oto 0. H TTatAoel To KoupTri (M)
G n D I.Il yIa VO aQaIpéCEl TO
€IKOVidIO
3 TTpoeIdoTToiNONG Kal
MaTtioTe TO KOUPTT yid o OTN OUVEXEID N
v QQAIPETETE TO n pETPNON Ba EEKIVATE
EIKOVIBIO ' n u.u amd i 50 wpeg. Eav
: Oev TTaTNOEi TO KOUWTTI
TpoeIdoTToinong. ;
(M), To eIkovidio
TrpogidoTToinong
TTapapével aTnv 086vn.
Aitravon KaAwdiwv, AlaAeimwv

MOXAWV XEIPIGHOU,
KIVOUPEVWY PEPWV
(eav uttdpyouv)
-Metd amré 20 wpeg
AgiToupyiag.

f9rERS

EvaAAakTiki AU

O 1eNIKOG XpNOTNG BEV
JTTOpEi va opicel To
XPOVIKG dIaoTnua.
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AlaAgiTTwv
Orav n avrioTpopn crr —> '.' D w O xpAoTNG pTTopEi va
4 pétpnon @raoel oto 0. 291 E HS TTaTtAoel 70 KoupTri (M)
EvaAAakTiki AUon yla va agaip€cel To
€IKOVidIO
TTPOEIBOTTOINGNG KAl
MaTAOTE TO KOUNTT AlaAsiTwv 0Tn OUVEXEla N
YIO VA aQAIPECETE TO cOr H «———> ¢ avtioTpoen HeTpnon
EIKOVIBIO 29] E o U.E" 6a ekivioel aTTé Ti 20
TTPOEIBOTTOINGNG. EvaMAakTiKi AGon WPEG. EO‘Y(?/‘IE;’ mamn e
10 KoupTri (M), TO
€IKOVidIO
TrpoeidoToinong
TTapapével aTnv 086vn.
Ox1. | Nepiypagn 0éa Mapartnpnoeig
AgiToupyiag
2UVOAIKEG WPEG D
AeIToupyiag. Mn eTravapuBuifopevo.
1 <
TMR TMR
an
R N a3 N 00
2 KpatioTe TTaTnuévo 10
(emavapuBuIgOuEvog Y / koupTri (M) yia va
XPOVOG £pyaciag). ’:\";ﬁﬁfg' Fnnnn pnésvi'osTs TOV XPOVO
apasat (N AR £pyaoiag.
butonul M
AeiToupyia 24 wpwv.
‘ j: o va puBpioeTe T0 POADI,
4 PoAol. ' L TTOTAOTE TTAPATETAPEVA TO
koupTri (M).
OT1av n oB6vn
avaBoofrvel, pubpioTe
TNV WPA Kal Ta AETTTA
XPNOIMOTTOIWVTAG Ta
KOupuTtd M kai S.
RPM (yia TpooAn RPM
5 RPM o¢ mpayuatiké Epgaviel Tig Tpéxouceg

OTPOYEG O€ TIPAYHATIKO
Xpovo.
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2 oTPOPEG/AETITO.

Epgaviel To 10TOpIKO
TWV PEYIOTWY

6 OTPOPWV.
EvnuepwveTal 61av ol
OTPOPEG ava AeTTTO
gival uPnAoOTEPEG OTTO
QUTEG TTOU
eu@aviovTtal aTnv
0Bdvn.

£

KpartAoTe matnuévo 1o
koupTri (M) yia va
MNOEVIOETE TIG HEYIOTEG
TayxUTNTEG.

YTmevOouion yia

7 avTIKaTaoTaon Tng
JTTaTapiag Tou
OTPOPOUETPOU.

XapnAn Téaon, n 086vn Ba
avaBooBrvel pe TNV
£vdeign "bt-lo" yia va oag
utrevBupioer va
QVTIKATAOTACETE TNV
JTTaTapia ge pia
Kaivoupyla, To EIKOVidIo
TrpoeidoTroinong Ba
eCapavioTei eTd TNV
avTikardoTaon Tng
JTTaTapiog.

ApIBUOG EKKIVATEWY

Kataypdgel Tov apiud
TWV EKKIVAOEWYV TOU

8 KIvnTrpa. KIvnTrpa.
h-5Et - gp
ApxIKEG pubpioeig XpnOoIYOTTOINGTE TA
9 wWPag. Kouptd M kai S yia va

O1 puBuioeig pTTOpPOUV
va yivouv KaTd TIg
TTPWTEG WPEG
AgiToupyiag.

opioeTe £vav apyIkd Xpovo
£pyaoiag.

10 ATrevepyoTroinon Tou
OTPOPOUETPOU.

To oTPOPOUETPO
ATTEVEPYOTTOIEITAI
auTopaTa o€ 5 AeTTTd.

O xpnoTng PTTopei va
OTOPOTACEI TO
OTPOPOUETPO TTATWVTAG
TauTdXPOVA Ta KOUMTTIA M
Kal S.

2nueiwaon: OpIoPEVEG AEITOUPYIEG TOU OTPOPOUETPOU EVOEXETAI VA PNBEVIOTOUV TIPIV AREEI TO XPOVIKO BIdoTnua

yla Tn CUYKEKPIPEVN AgToupyia.
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9. AHAQZEIZ ZYMMOP®QZHZ

AHAQZH YMMOP®OQIHX EK
KaraokeuaoTtig: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, 6x1. 111, AioiknTiké KtApio, Craiova, Dolj, Poupavia C €
216x06G. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
E&ouaiodotnuévog ekTTpoowTrog: Mnyavikog Stroe Marius Catalin — M'evikdg AieuBuvTrig
E¢ouaiodotnuévo ATOPO yIa TOV TEXVIKO (PAKeAO: Mnyavikog Pavtoi AAe€avipou, AiguBuving Zxediagpou Kai
MNapaywyng
Meprypaen mpoidvrog: To XOPTOKOTTHTIKO TPAKTEP ekTeAei epyacieg KOUPEPATOG Kal KOTTAG YKagov, He To idlo
TO UNYdavnua va oTroTeAEl TO BACIKO EVEPYEIAKO EEAPTNUA KAI TO KIVNTO PAXAIPI KOTTAG VO OTTOTEAEI TOV TTPAYHOTIKO
eEoTTAIoNO £pyagiag .
Mpoiév: XOPTOKOMHTIKO TPAKTEP
Ap1Bud6g oeipdg Tpoidvtog: AATX00100001XXPILOTO01M, (61Tou To AA avTITTpoowTTeVel Ta dUO TeAEuTaia Wneia Tou
£TOUG KATAOKEUNG, Ol XOPOKTAPES 5 Kal 7 gival 0 apiBuog TTapTidag, ol XapakTAPES 7-12 gival 0 apiBudg TTpoidvTog)

Totmog: PILOT 001M Movtélo : RURIS RX

KivntApag : Bepuikry, apdAuBdn Bevdivn, 4-xpovog MéyioTn 10x0g: 9,5 HP

MAdTog epyaciag : 650 mm Ekkivnon : HAekTpIkA

TaxuTtnreg: 4+1 XwpnTikéTnTa cakoUAag ouAAoyng : 150 Aitpa

Epeig, n SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaotrg, oUugwva ue tov Kavovioud 1029/2008 - OxeTIKA lIE TOUS

opoug O1GBeong unxavnuatwyv ornv ayopd, tnv Odnyia 2006/42/EK - unxaviuara- amaitioeis ao@dAsias Kai

mpooraociag , 1o [Mporuro EN ISO 12100:2010 - Mnxaviuara. AopdAcia, Zopgpwva pue tnv Odnyia 2014/30/EE

OXETIKG e TNV nAektpouayvnrik oupParérnra (GD 487/2016 oxerikGd pe 1nv nAektpouayvntiki oupBarérnra,

evnuepwpévn to 2019), rov Kavoviouod EE 2016/1628 (tpomomroinuévog amo rov Kavovioud EE 2018/989) - yia tn

Béommion NETPWV YIA TOV TTEPIOPIOHO TWV EKTTOUTTWV AEPIWV KAl CWHATISIAKWY PUTTWV a1To KIvNTHPES Kai Tnv GD

467/2018 OXETIKG L€ T LETPQ EQAPUOYNS TOU TTpoavaPepBEVTOS Kavoviouou, EXOUNE TTIOTOTTOINTE! TH CUUUOPPWAN TOU

mpoidvTog ue 1a KaBopiouéva TTPOTUTTA Kal ONAWVOUNE OTI CUUUOPPWVETAI LIE TIC KUPIES aTTAITACEIS aOPAAEIas Kai

mpooTaciag.

O/H utoyeypappévog/n Stroe Catalin, eKTTpOOWTTOG TOU KATOOKEUAOTH, OnAwvel Ye SIKR Tou €uBUvn OTI TO TTPOIOV

CUUHOPQWVETaI JE TO aKOAOUBA EUPWTTAIKA TTPOTUTTO KOl 0dNYiEG:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Ac@daAeia unxavnudatwy. Baoikég évvoleg, yevikéG apxég oxediaapou.

Baoikni opoAoyia, peBodoAoyia. TEXVIKEG APXEG.

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Mnyavrjuata KATToU. ATIQITACEIG aoPaAEiag yia

XAOOKOTITIKEG PNXOVEG €EOTTAIOUEVEG ME KIVNTAPEG EOWTEPIKAG Kauong. Mépog 1: Opohloyia Kkal KoOIVEG OOKIUEG.

TpotroTmroinon 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN 1SO 5395-3:2014/A2:2018- MnxavAiuaTta KATTOU. ATTAITACEIS Ao@aAgiag yia

XAOOKOTITIKEG pNXaVEG EEOTTAIOUEVEG PE KIVNTAPES ECWTEPIKAG KaUong. Mépog 3: XA0OKOTITIKEG unXavég pe duvatdtnta

odAynong. Tpotrotroinon 2: MpooTaTteuTiKG TTEPIBAANATOG HOVAdAG KOTTAG.

SRENISO 5353:2002/ EN 1SO 5353:1998 - XwpaToupyIK@ unXavARATA, EAKUCTAPEG, YEWPYIKA Kal dACIKA UnXavAuaTa.

Znueio avagopdg KabiopaTog.

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — 'ewpyIkd Kai daoikd ynyavAparta. HAekTpopayvnTikA cupBartétnta. MéBodol

OOKIMAG Kal KPITAPIO aTTodoXNAG.

e Odnyia 2000/14/EK (tpomrotroinuévn amd Tnv odnyia 2005/88/EK) — Ekmoutég BopuBou oTo €EwTEPIKO
TepIBaAAov-

e Odnyia 2006/42/EK - oxeTIKG PE TA pnxavApaTa - S1IGBean 0TV ayopd unXavnuaTwy:

e KareuBuvon 2014/30/EE - oxemikd pe Tnv nAektpopayvntikh ocupBarétnta (GD 487/2016 oxeTkd pe Tnv
nAekTpopayvnTik cUPBATOTNTA, EvnuEpwUévn To 2019)-

e Kavoviouég EE 2016/1628 (61Twg Tpotrotrolénke amré Tov kavoviopo EE 2018/989) - yia Tn Béotmion péTpwy
YIO TOV TTIEPIOPIGHO TWV EKTTOUTIWV OEPIWV KAl CWHATIBIOKWY pUTIWV aTrd KIVNTAPEG.

AAAa TTPOTUTTA 1| TTPOSIAYPAPEG TTOU XPNOIUOTTOINONKAV:
° SR EN ISO 9001 - X0otnua Alaxegipiong MoidtnTag;
° SR EN ISO 14001 - Z0oTtnua MepiBalAovTikAg Alaxeipiong;
° SR IS0 45001:2018 - ZUoTnua Aloxeipiong Yyeiag kai AopdAeiag otnv Epyaoia.
THMANZH KAI ETIKETA KINHTHPA
O1 BevqivokivnTApeS HeE avagAeén pe omvOApa Tou TrapaAauBdavovTal Kal xpnolgotrololvial o€ €EOTTAIONO Kal
unxaviuata RURIS, oupgwva pe Tov Kavovioué EE 2016/1628 (61Twg Tpotrotrollénke amoé tov Kavoviopé EE
2018/989) kai Tov Kavoviopd GD 467/2018, @épouv Tnv €vdeign:
- Mdapka kai évopa kataokeuaoTr: NTM Co Ltd
- Tutmog: LC1P75F
- ApIBuog éykpiong TUTTOU TTou AauBAvETal aTTO TOV £EEIDIKEUUEVO KATAOKEUQOTH:
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e€13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;

- ApIBuodG avayvwpiong KIvNTAPa — Hovadikdg apiBuog.

- \évoiv

Inueiwon: H TEXVIKA TEKMNPIWON AVAKEI OTOV KATOOKEUNOTH.
2nueiwon: H mapouca diAwaon gival gUP@wvn Pe TO TTPWTOTUTTO.
Mepiodog 10x00¢: 10 €Tn aTd TNV NUEPOUNvVia £yKpIong.

Toé1rog Kal nuepopnvia ékdoong: 09.01.2024 Kpaiopa,

"Etog aitnong onupavong CE: 2024

Ap1Bp6g kartayxwpiong: 21/09.01.2024

ESouci080TnIEVO GTOHO KaI UTTOYPO®n: MNYavikog Stroe Marius Catalin
k| levikdg AleuBuvTig
i SC RURIS IMPEX SRL
iy

AHAQZH :YMMOPO®QIH: EK

KaraokeuaoTtig: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, 6x1. 111, AioiknTikd Ktrjpio, Craiova, Dolj, Poupavia

216X06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E€ouaiodotnuévog ekTrpoowTrog: Mnyavikog Stroe Marius Catalin — M'evikdg Aieubuvrg

E€ouaiodotnuévo GTopo yia Tov TEXVIKO @akeAo: Mnxavikég Radoi Alexandru — AieuBuvTig Zxediaouou Mapaywyng
Mepiypaen mpoiévrog: To XOPTOKOIHTIKO TPAKTEP ekTeAei epyacieg KOUpEUATOG Kal KOTTAG YKagov, Je To idlo
TO Unydvnua va otroTteAei To0 BACIKO £vePYEIOKO £EGPTNUA KAI TO KIVNTO PAXAIPI KOTTAG VO OTTOTEAEI TOV TTPAYHOTIKO
eEoTTAIoNd £pyaaiag .

Mpoiév: XOPTOKOMHTIKO TPAKTEP

Ap1Bu6g oeipdg TpoidvTog: AATX00100001XXPILOTO01M, (6110U TO AA avTITTpoowTTeVEl Ta dUO TEAEUTAIO Wn@ia Tou
£€TOUG KATAOKEUNG, Ol XOPAKTAPES 5 Kal 7 gival o apiBuédg TapTidag, ol XapakTAPESG 7-12 gival o apiBudg TpoidvTog)

Totmog: PILOT 001M MovtéAo : RURIS RX

KivntApag : Beppikn, apdAupodn Bevdivn, 4-xpovog Méyiotn 10x0g: 9,5 HP

MAdTog epyaoiag : 650 mm Ekkivnon : HAeKTPIKA

Taxutnreg: 4+1 XwpnTikéTNTa cakoUAag ouAAoyng : 150 Aitpa
Emimedo nxnTikng 10x00g: 96,5 dB(A) Eyyunuévn otd@un nXnTikng 10x0og: 98 dB(A)

Emimedo akouaTIKAG IoXUog gival moTotroinuévn ammd Tnv TUV Sud Certification and Testing pe 1o MiototroinTiké ap.
OR/027431/010 Tng 16.06.2023, oUpewva pe Tig diatagelg Tng Odnyiag 2000/14/EK &TTwg TpoTToTroindnke atmmod Tnv
Qdnyia 2005/88/EK kai 1o SR EN ISO 3744:2011.
Eueic, n SC RURIS IMPEX SRL Craiova, w¢ karaokeuaortng, oUupwva ue tnv Odnyia 2000/14/EK (6mwg
TporrorroiBnke amrd tnv Odnyia 2005/88/EK), HG 1756/2006 - OxeTIKG LIE TOV TTEPIOPIOUO TWV EKTTOUTTWY BopUBou OTo
mepiBaAdov mou mapdyovriar amé eéomAioud mou TTPOoOopIleTal yia xpHon €KTOS KTipiwv, €xouue emaAnBevoel Kai
MIOTOTTOINOEI TN OUUUOPPWON TOU TTPOIOVTOS ue Ta KaBopiouéva mpoTutta Kal ONAWVOUUE OTI CUULOPQWVETAI LIE TIS
KUPIES QTTAITHOEIS.
O/H utroyeypappévog/n Stroe Catalin, eKTIpOOWTTOG TOU KATAOKEUAOTH, dNAWvEl pe dIkA Tou uBlvn OTI TO TTPOIGV
OUUHOPQWVETaI JE TO aKOAOUBA EUPWTTAIKA TTPOTUTTO KOl 0dNYiEG:
° Odnyia 2000/14/EK (Tpotrotroinuévn amé Tnv odnyia 2005/88/EK) — Extroutrég BopUBou o100 €§WTEPIKO
TepIBaAAov-
° SR EN ISO 3744:2011 - AkouoTikr). MpoadiopIcuOg TwV ETITIESWY NXNTIKAG ICXUOG TTOU EKTTEUTTOVTAI ATTO TTNYEG
BopUBou XPNOIKMOTTOIVTAG NXNTIKA TTiEON.
° 0Odnyia 2006/42/EK - oXeTIKG PE TO unxavApaTa - 81d6ean oTnv ayopd UnXavnuaTwy:
° Odnyia 2014/30/EE - oxemk& pe TNV nAektpopayvntik oupfBartétnta (GD 487/2016 oxeTkd pe Tnv
nAekTpopayvnTik cuPBaATOTNTA, EVvnUEPWUEVN To 2019)-
° Kavoviopo6g EE 2016/1628 (6TTwg TpotroTroiénke amé Tov kavovioud EE 2018/989) - yia Tn 6éoTmion Yétpwy
YIQ TOV TTEPIOPICHO TWV EKTTOUTTWV AEPIWV KAl CWHATIOIOKWY PUTTWV AT KIVNTAPEG.
AAAa TTPOTUTTA 1| TTPOSIAYPAPEG TTOU XPNOIUOTTOINONKAV:
° SR EN ISO 9001 - X0otnua Alaxeipiong MoidtnTag
° SR EN ISO 14001 - Z0oTtnua MepiBaAlovTikig Alaxeipiong
° SR ISO 45001:2018 - XUoTtnua Alaxeipiong Yyeiag kai AopdaAegiag otnv Epyaaia.
Inueiwon: H TeXVIKA TEKUNPIWON AVAKEI OTOV KATOOKEUNOTH.
2nueiwon: H mapouca diAwaon gival cUPPwWvN Pe TO TTIPWTOTUTTO.
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Mepiodog 1ox00¢: 10 €Tn aTd TNV NUEPOUNvVia £yKpIong.
Tomog kai nuepounvia ékdoong: 09.01.2024 KpaidBa,
‘ETtog aitnong ofuavong CE: 2024
Api8uo6g KaTaxwpiong: 22/09.01.2024
EgouciodoTnpévo dTopo Kal uTroypa®n: Mnxavikég Stroe Marius Catalin
If-lu' levikég Aleubuvtrig SC RURIS IMPEX SRL
!
v,

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK

KaraokeuaoTtg: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd. Decebal, 6x1. 111, AioiknTikd Ktrjpio, Craiova, Dolj, Poupavia

216X0G. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E&ouaiodotnuévog ekTrpéowTrog: Mnyavikog Stroe Marius Catalin — M'evikdg Aieubuvrg

E€ouaiodotnuévo GTopo yia Tov TEXVIKO @dkeAo: Mnxavikdg Radoi Alexandru, AieuBuvtrg Zxediaopol kal Mapaywyng
mwpoiovTog : To XOPTOKOIMHTIKO TPAKTEP ekTeAei epyaoieg KOUPEUATOG Kal KOTTAG YKAZOV, JE TO idIo TO unxavnua
va atroteAei To Baoikd eVEPYEIOKO €EAPTNHA KAl TO KIVNTO Payxaipl KOTTAG va ATTOTEAEI TOV TTPAYHATIKG €EOTTAIONO
epyaoiag .

Mpoiév: XOPTOKOMHTIKO TPAKTEP

Ap1Bu6g oeipdg TpoidvTog: AATX00100001XXPILOTO02H, (61rou To AA avTiTpoowTrelel Ta U0 TeAEuTaia wneia Tou
£€TOUG KATAOKEUNG, Ol XOPAKTAPES 5 Kal 7 gival o apiBuédg TapTidag, ol XapakTAPEeSG 7-12 gival o apiBudg TpoidvTog)

Totmog: PILOT 002H MovtéAo : RURIS RX

KivntApag : Beppikn, apdAupon Bevdivn, 4-xpovog MéyioTn 10xU0g: 9,5 HP

MAdTog epyaciag : 650 mm Ekkivnon : HAeKTpIKA

KiBwTio TaXUTATWYV: AuTOUATO XwpnTikOTNTA cakoUAag ouAAoyng : 150 Aitpa

Epeig, n SC RURIS IMPEX SRL Craiova, karaokeuaotrg, ouugwva ue tov Kavovioud 1029/2008 - OxeTIKA lIE TOUS

opoug OIGBeong unxavnuatwyv otnv ayopd, tnv Odnyia 2006/42/EK - unxaviuara- amaitioeis ao@dAsias Kai

mpooraciag , 1o [péruro EN ISO 12100:2010 - Mnxaviuara. AopdAsia, Zoupwva ue tnv Odnyia 2014/30/EE

OXETIKG e TNV nAektpouayvntikh ouuParérnra (GD 487/2016 oxerikG pe 1nv nAektpouayvntiky oupBarérnra,

evnuepwpévn o 2019), rov Kavovioud EE 2016/1628 (tpomomroinuévog amo rov Kavovioud EE 2018/989) - yia tn

Béomon HETPWV yIA TOV TTEPIOPICHO TWV EKTTOUTTWVY AEPIWV KAl CWHATISIAKWY PUTTWV aTTo KIVNTHPES Kai Tnv GD

467/2018 OXETIKG E Ta UETPA EQPAPUOYNS TOU TTpoavapepBEvTog KavoviouoU, EXOUE TTIOTOTTOINOE! T OUUUGPPWOn TOU

mpoidvTog ue 1a kaBopiouéva TPOTUTTA Kal ONAWVOUUE OTI CUULOPPWVETAI [IE TIC KUPIES aTTAITACEIS aOQAAEIas Kai

mpooTaciag.

O/H umoyeypappévog/n Stroe Catalin, ekTTpOOWTTOG TOU KATOOKEUAOTH, OnAwvVEl Ye BIKR Tou €uBUvn OTI TO TTPOIOV

OUUHOPQWVETaI JE TO aKOAOUBA EUPWTTAIKA TTPOTUTTA KOl 0ONYiEG:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Acg@daAeia unxavnudatwy. Baoikég évvoleg, yevikég apxég oxediaapou.

Baoikr opoAoyia, pebBodoAoyia. TEXVIKEG ApXEG.

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Mnyavrjuata KATIOU. ATIQITACEIG OOPaAEiag yia

XAOOKOTITIKEG WNXAVEG €COTTAIOUEVEG WE KIVNTAPEG €0WTEPIKAG Kalong. Mépog 1: OpoAoyia kol KoIVEG OOKIUEG.

TpotroTtroinon 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN 1SO 5395-3:2014/A2:2018- MnxavAiuaTta KATToU. ATTITACEIS ao@aAgiag yia

XAOOKOTITIKEG HNXAVEG EEOTTAICHEVEG UE KIVNTAPEG EOWTEPIKAG KAUoNG. Mépog 3: XAOOKOTITIKEG UNXAVEG PE dUVATOTNTA

odnrynong. Tpotromoinon 2: MpooTateuTiKa TTEPIBAANATOG HOVADAG KOTTAG.

SREN ISO 5353:2002/ EN 1SO 5353:1998 - XwpaToupyIK& uNXavARATA, EAKUCTAPEG, YEWPYIKA Kal dACIKA UNYXavAuaTa.

Znueio avagopdg KabiopaTog.

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — 'ewpyIkd Kai daoikd pnyavAuarta. HAekTpopayvnTikA cupBarétnta. MéBodol

OOKIPAG Kal KPITAPIA aTTOd0XNG.

e Odnyia 2000/14/EK (tpomrotroinuévn amd Tnv odnyia 2005/88/EK) — Ekmroutég BopuBou oTO €EWTEPIKO
TePIBAAAoOV-

e Odnyia 2006/42/EK - oxeTIKA PE TA pNXavAPATa - SIGBECN OTNV Ayopd UNXavnuaTwy:

o KartelBuvon 2014/30/EE - oxemikd pe Tnv nAektpopayvnmik oupBarétnta (GD 487/2016 oxemkd pe tnv
nAEKTPOPAYVNTIKA oupBaTéTnTa, evnuepwyévn 1o 2019)-
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e Kavoviopog EE 2016/1628 (61Twg TpotroTtrolfénke amroé Tov kavoviouo EE 2018/989) - yia 1 6éommon pétpwyv
yIO TOV TTEPIOPICHO TWV EKTTOUTIWV OEPIWV KAl CWHATIBIOKWY PUTTWY aTrd KIVNTAPEG.
AAAa TTPOTUTTA 1} TTPOSIAYPAPEG TTOU XPNCIPOTTOINONKAV:
° SR EN ISO 9001 - ZuoTtnua Alaxeipiong Moidtntag;
° SR EN ISO 14001 - Z0otnua MepiBaAlovTikiAg Alaxeipiong;
° SR IS0 45001:2018 - XUoTtnua Alaxeipiong Yyeiag kai AogdaAegiag otnv Epyaaia.
THMANZH KAI ETIKETA KINHTHPA
O1 BevqivokivnTApeg HE avagAetn pe omvOApa Tou TrapaAaufBdavovTal Kol Xpnolgotrololvtal o€ €EOTTAIONO Kal
pnxaviuata RURIS, oupgwva pe Tov Kavovioué EE 2016/1628 (61TTwg Tpotrotroilénke amoé tov Kavoviopé EE
2018/989) kai Tov Kavovioué GD 467/2018, g@épouv Tnv €vOeIgn:
- Mapka kai évopa kataokeuaaTrh: NTM Co Ltd
- Tutrog: LC1P75F
- Ap1Bu6G £ykpiong TUTTOU TTou AapBAveTal atrd Tov £EEIBIKEUPEVO KATAOKEUAOTH:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- ApIBu6G avayvwpiong KivnTApa — povadikdg apiBuog.
- \évaoiv
Inueiwon: H TEXVIKA TEKUNPIiWON aVAKEI OTOV KATAOKEUOOTA.
Znueiwon: H mapotoa dAAwaon gival cUp@wvn YE TO TTPWTOTUTTO.
Mepiodog 1ox00¢: 10 €Tn a1d TNV NUEPOUNVia £yKpIong.
Totog Kal nuepounvia ékdoong: 09.01.2024 KpaidBa,
"Etog aitnong onupavong CE: 2024
Ap18p6g katayxwpiong: 23/09.01.2024

ESouoiodoTnuévo dTOopO Kal UTTOYPO®PR: Mnxavikég Stroe Marius Catalin
] levikog AluBuvTig

.::.' SC RURIS IMPEX SRL

¥ o

AHAQXH YMMOP®Q:H: EK

KaraokeuaoTtig: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, 6xi1. 111, Aloikntikd Ktrjpio, Craiova, Dolj, Poupavia

216X06. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

E€ouaiodotnuévog ekTrpocwTrog: Mnyavikog Stroe Marius Catalin — 'evikdg Aigubuvrg

E€ougiodotnuévo GTopo yia Tov TEXVIKO @dkeho: Mnxavikdg Radoi Alexandru — AieuBuvTiig Zxediaopou Mapaywyng
Mepiypaen mpoiévrog: To XOPTOKOIMHTIKO TPAKTEP ekTeAei epyacieg KoupEUaTog Kal KOTTAG YKagov, Je To idlo
TO Unydvnua va otroTteAei To BACIKO EVEPYEIOKO £EAPTNUA KAl TO KIVATO Haxaipl KOTTAG VO OTTOTEAEI TOV TTPAYHATIKO
eEoTTAIoud gpyaaiac .

Mpoiév: XOPTOKOMHTIKO TPAKTEP

Ap1Bu6g ogipdg TpoidvTog: AATX00100001XXPILOTO02H, (61rou To AA avTitpoowTrelel Ta OU0 TeAeuTaia wneia Tou
£€TOUG KATAOKEUNG, Ol XOPAKTAPES 5 Kal 7 gival o apiBuédg apTidag, ol XapakTAPEeSG 7-12 gival o apiBudg mpoidvTog)

Totmog: PILOT 002H Movtélo : RURIS RX

KivntApag : Bepuikr, apdAupon Bevdivn, 4- xpovog MéyioTn 10xU0g: 9,5 HP

MAdTog epyaaiag : 650 XIANIOGTA "Evapén : HAeKTPIKOG

KiBwTtio TaxuTATWYV: AUTOUOTO ‘Oykog gakoUAag cuAAoyig : 150 Aitpa
Emimedo nxnTikng 10x00g6: 96,5 dB(A) Eyyunuévn otdlun nxntiking 1oxvog: 98 dB(A)

H o188un nxnTikAG 10xUog moToTroigital ammd Tnv TUV Sud Certification and Testing péow tou MoTotroiNTikoU apib.
OR/027431/010 1ng 24.11.2023, cUupgwva pe TIG dlatdgelg Tng Odnyiag 2000/14/EK, 6TTwg TPOTIOTTOINONKE OTTO TNV
Qdnyia 2005/88/EK, kai Tou SR EN ISO 3744:2011.

Eueic, n SC RURIS IMPEX SRL Craiova, w¢ karaokeuaortrg, oUupwva ue tnv Odnyia 2000/14/EK (6mmwg
Tporrorroiénke amrd tnv Odnyia 2005/88/EK), HG 1756/2006 - oxeTIKG L€ TOV TTEPIOPIOUO TWV EKTTOUTTWY BopUBoU OTO
mepiBdAdov mou mapayovrar amé e€omAioud mou TTPOoOpIlETal yia xpHon EKTOS KTIpiwv, &xouue emaAnBeuoel Kai
MIOTOTTOINOEI TN CUUPOPQWON ToU TTPOIOVTOS ue Ta KaBopiouéva mpoTutta Kai OnAWVOUUE OTI GUULOPQWVETAI LIE TIC
KUPIES ATTAITATEIS.
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O/H utroyeypappévog/n Stroe Catalin, eKTIPOOWTIOG TOU KATAOKEUAOTH, dNAWwvVel Ye DIKA Tou uBUvn OTI TO TIPOIOV
OUPHOPQWVETAI JE Ta aKOAOUBA UpwTTaiKG TTPOTUTIA Kal 0dnyieg:
. Odnyia 2000/14/EK (Tpotromroinuévn amoé tnv odnyia 2005/88/EK) — Extoutég BopuBou aT1o €wTePIKO
TepIBaAAov
. SR EN ISO 3744:2011 - AkouoTikr). NpoadiopIoudg Twv eTTIEdWV NXNTIKAG I0XUOG TTOU EKTTEUTTOVTAI ATTO TTNYEG
BopUBou XPNOIYOTTOIWVTAG NXNTIKA TTiEaN
° Odnyia 2006/42/EK - GXETIKA PE TA pnxavApaTa - S1d0ean oTnv ayopd PnXavnuaTwy
. Odnyia 2014/30/EE - oxemik& pe TV nAektpopayvntiky ocupBatétnta (GD 487/2016 oxemkd pe Tnv
nAekTpOpayvNTIKA CUPBATOTNTA, EvnuEPpwUEVN To 2019)-
. Kavoviopu6g EE 2016/1628 (tpotrotroinuévog atmd Tov Kavovioud EE 2018/989) - Béotmion péTpwy yia Tov
TIEPIOPIOUO TWV EKTTOPTIWYV AEPIWV KAI CWHATISIAKWY PUTTWYV ATTO KIVNTAPES
AAAa TTPOTUTTA 1 TTPOSIAYPAPES TTOU XPNOIUOTTOIRONKAV:
e  SRENISO 9001 - Zuotnua Alaxeipiong lMoidtnrag
e  SRENISO 14001 - X0otnua MepiBarrovTikig Alaxeipiong
e  SRIS0 45001:2018 - ZUoTtnua Alaxeipiong Yyeiag kar AopaAeiag otnv Epyaaia.
Inpeiwon: H TEXVIKA TEKUNPIiWON AVAKEI OTOV KATAOKEUOOTA.
Znueiwon: H mapotoa dAAwaon eival cUp@wvn YE TO TTPWTOTUTTO.
Mepiodog 1ox00¢: 10 €Tn aTd TNV nUEPOUNvVia £yKpIong.
Toé1rog kai nuepopnvia ékdoong: 09.01.2024 Kpaiofa,
"Etog aitnong onupavong CE: 2024
Ap18pog kartaxwpiong: 24/09.01.2024
ESouoiodoTnuévo dTOopO Kal UTTOYPO®PR: Mnxavikég Stroe Marius Catalin
d Ievikog AleuBuvtrigc SC RURIS IMPEX SRL
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BG RURIS
1. BbBELEHVE

YBakaeMu knueHtu!

Bnaropgapum Bu 3a peluenneTo aa 3akynute npoaykt Ha RURIS v 3a goBepueTo, koeTo rmacysaxTe Ha Hawara
komnaHusa! RURIS e Ha na3apa ot 1993 r. u npe3 ToBa Bpeme ce e yTBbpAuna kaTo CurHa mapka, uarpaguna
penyTaumsita CuM He camo 4pes3 crnasBaHe Ha obeLlaHuaTa cu, HO 1 Ype3 HenmpeKbCHATU MHBECTULMK, HAaCOYEHN
KbM NoArnomaraHe Ha KNMeHTUTE C HaAeXAHW, edprKacHU 1 Ka4eCTBEHN PeLLEHUs.

Y6eneHn cme, Ye Le OLeHNTE HaluUa NPOAYKT U Lie ce paaBaTte Ha HeroBaTta NnpousBoAUTENHOCT AbITO BPeMe.
RURIS He npegnara Ha cBOUTE KMMEHTM CaMO MalUMHKW, @ UANOCTHW pelleHus. BaxeH enemeHT BbB
B3aMMOOTHOLLEHNATA C KINEHTa € KOHCyNTauusTa Kakto npeau, Taka u cnep npoaaxbara, kaTo KNMeHTUTe Ha
RURIS pasnonarat c usna mpexa oT NapTHbOPCKW MarasuHu U CEPBU3HUN NMYHKTOBE.

3a pga ce Hacnapute Ha 3akyneHus OT Bac MpoAyKT, MOMs, NpoyveTeTe BHUMATenHO PbKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba. Cneasanku MHCTPYKUUUTE, LLie CU OCUTYpUTE AbMroTpaiHa ynotpeba.

dupma RURIS HenpekbcHaTo paboTu Mo yCbBBLPLUEHCTBAHETO Ha CBOMTE MPOAYKTW M 3aToBa CU 3anasBa
npaBoTO Aa MPOMeHs, Haped C ApYru Hewa, TaxHaTa dopma, BbHIUEH BUA U npousBoauTenHocT, 6e3 aa e
3afbllKeHa fa cbobLaBa ToBa npeaBapuTENIHO.

Oule BegHbX By 6narogapum, vye nsdpaxte npoayktute Ha RURIS!

MHdopmaums n noaapbxka 3a KNUEHTU:
Tenedon: 0351.820.105
umenn: info@ruris.ro

2. UHCTPYKLUWHN 3A BE3OINACHOCT
2.1. NPEAYNPEXOEHNA HA MALLNHATA

CroinTe Ha 6e3onacHo
pa3cTosiHe OT MaluuHaTa
no Bpeme Ha paboTa.

BHumanme! OnacHocT!

A CnpeTe MawumHaTa, npeam
- [a s NoBAUrHeTe, Korato

m M3BbpLLBATE onepaunm no
noaapbXKa.

BHumaHue! lopeLy '
MOBBPXHOCTW. BHumanwne! 3ananum
marepuarn.

.

BHumanwne! Cnassavite
anctaHyms!

OnacHoCT OT oTpaBsiHe C
Bboete BHUMAaTENHMU,

koraTto usnonssare
MallMHaTa BbpXy HaKMOHW U
HEpaBHW MOBbPXHOCTU.

BbrepoaeH okuc.

@ He naxsbpnsiite

MawmHaTa unm HemHuTe
KOMMOHEHTM B KOHTENHepa
3a buTtoBM oTNagbLW.

Hocete npegnasuu
cpeacTBa.
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He n3nonssante B
3aTBOPEHM NMPOCTPaHCTBA.

n poyeTeTe pbKOBOACTBOTO.

He nbxawTte pbkarta cu.

2.2. NPEAYNPEXAEHUA

MpakTuka:

a) MpoyeTeTe BHMMATENHO MHCTPYKUMMTE. 3ano3HanTe ce C ynpaBreHWeTo M NPaBUITHOTO M3MOM3BaHe Ha
MaluuHaTa. HayyeTe kak faa cnpete asuratens 6bp3o. HecnassaHeTo Ha NpeaynpexaeHusita u MHCTpyKuumTe
MOXe [a AOoBefe A0 NoXap U/Mnu Cepuo3HN HapaHsBaHWS.

6) Hukora He nosBonsiBavTe Ha geua Mnu nuua, KOMTO He ca 3amno3HaTu C Te3n MHCTPYKUMW, Aa usnonssat
MalluHaTa.

B) He paboTsa Hukora Korato xopaTa, Nno cneuvaneH HauvH gela unu gomatlHy nobumum ca B 6nmsocT .

r) MoTpebutensaT e OTroBopeH 3a 3MonofyKn UM ONacHOCTM , KOUTO Bb3HMKBAT 3a OPYI'U xopa unu 3a
mmyLiecTBo. OTroBOPHOCT Ha NOTPebuTenuTe e Aa OLeHsT NoTeHuManHMTe puckoBeTe B paboTHaTa 3oHa 1 aa
npeanpuveMe BCUYKM HeobXoanMM NpeBaHTMBEH MEPKM 3a OCUrypsiBaHe TEXHUSAT cobcTBeHaTa 6e30nacHoOCT u
Tasu Ha apyrute, oco6eHO Mo CKIIOHOBE UMK BbPXY HEpaBeH, XNb3araB U HecTabuneH TepeH.

) O6bpHeTe cneumanHo BHUMaHWe Ha npeaynpeavTenHuTe eTUKETU Ha MallivMHaTa U HelMHUTe akcecoapu u
CTPUKTHO I cnassaTe.

f) Ako NoTpebuTensT ce YyBCTBa YMOPEH MN HEPA3MNOSIOXKEH, UMW € MOA BIUSTHAETO Ha HapKOTULW, arnkoxon
WY BeLecTBa, KOMTO MoraT a HapyLlaT peakuusitTa 1 BHUMaHueTo, Tol He TpsibBa Aa 13nonaea maluvHaTta.
%) Ako 3abenexuTte HeobunyanHu BuBpaLmm no Bpeme Ha pabota, HezabaBHO cnpeTe ABuUraTenst U NpoBepeTe
CbCTOSIHMETO Ha MalUuHaTa.

3) Benyku peMoHTU M noaMsiHa Ha YacTu TpsibBa Aa ce M3BbpLUBAT OT OTOPU3MpaH CePBU3EH LIEeHTbP Ha
RURIS.

i) Hukora He nanon3aeaiTe TpakTopa C U3HOCEHW UMW NOBpeAeHU YacTu. [ledheKTHUTE Unm N3HOCEHN YacTu
TpsibBa BMHarK fa ce NOAMEHST, a He Aa ce peMoHTupaT. TpabBa Aa ce U3non3eart camo OpUrMHanmHu
pe3epBHM YacTn RURIS.

O6GyueHue:

a) BuHaru HoceTe npeanasHu 0byBkM U ObNTM NaHTanoHu, korato pabotute. He n3nonssante MmawuHara,
koraTo cTe 6ocu. HoceTe npegnasHu cpeacTsa 3a cryxa v npeanasHy pbkaBuum.

6) BHMmaTenHo ornefanTe 3oHaTa, KbAEToO Lie ce u3nonasa obopyaBaHeTO, U OTCTpaHETE BCUYKU NpeaMeTy,
KOMTO GUxa Mornu fa 6baaT U3XBbPIIEHN OT MallMHaTa.

B) MPEOYIMPEXOEHWUE - BeH3NHBLT € necHo 3ananum:

- CbXpaHsiBalTe ropMBOTO B CreumnanHo npegHasHaveHu KOHTeMHepu.

- 3apexpgaiTe ¢ ropMBO CamMo Ha OTKPUTO M He MyLueTe, JoKaTo 3apexaaTe.

- fobaBeTe ropvBo npeau Aa ctaptupate Asuratens. Hukora He cBansinTe kanadkaTa Ha pe3epBoapa U He
pobaseTe 6eH3MH, OKaTO ABUraTeEnAaT paboTu unu e ropeL.

- aKko BbpXy MalluHaTa e pa3nsaT 6eH3uH, He ce onuTBalTe Aa cTapTupaTe ABuraTens, NpeMecTeTe MallMHaTa
[arney oT MSICTOTO Ha pa3nvBaHe 1 n3bsirBanTe Cb3gaBaHETO HA U3TOYHMK Ha 3anarneaHe, AokaTo 6eH3NHOBUTE
napwv He ce U3naps.

- YyBEpPETE Ce, Ye KanaykaTa Ha pe3epBoapa 3a ropvBO € NITbTHO 3aTerHata. AKO € NoBpefeHa, CMEHETE si.

r) AKO aycnyxbT € NoBpeaeH, CMeHeTe ro.

n) BuHaru npoBepsiBanTe BU3yanHo mawunHata npeau ynorpeba. CMeHsiiTe M3HOCEeHUTE Unv NoBpeaeHn YacTun
1 BUHTOBE.

3
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e) He ctapTtupaiiTe gBuratensi B 3aTBOPEHO NPOCTPAHCTBO (HanpuMep Ha 3aKkpuTo WK B rapax).
OTpaboTeHunTe ra3oBe CbAbpXKaT BbIMEPOAEH OKCUA,.
Onepaums:
a) He ctaptupanTte gsuratens B 3aTBOPEHW MPOCTPAHCTBA, KbAETO MoraT Aa ce HaTpynaT onacHu rnapuv ot
BbIMEepoAeH oKkcua.
6) PaboTteTe camo Ha AHEBHa CBETNMHA UMM B MPOCTPaHCTBa C A0OPO M3KYCTBEHO OCBETIEHME.
B) He napkupaite maluvHaTa Ha HaKIoH.
r) Bbaete nskMOYNTENHO BHUMATENHW, KOraTo MPOMEHATE MocoKaTa CU Mo CKITOHOBE.
n) Korato paboTtute no HakmnoH, ApbXTe pesepeoapa 3a ropmBo Masko Haf MosnoBMHaTa nblex, 3a Aa
HamanuTe pvcka OT U3TU4aHe Ha ropuBo.
e) bbaeTe uskNYMTENHO BHUMATENHW, KOraTo paboTnTe C MaluvHaTa Ha 3a4eH XOp,.
X) He paskauBaiiTe, AeakTuBupanTe, npemaxsante unm mognduumnpanTe MHCTanMpaHu cucTeMm 3a
6e3onacHOCT/MUKPONpPEBKOYBaTENN.
h) He noctaesiiTte pbLeTe nnu kpakarta cvm 61130 4o unv noA ABWXKELLUTE ce YacTu Ha MallvHaTa.
i) CnpeTe ABuraTens npeauv 3apexaaHe C ropyMBO WU KOraTo HamnyckaTe malumHaTa.
1) He 3aknio4BaiTe nocToBeTe UM opraHnTe 3a ynpaeneHvne Ha MalumHata. [Npean ynotpeba ce yBeperte, ye
Te pyHKLMOHMpPAT NpaBuIHo.
K) He nsnonaeavite apyri BuaoBe unv pasmepuv rymv, OCBeH NnpenopbYyaHuTe oT NPOU3BOANTENS.
n) Bcuukm onepauun , cBbp3aHu ¢ NoaapbXKKa, HacTporka 1 cepsus, Tpsbea Aa 6baaT n3BbpLUBaA Ce Npu
cnpsH ABUTATEN HA MALLVHATA .
M) He HaknaHsiiTe n He npeobpbLuaniTe MalumMHaTa.
H) O6bpHeTe cneunanHo BHUIMaHNe Ha HaKNOHEH TepeH 1 ObAeTe U3KIIYNTENHO BHUMATENHW, 3a Aa
npepoTBpaTuTe NnpeobpbliaHe nnu 3aryba Ha koHTpon. OCHOBHWUTE NpUYMHK 3a 3aryba Ha KOHTpon ca:

- HepoctatbyHo cuenneHue Ha konenara.

- CkopocTTa e TBbpAe BUCOKa.

- BHesanHa npomsiHa Ha nocokara.

- HepoctatbyHo cnnpane.

3. TEXHUYECKU OAHHHU

MpumepeH RX nunot 001M RX nunot 002H
E:;aﬂ:ﬂ;?qeﬂ 224 ky6. cm 224 ky6. cm
Twn aBuraten JToHCWH JToHCUH
'Szicﬂ“o“li""a 9.5 k.. 9,5 k..
MakcumanHa
CKOPOCT Ha 2800 06/MuH 2800 06/MuH
ABurarens
E:::::Ha Ha 30-75 MM (6 CTbMKK) 30-75 mm (6 cTbNKM)
gi‘;g::a Ha 650 Mm 650 Mu
CbbupaHe, 3agHO U3XBBbPISHE, CbbupaHe, 3agHO U3XBBLPNSHE,
DyHKUUU CTPaHWYHO U3XBBPIISHE, MynYnpaHe, CTPaHWYHO U3XBBLPIISIHE, MynYMpaHe,
U3MMBaHe u3MuBaHe
Pa6oTHa
CBETNMHA CBETNMHA CBETNWHA
TaxomeTbp Oa Oa
- HabnogeHue Ha obwmsa 6pon paboTHK - HabnogeHne Ha obLms 6pow
DVHKUMM Ha YyacoBe paboTHu Yacose
Ta)),(on:‘erb a - paboTHO Bpeme - paboTHO Bpeme
P - IHAMKauuWs 3a BpeMe - IHAMKaUWs 3a BpeMe
- CKOPOCT Ha ABurartens - CKOpOCT Ha ABurartens
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- Bpoi cTapTupaHus - bpon cTapTupaHus

- HaNOMHsIHE 3a CMsiHa Ha baTepuaTa Ha | - HAaNOMHSIHE 3a CMsiHa Ha GaTepuaTa

TaxomeTbpa Ha TaxoMeTbpa

- HaNOMHsIHE 3a CMSIHA Ha KOHCyMaTuBU - HaMOMHsIHE 3a CMsIHA Ha

KOHCYMaTVBMU
CrtapToBa
Enekrpuyecku Enekrpuyecku

cucrema
MpepaBaHe MexaHwuka aBTOMaTU4YHO
3ananBaHe ENEKTPOHHU ENEKTPOHHN
Batepus 12V/7Ah 12V/7Ah
CkopocTu 4+ 1 -
Makcumanha 7,7 kM/Y 6,12 km/u
cKkopocT
KanauurteTt Ha
pe3epBoapa 3a 2,5 nutpa 2,5 nutpa
6eH3UH
KanauuTteT Ha 05n 05n
macneHarta BaHa
Bu6pauusn S 5,04 M/ ¢, D 5,04 m/c?: K=1,5m/ S 5,04 M/ ¢, D 5,04 m/c2 K=1,5Mm/ ¢
OBem Ha Topbara 150 nutpa 150 nuTpa
3a cbbupaHe
HeTHo Terno ¢ 137 «r 137 kr
akcecoapu
FapaHuusa 24 meceua 24 meceua

4. ObLL MNMPErNEQ
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TpakTopHa kocauka 3a TpeBa RURIS RX PILOT 001M

RURIS

A BonaH r Cepanka

b Topba 3a cbbupaHe Ha TpeBa Mepan Ha cnvpaykaTa

C JlocT 3a npeBknoyYBaHe Ha " JlocT 3a 3agenicTBaHe Ha
npegaeknuTe pexeLLmst AUCK

a JlocT 3a Bapuatop Ha [x. | MNepan 3a BkntoYBaHe Ha
ckopocTTa/gpocen HOXa Npu 3ageH xon

To | JNlocT Ha pbYHaTa cnmpadka K JlocT 3a perynupaHe Ha

e BMCOYMHATA Ha KOCeHe

[) Kntoy 3a 3ananBaHe WT | Camonouncteauy ce

KOHEKTOp

TpakTopHa kocadka 3a TpeBa RURIS RX PILOT 002H

A BonaH r Cepanka

b KonekumoHepcka YaHTa Mepan Ha cnupadkaTta

C CTtpaHuyeH aycnyx " IlocT 3a 3apeincTBaHe Ha
pexeLumst AncK

0 JlocT 3a BapuaTtop Ha Ox. | MNepan 3a BkNoYBaHe Ha

ckopocTTa/gpocen HOXa Nnpu 3afeH Xof

To | NocT Ha pbYHaTa cnmpayka K IlocT 3a perynupaHe Ha

e BMCOYMHATA Ha KOceHe

[0} Knioy 3a 3ananBaHe T | Nepan 3a aBToMaTtu4yHa
CKOPOCTHa KyTusl -
Hanpeg/Hasag

Heo6xoanmMmn KOMMNOHEHTH 3a: KomnoHeHT!:
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MoHTHMpaHe Ha cbbupaTenHaTa
Topb6a A’
2 =
MEX2S MEX12 ME
T (XED D X4y E ¢X100
MoHTupaHe Ha cegankarta
4 =
MB8X18 M8
F 2 L X2
MoHTupaHe Ha BonaHa
o (©
MBX160 8 2BXZ30X2.5
I XD H XD G XD
MoHTupaHe Ha 3agHaTa nnoya
'é' (v}
Mexi2 M6 M8X25
D (X6 E &) M X2

MoHTupaHe Ha nocTa 3a

3auenBaHe Ha HOXa ﬁ

M6X35
J XD

MoHTax Ha npegHa 6poHs (bull
bar)

M8
P X4

(it

104
K XD

Opyru pe3epBHU YacTu

4.1. NMPEONA3HU MEPKUA

1.1 NpeaynpexaeHns

3anosHanTe ce C NpaBUIHOTO ynpaBneHue u ynotpeba Ha TpakTopa. HayyeTe kak ga cnvpare gBurartensi
6bp30. HecnassaHeTo Ha NpeaynpexaeHusTa v HCTPYKUMMTE MOXe Aa AoBeae A0 Noxap U/unm cepmosHn
HapaHsiBaHusi.
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He nossonsBaiiTe Ha geua Unn nuua, KOMTO He ca 3arno3HaTh C MHCTpyKuuMTe 3a 6e3onacHocT, Aa
n3ronaear Tpakropa.

Ako NoTpebuTensaT ce YyBCTBa YMOPEH MIN HEPA3MOIOXKEH, UMW € MoA BMUSHNETO Ha HapKOTULM, arnkoxXon
UV BELeCcTBa, KOUTO MorarT Aa HapyLllaT peakuusita 1 BHUMaHUeTo, He U3Non3BanTe mawnHara.

Mons, o6bpHeTe BHUMaHue, Ye onepaTtopuTe Unm NoTpedbuTenmTe ca OTTOBOPHM 3a 3MOMOJYKU 1
HeoyakBaHu CbOUTKSA, KOMTO MOraT Aa Bb3HWKHAT Ha ApYrv Xopa unun umyectso. OTroBOPHOCT Ha
notpebuTennTe e Aa OUEHAT NOTeHUManHnTe puckoBe B paboTHaTa 30Ha U Aa npeanpuemar BCUYKM
HeobxoAnMM NpeBaHTUBHM MEPKU, 3a Aa rapaHTupaT cobcTBeHaTa cv 6e3onacHoCT v Ta3u Ha apyrure,
0COBEHO MO CKIIOHOBE UMW HEpaBEeH, XITb3raB M HecTabuneH TepeH.

1.2 NpeaBapuTenHu onepauun

BuHaru HoceTe noaxoaswio paboTHo obnekno, 3apasy npeanasHy 06yBKy C HeMMb3raln ce NoAMeTKU 1
AbNrY naHTanoHn. He nsnonssante MmawmHata 6ocu unu cbe caHaanu. Hocete npegnasHu cpeacTea 3a
cryxa v npefnasHu pbkaBuLUy.

He HoceTe wanose, pu3n, kKonueTa, rPUBHU, LLIMPOKW APEXy, BPaTOBPBb3KW MU KakBUTO U Aa 6uno
akcecoapu, KoMTo Grxa Mornv Aa BUCAT OT MalluHaTa unu B paboTHaTta 30Ha.

Ako KocaTa B/ e MHOro AbMra, BbpXeTe A Hasag.

1.3 PaboTHa 30Ha

BHumMaTenHo ornegaiTe uanarta paboTHa 30Ha U OTCTpaHeTe BCUYKU NPeaMeTH (KaMbHU, KIOHK, TEN, KOCTH
1 ap.), kouTto 6uxa Mornu aa 6baaT nsXBbpreHU Uy NoBpeaeHn OT MalluHaTa.

CroiiTe faned oT usnyckaTesHusi OTBOp.

He paskauBaiTe, AeakTuBupanTte, npemaxsanTte nnu Moanduumpante MHCTanMpaHu cMcTemm 3a
6e3onacHOCT/MUKpONpeBKNoYBaTENN.

O6GbpHeTe cneunanHo BHUMaHWe Ha HaKMOHeHWs TepeH U 6baeTe U3KNIYUTENHO BHUMATENHK, 3a Aa
npepoTepaTuTe NpeobpbluaHe unu 3ary6a Ha KoHTpos. OCHOBHUTE NpUYMHYK 3a 3aryba Ha KOHTpon ca:

- HegoctaTbyHO cuenneHne Ha konenaTa.

- CKopocTTa e TBbpAE BMCOKa.

- BHe3anHa npomsHa Ha nocokaTa.

- HegoctaTbyHO cnvpaHe.

KoraTo HanyckaTte TpakTopa 1 ro npoeepsisaTte, He 3abpaBsinTe ga cnpeTe ABuratens v aa u3saguTte Knova
3a 3ananeaHe, 3a Aa ce yBepuTe, Ye BCUYKM ABWKELLM Ce YacTu ca Cnpeny HanbrHo:

Ako MaluMHaTa 3arnoyHe aa Bubpupa HeobuyainHo: MNposepeTte 3a nospeau; MNpoeepeTe 1 3aTerHeTe BCUYKM
pasxnabeHun yacTu. Bcuuky npoBepku, pEMOHTM 1 NOAMSIHA Ce U3BbPLLBAT OT OTOPU3MPaH CepBU3EH
LeHTbp Ha RURIS.

He pokocBaiTe YacTuTe Ha ABuraTens v 30HWTe, KOUTO ce HarpsiaT Mo Bpeme Ha pabota. CbluecTByBa
PUCK OT M3rapsiHuS.

3a ga nsberHete onacHoOCT OT Noxap, He OCTaBsTe MallnMHaTa BbB BUCOKA TpeBa, [oKaTo ABuUraTensTt
paboTu.

Huvkora He usnonaeanTe MawmHaTa C MU3HOCEHN UK NOBpeaeHN YacTu. [leeKTHUTE N U3HOCEHM YacTm
TpsiGBa BMHarK ga ce NogMEHsIT U HUKOra fja He ce peMOoHTMpaT. Manon3eaT ce camo OpurMHanHu pe3epBHu
yactn RURIS.

3a pa nsberHeTte prcka oT noxap, PEAOBHO NpoBepsiBanTe 3a Te4YOBE Ha Maco U ropuBo.

5. PASONAKOBAHE U CITNMOBABAHE

BA>XHOQO! Pa3onakoBaHeTo 1 crnobsiBaHeTo TpsibBa Aa ce n3BbpLUBaT BbpPXY paBHa, CTabunHa noBbpXHOCT,
C AocTaTbyHO MACTO 3a paboTa ¢ MalunHaTa 1 onakoBKaTa, KaTo Ce M3Mon3BaT NOAXOASLLN UHCTPYMEHTH.
1. OTBOpEeTe BHMMATENHO OnakoBKaTa U He rybeTe KOMMOHEHTUTE.

2. MNpoBepeTe AOKYMEHTaLMATa B KyTUATA, BKITIOYUTEITHO TE3N MHCTPYKLMW.

3. VlaBageTe BCMYKM YacTu OT KyTusita.

4. BaemeTe cnegHuUTe NpeanasHn MepKU Npy pas3onakoBaHe Ha yCTPOMUCTBOTO:

- MpemecTeTe pexeLums MexaHM3bM Ha MallvHaTa Ha MakcuMarnHaTa My BUCOYMHa, 3a Aa npepoTBpatute
noBpea npu cnyckaHe Ha MaluuMHaTa;

- CnycHeTe MallMHaTa OT OCHOBHATa nrova.
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5.1. CTNNOBABAHE HA
3AOHATA NMIOYA
MoppaBHeTe oTBOPUTE B
nnoyara c oTBopuTe B
3agHaTa 4acT Ha MalmHaTa
1 3aKkpeneTe nnoyara ¢
rankute (M6) n BuHTOBETE
(M6x12 n M8x25).

3a mopgen Pilot 0002H,
TpsibBa ga dukcupare
3aQHuUA 110CT C rankara
(M6), kaKkTO € nokasaHo Ha
cbcefHaTta curypa.

5.2. MOHTAX HA
BOJIAHA

MbpBO NocTaBeTe BTyNkaTa
B OCTa Ha BONaHa, KakTo e
nokasaHo Ha durypa 1,
cnep ToBa noctaeeTe
[eKopaTuBHUSA Kanak, KakTo
€ noKasaHo Ha durypa 2,
rnoctaeeTe BonaHa u ro
3akpenete ¢ BUHTa
(M8x160) n wawnbaTa, cneq
KOeTO MOHTUpanTe
[eKopaTuBHUS Kanak, KakTo
€ nokasaHo Ha durypa 3.

10

RURIS

2

Méex12
D (X6

=

M6
E @

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2

o

[}
H XD




BG

RURIS

5.3. MOHTAX HA BYNn
BAP

MoppaBHeTe oTBOPUTE B
nnoyarta c OTBOpUTE Ha
npegHarta yacT Ha
MaluuHaTa v rv 3aterHeTe
c rankata (M8) n 6onta
(M8x20).

2

Maxa0

5.4. MOHTAX HA CEOANKATA
MoppaBHeTe 0TBOPUTE HA
ceparnkaTa c OTBOpUTE Ha
MOHTaXHaTa nnoya, 3akpeneTe
cepankarta c wanbu n BuHToBe
(M8x20), kaKkTo e nokasaHo Ha
cbceHaTa durypa.

3akpeneTe cegankata KbM
MalumHaTa ¢ 6ont (M8x18) n
ravika (M8).

1"

L © o

M8X20 ©e8Xe30X2S5 8
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5.5. CI'TTIOBABAHE HA CbBUPALLUA
TOPBUYKA

dukcuparite yacT 3 1 yacT 4 ¢ nnoym 5, kato
n3nonsearte BuMHTa (M6x30) 1 rarikata (M6)
3a 3aKpenBaHe.

MoHTupaiite yact 7, usnonssaniku (M6x12) n
ranka (M6).

3arerHete BUHTa M rankara, KakTto e
nokasaHo Ha cwurypara.

12
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dukcupaiite TopbaTa 3a TpeBa KbM MeTanHaTa pamka, KakTo € noka3aHo Ha cdourypara no-gony.

3akpeneTe crnobkata Ha TopbaTta KbMm
Kanak ¢ noMoLLTa Ha BUHTOBE
(ST5.0x30 1 ST4.8x19)

I

STS.0X30
A X6

5.6. MOHTAX HA YNPABJIABALWLUTE JIOCTOBE

3akpenete noctoseTte ¢ BUHT (M6x35)

13
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6. UHCTPYKLIUM 3A YNOTPEBA

LocraBka Ha neTpon

Mpeon ga ctapTupate gsuratens, HanbnHete ro ¢ Macno RURIS 4T-MAX vnu macno ¢ knacudukaums API:
CI-4/SL vinn no-Bucoka.

KanauuteT Ha macneHata 6aHs Ha gBurartens 0,5 n

[MpoBepeTe HUBOTO Ha MacrnoTo B ABUraTens nNpu CnpsiH ABUraten u B ns3npaBeHo nonoxexve. MNosaurHete
cefankaTta, cBarneTe 3alWuTHUs kKanak. 13asagete macnovamepsarenHaTa npbyka 1 s u3bbpLueTte ¢ yucta
Kkbpna. [locTaBeTe 1 3aTerHeTe macrnonsmepBarenHarta npbyka. Cnea ToBa st usBazeTe, 3a fa NpoBepuTe
HMBOTO Ha MacnoTo. AKO HUBOTO Ha MacnoTo e oA AofHaTa MapkupoBKka Ha Macrnov3MepBaTenHaTa npbyka,
[onente NpenopbYUTENHOTO Macno A0 ropHaTa mapkupoBka. He npenwneaiiTe. MoctaBete obpaTHO
MacrnousmepBarefnHaTa npbyka.

Joja ulei

"«— Marcaj inferior

3axpaHBaHe C ropuBo.

M3non3BaiTe ka4ecTBEHO roOpMBO OT OTOPM3NpaHu GeHanHocTaHummn Peco.

3apexpgante ¢ Han-BucokokadectseH BESOJIOBEH BEH3WH, kaTo nsnonssate metanHa yHUsi, Ha OTKPUTU
NPOCTPaHCTBa U Aarey oT U3TOYHULIM Ha OFbH UM UCKPUY, KOUTO Brxa Mornv ga NpuYnHAT noxap.
BHUMAHMUE!

He ce xpaHeTe Ha 3emsiTa UM OKOSO PacTeHMs), Tbil KaTO PUCKyBaTe Aa HAaBpPeaMTe Ha OKorHaTa cpeda.

14
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PerynupaHe Ha cefjankara M
e  Perynupaite Ype3 BUHTOBETE B lONHATa
YacT Ha cefarnkaTa, 3a Aa usbepete Han-
ynobHaTta nosunuus.
Cebp3BaHe Ha kabena Ha b6aTepusATa
e  CabpxeTe 6aTepusita KbM enekTpuyeckarta
cucTeMa, KakTo e Noka3aHo Ha npunoxeHara
durypa .

6.1. MoaroroBka Ha MallMHaTa npeaun 3anoyBaHe
Ha paboTa:

MalumHaTa MOXe fia ce M3non3Ba 3a KoceHe Ha
TpeBaTa No MHOro pasnunyHu HaumHu; Mpeaun aa
3anoyYHeTe, MoAroTBETE MallMHaTa cnopes HauuHa,
Mo KOWTO LLie Ce KOCAT TPEBHUTE NIOLWU.

6.2.1. Pa6oTHa chyHKUMA

MoHTupaiiTe Tanata 3a MynumMpaHe, KakTo € nokasaHo
Ha NpuapyxaBaLLoTo n3obpaxeHue.

6.2.2. CTpaHU4YHO U3XBbpNsiHe
MoBavrHeTe onopHWs NocT, crej KOeTo 3akpeneTe YCTPOMCTBOTO 3@ CTPAHWUYHO U3XBBPISHE, KaKTo e
nokasaHo Ha curypara no-gony.

15
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6.3. CtapTupaHe

CepHeTe Ha MACTOTO Ha onepaTopa (Ha cTona).
YBepeTe ce, Ye cbbupaTtenHaTta Topba e noctaBeHa
npaBuIHoO.

MocTtaBeTe CKOPOCTHUA JNIOCT B HEYTPAIiHO NOJIOXXeHne
(N), kakTO € nokasaHo Ha curypata no-gony. (3a
MexaHu4eH mogen 001M)

JlocTbT 3a 3auenBaHe Ha pexeLlns auck e B
3ATBOPEHO nonoxexue "A".

HatucHeTe negana Ha cnvpaykaTta.

16
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MocTaBeTe npeBkoYBaTENS 3a CKOPOCT/ApPOocen B no3uums 3a ctaptupane. (CTAPT)

z
&

o
b
=
m

9

lMocTaBeTe KknoYa 3a 3ananBaHe 1 ro 3aBbPTETE B MNONOXEHNE ON 3a €eNeKTpn4eCkn KOHTaKT, cnef KoeTo ro
3aBbpTeTe AOKpaW, 3a Aa cTapTupaTe ABuraTens.

OcBobopeTe kntova 3a 3anansaHe cneg CTapTupaHe Ha gsuratend.

Cnep kaTo gBuraTensT e CTapTupaH, NpeBKn4YeTe JIoCTa Ha Bapuatopa B NOJIoXKeHUe 3a MUHUManHa
CKOpOCT.

6.4. NTPUABUXBAHE BE3 KOCEHE HA TPEBATA

. Perynvpaite BucoumMHaTa Ha KOCeHe Ha HaW-BMCOKa No3nLusi.

. MpeBkntoyeTe nocTa 3a BapMaTop Ha CKOPOCTTa Mo cpegarta Mexay no3vuunTe 3a CKoOpocT Ha
OBUXEHMe.

. HaTtucHeTe HanbnHo negana Ha cnvpavkarta U npeMecTeTe JlocTa 3a NpeBKoYBaHe Ha
npefaskuTe B MbpBa No3vuus (3a Aa KOHTponupaTte ckopocTTa), crnef koeto 6aBHO oTnycHeTe
nepana Ha cnupadykara. (3a mexaHudeH moaen 001M)

. 3a mopena ¢ aBToMaTnyHa ckopocTHa kyTust (002H). Ako nckaTe aa npemecTtute Tpaktopa 6e3 aa
cTapTupare Asuratens (PbYHO Ypes HaTUCKaHe), MpemMecTeTe nocTa Hanseo. AKO uckate ga ce
OBWXUTE ¢ paboTely ABUraTen, npeMecTeTe fnocTa HafsiCHO.

17
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6.5. KOCEHE
YBepeTe ce, Ye cbbuparenHaTa Topba e
nocTaBeHa npaBUITHO.

PerynvpanTte BucovmHata Ha koceHe A0
nopxopsuwiara nosuuus. BucounHata Ha koceHe e
perynupyema ot 30-75 mm, nosuuum ot 1 1o 6.

MpeBkntoveTe focTa 3a BapuaTop Ha cKopocTTa B
nonoxeHue 3a MakcumarsiHa CKOpOCT.

MocTaBeTe nocTa 3a 3alenBaHe Ha HoXa B
nosuums OTBOPEHO ,B*.

6.6. KOCEHE HA3AL

HaTucHeTe negana Ha cnvpadkaTa, 4oKkaTo

MallmHaTa crnpe;

MpemecTeTe nocta 3a NpeBknoYBaHe Ha

npepaskuTe B nonoxenne ,N“ (3a MexaHn4yeH

mogen 001M).

MocTaBeTe nocta 3a 3alenBaHe Ha HoXa B

noanuus OTBOPEHO ,B“.

HatucHeTe negana 3a 3agenictBaHe Ha HoXa B

obpaTHa nocoka.

. 3a MexaHu4yHua mogen 001M npemecteTte
riocTa 3a NpeBKIoYBaHe Ha NpeaaBkuTe B
nonoxexue "R",

. 3a xugpasnuyHua mogen 002H HaTucHeTe
3agHusA negan.

18
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6.7. PbY4HA CMMMPAYKA

MocTaBeTe nocta 3a NpeBkIoYBaHe Ha NpeLaBKUTE B
nonoxexue "N".

HatucHeTe negana Ha cnupadkaTta, 3a fja HamanuTe CKopocTTa,
[0KaTo TPaKToOpPbT Crhpe.
MpemecTeTe nocra 3a 3agencTeaHe Ha Hoxa B SATBOPEHO
nonoxexue ,A".
MoBaurHeTe nocta 3a napkupaHe B nonoxeHue "P", crnep koeto
ocBoboaeTe negana Ha cnupadkara.

6.8. USNPAXHABAHE HA CbBUPALLUA
TOPBUYKA

M3npassaHeTo Ha Kolla 3a TpeBa Cce M3BbPLLBA CamMo
Npy U3KIYEHN PeXeLLU YCTPONCTBA; B NPOTUBEH
cnyyan gsuratensT cnupa . He YakaiiTe kowbT 3a TpeBa
fa ce HambMHU NpekaneHo MHOro, 3a Aa u3berHerte
3anyLBaHe Ha UXBbPMSLLUS yre.

e  Hamanerte o6opoTuTe Ha aBuraTens;

e  BkroyeTe pbyHaTa cnvpavka, ako cTe Ha
HaKITOH.

e  XBaHeTe 3afHus NOCT 1 noeaurHeTe Top6arta
3a cbOupaHe Harope, 3a 4a s U3NpasHuTe.

6.9. CMMTUPAHE
e [lpemecTeTe nocTa 3a BapnaTtop Ha
CKOPOCTTa B NOMOXEeHNe 3a MUHMManHa
CKOpOCT.

e [locTaBeTe CKOPOCTHUS NIOCT B HEYTPasHO
nonoxeHue (N). (3a mexaHnveH mogen 001M).

e [lpemecTeTe nocTa 3a 3auenBaHe Ha HoXa B
3ATBOPEHO nonoxeHue (A).

e  CnpeTe aBurartens, Kato 3aBbpTUTE KIloYa 3a
3ananeaHe B nonoxexue ,V3kno4eHo", cneq Koeto
usBagere Kknoya.

19



BG RURIS

6.10. CJIEQ YNOTPEBA
e  OcraBeTe gBuratens aa ce oxnaau, Nnpeau Aa ro CbxpaHssaTte B 3aTBOPEHO NPOCTPaHCTBO.
e  3anouncTBaHe CBbpPXETe MapKyya 3a BOAa KbM HEroBmsi KOHEKTOP.

6.11. CbxpaHeHue Ha GaTepusita
AkymynatopbT TpsibBa BMHaru Aa ce cbxpaHsiBa Ha Cyxo, Ha cTaliHa TemnepaTtypa (npe3 3aumata). Hukora He
ro uanaravite Ha HUCKM TemnepaTtypu. 3apefeTe HanbHO akymynaTopa npean CbXpaHeHve u cnej Toea
rnoctaBeTe TPaKTopa Ha MSICTO, KbAEeTO He e U3NOoXeH Ha 3ampb3BaHe. 3apexaanTte akymynaropa 1-2 nbTn
npes aumata. 3apexaanTe akymynaTtopa BeAHbX MECEYHO Mo BpeMe Ha HopmarnHa paboTa, 3a Aa cte
CUrypHW, Ye TOW 3ana3Ba MakCUMarHusi cu KanauuTer.
MNpeaun nbpea ynotpeba, 3apeferte 6atepmsta HaMbIHO.

|

charging port

CHARGER
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7. OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU

Mpo6nembT e

Mpo6nemu npu ctap

NMPUYNHA

upaHe

PeweHus

Mpobnemn
cTapTupaHe

npw

[pewHa npoueaypa 3a
cTapTupaHe.

CrieaBavikv NpeLmsHo UHCTPYKUMUTE
3a cTapTMpaHe B pbKOBOACTBOTO .

MawwuHata He ctapTupa
(vnun cTapTepbT He
3aBbpTa ABUIATENA npun
ONUT 3a eneKkTpUYecko
cTapTupaHe)

o [lpeanasHute
npeBkntoYBaTENM HE ca
aKTMBMpaHu

o [IpoBogHUUMTE He ca
CBbP3aHUN KbM
batepusiTa.

e CnumpayHuAaT kaben e
perynvpaH HenpaBWsIHO.

e YCTPOWCTBOTO CTOU BbB
BMUCOKA TpeBa.

o XXnnoTto Ha cnupaykarta
Ha ABuraTens e TBbpae
xna6aeo

o AMOPTUCLOPDBT HE € B
npaBunHaTa no3unums.

e HepocTaTbyHO GEH3UH B
pesepBoapa 3a ropuso

e BeH3nHbT e Ha noBeye
oT 3 meceua

o lllencen 3a cBbp3BaHe,
3anbfIHEH ¢ TpeBa

o [lpegnasutenaT e
naropsn.

o AKTMBMpanTe npeanasHuTe
npeBKoYBaTeENM NOA ceaankara u
Topbara 3a crbupaHe.

o [lposepeTe panu KABEJINTE ca
CBbp3aHu oT baTepusTa KbM
asuraTtens u 6yToHa 3a
cTapTupaHe .

o [lpemecTeTe TpakTopa B TpeBaTta
Ha BUCOKA BucounHa, 3a ga ro
BKMtounTe. Hactponte
perynupaHeTo Ha BUCOYMHaTa B
nosuvumsa "may high", Taka ye
HoxbT Aa MOXXE na ce aBuxu
cBoboAHO.

e [pemecTeTe nocrta Ha
amopTucbopa B Apyra no3uuus

e [lpoBepeTe u HaMbIHeTE
pe3epBoapa 3a ropvBo C 6eH3UH .

e [louncteTe pesepsoapa 3a ropmso
n kapbypaTtopa v 3aBbpLUETE C
6eH3VH feBerT .

e [lpemaxHeTe TpeBaTa OT U OKONO
Hes

e He3Jo 3a CBbp3BaHe

® [posepete 6GesonacHocTTa U s
CcMeHeTe C geseTka.

Bes uckpa npu 3anansaHe
( He Moxe pa 3ananu)

TpakTopbT Nanu, Ho paboT

MpobnembT e

e Kanaukata Ha cBewTa e
pasxnabeHa.

o CaelTa € Mokpa unm
3aMbpceHa.

e HenpaswunHa uckposa
MexauHa

® Bb3gyWwHuAT untbp €
3aMbpCeH unu
nedekTeH.

NMPUYNHA

e [lpoBepeTe panu kanadykaTa e
34paBo 3akpeneHa KbM CcBeLTa.

o [lpoBepeTe ganu Hama
3aMbpCsBaHNs No CBeLUTA.

e [lpoBepeTe u perynupante
pa3CTOSIHUETO MeXay CBELLUTE.
Kato antepHatuBa, cMeHeTe
cBeluTa.

® [IpoBepeTe Bb3AYLWHUSA DUITBHP
33 3aMbpPCSIBAHMS U IO NOYUCTETE.

epaBHOMEpPHO
PeweHus

e  CKOpOCTU
HefocTaTbyHa
MOLLHOCT Ha
fAsuratens

o JloCTbT € B NONOXeHne
L,CTAPT/LLOK".

o [locTaBeTe nocra 3a BapuaTop Ha
CKOpPOCTTa B MosioxeHue 3a
MaKcumarHa CKopocT.

e 3agHuTe Konena He
TErnAT Unu TernaT
CbBCEM eKo

e KonaHbT e ckbcaH unum
e nagHarn.

o [ledekT Ha
CKOPOCTHaTa KyTusi

o CMmeHeTe pembka
e CMeHeTe CkopoCTHaTa KyTus
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e [IBurarenst pabotu
HEepaBHOMEPHO W/1nn
nponsBoanTenHocTTa
My ce BroLuaBa rno
Bpeme Ha paborTa.

KanauykaTa Ha cBelyTa e
pasxnabeHa.

CsellTa e 3aMbpceHa.
HenpasunHa vckpoBa
mMexauHa

Bb3gylwHuaT puntbp e
3aMbpCeH unu
nedekTeH.
M3napsBaHe Ha
ropvBOTO B
kapbypaTtopa
Pa3xnabeH kaben Ha
apocena

MpbcoTtus B
kapbypaTtopa

[MpoBepeTe ganu kanadykarta e
CUIYPHO MPUKPENeH KbM
3ananuTenHaTa cBeLy.
MpoBepeTe ganu SPARK e uucT n
He e NoBpeeH.

MpoBepeTe u perynupaiite
pa3CTOSHNETO MeXAy CBELLUTE.
MpoBepeTe 3ambpceHus
Bb3AyLIeH (UNTLP U ro
noumcreTe .

M3yakalnTe HSIKOMKO MUHYTH, crieq
ToBa onutam ceano 3ABbPHETE
OT HoBO .

Cubepete KABEJTHO yckopeHue.

MouncTBaHe Ha kapbypaTtopa

neMOHTa)K n nogapbXKa Ha Bb3AyLWwHuUsa (*)I/IHTBP.

M3BageTe Bb3AyLWHUA OUNTHLP, paaxna6eTe ABeTe raku, KakTo € NokasaHo Ha M306pa)KeHVIeTO no-gony.

e  Pa3sBuiiTe rankata Ha kanaka Ha Bb3ayLlHWs pUNTLP, Cres KoeTo n3saaete MUNTbPHUA NaTPOH U
rbGecTus NpeadunTbP, KaKTo € NoKa3aHo Ha KapTUHKaTa.

e [ogapbxkaTa Ha Bb3AyLHUS PUITHP LLE Ce U3BBPLUBA NEPUOANYHO.

e OUATLPHUAT NATPOH MOXE Aa Ce NMOYUCTU CbC CrbCTEH Bb3AyX, Ype3 U3QyXBaHe UMW Ypes neko
yOpsiHe B TBbpAa NMOBbLPXHOCT, a rb6ecTusT NpeadunTbp Moxe Aa ce U3Mue C 4OMaKUHCKN
npenapati U fa ce U3cyLuu.

e  Cnepg nouuctsaHe, nocraBete oGpaTHO Bb3AYLUHNUS (UNTHP.

8. UIM®POB TAXOMETBP 3A HABJIOAEHUE

OnucaHue Ha
pyHKUMATa

varnen

Ha6nopaeHus

MouncteTe Bb3QYLWIHUS
duntbp - Cneg 5 yaca
paboTa.

CLERT

n MpekbcHaTo
>
AIR FILTER AnTepHaTvBa

MoTpebutensar He
MOXe Aa 3apafe
WHTepBan oT BpemMe.

m 50
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r n I'IpeKbCHaTo MoTpebutensaTt moxe
LL E H mnoOw na HaTucHe GyToHa
Korato o6patHoTo AIR FILTER AJ’ITepHaTVIBa (M), 3a na npemaxHe
1 6poeHe gocturHe 0. npegynpeauTenHara
WKOHa, cnej KoeTo
obpaTtHoTo BpoeHe e
3ano4yHe OTHOBO OT 5
HatucHeTe 6yToHa 3a Haca. Ako ByToHbT (M)
[a npemaxHeTe r rlpeK'bCHaTO I He Gb/le HaTUCHaT,
npepynpeauTenHaTa
aronara sa LL E n S-U msoﬁg O‘Z:TgBa Ha
npepynpexaeHue. AIR FILTER AJ‘ITepHaTVIBa exparia
CmMeHeTe Bb3ayLWHWS MoTpebutensT He
dunTLp c n MoOXe Oa 3ajage
-Cnep 45 yaca H l-, S WHTEepBan oT BpeMe.
pa6orta. ¢ I .U
AIR FILTER
Korato obpaTtHoTO MoTpebutensTt moxe
6poeHe gocturte 0. ﬁ [a HaTucHe GyToHa
(M), 3a ga npemaxHe
2 ¢ A I’?Fl?fg npepynpeauTenHaTa
WKOHa, crnep, KoetTo
obpaTtHoTo 6poeHe Lwe
Hatucrete 6yToHa 3a 3ano4He OTHOBO OT 45
Aa npemaxHeTe Cc n yaca. Ako ByTOHBT (M)
MKOHaTa 3a E 'n L’ S u He 6bAe HaTuCHaT,
npegynpexaexue. 2 npegynpeauTenHarta
AIR FILTER MKOHa OocTaBa Ha
ekpaHa.
MpoBepeTe cBewTa ™
-Cnep 50 yaca c n n MoTpebutenst He
paborta. Ako e H S MoXe [a 3agane
HeobxoaunMo, cMeHeTe G . n U.U MHTEepBarn oT BpeEME.
ro.
Korato o6paTtHoTO c i MoTpebutensat moxe
GpoeHe gocTurHe 0. H [a HaTucHe ByToHa
G n D w (M), 3a ga npemaxHe
npegynpeguTenHara
WKOHa, crnep KoeTo
3 o~ A

HatucHeTe ByToHa 3a
fa npemaxHeTe
MKoHaTa 3a
npegynpexaeHue.

i in500

OpoeHeTOo Le 3anoyHe
OTHOBO OT 50 Yaca.
Ako ByTOHBLT (M) He
6bae HaTucHaT,
npegynpeguTenHara
MKOHa ocTaBa Ha
ekpaHa.

CmasBaHe Ha kabenu,
nocToBE 3a
yrpaBneHne, ABUXELLN

MpexkbcHaTo

SERS 0200

KpaliHuat notpebuten

ce yacTu (ako e AnTtepHaTuBa He MoXe da 3agage
NPUINOXNMO) MHTEpBara oT BpeMe.
-Cnep 20 yaca

paboTa.
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MpekbcHaTo
4 Korato obpaTtHoTO ﬁgrE HS —> n a w MoTpebutensaTt moxe
6poeHe gocturHe 0. ¢! Aa HaTucHe 6yToHa
AnTepHaTvBa (M), 3a ga npemaxHe
npegynpeauTenHara
MKOHa, crnep, KoetTo
HatucHeTe 6yToHa MpekbcHaTO o6patHoTo GpoeHe Lz'-loe
3a fa npemaxHeTe ﬁgrE HS “—> c e n n 3ano4He OTHOBO OT
H
yKoHaTa 3a ] b in L l4a06a. Ako ByTOHBT (M)
npeaynpexaeHue. AnTepHaTusa ﬁﬁe;ﬁlﬂi::;rgﬁﬁ;a
MKOHa OocTaBa Ha
eKpaHa.
He. | OnucaHue Ha | usrnea HabnopeHus
cyHKumnaTa
O6wwo paboTHu
yacose. He moxe aa ce Hynupa.
1
TMR TMR
" B3 W o0
I'lMP » u.u
2 3agpbxTe HaTucHaT
(Hynupyemo paboTHO Y / 6yToHa (M), 3a ga
Bpeme). ’:\";ﬁﬁfg' FRrnn HynMpare paboTHOTO
apasat (NN N] Bpeme.
butonul M
24-4acoB pexuMm.
‘ j: 3a ga HacTpowuTe
4 YacoBHUK. ' L YacoBHMWKa, HaTUCHETe U
3agpbxTe 6yToHa (M).
Korato aucnneaT mura,
HacTpoWTe YacoBeTe u
MWHYTUTE, KaTo
nsnonseate 6yToHnte M n
S.
RPM (3a nperneg Ha RPM
5 RPM B peanHo Moka3Ba TekywuTe

Bpeme).

(3000

obopoTn B peanHo Bpeme.
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2RPM 2RPM
2 06/MUH. mr mn 3agpbxTe HaTuCHaT
BE L u oyTtoHa (M), 3a ga
Mokasea nctopusita HynmpaTte MakcumanHuTe
Ha MakcumanHuTe \ /‘ CKOPOCTW.
6 obopoTw.
AkTyanusupa ce, B annnn
KoraTo obopoTuTe ca (NN NN
No-BUCOKUN OT
nokasaHuTe Ha
eKkpaHa.
\ / Hucko HanpexeHwue,
aucnnesT we mura "bt-lo”,
HanomHsiHe 3a cMsaHa | == L , g 3a ja BY HanoMHu aa
7 Ha baTepusaTa Ha h - cMeHuTe baTepusTa C
TaxomeTbpa. - L L u g HoBa, NnpedynpeauTenHara
/ \ MKOHa LLie u34esHe crep
cMsiHa Ha baTtepusTa.
3anucea 6pos Ha
Bpoii ctrapTupaHus Ha cTapTupaHusiTa Ha
8 asurartens. asurartens.
h-5Et - poporf
-
HHH T
LILELl-
MbpBOHAYanHu # N | Wanonsgaitte 6yToHNUTe M
9 HaCTPOWKKN Ha i n S, 3a fa 3agagete
BpEMETO. ~ 7/ ~ 7 HavanHo paboTHO BpeMme.
HacTponkute morar EE& l{ﬁ ¢ Dﬂﬂﬂﬂ
[a ce HanpaBsiT npe3
NMbpBUTE YacoBe Ha
pa6oTa.
TaxomMeTbpbT ce
U3KMYBa aBTOMaTUYHO
10 M3kniouBaHe Ha cneg 5 MUHYTW.

TaxomeTbpa.

256 OFF

MoTpebutensTt moxe aa
crnpe TaxoMeTbpa, kaTto
HaTUCHe eJHOBPEMEHHO
OyToHute M un S.

3abenexka: Hakou pyHKUMM Ha TaxomeTbpa MoXe Aa 6baaT HynMpaHu Npeau u3Tu4aHe Ha HTepeana ot
Bpeme 3a CbOoTBeTHaTa (PyHKLUS.
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9. AEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

OEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE HA EO
Mpoussoaguten: SC RURIS IMPEX SRL
Byn. Oeueban, He. 111, AomuHucTpaTuBHa crpaga, Kpaiosa, [Jonx, PyMbHUsS C €
Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
YnbnHoMolleH npeactasuTen: nHx. LLipoe Mapuyc KatanvH — MeHepaneH aupekTop
YNbNHOMOLLEHO N1LE 3a TEXHUYECKOTO Aocue: nHX . Pagon Anekcanapy, avpekTtop ,[TpoekTvpaHe n npou3BoacTBoO®
OnucaHue Ha npoAykTa: TpakTopHaTa kocadka 3a TpeBa U3BbpLUBA KOCEHE N psid3aHe Ha TPEBHM MIoLK, KaTo camaTa
MalUMHA € OCHOBHUST EHEPrMeH KOMMOHEHT, @ MOBUITHUAT HOX 3a psidaHe e AencTBuTenHoTo paboTHo obopyasaHe .
MpoaykT: Tpaktop 3a kocayka
CepvieH Homep Ha npogykTta: AATX00100001XXPILOTO01M, (kbaeTto AA npeacTaenssa nocneaHuTe Ase undpu ot
roguMHaTa Ha Npou3BOACTBO, CMMBONUTE 5 M 7 ca HOMEPBLT Ha nNapTuaara, cumBonuTe 7-12 ca HoMepbT Ha NpoayKTa)

Twun: PILOT 001M Moaen : RURIS RX

[BuraTen : TepmunyeH, 6e3onoBeH 6eH3NH, 4-TakToB MakcumanHa MmowHocT: 9,5 k.c.

Pa6oTHa wupuHa : 650 um Craprt : Enektpunyeckun

Ckopoctu: 4+1 0O6em Ha Topb6aTa 3a cboMpaHe Ha oTnaabum : 150 n

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, npou3sodumern, 8 cbomgemcmesue ¢ GD 1029/2008 - omHocHo ycnosusima 3a

rycKaHe Ha MaWUuHU Ha nasapa, Qupekmuea 2006/42/EO - MawuHu; usuckeaHusi 3a 6e3onacHocm u cugypHocm

, Cmandapm EN ISO 12100:2010 - MawuHu. CuzaypHocm, Qupekmuea 2014/30/EC omHOCHO eflekKmpomMazHumHama

cwemecmumocm (OP 487/2016 omHOCHO enekmpomagHumHama CcbeMecmumMocm, akmyanusupaHa 2019 e.),

Pez2namerm (EC) 2016/1628 (u3meHeH ¢ Peanamenm (EC) 2018/989) - ycmaHogsieau, MepKu 3a o2paHu4yaeaHe

Ha emucuume Ha 2a3006pa3Hu U npaxoeu 3ambpcumesniu om dsuzamenume u OP 467/2018 omHOCHO MepKume

3a fpunazaHe Ha eopecrioMeHamusi peanameHm, Hue cepmudgbuyupame cbomeemcmeuemo Ha npodykma ¢

rnocoyeHume cmaHdapmu u Oeknapupame, 4e moli omeosapsi Ha OCHOBHUME U3UCKeaHusi 3a be3ornacHocm u

cuaypHocm.

HonynoanucanusaT Stroe Catalin, npeacTtaBuTen Ha Npou3BOAMTENS, AeKnapupa Ha CBOs OTTOBOPHOCT, Ye NPOAYKTbT

OTroBapsi Ha CNefHUTe eBPOMNenckn CTaHAapTV U AVPEKTUBK:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Be3onacHocT Ha mMawnHuTe. OCHOBHU MOHATUSA, OOLLUM NPUHLMNKN Ha

npoektvpaHe. OCHOBHa TEPMUHOIOMUSI, METOAONOrMsl. TEXHUYECKU MPUHLMNK;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - 'paguHcka TexHuka. N3nckBaHus 3a 6esonacHocT

3a Kocayku 3a TpeBa, obopyaBaHU C ABUraTenu ¢ BLTPELLHO ropeHe. Yact 1: TepMuHOnorus 1 obLwm U3nMTBaHus.

N3meHeHue 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- 'paguHcka TexHvka. MiauckBaHus 3a 6esonacHocT

3a Kocauku 3a TpeBa, 06opyABaHM C ABUraTenu ¢ BbTpeLllHo ropeHe. YacTt 3: Kocauku 3a TpeBa ¢ ceano. NameHeHne

2: Mpepnasutenu Ha Kopryca Ha pexeLuust anapar;

SR EN IS0 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- MawuunHu 3a 3eMHU paboTu, TPaKTOpK, CENCKOCTONAHCKM 1 FOPCKN MaLLUHW.

PedepeHTHa Touka Ha cegarnkara;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — 3emeaerncka u ropcka TexHvka. EnektpomarHutHa cbBMecTumocT. Metoaum

3a U3NUTBaHE W KPUTEPUM 3a MPUEMAHE;

e [NupektnBa 2000/14/EO (n3meHeHa c OQupektuea 2005/88/EO) — EMnUCUMM Ha WyM BbB BbHLUHA CPeaa;

e [NupektuBa 2006/42/EO - 0OTHOCHO MalLMHUTE - NMyCKaHe Ha na3apa Ha MalUuHW;

e T[locoka 2014/30/EC - OTHOCHO enekTpomarHuTHaTa cbBMecTumocT (GD 487/2016 3a enekTpomarHutHaTta
CbBMECTMMOCT, akTyanuaupaHo 2019 r.);

e PernameHT (EC) 2016/1628 (u3meHeH c PernameHT (EC) 2018/989) - ycTaHOBsIBaHE Ha MepKK 3a orpaHWyaBaHe
Ha emMmucunTe Ha ra3oobpasHy 1 TBbPAM 3aMbpCUTENW OT ABUraTenuTe.

[pyrv usnonssaHu cTaHAapTU Unu cneumdmkaumn:
° SR EN ISO 9001 - CucTtema 3a ynpaBreHne Ha Ka4ecTBoTO;
° SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBrieHne Ha okoriHaTa cpeaa;
° SR ISO 45001:2018 - Cuctema 3a ynpaBfieH1e Ha 34paBoC/oBHUTE U Be3onacHu ycrnoBus Ha Tpya.
MAPKUPOBKA U ETUKETUPAHE HA ABUTATENA
BeH3vHoBUTE OBUratenu c MCKPOBO 3ananBaHe, noslyyeHu u manonssaHu B obopyaBaHe u MawwuHu Ha RURIS,
cbrnacHo PernameHT (EC) 2016/1628 (u3ameHeH c PernameHT (EC) 2018/989) u GD 467/2018, ca mapkupaHu c:
- Mapka n nume Ha npoussogutens: NTM Co Ltd
- Tun: LC1P75F
- Homep Ha TvnoBo ogo6peHue, nonyyeH OT cneuuanvavpaHns NpoM3BoAUTEN:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- peHTndukaumoHeH HoMep Ha ABuraTensi — yHukaneH Homep.
- JloHcuH
3abenexka: TexHMYecKaTa AOKYMeHTaLuUsi € COGCTBEHOCT Ha Npon3BoAuUTens.
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3abenexka: Tasu geknapauns e B CbOTBETCTBME C OpUrMHana.

Cpok Ha BanugHocT: 10 roguHu oT aatata Ha ogobpeHue.

MsicTto u aata Ha nspgaBaHe: 09.01.2024 Kpaviosa,

loauHa Ha noaaBaHe Ha 3asiBneHue 3a mapkupoBka CE: 2024

PerucrpaumoHeH Homep: 21/09.01.2024

YnbnHomolleHo nuue n nognuc: nHX. poe Mapwyc Ratanvin
A eHepaneH avpekTop Ha

|::II

e

CK PYPUC UMIMEKC CP

OEKNAPALMA 3A CbOTBETCTBUE HA EO

Mpounssoguten: SC RURIS IMPEX SRL

Byn. Jeue6an, He. 111, AamuHucTpaTuBHa crpaga, Kpanosa, Jomk, PymbHUA

Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbnHoMolleH npeactaBuTen: nHx. LLipoe Mapuyc KatanuH — MeHepaneH aupektop

YNbNHOMOLLEHO fuUe 3a TeXHUYeckoTo pocue: uHX. Papgon AnekcaHgpy — pbkoBoauTen [llpoekTupaHe Ha
npoaykumata“

OnucaHue Ha npoAaykTa: TpakTopHaTa kocadka 3a TpeBa U3BbpLUBaA KOCEHE U psid3aHe Ha TPEBHM MIoLK, KaTo camaTa
MallVHa € OCHOBHUAT eHeprueH KOMMOHEHT, @ MOBUIMHUAT HOX 3a psidaHe e AeNCTBUTENHOTO paboTHO obopyaBaHe .
MpoaykT: Tpaktop 3a kKocayka

CepueH Homep Ha npogykTta: AATX00100001XXPILOTO01M, (kbaeTto AA npeacTaensisa nocneaHuTte Ase undpu ot
rogvHaTa Ha Npou3BOACTBO, CUMBONWTE 5 1 7 ca HOMEPBLT Ha napTuaaTa, cumsonuTe 7-12 ca HOMepLT Ha NpoaykTa)

Twn: PILOT 001M Mogen : RURIS RX

OBuraten : TepMuyeH, 6e3onoBeH 6eH3NH, 4-TakToB MakcumanHa MowHocT: 9,5 k.c.
Pa6oTHa wupuHa : 650 mm Craprt : Enektpuyeckun

CkopocTtu: 4+1 O6em Ha Top6aTa 3a cb6upaHe : 150 n

HuBo Ha 3BykoBa mowHocT: 96,5 dB(A) T[apaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBa MoLHOCT: 98 dB(A)
HuBo Ha akycTuyHa MowHocT e cepTudmuympaHa oT TUV Sud Certification and Testing cbc ceptudmkat Ne
OR/027431/010 o1 16.06.2023 r., B cboTBETCTBME C pasnopenbute Ha QupektuBa 2000/14/EO, namereHa c npektvea
2005/88/EOQ 1 SR EN 1SO 3744:2011.
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kamo npoussodumern, 8 cbomeemcmeue ¢ Jupekmusa 2000/14/EO (usmeHeHa
¢ HJupekmusa 2005/88/EQ), HG 1756/2006 - omHOCHO oepaHuyasaHe Ha emucuume Ha WyM 8 oKosHama cpeda,
npoussexdaHu om obopydeaHe, npedHa3Ha4yeHo 3a yrnompeba u3ebH cz2padu, rposepuxme U cepmuguyupaxme
cbomeemcmeuemo Ha npodykma ¢ rocoYyeHume cmaHOapmu u deknapupame, ye moli omeosapsi Ha OCHO8HUMe
U3UCK8aHUSI.
DonynoanucanusaT Stroe Catalin, npeactaBuTen Ha Nnpom3BoanTENS, AeKnapupa Ha CBOsi OTTOBOPHOCT, Ye NpoayKTbT
OTroBapsi Ha CrefHWUTe eBPOMNenckn CTaHaapTV U AUPEKTUBK:
° OupekTtuBa 2000/14/EO (M3meHeHa ¢ AupekTuBa 2005/88/EOQ) — EMucun Ha LWyMm BbB BbHLUHA cpeaa;
° SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3ByKOBa MOLLHOCT, U3MTbYBaHWN OT M3TOYHULN Ha
LUyM, Ype3 M3MOM3BaHe Ha 3BYKOBO HarnsiraHe;
° OupekTuBa 2006/42/EO - OTHOCHO MaLLUVHWTE - MyCKaHe Ha nasapa Ha MaLUuHu;
° OupekTtuBa 2014/30/EC - oTHOCHO enekTpomMarHutTHata ceBMmecTumocT (GD 487/2016 3a enekTpomarHMtHaTa
CbBMECTMMOCT, akTyanuaupaHa 2019 r.);
° PernamenTt (EC) 2016/1628 (n3meHeH c Pernament (EC) 2018/989) - ycraHoBsiBaHe Ha Mepku 3a
orpaHu4yaBaHe Ha EMUCUMTE Ha ra3oo6pasHX U TBbPAW 3aMbPCUTENM OT ABUraTenNnTe.
Opyru n3nonsBaHu CTaHAAPTU UNK cneundmkaumm:
° SR EN ISO 9001 - CucTtema 3a ynpaBreHue Ha Ka4ecTBOTO
° SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBrieHWe Ha okonHaTta cpefa
° SR ISO 45001:2018 - Cuctema 3a ynpaBfieH1e Ha 34paBoC/oBHUTE U B6e3onacHu ycnoBus Ha Tpya.
3abenexka: TexHU4yeckara AOKYMEHTaLuusi e COGCTBEHOCT Ha NPOU3BOAUTENS.
3abenexka: Tasu geknapauns e B CbOTBETCTBME C OpUrMHana.
Cpok Ha BanugHocT: 10 roguHu oT aatata Ha ogobpeHue.
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MsicTto u aata Ha nspgaBaHe: 09.01.2024 Kpaviosa,
loauHa Ha noaaBaHe Ha 3asiBneHue 3a mapkupoBka CE: 2024
Perncrpauunonex Homep: 22/09.01.2024
YnNbLNHOMOLLEHO nuue 1 nognuc: nHX. LWpoe Mapwuyc Katanux
If-lu' eHepaneH meHnoxbp Ha SC RURIS IMPEX SRL
f
Y .

AEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE HA EO

Mpounssoguten: SC RURIS IMPEX SRL C €
Byn. Jeue6an, He. 111, AamuHucTpaTueHa crpaga, Kpanosa, Jomk, PymbHUA

Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbnHoMolleH npeactaBuTen: nHx. LLipoe Mapuyc KatanuH — MeHepaneH aupekTop

YNbNHOMOLLEHO NWLE 3a TEXHUYECKOTO Aocue: MHX. Pagon AnekcaHapy, aupekTop ,lpoektupaHe n npor3BoacTeo”
npoAykTa : TpakTopHaTa Kocayka 3a TpeBa M3BbpLUBA KOCEHe M ps3aHe Ha TPeBHW MMOLLM, KaTo camaTta mMaluvHa e
OCHOBHUSIT EHEPIr1MEH KOMMOHEHT, @ MOBUMHNAT HOX 3a psidaHe e AelcTBUTeNHoTo paboTHO obopyaBaHe .

Mpoaykr: Tpaktop 3a kocayka

CepueH Homep Ha npogykta: AATX00100001XXPILOTO02H, (kbaeto AA npeactaBnssa nocnegHute Ase undpu ot
rogvHaTa Ha NPou3BOACTBO, 3HauuTe 5 1 7 ca HOMepbT Ha napTuaaTa, 3Hauute 7-12 ca HOMepbT Ha NpoaykTa)

Twn: PILOT 002H Mogen : RURIS RX

OBuraten : TepMuyeH, 6e3onoBeH 6eH3uH, 4-TakToB MakcumanHa MowHocT: 9,5 k.c.
Pa6oTHa wupuHa : 650 mm Craprt : Enektpuyeckun
TpaHcmucua: ABTomaTtuyHa 0O6Gem Ha Kowa 3a oTnagbum : 150 n

Hue, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, npou3godumen, 8 cbomgemcmesue ¢ GD 1029/2008 - omHocHo ycnosusima 3a

rycKaHe Ha MalWUHU Ha nasapa, Qupekmuea 2006/42/EO - MawuHu; usuckeaHusi 3a 6e3onacHoOcm u cuzypHocm

, Cmandapm EN ISO 12100:2010 - MawuHu. CuzaypHocm, Qupekmuea 2014/30/EC omHOCHO efiekmpomMazHumHama

cvemecmumocm (OP 487/2016 omHOCHO ernekmpomMazHumHama cbeMecmumocm, akmyanusupaHa 2019 e.),

Peaznamenm (EC) 2016/1628 (usameHeH ¢ PeecnameHm (EC) 2018/989) - ycmaHoesieaw, MepKu 3a o2paHu4asaHe

Ha emucuume Ha 2a3006pa3HuU U npaxoeu 3amMmbpcumesiu om dsuzamenume u OP 467/2018 omHOCHO MepKume

3a [rpunazaHe Ha 2opecrioMeHamusi peannameHm, Hue cepmudbuyupame cbomeemcmeuemo Ha npodykma ¢

rnocodyeHume cmaxOapmu u Oeknapupame, 4Ye moU omeosapsi Ha OCHOBHUME u3uckeaHusi 3a besornacHocm u

cuaypHocm.

DonynoanucanusaTt Stroe Catalin, npeactaBuTen Ha npou3BoauTensi, AeKnapupa Ha CBOsi OTTOBOPHOCT, Ye NPoayKTbT

oTroBaps Ha CrefHvWTe eBponenckn CTaHaapT U AUPEKTUBU:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Be3onacHocT Ha MawuHuTe. OCHOBHU MOHATUSA, OBLLM NPUHLMNKU Ha

npoekTupaHe. OCHOBHa TEPMUHOSOMMS, METOA0NOrNs. TeXHUYECKN NPUHLMNK;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - 'paguHcka TexHuka. N3nckBaHus 3a 6esonacHocT

3a Kocayku 3a TpeBa, obopyaBaHu C ABWraTenu ¢ BbTPelHo ropeHe. Yact 1: TepmmHonorns v obwm n3nuteaHus.

N3meHeHue 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN I1SO 5395-3:2014/A2:2018- 'paguHcka TexHvka. MisauckBaHust 3a 6esonacHocT

3a Kocayku 3a Tpesa, obopyaBaHu ¢ ABUratenu ¢ BbTpeLllHo ropeHe. Yact 3: Kocayku 3a TpeBa ¢ ceano. MameHeHune

2: MNpepnasuTenu Ha Kopryca Ha pexeLuus anapar;

SR EN IS0 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- MawunHu 3a 3eMHU paboTu, TPaKTOpK, CENCKOCTONAHCKM Y FOPCKN MaLLUUHW.

PedepeHTHa Touka Ha ceparnkara;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — 3emeaerncka u ropcka TexHvka. EnekrpomarHutHa cbBMecTumocT. Metoaum

3a U3NUTBaHe 1 KpUTEPUM 3a NpuemaHe.

e [NupektuBa 2000/14/EO (nsmeHeHa c OQupektuea 2005/88/EO) — EMucMM Ha WyM BbB BbHLUHA CPeaa;

e [NOupektuBa 2006/42/EO - 0OTHOCHO MalLMHUTE - NMyCcKaHe Ha na3apa Ha MalLuHW;

e Tocoka 2014/30/EC - OTHOCHO enekTpomarHutHaTa cbBMecTumocT (GD 487/2016 3a enekTpomarHutHaTa
CbBMECTUMOCT, akTyanuavpaHo 2019 r.);

e PernameHT (EC) 2016/1628 (M3meHeH ¢ PernameHT (EC) 2018/989) - ycTaHOBSIBaHE Ha MEpPKU 3a OrpaHWyaBaHe
Ha eMucuMnUTE Ha razoobpasHn U TBBPAW 3aMbpPCUTENM OT ABUraTenuTe.

[pyrv usnonssaHu cTaHAApPTU Unu cneumdurkaunmn:
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. SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpaBneHue Ha kKa4ecTBOTO;
° SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBreHue Ha okonHaTa cpeaa;
e  SRIS0 45001:2018 - CucTema 3a ynpaBneHue Ha 34paBOCMOBHUTE 1 Be3onacHn ycrnoBusi Ha Tpya.
MAPKUPOBKA U ETUKETUPAHE HA OBUIATENA
BeH3nHOBWTE ABUraTenyu C WCKPOBO 3anansaHe, Mony4yeHu U u3nonssaHu B obopyasaHe u mawwHu Ha RURIS,
cbrnacHo PernamenT (EC) 2016/1628 (u3meHeH ¢ PernameHT (EC) 2018/989) 1 GD 467/2018, ca mapkupaHm c:
- Mapka 1 ume Ha npoussogutensi: NTM Co Ltd
- Tun: LC1P75F
- Homep Ha TvnoBo ogo6peHune, nonyyeH OT cneuuanvanpaHns NpoM3BoaUTEN:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- peHTndurkauMoHeH HoMep Ha ABUraTensi — yHuKaneH Homep.
- JToHCKH
3abenexka: TexHMYecKaTa AOKYMeHTaLuus e COGCTBEHOCT Ha Npon3BoAUTENS.
3abenexka: Ta3u geknapauns e B CbOTBETCTBME C OpUrMHana.
Cpok Ha BanugHocT: 10 rognHn oT Aatata Ha ogobpeHue.
MscTo u pata Ha nsgasaHe: 09.01.2024 Kparosa,
loanHa Ha noaaBaHe Ha 3asiBreHue 3a mapkupoBka CE: 2024
PerncrpauunoHeH Homep: 23/09.01.2024

YnbnHOMOLLEHO nuLe U NoANUc: nHX. Lpoe Mapuyc KatanuH
k| 'eHepaneH avpekTop Ha
i SC RURIS IMPEX SRL
Y

DEKNAPALMA 3A CbOTBETCTBUE HA EO

Mpoussoauten: SC RURIS IMPEX SRL

Byn. Jeue6an, He. 111, AamuHucTpaTmBHa crpaga, Kpanoea, Jomk, PymbHUs

Llen. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

YnbnHomolueH npeactasuten: nHx. LLipoe Mapuyc Katanuhi — FeHepaneH gupektop

YNbHOMOLLEHO NuUe 3a TexXHWYeckoTo focue: wHx. Pagon AnekcaHopy — pbkoBoauten ,llpoekTupaHe Ha
npogykumusita“

OnucaHue Ha npoAykTa: TpakTopHaTa kocayka 3a TpeBa U3BbpLUBa KOCEHE U psid3aHe Ha TPEBHM MoK, KaTo camaTa
MallVHa € OCHOBHUAT eHeprueH KOMMNOHEHT, @ MOBUIHUAT HOX 3a psidaHe e AeNCTBUTENHOTO paboTHO obopyaBaHe .
MpoaykT: Tpaktop 3a kocayka

CepveH HomMep Ha npogykta: AATX00100001XXPILOTO02H, (kbaeto AA npeactaBnsiBa nocnegHute Aee undpu ot
roguMHaTa Ha Npou3BOACTBO, 3HaUUTE 5 1 7 ca HOMEPBT Ha napTuaara, 3HauuTe 7-12 ca HoMepbT Ha NpoaykTa)

Twn: PILOT 002H Mogen : RURIS RX

OBuraTen : TepMuyeH, 6e3onoBeH 6EH3NH, 4- TakTOB MakcumanHa mowHocT: 9,5 K.C.
Pa6oTHa wupuHa : 650 vm Hauano : Enektpuyecku
TpaHcMucua: ABTomMaTuyHa O6Gem Ha Top6ara 3a cb6upaHe : 150 n

HuBo Ha 3BykoBa mowHocT: 96,5 dB(A) apaHTMpaHO HMBO Ha 3BykoBa MolyHocT: 98 dB(A)
HuBoTO Ha 3BykoBa MoLHOCT € ceptuduumpaHo ot TUV Sud Certification and Testing cbc ceptudumkat Ne
OR/027431/010 o1 24.11.2023 r., B cboTBETCTBUE C pasnopenbute Ha Qupektusa 2000/14/EO, namexeHa c Aupektvsa
2005/88/EQ 1 SR EN 1SO 3744:2011.
Hue, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kamo npoussodumer, 8 cbomeemcmeue ¢ Jupekmuea 2000/14/EO (usmeHeHa
¢ HJupekmuesa 2005/88/EQ), HG 1756/2006 - omHOCHO OgpaHuyasaHe Ha emucuume Ha WyM 8 OKosiHama cpeda,
npoussexdaHu om obopydsaHe, npedHa3Ha4yeHo 3a yriompeba u3ebH cepadu, rnposepuxme U cepmughuyupaxme
cvomeemcmeuemo Ha npodykma ¢ rnocoyeHume cmaHOapmu u deknapupame, ye moli omeosapsi Ha OCHOBHUMe
U3UCK8aHUSI.
HonynognucanusaT Stroe Catalin, npeacraBuTten Ha Nnpou3BoaMTeEnNsl, AeKnapypa Ha CBOSi OTFTOBOPHOCT, Ye NpoayKTbT
OTroBapsi Ha CNefiHUTe eBPOMNeNcku CTaHaapT U OVPEKTUBK:

e  [NupektuBa 2000/14/EO (u3ameHeHa ¢ AupekTuBa 2005/88/EO) — Emucum Ha Wwym BbB BbHLUIHA cpefa
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. SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBa MOLLHOCT, U3MbYBaHN OT U3TOYHMLUM Ha
LUyM, Ype3 M3Non3BaHe Ha 3BYKOBO HansraHe
. OuvpekTuea 2006/42/EO - 0THOCHO MaLUMHUTE - MyCKaHe Ha nasapa Ha MaLUnHK
. OupekTuea 2014/30/EC - 0THOCHO enekTpoMarHuTHaTa ceBmecTumocT (GD 487/2016 3a enekTpomarHutHaTa
CbBMECTUMOCT, akTyanuavpana 2019 r.);
. Pernament (EC) 2016/1628 (n3vmeHeH c PernamenTt (EC) 2018/989) - ycTaHoBsiBaHe Ha Mepku 3a
orpaHnyaBaHe Ha eMUCUUTE Ha razoobpasHu 1 TBBPAM 3aMbpCUTENY OT ABUraTenunTe
[pyru nsanonssaHu ctaHAapTU Unu cneundukaumm:
° SR EN ISO 9001 - Cuctema 3a ynpasreHue Ha Ka4ecTBOTO
° SR EN ISO 14001 - Cuctema 3a ynpaBreHue Ha okonHaTta cpefa
° SR ISO 45001:2018 - Cuctema 3a ynparieHVe Ha 3paBOCIOBHUTE U Ge3onacHu ycrnosus Ha TpyA.
3abenexka: TexHAYecKaTa AOKYMeHTaLus e COGCTBEHOCT Ha Npon3BoAUTeNs.
3abenexka: Tasun Aeknapaums e B CbOTBETCTBME C OpUrkHana.
Cpok Ha BanugHocT: 10 roguHn oT Aatata Ha ogobpeHue.
MscTo u pata Ha nsgasaHe: 09.01.2024 Kparosa,
loanHa Ha noaaBaHe Ha 3asiBneHue 3a mapkupoBka CE: 2024
PerucrpaumoneH Homep: 24/09.01.2024
YnbnHoMoLleHO nuue U noanuc: nHx. LLipoe Mapuyc Katanux
d eHepaneH mennaxbp Ha SC RURIS IMPEX SRL
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1. WSTEP

Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za decyzje o zakupie produktu RURIS i zaufanie, jakim nas Panstwo obdarzyli ! RURIS dziata na
rynku od 1993 roku i przez ten czas stat sie silng marka, ktéra zbudowata swojg reputacje nie tylko dotrzymujgc
obietnic, ale takze poprzez ciggte inwestycje, majgce na celu zapewnienie klientom niezawodnych, wydajnych i
wysokiej jakosci rozwigzan.

Jestesmy przekonani, ze docenig Panstwo nasz produkt i beda cieszy¢ sie jego wydajnoscig przez dtugi czas.
RURIS oferuje swoim klientom nie tylko maszyny, ale kompletne rozwigzania. Waznym elementem relacji z
klientem jest doradztwo zaréwno przed, jak i posprzedazowe. Klienci RURIS majg do dyspozycji catg sie¢
sklepéw partnerskich i punktéw serwisowych.

Aby cieszy¢ sie zakupionym produktem, prosimy o doktadne zapoznanie sie z instrukcjg obstugi. Postepujac
zgodnie z instrukcjg, gwarantujemy dtugie uzytkowanie.

Firma RURIS stale pracuje nad udoskonalaniem swoich produktéw i w zwigzku z tym zastrzega sobie prawo do
zmiany m.in. ich ksztattu, wygladu i dziatania, bez obowigzku wczes$niejszego informowania o tym fakcie.

Dziekujemy raz jeszcze za wybér produktéw RURIS!

Informacje i wsparcie klienta:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
2.1. OSTRZEZENIA NA MASZYNIE

Uwagal!

Niebezpieczeristwo! Podczas pracy maszyny

nalezy zachowac
bezpieczng odlegtosé.

Podczas wykonywania
— Czynnosci

: konserwacyjnych przed
podniesieniem maszyny

nalezy jg zatrzymac.

Uwaga! Gorgce ' _
powierzchnie. Uwaga! Materiat
tatwopalny.

L

Uwaga! Zachowaj dystans!

Niebezpieczenstwo Nalezy zachowac
ostroznosé podczas
uzytkowania urzgdzenia na
pochytosciach i nieréwnych
powierzchniach.

zatrucia tlenkiem wegla.

ani jego czesci do
odpadéw domowych.

Nos sprzet ochronny.

@ Nie wyrzucaj urzadzenia
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Nie stosowac w
pomieszczeniach
zamknigtych.

Przeczytaj instrukcje.

Nie wktadaj reki.

2.2. OSTRZEZENIA

Praktyka:

a) Przeczytaj uwaznie instrukcje. Zapoznaj sie z elementami sterowania i prawidtowym uzytkowaniem maszyny.
Naucz sie, jak szybko zatrzymac¢ silnik. Nieprzestrzeganie ostrzezen i instrukcji moze spowodowac pozar i/lub
powazne obrazenia.

b) Nigdy nie pozwalaj dzieciom ani osobom niezaznajomionym z niniejszg instrukcja na korzystanie z
urzadzenia.

c) Nie dziatajag nigdy Kiedy ludzie, w szczegdlnosci w poblizu znajdujg sie dzieci lub zwierzeta .

d) Uzytkownik jest nie ponosi odpowiedzialnosci za wypadki lub zagrozenia , ktére mogg powsta¢ w stosunku
do INNYCH oséb lub na terenie obiektu . Uzytkownicy sg odpowiedzialni za ocene potencjalnych zagrozen .
ryzyka w miejscu pracy i podjg¢ wszelkie niezbedne dziatania zapobiegawczy $rodki majgce na celu
zapewnienie ich wiasne bezpieczenstwo i bezpieczenstwo innych, zwtaszcza na zboczach lub na nieréwnym,
Sliskim i niestabilnym podtozu.

e) Nalezy zwrdci¢ szczegdlng uwage na etykiety ostrzegawcze umieszczone na maszynie i jej akcesoriach i
Scisle ich przestrzegac.

f) Jezeli uzytkownik czuje sie zmeczony lub Zle, lub jest pod wptywem narkotykdéw, alkoholu lub substancji
mogacych uposledzac szybkos¢ reakcji i koncentracje, nie powinien korzysta¢ z urzadzenia.

g) Jezeli podczas pracy maszyny zauwazysz nietypowe drgania, natychmiast zatrzymaj silnik i sprawdz stan
maszyny.

h) Wszelkie naprawy i wymiany czesci muszg byé wykonywane przez autoryzowany serwis RURIS.

i) Nigdy nie uzywaj ciggnika ze zuzytymi lub uszkodzonymi czesciami. Uszkodzone lub zuzyte czesci nalezy
zawsze wymieni¢, a nie naprawiaé. Nalezy uzywac¢ wytgcznie oryginalnych czesci zamiennych RURIS.
Szkolenie:

a) Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ obuwie ochronne i diugie spodnie. Nie nalezy obstugiwa¢ maszyny
boso. Nalezy nosi¢ ochronniki stuchu i rekawice ochronne.

b) Doktadnie sprawdz obszar, na ktérym bedzie uzywany sprzet i usun wszystkie przedmioty, ktére mogtyby
zostac¢ wyrzucone przez maszyne.

c) OSTRZEZENIE - Benzyna jest wysoce tatwopalna:

- przechowywac¢ paliwo w specjalnie zaprojektowanych pojemnikach.

- Tankuj tylko na zewnatrz i nie pal podczas tankowania.

- Uzupetnij paliwo przed uruchomieniem silnika. Nigdy nie odkrecaj korka wlewu paliwa ani nie dolewaj
benzyny, gdy silnik pracuje lub jest goracy.

- jesli na maszyne rozlata sie benzyna, nie prébuj uruchamiac¢ silnika, odsun maszyne od miejsca rozlania i
unikaj tworzenia zrodet zaptonu, dopdki opary benzyny nie odparujg.

- Upewnij sie, ze korek wlewu paliwa jest szczelny po dokreceniu. Jesli jest uszkodzony, wymien go.

d) Jezeli thumik jest uszkodzony, nalezy go wymienic.

e) Zawsze przeprowadzaj wizualng kontrole maszyny przed uzyciem. Wymien zuzyte lub uszkodzone czesci i
Sruby.

f) Nie uruchamiaj silnika w przestrzeni zamknigtej (np. w pomieszczeniu zamknigetym lub garazu). Spaliny
zawieraja tlenek wegla.

Dziatanie:

3
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a) Nie uruchamiaj silnika w pomieszczeniach zamknigtych, w ktérych moga gromadzi¢ sie niebezpieczne opary
tlenku wegla.
b) Pracuj wytgcznie przy swietle dziennym lub w pomieszczeniach z dobrym o$wietleniem sztucznym.
c) Nie parkuj maszyny na pochyfosci.
d) Nalezy zachowa¢ szczegdlng ostroznos¢ przy zmianie kierunku jazdy na zboczach.
e) Pracujgc na pochytosci, utrzymuj zbiornik paliwa napetniony nieco ponad potowe, aby zminimalizowa¢
ryzyko wycieku paliwa.
F) Nalezy zachowa¢ szczegdlng ostroznos$¢ podczas cofania maszyny.
G) Nie odigczaj, nie wytaczaj, nie usuwaj ani nie modyfikuj zainstalowanych systemoéw
bezpieczenstwa/mikrowytgcznikéw.
h) Nie nalezy zbliza¢ ragk ani stép do ruchomych czesci maszyny ani umieszczac¢ ich pod nimi.
i) Przed uzupetnieniem paliwa lub opuszczeniem maszyny nalezy zatrzymac silnik.
j) Nie blokuj dzwigni ani elementéw sterujgcych maszyny. Przed uzyciem upewnij sie, ze dziatajg prawidiowo.
k) Nie nalezy stosowac¢ innych typéw i rozmiaréw opon niz zalecane przez producenta.
1) Wszystkie czynnosci zwigzane z konserwacjg, regulacjg i serwisem muszg by¢ przeprowadzane przy
zatrzymanym SILNIKU | MASZYNIE .
m) Nie przechylaj ani nie wywracaj maszyny.
n) Zwré¢ szczegdlng uwage na pochyly teren i zachowaj szczegdlng ostroznosc¢, aby zapobiec przewréceniu
sie lub utracie kontroli. Gtéwne przyczyny utraty kontroli to:

- Niewystarczajgca przyczepnos¢ kot

- Predkos$¢ jest za duza.

- Nagta zmiana kierunku.

- Niewystarczajgce hamowanie.

3. DANE TECHNICZNE

Przyktadowy Pilot RX 001M Pilot RX 002H
Pojemnosc 224 cm3 224 cm3
cylindryczna
Typ silnika Loncin Loncin
Maksymalna moc 9,5 KM 9,5 KM
Maksymalna
predkos¢é 2800 obr./min 2800 obr./min
obrotowa silnika
r’y“k‘.’sc 30-75 mm (6 krokéw) 30-75 mm (6 krokéw)
oszenia
Szerokos¢ ciecia 650 mm 650 mm
Funkcie Zbieranie, wyrzut tylny, wyrzut boczny, Zbieranie, wyrzut tylny, wyrzut boczny,
. mulczowanie, mycie mulczowanie, mycie
Swiatto robocze $wiatto $wiatto
Tachometr Tak Tak
- monitorowanie catkowitej liczby godzin - monitorowanie catkowitej liczby
pracy godzin pracy
- czas pracy - czas pracy
- wskazanie czasu - wskazanie czasu
Funkcje - predkos$c¢ obrotowa silnika - predkos¢ obrotowa silnika
tachometru - liczba startow - liczba startow
- przypomnienie o wymianie baterii - przypomnienie o wymianie baterii
tachometru tachometru
- przypomnienie o wymianie materiatéw - przypomnienie o wymianie
eksploatacyjnych materiatdw eksploatacyjnych
Uktad startowy Elektryczny Elektryczny
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Przenoszenie

Mechanika

automatycznie

olejowej

Zapton ELEKTRONICZNY ELEKTRONICZNY
Bateria 12V/7Ah 12V/7Ah
Predkosci 4+ 1 -
Maksymalna 7,7 kmvh 6,12 kmh
predkosé

Pojemnosc 2,5 litra 2,5 litra
zbiornika benzyny

Pojemnosé kapieli 0,51 0,51

S 5,04 m/%?,D504m/s2'K=15m/
s2

Wibracja S$5,04m/%2, D 5,04 m/s2'K=1,5m/*?

Objetosc worka 150 litrow 150 litrow

kolekcjonerskiego

Masa netto z

akcesoriami 137kg 137kg

Gwarancja 24 miesigce 24 miesigce
4. PRZEGLAD

Ciggnik kosiarka RURIS RX PILOT 001M

A Kierownica G Siedziba

B Worek do zbierania trawy H Pedat hamulca

C Dzwignia zmiany biegow | Dzwignia zatgczania ostrza

tngcego

D Dzwignia wariatora J Pedat zatgczania ostrza w
predkosci/ssania ruchu wstecznym

To | Dzwignia hamulca K Dzwignia regulacji wysokosci

jest | postojowego koszenia

F Przetacznik kluczyka zaptonu | TO | Zigcze samoczyszczace
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Ciagnik kosiarka RURIS RX PILOT 002H
A Kierownica G Siedziba
B Torba kolekcjonerska H Pedat hamulca
C Wydech boczny | Dzwignia zatgczania ostrza
tngcego
D Dzwignia wariatora J Pedat zatgczania ostrza w
predkosci/ssania ruchu wstecznym
To | Dzwignia hamulca K Dzwignia regulacji wysokosci
jest | postojowego koszenia
F Przetgcznik kluczyka zaptonu | TO | Pedat automatycznej skrzyni
biegow - przdd/tyt
Komponenty wymagane do: Sktadniki:
Montaz worka kolektora
A, 2 =
MEX2S MEX12 M&
C X6 D (X4) E (10
Montaz fotelika
4 =
MBX18 M8
F a2 L X2




PL

RLRIS
Montaz kierownic
' o (©
MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G XD
Montaz plyty tylnej
&2 =
MeXi2 M6 MB8X25
D X6 E X2) M X2
Montaz dzwigni zalgczajacej
ostrze i
M6X35
J XD
Montaz przedniego zderzaka
(orurowania)
)
M8
P xX45
Inne czesci zamienne
10A
K XD

4.1. SRODKI OSTROZNOSCI

1.1 Ostrzezenia

Zapoznaj sie z prawidtowym sterowaniem i uzytkowaniem ciggnika. Naucz sie, jak szybko wytgczy¢ silnik.
Nieprzestrzeganie ostrzezen i instrukcji moze spowodowac pozar i/lub powazne obrazenia.

Nie nalezy pozwala¢ dzieciom ani osobom niezaznajomionym z instrukcjami bezpieczenstwa na
uzytkowanie ciggnika.

Jesli uzytkownik czuje sig¢ zmeczony lub Zle, lub jest pod wplywem narkotykéw, alkoholu lub substancji
mogacych uposledzac reakcje i koncentracje, nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia.

Nalezy pamigtac, ze operatorzy lub uzytkownicy ponoszg odpowiedzialnos¢ za wypadki i nieprzewidziane
zdarzenia, ktére moga dotyczy¢ innych oséb lub mienia. Uzytkownicy sg zobowigzani do oceny
potencjalnych zagrozen w miejscu pracy i podjecia wszelkich niezbednych $rodkéw zapobiegawczych w
celu zapewnienia bezpieczenstwa sobie i innym, zwtaszcza na zboczach lub nieréwnym, sliskim i
niestabilnym terenie.

1.2 Operacje wstepne

Zawsze nalezy nosi¢ odpowiednig odziez roboczg, wytrzymate obuwie ochronne z antyposlizgowa
podeszwg i diugie spodnie. Nie nalezy obstugiwa¢ maszyny boso ani w sandatach. Nalezy nosi¢ ochronniki
stuchu i rekawice ochronne.

Nie nalezy nosi¢ szalikéw, koszul, naszyjnikéw, bransoletek, luznych ubran, krawatéw ani zadnych
akcesoriéw, ktére mogtyby zwisa¢ z maszyny lub w miejscu pracy.

Jesli masz bardzo diugie wiosy, zwigz je.
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1.3 Obszar roboczy

Doktadnie sprawdz caly obszar roboczy i usun wszystkie przedmioty (kamienie, gatezie, druty, kosci itp.),
ktére mogtyby zosta¢ wyrzucone lub uszkodzone przez maszyne.

Trzymaj sie z dala od otworu wentylacyjnego.

Nie odtgczaj, nie wylgczaj, nie usuwaj ani nie modyfikuj zainstalowanych systeméw
bezpieczenstwa/mikrowytgcznikow.

Zwro¢ szczegoing uwage na pochyly teren i zachowaj szczegodlng ostroznosé, aby zapobiec przewréceniu
sie lub utracie kontroli. Gtéwne przyczyny utraty kontroli to:

- Niewystarczajgca przyczepno$¢ kot.

- Predkos¢ jest za duza.

- Nagta zmiana kierunku.

- Niewystarczajgce hamowanie.

Opuszczajgc ciggnik i dokonujac jego przegladu, nalezy koniecznie wytgczy¢ silnik i wyjac kluczyk ze
stacyjki, aby mie¢ pewnos$¢, ze wszystkie ruchome czesci catkowicie sie zatrzymaty:

Jesli maszyna zaczyna nieprawidtowo wibrowa¢: Sprawdz, czy nie ma uszkodzen; Sprawdz i dokre¢ luzne
czesci. Wszelkie kontrole, naprawy i wymiany wykonuje autoryzowany serwis RURIS.

Nie dotykaj czesci silnika ani miejsc, ktdre nagrzewajg sie podczas pracy. Istnieje ryzyko poparzenia.

Aby unikngé zagrozenia pozarem, nie nalezy pozostawiaé maszyny w wysokiej trawie, gdy silnik pracuje.
Nigdy nie uzywaj maszyny ze zuzytymi lub uszkodzonymi czesciami. Uszkodzone lub zuzyte czesci nalezy
zawsze wymieni¢, nigdy nie naprawia¢. Stosuj wytgcznie oryginalne czesci zamienne RURIS.

Aby unikngé ryzyka pozaru, nalezy regularnie sprawdzac, czy nie ma wyciekéw oleju lub paliwa.

5. ROZPAKOWANIE | MONTAZ

WAZNE! Rozpakowywanie i montaz nalezy wykonywaé na ptaskiej, stabilnej powierzchni, z wystarczajgca
iloscig miejsca do obstugi maszyny i opakowania, przy uzyciu odpowiednich narzedzi.

1. Ostroznie otwieraj opakowanie, uwazajac, aby nie zgubi¢ jego elementéw.

2. Sprawdz dokumentacje znajdujgca sie w pudetku, w tym niniejszg instrukcje.

3. Wyjmij wszystkie cze$ci z pudetka.

4. Podczas rozpakowywania urzgdzenia nalezy zachowac¢ nastepujgce srodki ostroznosci:

- Przesuna¢ zespdt thacy maszyny na maksymalng wysokos$é, aby zapobiec uszkodzeniu podczas
opuszczania maszyny;

- Opusci¢ maszyne z plyty bazowe;j.
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5.1. MONTAZ PLYTY
TYLNEJ

Dopasuj otwory w plycie do
otwordw z tytu urzadzenia i
przymocuj ptyte za pomocg
nakretek (M6) i srub (M6x12
i M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2




PL

W przypadku modelu Pilot
0002H nalezy
przymocowac tylng
dzwignie za pomoca
nakretki (M6) zgodnie z
rysunkiem obok.

5.2. MONTAZ

KIEROWNICY o @ ,
Najpierw wiéz tuleje do paxico 8 o sxeves

watu kierownicy, jak 6(I~—_1

pokazano na rysunku 1,
nastepnie wtéz ostone
dekoracyjna, jak pokazano
na rysunku 2, wtéz
kierownice i zabezpiecz jg
$rubg (M8x160) i
podktadka, zamontuj ostone
dekoracyjna, jak pokazano
na rysunku 3.

5.3. MONTAZ
ORUROWANIA

Dopasuj otwory w plycie do
otworéw w przedniej czesci
urzgdzenia i dokreé je
nakretkg (M8) i Srubag
(M8x20).

2 =

Maxa0 g
Qo4 PO

10
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5.4. MONTAZ SIEDZENIA

Dopasuj otwory w siedzisku do Pob com = R aw
otworéw w plycie montazowej,
przymocuj siedzisko podktadkami
i Srubami (M8x20), jak pokazano
na sgsiednim rysunku.

Przymocuj siedzisko do maszyny 5&‘ =
za pomocg $ruby (M8x18) i Max1g va
nakretki (M8). Fae Lo

5.5. MONTAZ WORKA

KOLEKCJONERSKIEGO ! . !
I .

1"
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Przymocuj czes$¢ 3 i cze$¢ 4 za pomoca
ptytek 5, uzywajgc $ruby (M6x30) i nakretki
(M6).

Zamontuj cze$¢ 7 za pomocg $rub (M6x12) i
nakretki (M6).

Dokrec¢ $rube i nakretke, jak pokazano na
rysunku.

12
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Przymocuj worek na trawe do metalowej ramy, jak pokazano na ponizszym rysunku.

Przymocuj zesp6t worka do gornej ! 1
pokrywy za pomocg $rub (ST5.0x30 i e e
ST4.8x19)

5.6. MONTAZ DZWIGNI STERUJACYCH
Zabezpiecz dzwignie $rubg (M6x35)

13
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6. INSTRUKCJA UZYCIA

Dostawa ropy naftowej

Przed uruchomieniem silnika nalezy napetni¢ go olejem RURIS 4T-MAX lub olejem o klasyfikacji API: CI-4/SL
lub wyzsze;j.

Pojemnos¢ zbiornika oleju silnikowego 0,5 |

Sprawdz poziom oleju silnikowego przy wytaczonym silniku w pozycji pionowej. Podnie$ siedzenie i zdejmij
ostong. Wyjmij bagnet i wytrzyj go czystg szmatkg. Wi6z i dokreé bagnet. Nastepnie wyjmij go, aby sprawdzi¢
poziom oleju. Jesli poziom oleju jest ponizej dolnego oznaczenia na bagnecie, dolej zalecanego oleju do
gornego oznaczenia. Nie przepetniaj. Zatéz bagnet ponownie.

Joja ulei

Marcaj superior

Dostawa paliwa.

Stosuj paliwo wysokiej jakos$ci z autoryzowanych stacji Peco.

Tankuj BENZYNE BEZOLOWIOWA najwyzszej jakosci, uzywajac metalowego lejka, na otwartej przestrzeni, z
dala od zrodet ognia i iskier, ktére mogg spowodowac pozar.

OSTROZNY!

Nie zeruj na ziemi ani w poblizu roslin, gdyz istnieje ryzyko wyrzadzenia szkody Srodowisku.

14
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Regulacja siedziska
e Aby wybra¢ najwygodniejszg pozycje, nalezy
wyregulowacé jg za pomoca $rub
znajdujacych sig u dotu siedziska.
Potaczenie kabla akumulatora
. Podtgcz akumulator do uktadu
elektrycznego, tak jak pokazano na
zatgczonym rysunku .

6.1. Przygotowanie maszyny przed rozpoczeciem
pracy :

Maszyne mozna wykorzysta¢ do koszenia trawnika na
wiele roznych sposobdéw. Przed rozpoczeciem pracy
nalezy przygotowaé¢ maszyne w zalezno$ci od tego, w
jaki sposéb trawnik bedzie koszony.

6.2.1. Funkcja pracy

Zainstaluj zatyczke Scidtkujgca tak, jak pokazano na
zatgczonym obrazku.

6.2.2. Wyrzut boczny
Podnies dzwignie podporowg, a nastepnie zabezpiecz urzgdzenie wyrzutu bocznego, jak pokazano na
ponizszym rysunku.
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6.3. Rozpoczecie

Usigdz na miejscu operatora (na krzesle).

Sprawdz, czy worek zbiorczy jest prawidtowo
zainstalowany.

Ustaw dzwignie zmiany biegéw w pozycji neutralnej (N),
jak pokazano na ponizszym rysunku. (dotyczy modelu
mechanicznego 001M)

Dzwignia zataczajaca ostrze tngce znajduje sie w pozycji
ZAMKNIETEJ ,A”.

Nacisnij pedat hamulca.

16
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Ustaw przetgcznik predkosci/ssania w pozycji startowej. (START)

z
%

-]
2
H
m

9

W16z kluczyk do stacyjki i przekre¢ go do pozycji ON, aby zapewni¢ kontakt elektryczny, a nastepnie
przekre¢ go do konca, aby uruchomi¢ silnik.

Po uruchomieniu silnika zwolnij kluczyk zaptonu.
Po uruchomieniu silnika nalezy ustawi¢ dZzwignie wariatora w pozycji minimalnej predkos$ci.
6.4. PORUSZANIE SIE BEZ KOSZENIA TRAWNIKA

. Ustaw wysoko$¢ koszenia na najwyzszg pozycje.

. Przesun dzwignie regulatora predkosci w potowie drogi miedzy pozycjami predkos$ci jazdy.

e Weciénij catkowicie pedat hamulca i przesun dzwignie zmiany biegéw do pierwszej pozyciji (aby
kontrolowa¢ predko$¢), a nastepnie powoli zwolnij pedat hamulca. (dotyczy modelu
mechanicznego 001M)

e W przypadku modelu z automatyczng skrzynig biegéw (002H). Aby ruszy¢ ciagnikiem bez
uruchamiania silnika (recznie, przez pchanie), nalezy przesung¢ dzwignie w lewo. Aby ruszyc¢ z
wigczonym silnikiem, nalezy przesung¢ dzwignie w prawo.
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6.5. KOSZENIE
Sprawdz, czy worek zbiorczy jest prawidtowo
zainstalowany.

Dostosuj wysokos$¢ koszenia do odpowiedniej
pozycji. Wysokos$¢ koszenia mozna regulowaé w
zakresie 30—-75 mm, w pozycjach od 1 do 6.

Przesun dzwignie regulatora predkosci do pozycji
maksymalnej predkosci.

Ustaw dzwignie zatgczania ostrza w pozycji
OTWARTE ,B".

6.6. KOSZENIE TYLNE

Naciskaj pedat hamulca, az maszyna sie

zatrzyma;

Przesun dzwignie zmiany biegéw do pozycji ,N”.

(Dotyczy modelu mechanicznego 001M).

Ustaw dzwignie zatgczania ostrza w pozycji

OTWARTE ,B”.

Nacisnij pedat zatgczania ostrza w kierunku

przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara.

e w przypadku modelu mechanicznego 001M
przesun dzwignie zmiany biegéw do pozycji
SR,

e w przypadku modelu hydraulicznego 002H
nacisnij tylny pedat.

18
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6.7. HAMULEC POSTOJOWY

Ustaw dzwignie zmiany biegéw w pozyc;ji ,N”.

Nacis$nij pedat hamulca, aby zmniejszy¢ predkos¢, az ciggnik sie

zatrzyma.

Przesun dzwignie zatgczania ostrza do pozycji ZAMKNIETEJ

A

Podnies$ dzwignie parkowania do pozyc;ji ,P”, a nastepnie zwolnij

pedat hamulca.

6.8. OPROZNIANIE WORKA KOLEKTORA
Opréznianie kosza na trawe odbywa sig wytgcznie przy
wytgczonych narzedziach tngcych; w przeciwnym razie
silnik sie zatrzyma . Nie czekaj, az kosz na trawe sie
zapetni, aby unikng¢ zatkania kanatu wylotowego.

. Zmniejsz predkos¢ silnika;

. Jesli znajdujesz sie na pochytosci, zaciggnij
hamulec postojowy.

. Chwy¢ tylng dZzwignie i podnie$ worek
zbiorczy, aby go oproznié.

6.9. ZATRZYMYWANIE
. Przesun dzwignie regulatora predkosci do
pozycji predkosci minimalnej.

. Ustaw dzwignie zmiany biegéw w pozycji neutralnej

(N). (dla modelu mechanicznego 001M).
. Przesun dzwignie zatgczania ostrza do pozycji
ZAMKNIETEJ (A).

e  Zatrzymaj silnik, przekrecajgc kluczyk w stacyjce do

pozycji wytgczonej, a nastgepnie wyjmij kluczyk.
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6.10. PO UZYCIU
. Przed przechowywaniem silnika w zamknietym pomieszczeniu nalezy odczeka¢, az ostygnie.
e  Aby wyczysci¢, podtgcz waz doprowadzajgcy wode do odpowiedniego przytacza.

6.11. Przechowywanie baterii
Akumulator nalezy zawsze przechowywaé w suchym miejscu, w temperaturze pokojowej (zimg). Nigdy nie
wystawia¢ go na dziatanie niskich temperatur. Przed przechowywaniem nalezy catkowicie natadowac¢
akumulator, a nastepnie ustawic¢ ciggnik w miejscu, w ktérym nie bedzie narazony na mréz. Zimg akumulator
nalezy tadowac¢ 1-2 razy. Podczas normalnej eksploatacji akumulator nalezy tadowac¢ raz w miesigcu, aby
zapewni¢ jego maksymalng pojemnosé.
Przed pierwszym uzyciem nalezy catkowicie natadowa¢ akumulator.

|

charging port

CHARGER
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7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
Problemy z uruchomieniem |

Problem jest taki

PRZYCZYNA

Rozwigzania

Problemy
uruchomieniem

Procedura uruchamiania
jest nieprawidtowa.

Doktadnie zgodnie z
instrukcjami poczatkowymi
zawartymi w podreczniku .

postepuj

Maszyna nie uruchamia
sie (lub rozrusznik nie
uruchamia SILNIKA przy
probie uruchomienia
elektrycznego)

o Wytaczniki
bezpieczenstwa nie sg
aktywowane

e Przewody nie sg
podtgczone do
akumulatora.

e Linka hamulcowa jest
nieprawidtowo
wyregulowana.

o Urzadzenie stoiw
wysokiej trawie.

e Linka hamulca silnika
jest zbyt luzna

o Amortyzator nie znajduje
sie w prawidtowej
pozyciji.

e Za mato benzyny w
zbiorniku paliwa

e Benzyna ma ponad 3
miesigce

o Wtyczka przytgczeniowa
wypetniona trawg

o Bezpiecznik jest
przepalony.

o wigcz wytgczniki bezpieczenstwa
pod siedzeniem i workiem
zbierajgcym.

e Sprawdz, czy przewody sg
podtgczone z akumulator do silnika
i przycisku start .

e Przesun traktor w trawe na
WYSOKIEJ wysokosci, aby go
wigczy¢. Ustaw wysoko$¢ regulacii
W pozycji ,moze by¢ wysoka”, aby
ostrze mogto sie swobodnie
poruszac.

e Przesun dzwignie amortyzatora w
inne potozenie

e Sprawdz i napehnij zbiornik paliwa
benzyna .

o Wyczys¢ zbiornik paliwa i gaznik i
zakoncz z benzyng dziewiec .

e Usun trawe z i wokot niej

e gniazdo potgczeniowe

® Sprawdz bezpieczenstwo i wymien
na jedng dziewigtke

Bez iskra przy zaptonie
( nie mozna uruchomic)

Problem jest taki

o Fajka swiecy zaptonowej
jest luzna.

¢ Swieca zaptonowa jest
mokra lub brudna.

o Nieprawidiowa przerwa
iskrowa

® Filtr powietrza jest
brudny lub uszkodzony.

PRZYCZYNA

e Sprawdz, czy nasadka Swiecy
zaptonowej jest dobrze
zamocowana.

e Sprawdz, czy na Swiecy
zaptonowej nie ma brudu.

e Sprawdz i wyreguluj odstep miedzy
elektrodami $wiecy zaptonowe;j.
Mozesz tez wymieni¢ Swiece
zaptonowa.

® Sprawdz, czy filtr powietrza nie jest
zabrudzony i wyczys¢ go.

k odpala, ale pracuje nierdwnomiernie

Rozwiazania

o predkosci
niewystarczajgca
moc silnika

o Dzwignia znajduje sie w
pozycji
+START/SHOCK”.

o Ustaw dzwignie regulatora
predkosci w pozycji maksymalnej
predkosci.

¢ Tylne kota nie ciagng
lub ciagna tylko
nieznacznie

o Pasek jest zepsuty lub
spadt.
o Wada skrzyni biegéw

o Wymien pasek
o Wymien skrzynie biegéw
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¢ Silnik pracuje
nieregularnie i/lub jego
wydajnos$¢ spada w
miare uplywu czasu.

Fajka $wiecy
zaptonowe;j jest luzna.
Swieca zaptonowa jest
brudna.

Nieprawidtowa przerwa
iskrowa

Filtr powietrza jest
brudny lub uszkodzony.
Parowanie paliwa w
gazniku

Luzna linka
przepustnicy

Brud w gazniku

Sprawdz, czy nakretka jest
bezpiecznie przymocowany do
Swiecy zaptonowej .

Sprawdz czy SPARK jest czysty i
nieuszkodzony.

Sprawdz i wyreguluj odlegtos¢
Swiec zaptonowych.

Sprawdz filtr powietrza i wyczys¢
go.

Poczekaj kilka minut, a potem
prébowaé siodto OBROC Z
nowego .

Zbierz przyspieszenie CABLE.

Wyczys$¢ gaznik

Demontaz i konserwacja filtra powietrza.

Wyjmij zespét filtra powietrza i poluzuj dwie nakretki, jak pokazano na ponizszym obrazku.

. Odkrec¢ nakretke pokrywy filtra powietrza, a nastgpnie wyjmij wkiad filtra i ggbkowy filtr wstepny, jak

pokazano na rysunku.

. Konserwacja filtra powietrza bedzie wykonywana okresowo.
e  Wkiad filtracyjny mozna oczysci¢ sprezonym powietrzem, poprzez dmuchanie lub lekkie uderzanie
nim o twardg powierzchnie, natomiast ggbkowy filtr wstepny mozna umy¢ przy uzyciu domowych

detergentéw i wysuszyé.

. Po wyczyszczeniu zamontuj ponownie filtr powietrza.

8. MONITOROWANIE TACHOMETRU CYFROWEGO

NIE. | Opis funkgji poglad Obserwacje
Wyczysc¢ filtr powietrza Uzytkownik nie moze
- po 5 godzinach Przerywany n ustawi¢ przedziatu
pracy. E in 5 Ly | czasu.

AIR F".TER AIternatywny
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Gdy odliczanie dojdzie
do 0.

Przerywany

(] E n
LL Hll >
AIR FILTER Alternatywny

Nacisnij przycisk aby
usungc¢ ikone
ostrzegawcza.

Przerywany
(] E n
LL Hll < >
AIR FILTER Alternatywny

Uzytkownik moze
nacisna¢ przycisk (M),
aby usuna¢ ikone
ostrzezenia, a
odliczanie rozpocznie
sie od nowa od 5
godzin. Jesli przycisk
(M) nie zostanie
nacisniety, ikona
ostrzezenia pozostanie
na ekranie.

Wymien filtr powietrza

Uzytkownik nie moze
ustawi¢ przedziatu

-Po 45 godzinach c n
pracy. H L’ S czasu.
¢ MU
AIR FILTER
Gdy odliczanie dojdzie Uzytkownik moze
do 0. c nacisng¢ przycisk (M),
H P
G n a w aby usungc ikone
AIR FILTER ostrzezenia, a
odliczanie rozpocznie
__ i sie od nowa od 45
Nacisnij przycisk aby godzin. Jesli przycisk
usuna¢ ikone c (M) nie zostanie
ostrzegawcza. E 'n L’ S E nacisniety, ikona
& ostrzezenia pozostanie
AIR FILTER na ekranie.
Sprawdz swiece
zaptonowg c n n Uzytkownik nie moze
- Po 50 godzinach H 5 ustawi¢ przedziatu
pracy. W razie G ' n czasu.
potrzeby wymien.
o L :
Gdy odliczanie dojdzie c Uzytkownik moze
do 0. H nacisngc¢ przycisk (M),
G n D w aby usungé ikone
ostrzezenia, a
o odliczanie rozpocznie
Naci$nij przycisk aby si¢ od 50 godzin. Jesli
usunaé ikone n 5 nn prz;;mgk (M) nie ;
ostrzegawcza. zostanie nacisniety,
9 2 ' U‘U ikona ostrzezenia
pozostanie na ekranie.
Smarowanie kabli, Przerywany

dzwigni obstugowych,
czesci ruchomych
(jesli dotyczy)

-Po 20 godzinach
pracy.

(9FERS

Alternatywny

Uzytkownik koncowy
nie moze ustawi¢
przedziatu czasowego.




rzeczywistym).
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Przerywany
Gdy odliczanie dojdzie car —> Uzytkownik moze
4 do 0. Egl E HS n n W nacisna¢ przycisk (M),
Alternatywny aby usunac¢ ikone
ostrzezenia, a
odliczanie rozpocznie
Naci$nij przycisk Przerywany S'Qdoq ngw’:::_ od 20 ‘
aby usung¢ ikone ﬁgl’E HS «—> ¢ 7 | 9ovzin. Jest przycis
ostrzegawcza. 6! 8 NC uy | M) nie zostanie
Alternatywny namsn-u-;‘ty_, ikona '
ostrzezenia pozostanie
na ekranie.
NIE. | Opis funkcji Poglad Obserwacje
taczna liczba godzin D
pracy. Nie mozna zresetowac.
1 -
TMR TMR
nn
VR N 83 W OO
2 Aby zresetowac czas
czas pracy pracy do zera, przytrzymaj
PO X d t j
asatl gl H
resetowalny). m‘;minéﬁ rnmrmn przycisk (M).
apasat U Ll U U U
butonul M
Tryb 24-godzinny.
‘ j: Aby ustawi¢ zegar,
4 Zegar. ' L nacisnij i przytrzymaj
przycisk (M).
Gdy wyswietlacz miga,
ustaw godzine i minuty za
pomoca przyciskow M i S.
RPM (aby przegladac RPM
5 RPM w czasie Wyswietla aktualne obroty

na minute w czasie
rzeczywistym.
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. 2RPM ZRPM ) .
2 obr./min. mn n Przytrzymaj przycisk (M),
BEU Ll u aby zresetowac
Wyswietla historie maksymalng predkos¢ do
maksymalnych \ f zera.
6 obrotéw na minute. AnnAnn
Aktualizuje sie, gd
liczba obiotév% nga g B uoouy
minute jest wyzsza niz
wyswietlana na
ekranie.
\ / Niskie napiecie. Na
wyswietlaczu pojawi sig
Przypomnienie o o ] “ migajacy komunikat "bt-
7 wymianie baterii h E - lo", przypominajgcy o
obrotomierza. - L D ‘ koniecznos$ci wymiany
/ \ baterii na nowa. lkona
ostrzegawcza zniknie po
wymianie baterii.
Rejestruje liczbe
Liczba uruchomien S uruchomien silnika.
8 silnika.
h-5Et - popgr
i HHHIE
L/ Lk
Ustawienia czasu # N | Uzyj przyciskéw M i S,
9 poczgtkowego. i aby ustawi¢ poczatkowy
~ / ~ 7 czas pracy.
Ustawienia mozna
wprowadzi¢ w EE& l'_ﬁ ¢ Uﬂﬂﬂﬂ
pierwszych godzinach
pracy urzadzenia.
Obrotomierz wylaczy sie
automatycznie po 5
10 Wyltgczanie minutach.

obrotomierza.

ic"5h

OFF

Uzytkownik moze
zatrzymac obrotomierz
poprzez jednoczesne
nacisniecie przyciskow M i

Uwaga: Niektore funkcje tachometru mogg zostaé zresetowane przed uptywem czasu przeznaczonego na
dang funkcje.
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9. DEKLARACJE ZGODNOSCI

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
Producent: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia C €
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny
Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz . Radoi Alexandru Dyrektor ds. Projektowania i Produkcji
Opis produktu: Ciggnik kosiarka stuzy do koszenia i cigcia trawnika, przy czym sama maszyna jest podstawowym
elementem energetycznym, a ruchomy noéz tnacy jest faktycznym narzedziem roboczym .
Produkt: Ciagnik kosiarka
Numer seryjny produktu: AATX00100001XXPILOTO001M, (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki
5 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu)

Typ: PILOT 001M Model : RURIS RX

Silnik : termiczny, benzyna bezotowiowa, 4-suwowy Maksymalna moc: 9,5 KM

Szerokos¢ robocza : 650 mm Rozruch : Elektryczny

Predkosci: 4+1 Pojemnos¢ worka zbierajacego : 150 |

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z GD 1029/2008 - w sprawie warunkéw wprowadzania maszyn

do obrotu, Dyrektywa 2006/42/WE - maszyny; wymagania bezpieczenistwa i ochrony , Norma EN ISO 12100:2010

- Maszyny. Bezpieczenstwo, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilnoSci elektromagnetycznej (GD 487/2016

w sprawie kompatybilnoSci elektromagnetycznej, zaktualizowana w 2019 r.), Rozporzadzenie UE 2016/1628

(zmienione Rozporzadzeniem UE 2018/989) - ustanawiajace Srodki majace na celu ograniczenie emisji

zanieczyszczen gazowych i pytowych z silnikéw oraz GD 467/2018 w sprawie $rodkéw wykonawczych do wyzej

wymienionego rozporzgdzenia, certyfikowali§my zgodnos$c¢ produktu ze wskazanymi normami i o$wiadczamy, ze

spetnia on gtébwne wymogi bezpieczenistwa i ochrony.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, oswiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest

zgodny z nastepujacymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 — Bezpieczenstwo maszyn. Pojecia podstawowe, ogolne zasady

projektowania. Podstawowa terminologia, metodologia. Zasady techniczne;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 — Maszyny ogrodnicze. Wymagania bezpieczenstwa

dla kosiarek do trawy wyposazonych w silniki spalinowe. Czg$¢ 1: Terminologia i badania wspélne. Poprawka 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018 - Maszyny ogrodnicze. Wymagania bezpieczenstwa

dla kosiarek do trawy wyposazonych w silniki spalinowe. Czg$¢ 3: Kosiarki samojezdne. Poprawka 2: Ostony obudowy

zespotu tngcego;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998 - Maszyny do robét ziemnych, ciggniki, maszyny rolnicze i le$ne. Punkt

odniesienia siedzenia;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Maszyny rolnicze i le$ne. Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Metody

badan i kryteria akceptacii;

e Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywg 2005/88/WE) — Emisja hatasu w $rodowisku zewnetrznym;

e Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn;

e Kierunek 2014/30/UE - w sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej (rozporzadzenie Rady (WE) nr 487/2016
w sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej, zaktualizowane w 2019 r.);

e Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione rozporzadzeniem UE 2018/989) ustanawiajgce $rodki majgce na
celu ograniczenie emisji zanieczyszczen gazowych i pytowych z silnikow.

Inne stosowane normy i specyfikacje:
° SR EN ISO 9001 - System zarzadzania jako$cia;
° SR EN ISO 14001 - System zarzgdzania srodowiskowego;
° SR ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
OZNAKOWANIE | ETYKIETOWANIE SILNIKA
Silniki benzynowe z zaptonem iskrowym otrzymane i uzytkowane w urzadzeniach i maszynach RURIS, zgodnie z
Rozporzadzeniem UE 2016/1628 (zmienionym Rozporzadzeniem UE 2018/989) i GD 467/2018, sg oznaczone
nastepujgco:
- Marka i nazwa producenta: NTM Co Ltd
- Typ: LC1P75F
- Numer homologacji typu nadany przez wyspecjalizowanego producenta:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numer identyfikacyjny silnika — numer unikalny.
- Loncin
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Uwaga: dokumentacja techniczna jest wlasnoscia producenta.

Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.

Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.

Miejsce i data wydania: 09.01.2024 Craiova,

Rok zastosowania oznakowania CE: 2024

Numer rejestracyjny: 21/09.01.2024

Osoba upowazniona i podpis: inZ. Stroe Marius Catalin
4 Dyrektor Generalny

I::Iu

o,

SC RURIS IMPEX SRL

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Radoi Alexandru — Dyrektor ds. Projektowania Produkciji

Opis produktu: Ciggnik kosiarka stuzy do koszenia i cigcia trawnika, przy czym sama maszyna jest podstawowym
elementem energetycznym, a ruchomy néz tnacy jest faktycznym narzedziem roboczym .

Produkt: Ciagnik kosiarka

Numer seryjny produktu: AATX00100001XXPILOTO001M, (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki
5 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu)

Typ: PILOT 001M Model : RURIS RX

Silnik : termiczny, benzyna bezotowiowa, 4-suwowy Maksymalna moc: 9,5 KM

Szerokos¢ robocza : 650 mm Rozruch : Elektryczny

Predkosci: 4+1 Pojemnos$¢ worka zbierajacego : 150l

Poziom mocy akustycznej: 96,5 dB(A) Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 98 dB(A)
Poziom mocy akustycznej jest certyfikowany przez TUV Sud Certification and Testing na podstawie Certyfikatu nr
OR/027431/010 z dnia 16.06.2023 r., zgodnie z postanowieniami Dyrektywy 2000/14/WE zmienionej Dyrektywa
2005/88/WE oraz SR EN I1SO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova jako producent, zgodnie z Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniong Dyrektywa
2005/88/WE), HG 1756/2006 - w sprawie ograniczenia emisji hatasu do $rodowiska wytwarzanego przez urzgdzenia
przeznaczone do uzytku na zewnatrz budynkéw, sprawdzili§my i zaswiadczyli$my zgodno$¢ produktu z okreslonymi
normami i o$wiadczamy, ze spetnia on gtdbwne wymagania.
Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, oswiadcza na wiasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest
zgodny z nastepujacymi normami i dyrektywami europejskimi:
° Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywa 2005/88/WE) — Emisja hatasu w srodowisku zewnetrznym;
° SR EN ISO 3744:2011 — Akustyka. Wyznaczanie poziomdw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu
na podstawie pomiaru ci$nienia akustycznego;
° Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn;
° Dyrektywa 2014/30/UE - w sprawie kompatybilnos$ci elektromagnetycznej (GD 487/2016 w sprawie
kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019);
° Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione rozporzgdzeniem UE 2018/989) ustanawiajgce $rodki majgce na
celu ograniczenie emisji zanieczyszczen gazowych i pytowych z silnikow.
Inne stosowane normy i specyfikacje:
° SR EN ISO 9001 - System zarzadzania jako$cig
° SR EN ISO 14001 - System zarzgdzania $srodowiskowego
° SR ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wlasnoscia producenta.
Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
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Miejsce i data wydania: 09.01.2024 Craiova,
Rok zastosowania oznakowania CE: 2024
Numer rejestracyjny: 22/09.01.2024
Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin
If-lu' Dyrektor Generalny SC RURIS IMPEX SRL
!
v,

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Radoi Alexandru, Dyrektor ds. Projektowania i Produkcji
produktu : Ciggnik kosiarka stuzy do koszenia i cigcia trawy, przy czym sama maszyna jest podstawowym elementem
energetycznym, a ruchomy néz tnacy jest faktycznym narzedziem roboczym .

Produkt: Ciagnik kosiarka

Numer seryjny produktu: AATX00100001XXPILOTO02H, (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki 5
i 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu)

Typ: PILOT 002H Model : RURIS RX

Silnik : termiczny, benzyna bezotowiowa, 4-suwowy Maksymalna moc: 9,5 KM

Szerokos$¢ robocza : 650 mm Rozruch : Elektryczny

Skrzynia biegéw: Automatyczna Pojemnos$¢ worka zbierajacego : 150 |

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producent, zgodnie z GD 1029/2008 - w sprawie warunkéw wprowadzania maszyn

do obrotu, Dyrektywa 2006/42/WE - maszyny; wymagania bezpieczenstwa i ochrony , Norma EN ISO 12100:2010

- Maszyny. Bezpieczenstwo, Dyrektywa 2014/30/UE w sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej (GD 487/2016

w sprawie kompatybilnoSci elektromagnetycznej, zaktualizowana w 2019 r.), Rozporzadzenie UE 2016/1628

(zmienione Rozporzadzeniem UE 2018/989) - ustanawiajace Srodki majace na celu ograniczenie emisji

zanieczyszczen gazowych i pytowych z silnikéw oraz GD 467/2018 w sprawie $rodkéw wykonawczych do wyzej

wymienionego rozporzadzenia, certyfikowali$my zgodno$c¢ produktu ze wskazanymi normami i o$wiadczamy, ze

spetnia on gtdbwne wymogi bezpieczeristwa i ochrony.

Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wtasng odpowiedzialno$¢, ze produkt jest

zgodny z nastepujacymi normami i dyrektywami europejskimi:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 — Bezpieczenstwo maszyn. Pojecia podstawowe, ogolne zasady

projektowania. Podstawowa terminologia, metodologia. Zasady techniczne;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 — Maszyny ogrodnicze. Wymagania bezpieczenstwa

dla kosiarek do trawy wyposazonych w silniki spalinowe. Czg$¢ 1: Terminologia i badania wspdlne. Poprawka 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018 - Maszyny ogrodnicze. Wymagania bezpieczenstwa

dla kosiarek do trawy wyposazonych w silniki spalinowe. Cze$¢ 3: Kosiarki samojezdne. Poprawka 2: Ostony obudowy

zespotu tnacego;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998 - Maszyny do robot ziemnych, ciggniki, maszyny rolnicze i lesne. Punkt

odniesienia siedzenia;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Maszyny rolnicze i le$ne. Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna. Metody

badan i kryteria akceptacji.

e Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywg 2005/88/WE) — Emisja hatasu w $srodowisku zewnetrznym;

e Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn;

e Kierunek 2014/30/UE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (rozporzgdzenie Rady (WE) nr 487/2016
w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej, zaktualizowane w 2019 r.);

e Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione rozporzadzeniem UE 2018/989) ustanawiajgce $rodki majgce na
celu ograniczenie emisji zanieczyszczen gazowych i pytowych z silnikéw.
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Inne stosowane normy i specyfikacje:
e  SRENISO 9001 - System zarzadzania jakoscig;
e  SRENISO 14001 - System zarzgdzania $rodowiskowego;
e  SRIS0 45001:2018 - System Zarzadzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
OZNAKOWANIE | ETYKIETOWANIE SILNIKA
Silniki benzynowe z zaptonem iskrowym otrzymane i uzytkowane w urzgdzeniach i maszynach RURIS, zgodnie z
Rozporzadzeniem UE 2016/1628 (zmienionym Rozporzadzeniem UE 2018/989) i GD 467/2018, sg oznaczone
nastepujgco:
- Marka i nazwa producenta: NTM Co Ltd
- Typ: LC1P75F
- Numer homologaciji typu nadany przez wyspecjalizowanego producenta:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numer identyfikacyjny silnika — numer unikalny.
- Loncin
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnoscia producenta.
Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: 09.01.2024 Craiova,
Rok zastosowania oznakowania CE: 2024
Numer rejestracyjny: 23/09.01.2024

Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin
] Dyrektor Generalny
i SC RURIS IMPEX SRL
¥ o

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Producent: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nie. 111, Budynek Administracyjny, Craiova, Dolj, Rumunia

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Przedstawiciel upowazniony: inz. Stroe Marius Catalin — Dyrektor Generalny

Osoba upowazniona do dokumentacji technicznej: inz. Radoi Alexandru — Dyrektor ds. Projektowania Produkciji

Opis produktu: Ciggnik kosiarka stuzy do koszenia i cigcia trawnika, przy czym sama maszyna jest podstawowym
elementem energetycznym, a ruchomy néz tnacy jest faktycznym narzedziem roboczym .

Produkt: Ciagnik kosiarka

Numer seryjny produktu: AATX00100001XXPILOTO02H, (gdzie AA oznacza dwie ostatnie cyfry roku produkcji, znaki 5
i 7 to numer partii, a znaki 7-12 to numer produktu)

Typ: PILOT 002H Model : RURIS RX

Silnik : termiczny, benzyna bezotowiowa, 4- suwowy Maksymalna moc: 9,5 KM

Szerokos¢ robocza : 650 mm Poczatek : Elektryczny

Skrzynia biegéw: Automatyczna Pojemnos$¢ worka zbierajacego : 150 |
Poziom mocy akustycznej: 96,5 dB(A) Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 98 dB(A)

Poziom mocy akustycznej zostat poswiadczony przez TUV Sud Certification and Testing certyfikatem nr
OR/027431/010 z dnia 24.11.2023 r. zgodnie z postanowieniami dyrektywy 2000/14/WE zmienionej dyrektywg
2005/88/WE oraz normg SR EN I1SO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova jako producent, zgodnie z Dyrektywg 2000/14/WE (zmieniong Dyrektywa
2005/88/WE), HG 1756/2006 - w sprawie ograniczenia emisji hatasu do $rodowiska wytwarzanego przez urzgdzenia
przeznaczone do uzytku na zewnatrz budynkdw, sprawdzilismy i zaswiadczylismy zgodnos$¢ produktu z okre$lonymi
normami i o$wiadczamy, ze spetnia on gtowne wymagania.
Nizej podpisany Stroe Catalin, przedstawiciel producenta, o$wiadcza na wtasng odpowiedzialnos¢, ze produkt jest
zgodny z nastepujgcymi normami i dyrektywami europejskimi:

° Dyrektywa 2000/14/WE (zmieniona dyrektywa 2005/88/WE) — Emisja hatasu w $rodowisku zewnetrznym
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o  SRENISO 3744:2011 — Akustyka. Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej emitowanej przez zrédta hatasu
na podstawie pomiaru cisnienia akustycznego
. Dyrektywa 2006/42/WE - w sprawie maszyn - wprowadzanie do obrotu maszyn
. Dyrektywa 2014/30/lUE - w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (GD 487/2016 w sprawie
kompatybilnosci elektromagnetycznej, aktualizacja 2019);
. Rozporzadzenie UE 2016/1628 (zmienione rozporzgdzeniem UE 2018/989) — ustanawiajgce srodki majgce na
celu ograniczenie emisji zanieczyszczen gazowych i pytowych z silnikow
Inne stosowane normy i specyfikacje:
e  SRENISO 9001 - System zarzgdzania jakoscig
. SR EN ISO 14001 - System zarzgdzania $srodowiskowego
. SR ISO 45001:2018 - System Zarzgdzania Bezpieczenstwem i Higieng Pracy.
Uwaga: dokumentacja techniczna jest wtasnoscia producenta.
Uwaga: Niniejsza deklaracja jest zgodna z oryginatem.
Okres waznosci: 10 lat od daty zatwierdzenia.
Miejsce i data wydania: 09.01.2024 Craiova,
Rok zastosowania oznakowania CE: 2024
Numer rejestracyjny: 24/09.01.2024
Osoba upowazniona i podpis: inz. Stroe Marius Catalin
d Dyrektor Generalny SC RURIS IMPEX SRL
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SRB

1.YBO[

MowToBaHM kynye!

XBana BaMm Ha oanyum ga kynute npomssog komnaHvje RURIS n Ha noBepewy Koje CTe ykasanu Hawloj
komnaHmju! RURIS je Ha TpxunwTy oa 1993. rognHe 1 TOKOM TOr BpEMEHA je NocTao jak 6peHa, Koju je narpaguo
CBOjy penyTauujy ucnywasajyhu cBoja obehara, anv 1 KOHTUHYMPaHUM ynarawbvmMa yCMepeHUM Ha nomoh

KynuumMa noysaaHum, eq:)VIKaCHVIM N KBaNMUTETHUM pellernnma.

YBepeHu cmo Aaa heTe LieHWUTW Hall NPom3BOA U YXXMBATK Y HeroBMM nepdopmaHcama ayro spemeHa. PYPUC
CBOjUM KynuvMa He HyAM camo MallvHe, Beh KoMmnneTHa pellewa. BaxaH enemMeHT y ogHOCy ca Kynuewm je
caBeToBam€ U Npe v nocrne npogaje, a kynumma PYPUC-a je Ha pacnonarakwy YnTaBa Mpexa napTHEepPCKUX

npogaBHUL@ N CEPBUCHUX MeCTa.

[a 6ucTe yxuBanu y npousBody Koju CTe Kynunu, NaxsbWBO MpouuTajTe ynyTcTBO 3a ynotpeby. Mpaherse

ynyTcTaBa he Bam rapaHToBaTV AyroTpajHy ynotpeoy.

Komnanuja RURIS koHTUHyMpaHo pagu Ha pasBojy CBOjUX MpousBoda WM CTora 3ajpxasa NpaBo Aa Mea,

RURIS

uamehy ocTanor, kuxos 06K, usrnes v nepdopmarce, 6e3 obasese aa To yHanpes caomnwTy.

XBana Bam jow jeaHom wTo cTe ogabpanun RURIS npownssoge!

MHdpopmaLmje n nogpLuka 3a KOPUCHUKE:
Tenedon: 0351.820.105
umejn: info@ruris.ro

2. BESBE[JHOCHA YNYTCTBA
2.1. YNIO30PEHA HA MALLVHU

Ynosopete! OnacHocT!

Opxute 6e36eqHy
yAaroeHocT of, MalluHe
TOKOM paja.

3aycTaBuTE MalLWHy npe
HETO LTO je noaurHeTe
kapa obaBrbarte pagoBe
ofpxaBarba.

Maxwa! Opxute guctaHuy!

Ynosoperwe! 3anarsue
maTtepwjan.

OnacHocT oa TpoBakwa
YFbE€H-MOHOKCUAOM.

Onpes! Bpyhe nospLunHe. &

Byaute  onpesHu kaga
KOpUCTUTE  MaluMHy  Ha
KOCMHama W  HepaBHUM
noBpLivHama.

He 6auajte mawwmHy nnm
HEeHe KOMMOHEeHTe y KyhHM
otnag.

HocuTte 3awtuTHy onpemy.
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He KOPUCTUTH y
3aTBOpPEHMM NpocTopuMa.

MpouwnTajTe ynyTCcTBO.

He ybauyjte pyky.

2.2. YNIO3OPEKA

Bexb6ame:

a) MaxrbuBO NpoumnTajTe ynyTcTBa. YMNo3HajTe ce ca komaHAama U npaBuiHoM ynoTpebom MawvHe. Hayuute
Kako Aa 6p30 3aycTaBuTe MoTop. HenowToBamwe ynosopera U ynyTcTaBa MOXe AOBECTU A0 noxapa w/wunu
036urbHMX noBpeaa.

6) Hukapa He fo3BonMTe Aeun unu ocobama koje HUCY ynoaHaTte ca OBWUM YMyTCTBMMA [a KOpUCTe MalluHy.
1) He paau Hukag Kapa reyau, Ha nocebaH HauvH geua unu KyhHu reyoumum cy y 6nmnsmHm .

r) KopucHuk je ogroBopaH 3a Hecpehe unu onacHocTu koje HacTajy no APYIE rmbyae unu Ha MIMOBUHM .
OpAroBopHOCT je KOPUCHWKa Aa NpoLieHe NoTeHuujanHe pusuke y pagHom nodpydjy v fa npeayamy cee
HEeonxoAHe NpeBeHTUBHU Mepe 3a 06e3behnBare hUXoB concTBeHy 6e36eaHoCT u 6e36eqHOCT Apyrux,
noce6GHO Ha NagnHaMa Unwu Ha HepaBHOM, KINM3aBOM U HECTabUMHOM TepeHy.

e) ObpaTuTe nocebHy nNaxwy Ha ynosoperwa Ha MalWHWM U HEHOj OOAATHOj ONMpeMu U CTPOro UX ce

npuapxasajte.
@) AKo ce KopuCHUK oceha yMOPHO Mnu foLle, Unu je nog yTuuajem apora, ankoxona unu cynctaHum Koje

MOTy yMarbUTV peakuujy 1 naxky, He CMe KOPUCTUTY MaLLUHY.
r) Ako npumeTnTe abHopmarHe BubpaLmje TOKOM paaa, OaMax 3aycTaBuTe MOTOP U MPOBEPUTE CTakbe MalluHe.

x) CBe nonpaske 1 3ameHe fenosa Mopajy 6utn obasrbeHe of cTpaHe oBnalwheHor cepBUCHOr LieHTpa
RURIS.

i) Hukapga He KOpUCTWUTE TPaAKTOP Ca UCTPOLLEHUM MK owTeheHnm aenosuMa. HevncnpasHY U UCTPOLLIEHW
[enoBu Mopajy yBek 61UTU 3amereHu, a He nonpaerbeHn. Cmejy ce kopucTuTK camo opurmHantiu RURIS
pe3epBHW AenoBMu.

OG6yka:

a) YBek HocuTe 3aluTUTHE Lunene u gyre naHtanoHe npunukom paga. He kopucTtute mawmHy 6ocu. Hocute
3alUTMTY 3a YLK W 3alITUTHE pyKaBuLe.

6) MaxrbmBo Npernefajte nogpyyje rae he ce onpema KOPUCTUTU U YKINOHUTE CBE NpeaMeTe koje 61 MalumHa
Morna ga usbaum.

1) YNO3OPEHSE - beH3uH je nako 3anarbuBe:

- cKnaguwTuTe ropneo y nocebHo An3ajHMpaHuM KOHTejHepuma.

- fonyhaBajTe ropuBo CaMo Ha OTBOPEHOM M He MyLUUTe AO0K AOMYH-aBaTe ropumBo.

- AofajTe ropmBo Npe nokpeTawa MoTopa. Hukaga He ckvuaajTe noknonad 3a ropueo 1 He fogajTe 6eH3nH 40K
MOTOp paau unu kaga je motop Bpyh.

- aKo je 6eH3MH NPoCcyT MO MalUWHK, He NOKyLIaBajTe Aa NOKPeHeTe MOTOop, MOMepuTe MalluHy Aarbe of MecTa
npocunaka n n3berasajte cTBapate 61No KakBor U3BOpa Narbexa AoK ce nape 6eH3nHa He ucnape.

- yBepuTe ce [a je moknonaw pesepsoapa 3a ropvso obpo 3aTBOpeH kaga je 3aterHyT. Ako je owTteheH,
3ameHuTe ra.

n) Ako je npurywmeay owTteheH, 3amenuTe ra.

e) YBek BM3yenHo npernegajte mawwuHy npe ynotpebe. 3ameHuTe uctpolweHe mnu owTeheHe genose u
3aBpTHE.

&) He nanuTe MOTOp y 3aTBOPEHOM MPOCTOPY (Kao LUTO je 3aTBOPEHM NPOCTOp unu rapaxa). 3gyBHu racosu
cafpxe yrmbeH-MOHOKCHA,

Onepauwuja:
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a) He nanuTe MOTOp Yy 3aTBOPEHMM NMPOCTOpPUMA rAe ce MOry HakynuTu onacHe nape yribeH-MOoHokcuaa.
6) Pagute camo no AHEBHOM CBETMY UIM y NPOCTOpMjaMa ca A0OPUM BELLTaYKUM OCBETILEHEM.
1) He napkupajte maluvHy Ha Haruoy.
n) ByonTte n3y3eTHo onpesHy Npy NpoMeHu NpasLa Ha naguHama.
e) Mpunukom paga Ha Haruby, ApKUTe pe3epBoap 3a ropMBO Maro M3Haj nora HanyweHuUM Kako bucre
CMarUInu pU3nK of Lypera ropusa.
&) Byante nsysetHo onpe3Hu kafa ynpasrbate MalMHOM yHa3ag.
r) He oaBajajTe, He fAeaKTUBMpajTe, HE yKNakwajTe UM He MoAUMUKYjTE MHCTanMpaHe CUrypHOCHe
cucTemMe/MUKPO npeknaave.
x) He ctaBmajTe pyke unm Hore 6nmnsy unm ucnog nokpeTHNUX AenoBa MallvHe.
i) 3aycTtaBnTe MOTOp Npe gonykwaBaka ropyMea UNn kaga Hanylitate MalluHy.
j) He 6nokupajte nonyre unu komanae maiuuHe. MNpe ynotpebe, yBepute ce Aa UCNPaBHO OYHKLMOHULLY.
K) He kopucTute gpyre TMNOBe Uy BENUYMHE 'yMa OCMM OHMX KOje npenopyyyje npomssohau.
n) CBe onepauuje Be3aHe 3a oapkaBakbe, NofellaBake 1 CEPBUC Mopajy 61T n3BeaeHo ca 3ayCTaBIbEHUM
MOTOPOM MALLUMHE .
M) He HaruwbuTe nnu npeBphmte MalLvHy.
H) O6paTtute NnocebHy Naxwy Ha HarHyT TepeH n 6yauTe U3y3eTHO ONPe3HN kako BucTe cnpeunnu npeepTake
unu ryéutak koHTpone. MMaBHM pa3nosu 3a rybutak KOHTporne cy:

- HeqoBorbHO Npuakakse To4YKoBa.

- bp3uHa je npesenuka.

- Harna npomeHa npasua.

- HepoBorbHo Kovekse.

3. TEXHUYKU NOAALA

MpumepHo RX nunot 001M RX nunot 002H
UMnuHApusnm 224cc 224cc
KanauyurteT

Tun moTopa JIOHCUWH JIoHCKH
MakcumanHa 9.5 KC 9.5 KC

cHara

MakcumanHa . .

6panHa MoTopa 2800 obpTaja y MUHYTK 2800 obpTaja y MUHYTU
BucuHa kowemwa 30-75 mm (6 kopaka) 30-75 mm (6 kopaka)
WnpuHa ceverwa 650 mm 650 mm

Cakynrbame, 3aghe nsbaumBame,
Cakynrbare, 3aghe nsbaumsame,

®DyHKuMje 604HO n3bauvBare, Manyupame,
604HO nM3bauuBare, Manyupare, npamwe
npawe
PapHo cBeTno cBeTnocT cBeTnocT
TaxomeTtap Oa Oa
- npahere YKyNnHUX pagHux caTtu - npahetbe YKYMHWUX pagHux catu
- pagHo Bpeme - pagHo Bpeme
- MHAUKaumja BpemeHa - HOMKauWja BpemeHa
. - 6p3nHa moTopa - 6p3nHa moTopa
DyHKUMje pav p p3v P
TaxomeTpa - 6poj cTapToBa - 6poj cTapToBa
- MOACETHUK 3a 3ameHy bartepuje - NOACETHUK 3a 3aMeHy baTepuje
TaxomeTpa TaxomeTpa
- NOACETHWK 3@ 3aMeHy NOTPOLLHOT - NOACETHWK 3@ 3aMeHy NOTPOLLUHOT
matepujana martepwvjana
Cucrem 3a
EnekrpuyHmn EnekTpnyHmn
nokpeTame
MpeHowewe MexaHwuka Kocunuua Tpaktop
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Mamewe EJIEKTPOHCKU ENNEKTPOHCKU
Barepuja 12V/7Ah 12V/7Ah
Bp3uHe 4+ 1 -
Makcumanta 7,7 xm/x 6,12 km/x
6p3uHa
KanauuteTt
pesepBoapa 3a 2,5 nutapa 2,5 nutapa
6eH3uH
KanauuteT yrbHe 0.5n 0.5n

Kynke

Bu6paumja C 5,04 m/ %, 05,04 m/c2 K=1,5Mm C5,04m/ %, 05,04 m/c2:K=1,5m/%
3anpemuHa spehe 150 nutapa 150 nutapa
3a caKkynjbawe
HeTo TexuHa ca
AoAaTHOM 137 kr 137 kr
onpemMom
FapaHumja 24 meceua 24 meceua
4. NPEMEQ

Kocunuua Tpaktop RURIS RX PILOT 001M

A BonaH r Cegvwite

b Keca 3a cakynrbawe Tpase X Manyuyunua KoyHuue

L Pyunua mewava " Pyuunua 3a ykrbyuuBame

ceymBa

il BapujaTtop 6p3uHe/pyuuua J Mepana 3a ykbyunBame
cayra ceyvBa yHasafj

To | Pyunua pyyHe KoyHuUE K Pyunua 3a nogewaBane

je BMCWHE KOLLeHa

() Mpekugay 3a narbewe WT | Camounctehu KoHeKkTop
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RURIS

& 5 A2
-
|

J
Kocunumua Tpaktop RURIS RX PILOT 002H
A BonaH r Ceguwite
b Top6a 3a konekynoHape X Manyuyunya KoyHuue
L BoyHun nspys " Pyuynua 3a ykrbyunsamwe
ceymBa
il BapwjaTtop 6p3nHe/pyurua J Mepana 3a ykbyunBame
cayra ceyvBa yHasag
To | Pyunua pyyHe KoyHuUe K Pyunua 3a nogelwasame
je BUCWHE KOLLeH-a
[0} Mpeknpay 3a narbewe WT | Manyunua ayTomaTckor
Mehs,aya - Hanpeg/Hasag
MoTpe6GHe KOMNOHEeHTe 3a: KomnoHeHTe:
WUHcTanupake Kece 3a
caKynrbawe A'
2 =
MBEX2S MBEX12 M&
[ D (X4) E (X100
WUHcTanupawe ceguiuta
:&, p==1
MBX18 M8
F X2y L X2
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WHcTanupawe BonaHa
o (©
MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G XD
MocTtaBrbawe 3agmwe nnoye
é =
MeXi2 M6 MB8X25
D (X&) E X&) M X2
UHcTanupawe nonyre 3a
YKIbyuMBame ceuynBa
M6X35
J XD
MoHTaxa npeaHer 6paHuka
(3awTuTHE pamne)
)
M8
P xX45
OcTtanu pe3epBHU AeNoBuU
10A
K XD

4.1. MPEBEHTUBHE MEPE

1.1 Yno3opewa

Yno3HajTe ce ca npaBUMHOM KOHTPOSOM 1 KopuwherweM TpakTopa. HayunTe kako aa 6p3o 3ayctaBute
MoTop. HenowToBare yno3opera v ynyTctaBa Moxe AOBECTU A0 noxapa u/unv o3burbHnx noepeaa.

He possonute geun unun ocobama Koje HUCy ynoaHate ca 6e36eaHOCHUM ynyTCTBMMA Aa KOPUCTE TpaKTop.
Ako ce KopucHuk oceha yMOpHO unu noLue, unu je noa yTvuuajem gpora, ankoxona unm cynctaHum Koje mory
YMaHMTN peakumjy 1 Naxky, HeMOjTe KOPUCTUTY MaLLHY.

MwmajTe y By Aa cy oneparepu unv KOpMCHULM 0AroBopHM 3a Hecpehe n HeodekvBaHe gorahaje koju ce
MOry AOrOAUTU APYTVM FbyAUMa U umoBuHU. OAroBOPHOCT je KOpUCHUKa Aa NpoLieHe noTeHuujanHe
pu3unKe y pagHoOM NOAPYYjy U Npeay3my CBe HEOMXOA4He NPeBEHTUBHE Mepe Kako 61 ocurypanu concteeHy
6e3benHocT u 6e3benHOCT Apyrux, nocebHo Ha NnaguHama UM HepaBHOM, KNMU3aBOM U HECTabUNMHOM
TEpeHy.

1.2 NpenumuHapHe onepauuje

YBek HocuTe ogroBapajyhy pagHy ogehy, n3gpxrovee 3aWwTUTHe Lunene ca Heknuaajyhum HoHom n gyre
naHTanoHe. He kopuctute mawwmHy 6ocy unm y caHganama. Hocute 3aluTuTy 3a yLW U 3alWITUTHE
pykaBuue.

He HocuTe WwanoBe, Kowyrbe, orpnvue, HapykeuLe, LUMpoKy ofehy, kpaBaTe unv 6uno kaksy AofaTHy
onpemy koja 61 Morna Aa BUCK ca MaluvHe Unu'y pagHoM npocTopy.

Ako BaMm je koca BeoMa [yra, 3aBexuTe je.
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1.3 PagHo nogpyuyje

MaxremBo Npernepajte LENoKynHO pagHO Noapyyje v yKIMOHUTE CBe NpeaMeTe (kamewe, rpaHe, xuuy,
KOCTU UTA.) Koje 61 MawmHa Morna ga usbauy unm owTeTn.

HpxwuTe ce garoe o4 M3gyBHOT OTBOPA.

He opBajajte, He AeakTuBMpajTe, HE yKNarajTe N He MoaNMUKY|jTEe NHCTanupaHe CUrypHoCcCHe
crucTeme/MUKpO nNpeknjave.

Ob6patute nocebHy Naxmwy Ha HarHyT TepeH 1 ByauTe n3y3eTHO OnNpesHn Kako BucTe cnpeunnu npespTake
1nu ryéutak koHTpone. maBHW pa3noau 3a rybutak KoHTporne cy:

- HepoBorsHO npuakakbe ToukoBa.

- bpanHa je npesenuka.

- Harna npomeHa npasua.

- HepoBorbHO KoYerse.

Mpunukom HanylwTaka TpakTopa 1 npernefa Tpaktopa, o6aBe3Ho yracute MOTOp U U3BaguTe Kibyd 3a
narbexe kako 6ucte 6unu curypHun Aa cy ce CBM NOKPETHU AENOBU NOTMYHO 3ayCTaBUmnu:

Ako maluvHa noYHe HeyobuyajeHo Aa Bubpupa: MNposepuTe Aa nu uma owTteheka; MpoBepuTte 1 3aterHute
cBe nabase fenose. CBe MHcnekumje, nonpaske 1 3ameHe obaBrba osnalwheHmn cepsucHu LeHtap RURIS.
He poavpyjte nenose moTopa 1 NoApyYja Koja ce 3arpesajy TOkoM paga. [1ocToju pnsnk og onekoTuHa.
[a 6ucTe nsbernu onacHoCT oA Noxapa, He OCTaBIbajTe MaLLVHY Y BUCOKOj TpaBu JOK MOTOp paaM.
Hukapa He kKOpUCTUTE MaLLUHY Ca UCTPOLLEHUM Ui owTeheHnM AenoBuma. HevcnpasHy Mn UCTPOLLEHU
[enoBsu Mopajy YBek 6UTK 3aMereHN 1 HMKaZa He nonpaerbaHu. Kopucte ce camo opurmHanim RURIS
pe3epBHY OEeNoBMU.

[a 6ucTe nsdernu pusuk of noxapa, pefoBHO NpoBepaBajTe Aa N Lypy yIbe Unu ropuso.

5. PACNMAKOBAHKE U CKINATMAHE

BAXXHOQ! PacnakunBare 1 cknanake Mopajy ce o6aBrbaTv Ha paBHOj, CTabUIHOj NOBPLUMHU, Ca [OBOSLHUM
NPOCTOPOM 3a pyKoBak€e MaLlMHOM W NakoBaweM, kopuctehu ofgrosapajyhu anar.

1. NaxrbuBo oTBOpPUTE ambanaxy 1 HeMojTe U3rybunT KOMMNOHEHTE.

2. MNMpoBepuTe foKyMeHTauujy y KyTuju, ykbyyyjyhu oBa ynyTcTaa.

3. ViaBaguTe cBe Aenose u3 KyTuje.

4. MNMpepyamuTe cneaehe Mmepe NpeaoCTPOXKHOCTM MPUIMKOM pacnakueaka ypehaja:

- MNomepuTe cknon MalluHe 3a cevere Ha MakcuMarHy BUCKHY kako bucte cnpeunnu owteherwa kaga ce
MaLlVHa CcnyLTa;

- CnycTuTe MaLluHy ca OCHOBHE Mnoye.
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5.1. Cknon 3agme nnoue 2 =4 é
MopaBHajTe pyne Ha nnoun NNZ. Pom  Eek
ca pynama Ha 3aam0j
CTPaHu MaLuuHe un
NpUYBPCTUTE NIOYY
HaspTkama (M6) un
3aBpThuMa (M6x12 1
M8x25).
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3a mogen Pilot 0002H,
Mopate huKkeupaT 3agky
pyuuuy nomohy HaBpTke
(M6) kao Ha cycepnHOj
cnvum.

5.2. YTPABUBAILE
BOJIAHA

MpBO yMETHUTE Yaxypy Yy
OCOBMHY BOMNaHa kao LUTO je
npviKasaHo Ha cnmum 1,
3aTUM yMeTHUTe
fAeKopaTvBHM Noksonav, kao
LUTO je NpMKasaHo Ha crnum
2, ymMeTHUTe BOMaH u
NpUYBPCTUTE ra 3aBPTHEM
(M8x160) 1 noanoLLKoM,
noctaBnTe AeKkopaTUBHU
rioknonad, Kao wwro je
npukasaHo Ha cnvum 3.

5.3. YT PABUBAE
SALUTUTHE PAME
MopasHajTe pyne Ha nnoyun
ca pynama Ha npeam0j
CTPaHu MaluuHe un
3aTerHuTe ux HaBpTKOM
(M8) n Bujkom (M8x20).

10
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5.4. YT PABMBAKE CEOULLTA
MopaBHajTe pyne Ha ceauwwTy ca
pyrnama Ha MOHTaXHOj Nnoyu,
NpuYBpCTUTE CEANLITE
noasoLwikama n 3aBpTHuMa
(M8x20), kao WwTo je NpukasaHo
Ha CycefiHOj Cruuu.

MpuuBpcTUTE CeanTe 3a
MaLuvHy nomohy Bujka (M8x18) n
HaBpTke (M8).

5.5. CACTABJbAHE KOPME 3A CAKYIJbAY

1"

RURIS

L © o

MB8X20  @BXe30X25 8
F X4 G X H X4

MB8X18 M8
F xX2) L Xe>
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MpuuBpcTuTe Aeo 3 n geo 4 nnovama 5,
kopuctehu 3asptar (M6x30) n HaBpTky (M6)
3a npuuspwhrBame.

MoHTupajte geo 7 kopuctehn (M6x12) n
HaBpTKy (M6).

3arterHute 3aBpTak 1 HaBPTKY Kao LWTO je
NpWKasaHo Ha crmuw.

12
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MpuyspcTnTe Bpehy 3a TpaBy Ha MeTarH1 OKBUP, Kao LUTO je NpPMKa3aHo Ha Crivuu UCNoA,.

MpuuBpcTUTE cknon Top6e Ha ropku ! 1
noknonad, nomohy 3aepTtha (ST5.0x30 Sl
ST4.8x19)

5.6. MOHTAXA YMNMPABJbAYKUX PYYULIA
MpuuBpcTuTe Nonyre 3aBpThem (M6x35)

13
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6. YMYTCTBO 3A YNOTPEBY

CHabpeBare HachTOM

Mpe nokpetanwa moTtopa, HanyHute moTop yrbem RURIS 4T-MAX vnu yreem ca AP knacudpmkaumjom: Cl-4/SL
WY BULLIOM.

KanauuTteT kage 3a MoTopHo yrbe 0,5 n

[MpoBepuTE HMBO MOTOPHOT yrba 0K je MOTOp 3ayCTaBrbeH W'y yCrpaBHOM nornoxajy. lMNogurHute ceamwTe,
CKVHWTE 3alTUTHK noknonau. 3BaanTe MepHy LLMMKY 1 06puLLIUTE je YACTOM KproM. YMETHUTE 1 3aTerHute
MepHYy LUMMKy. 3aTuUM je nsBaaute fa bmcTe NpoBEPUnN HUBO yrba. AKO je HVMBO yrba UCNOA AOH-€ O3HaKe Ha
MEpPHOj LLUMKKW, AOMYHUTE NPEnopyyeHo yIbe [0 ropke o3Hake. He npenywasajte. Bpatute MepHy Lumnky.

Joja ulei

Marcaj superior

CHabpeBate ropuBoM.

Kopuctute kBanuteTHo ropmso ca oBnawheHux Peco 6eH3nHCKMX cTaHuua.

Cunajte ropveo BESONNOBHNM BEH3VHOM Hajsuwwer kBanuteTa, kopuctehu metanHu neeBak, Ha OTBOPEHOM
NpocTopy U Aarbe oA U3Bopa BaTpe Unn BapHULa, koje 61 Morne n3assartu noxap.

NAXIbUBO!

He xpaHuTe ce Ha 3eMrby Unu oko Burbaka jep pu3uKyjeTe fa oWTETUTE XKUBOTHY CpeauHy.

14
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MopewaBawe ceauwuTa
e T[opecute ceguwte nomohy 3aBpTHa Ha AHY
Kako bucte usabpanu HajyaobHWju nonoxaj.
Mpukbyyak kabna 6artepuje
. MoBexute 6aTepujy ca enekTpudHUM
CMCTEMOM Kao LUTO je NpuKasaHo Ha
npatehoj cnuuu .

6.1. Mpunpema MaliMHe npe noyeTka paaa :
MalurHa ce MmoXxe KOpUCTUTK 3a KOLLeHe TpaBHaka
Ha MHOrO pa3nnunTUX HaunHa; Npe noyetka,
npunpemMuTe MalluHy npema HauyuHy Kollera
TpaBHaka.

6.2.1. U3Hoc pagHor npoueca

MocTaBuTe Yen 3a Many Kao LWTO je NpuUKasaHo Ha
npatehoj cnuuu.

6.2.2. Bo4HO npaxwere
MopurHuTe NoTNopHy nonyry, a 3atuM npuyBpcTuTe ypehaj 3a 604HO n3baumBare Kao LWTO je NpukasaHo Ha
Crnmum ncnog.

15
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6.3. MNokpeTtamwe

CepwuTe Ha MecTo onepaTepa (Ha cTonuum).

YBepuTe ce [a je keca 3a cakynrbake NpaBunHo
nocTaBrbeHa.

MocTaBuTe pyunuy merwayda y HeyTpanHu nonoxaj (N),
Kao LUTO je MpMKasaHo Ha Crinum ncnog. (3a MexaHuukn
mogen 001M)

Pyunua 3a ykbyunBarse ceumBa je y SATBOPEHOM
nonoxajy ,A“.

MputucHute nefany KovdHuue.

16
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MocTtaBuTe npeknaay 6p3nHe/cayra y nonoxaj 3a nokpetamwe. (CTAPT)

z
&

o
2
=
m

]

9

YMeTHUTE Kiby4 3a narbere 1 okpeHuTte ra y nonoxaj YKIbYHYEHO 3a enekTpuyHu KOHTaKT, a 3aTuM ra
OKpeHuTe [0 kpaja Aa bucte NoKpeHynuM MoTop.

OTnycTuUTe KibyY 3a Narbetse HaKoH LUTO Ce MOTOP MOKPeHe.
Kaga ce MoTop nokpeHe, npebauute pyyuuy BapujaTopa y nosoxaj MuHuManHe 6pauHe.
6.4. KPETAHE BE3 KOLLEHKA TPABAKA

. lMopecuTe BUCKHY KOLLEeHa Ha HajBULLIM MOSI0Xa].

e T[lpebaumnTte pyunuy Bapujatopa 6panHe Ha nona namehy nonoxaja 6p3viHe kpeTama.

e [lo kpaja NpUTUCHUTE Nepany KovHWLE 1 MoOMepuTe pyyunLy Meraya y NpBu Nonoxaj (3a KoOHTpony
6p3nHe), @ 3aTMM Nonako OTNyCTUTe Neaany KovHuue. (3a MexaHuyku mogen 001M)

. 3a mopen ca Kocunuua Tpaktopm menadem (002H). Ako xenute fa nomepuTe TpakTop 6e3
nokpeTarwa MoTopa (pPy4HO rypawem) noctaBuTe py4uuuy yrneBo. AKO Xenute ga ce nomepure ca
ynarbeHMM MOTOPOM, NOMepUTe pyunLly YAECHO.

17
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6.5. KOLUEHE
YBepuTe ce Aa je keca 3a cakynrbake nNpaBunHo
nocTaerbeHa.

MopecwuTe BUCKHY Kollewa Ha ogrosapajyhu
nonoxaj. BucuHa kowerwa ce Moxe nNoaecuTn og
30-75 mm, nonoxaju oa 1 go 6.

MpebGaumnTte pyuny Bapujatopa GpavHe y
nonoxaj 3a MakcumarsHy 6p3auHy.

MocTaBuTe pyuuLy 3a yKibyuvBar-e ceunsa y
OTBOPEHW nonoxaj ,B".

6.6. KOLUEWE YHA3AQ

MpuTUCHUTE Negany KoOYHULE AOK Ce MalluHa He

3aycTaBsy;

MomepuTte pyunuy merwava y nonoxaj ,N*. (3a

MexaHudku mogen 001M).

MocTaBuTe pyynLy 3a ykIbyyvBare ceunsa y

OTBOPEHW nonoxaj ,B*.

MputucHWTe Nepany 3a ykrby4mBake ceuvsa y

0BpHYTOM CMepy.

. 3a mexaHu4dkn mogen 001M nomepute
pyumuy Menava y nonoxaj ,R,

e  3axugpaynmuyHu mogen 002H npuTtncHute
3aamy nepany.

18
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6.7. NAPKUPAJHA KOYHULA

MocTaBuTe pyuuly merwada y nonoxaj ,N“.

MpuTucHWUTE Negany KovHuUe Ja Gucte cmarbunm 6p3nHy oK ce

TpaKTop He 3aycTaBu.
MomepuTe pyunuy 3a ykibyumBame ceunsa y SATBOPEHN
nonoxaj ,A“.

Mopuraute pyymnuy 3a napkuparse y nonoxaj ,P*, a satum
OTMyCcTUTE Neaany KoyHuue.

6.8. MPA3HEHE KECE 3A CAKYMIbAY
Mpaxtwene Bpehe 3a TpaBy BpLUM Ce caMO Kafa cy
ypehaju 3a ceyerbe NCKIby4YeHu; y cynpoTHom he ce
MOTOp 3aycTaBuTu . He yekajTe aa ce Bpeha 3a TpaBy
npeBuLLE HanyHu kako 6ucTe n3bernu savenrbexe
nsbavHor kaHana.

6.9. BAYCTABJbAKE

19

. CwmambunTe 6p3nHy MoTopa;

. MoByuWTE pyYHY KOYHWLY aKko cTe Ha Haruby.

e YxBaTuTe 3afmy pyuuLy v nogurHute Bpehy
3a cakynrbake ga bucte je ncnpasHunu.

e [lomepwuTe pyuuuy Bapujatopa 6pauHe y
nonoxaj MuHUmarnHe 6p3auHe.

. MocTaBuTe pyuunuy Meraya y HeyTpanaH nonoxaj
(N). (3a mexaHuukm mogen 001M).

e [lomepuTe pyumLy 3a yKIbyyvBaHe ceunBa y
nonoxaj SATBOPEHO (A).

e  3aycTaBuTe MOTOP OKpeTaHeM Kibyya 3a narbewe y
nonoxaj Nckrby4eHo, a 3aTum n3BaguTe Kibyu.
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6.10. HAKOH YNOTPEBE

e  OcraBnTe MOTOp [a ce OXNaZyu Npe Hero LWTO ra CKNaguTUTe y 3aTBOPEHOM NPOCTOPY.
e 3auunwhetbe, NPUKIbYYUTE LIPEBO 3@ BOAY HA HETOB KOHEKTOP.

6.11. CknaguwTer-e 6aTtepuje
Batepujy yBek Tpeba yyBaTu Ha CyBOM, Ha COBHOj TeMnepaTypu (TOkoM 3ume). Hukaga je He nanaxure
HUCKUM TemnepaTtypama. [pe cknaguwTerna 6atepujy NOTAYHO HanyHWUTe, a 3aTUM NOCTaBUTE TPaKTOP Ha
MECTO rae Huje nsnoxeH mpasy. lNyHute 6atepujy 1-2 nyta Tokom 3ume. NyHute 6atepujy jeAHOM Mece4Ho
TOKOM HOpMarHor pafa kako 6ucte ocurypanu Aa 3agpu CBOj MakCMMarnHu kanaumteT.
Mpe npBe ynoTtpebe, noTnyHo HanyHuTe 6atepujy.

|

charging port

CHARGER
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7. PELLUABAHKE NPOBJNIEMA
Mpo6nemMu ca nokpeTawem

Mpo6nem je Y3POK Pewwema
Mpobnemu ca MorpewHa npouenypa MpeunsHo npartehu ynyTcTBa 3a
noKpeTakemM nokpeTama. nokpeTawe y ynyTcTBy .
MawwmHa ce He nokpehe o besbenHocHu npekngaum | e OmoryhuTe curypHocHe
(vnu cTapTep He okpehe HWUCY aKTUBMPaHU npekuaave ncnoj ceauwiTa u
MOTOPA kapna e XXuue Hucy noBesaHe ca Bpehy 3a cakynrbame.
nokywiaesaTe aara 6artepujom. o [lpoBepute ga nu cy XNLIE
NOKpeHeTe enekTpUYHO) o Cajna ko4HuLe je noeesaHe og 6aTtepujy 4o MoTopa
HenpaBWIIHO MojeLleHa. W AyrMe 3a narbeme .
o Ypehaj cToju y BUCOKO] » lNomepuTe TpakTop y Tpasu
Tpasu. HAJBULLE pa 6ucte ra ykrbyuunu.
. Cajna KOYHMLIe MOTOpa MocTtaBuTe NnogellaBaxe BUCUHE Y
je npesuwe na6asa nomnoxaj HajauLLe, Tako fia cCe HOX
o AmopTusep Huje y MOXKE cno6ogHo oKpeTaTu.
“cnpasHoOM nono){(ajy_ . |_|0MepVITe py4yuly amopTusepay
¢ HepnosorsHo 6eHanHa y ApYry nomnoxaj
pes3epBoapy 3a ropuso . HDOBepVITe N HanyHuTe pesepBoap
e BeH3suH je cTap Bulle of 3a ropuBo GeHanH
3 meceua e OuucTuTe pesepsoap 3a ropuso u
o TPUKIbYYHN yTHKaY kapbypaTop v 3aBpLuuTe ca
MCnyHeH TPaBoOM 6eH3nHOM aesBer .
e Ocurypau je nperopeo. e YKINOHUTE TPaBy Ca U OKO e
e MPUKIbyYHa YTUYHMLA
e [lpoBepute 6e3begHocT "
3aMeHuTe je ca JeBEeTKOM
bes BapHuua npu o Kana csehuue je o [lpoBepuTe Aa nu je noknonaw
narbewy ( He MoXxe aa ce nabasa. 6e36eaHo npuyspLUheH 3a
nokpete) e Caehuua je Mokpa unu csehuuy.
nproaea. e [lpoBepuTe ga Ha cBehuum Hema
e HeucnpasaH pasmak nprbasLUTUHE.
BapHuLe o [lpoBepuTe 1 nogecute 3a3op
® BasgywHu duntep je ceehuue. AnTepHaTMBHO,
nprbas UMK HeucnpaBaH. 3ameHunTe ceehuly.
® [IpoBepuTe Aa nu je Ba3ayLUHN
unTep nprbaB 1 04UCTUTE ra.
TpakTop nanu, ann pagn HepaBHOMEpPHO
e 0Op3uHe e Pyuuua je y nonoxajy o [locTaBuTe pyuuuy BapujaTopa
HefoBOSbHa CHara ,CTAPT/LLOK". Op3vHe y nonoxaj 3a MakcumarnHy
MoTopa Op3uHy.
e 3agHu TOYKOBU HE o Kawvw je nokuagaH nnu je e 3ameHuTe Kaull
BYKY, UIN caMo BpIio cnao. e 3ameHuUTe Mewsau
mMarno o KBap mewaya
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e Motop paau o Kana csehuue je e je kana 6e3benHo npuyBpLuheH 3a
HenpaBWUIHO U/unu nabaea. cehuuy .
Heroee nepgopmaHce e Caehuua je nproaga. e [poBepute ga nu je SPARK uuct
rnocTajy nowe oK ¢ HeucnpagaH pasmak ¥ [a N1 Huje owTeheH.
paon. BapHuUe o [lpoBepuTe 1 nogecuTe pacTojare
e BasgywHun duntep je ceehuua.
nproase unu o [lpoBepuTte unTep 3a Basgyx og
HeucnpasaH. NprbaBLWTWUHE U OYNCTUTE Fa .
e lcnapaBame ropusa y o CayekajTe HEKONMKO MMUHYTa, Na
kapbypaTtopy nokywaj ceano OKPEHUTE CA
e JlabaBa cajna raca HOBOT .
e [prbaBlWITUHA Y o [pukynute KABJIOBO y6p3atse.
kapbypaTopy ® Quuctute kapbypaTop

[emoHTaxa u oapxxaBawe BasayLwwHor ountepa.

YKnoHuTe cknon BasayLwHor (*)I/IJ'ITepa, OABPHWUTE ABE HaBpPTKe Kao WTO je npuKasaHo Ha cnuuun ncnoa.

e OaBpHUTE HaBPTKY MOKIONUa BasAyLWHOr unTepa, a 3aTUM YKIoHWUTe KepTpull dountepa un
cyHRepacTn npeTunTep Kao LITO je NpPMKa3aHo Ha CrnLN.

e  OgppxaBatbe BasgyLluHor dountepa he ce obaBrbaT NepMoanyHo.

e dunTepcku KepTPUL Ce MOXe OYNCTUTY KOMMPUMOBaHNUM Ba3ayXoM, AyBakeM UMK faraHnm
yAaparkem o TBpAy MOBPLUMHY, a CyHRepacTv npeTdunTep ce Moxe onpatu kyhHUM AeTepleHTuMa
1 OCYLUUTW.

. HakoH unwhera, NOHOBO MHCTanMpajTe BasgyLwHu ountep.

8. MPATREHE AUTUTANHOI TAXOMETPA

He. | Onuc ¢dyHkumje nornes 3anaxata

OuuncTtnTe Ba3gyLwHN KopucHuk He moxe aa

cunTep - HakoH 5 caTu r n MospemeHo 7| noAec Bpevenciy
P LL E H' | E > 1" S LJ | vHTepsan.
AIR FILTER AnTepHatiea .
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Kapa opbpojaBare
pocTurHe 0.

MoBpemeHo
CLERN 2 now

AIR FILTER AﬂTepHaTVIBa

MputncHn gyrme pa
6ucTe YKINOHUNUN MKOHY
ynosopema.

) Eﬂn MoBpemeHo
LL
AIR FILTER AJ‘ITepHaTVIBa

m 50

KopucHuk moxe
nputucHyTH ayrme (M)
Aa U YKIOHMO MKOHY
yrno3opena, HakoH Yera
he ce ogbpojaBare
NOHOBO NOKPEHYTN 04 5
catn. Ako ce gyrme (M)
He NpUTUCHE, MKOHA
ynosopekra ocTaje Ha
eKpaHy.

I'IpomeHMTe BasgyLwHn

KopucHuk He moxe aa

unTtep c m noaecu BpeMeHCKn
-HakoH 45 catu paga. H L‘ 5 MHTEepBan.
¢ MU
AIR FILTER
Kapa opbpojaBare KopucHuk moxe
pocTurHe 0. [ npuTucHyTU gyrme (M)
2 ¢ nouw
AIR FILTER To o e
he ce ogbpojaBam-e
NOHOBO NOKPeHYTN o 45
MputucHK gyrme aa catu. Ako ce gyrme (M)
6VCTe YKMOHUMN NKOHY c mn He NpUTUCHe, NKOHa
ynosopema. H 'n L’ S u ynosopeta ocTaje Ha
G ° eKpaHy.
AIR FILTER
lMposepute ceehuuy
-HakoH 50 catu paga. c n n KopucHuk He moxe aa
Ako je noTpebHo, H 5 NoAecu BpeMeHCKu
3ameHuTe ra. G . n WHTepBan.
) g
Kaga onbpojaBake c KopucHuk moxe
pocturHe 0. H npuTucHyTM gyrme (M)
G n D w Aa 61 YKMOHNO NKOHY
ynosopetba, HakoH yera
3 he ce 6pojare NoHOBO

MputucHn gyrme aa
BucTe yKINOHUNN NKOHY
ynosopema.

n3 00

nokpeHyTu og 50 catu.
Ako ce gyrme (M) He
NpUTUCHE, UKOHa
yno3opeka ocTaje Ha
eKpaHy.

MoamasumBare
kabnosa, pyunua 3a
ynpaerbame,
NOKPETHKX AenoBa
(aKo je npumMeHrbNBO)
-HakoH 20 catu paga.

MoBpemeHo

GreRs - §undll

AntepHaTuBa

KpajHiu KOPUCHUK He
MOXe Aa noaecu
BPEMEHCKM NHTepBarn.
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Kapa opbpojaBare

MoBpemeHo

i9reRs

now

KopucHuk moxe

4 pocturHe 0. nputucHyTH ayrme (M)
AnTtepHaTuBa Aa U YKIOHMO MKOHY
yrno3opena, HakoH Yera
he ce ogbpojaBare
MpuTucHM ayrme MospemeHo NOHOBO NOKpeHyTH oA 20
Aa 61cTe yKAoHMAM ﬁ I ¢ S c mnn catu. Ako ce gyrme (M)
WKOHY yNo3opetba. [ E (IC LJLJ| He npuTvcHe, nkoHa
AnTepHaTvBa ynosopekra ocTaje Ha
eKpaHy.
He. | Onuc dyHKuMje nornen 3anaxara
YkynaH 6poj pagHux n
catu. He moxe ce peceToBaTty.
1 <
TMR TMR
an
e N 83 0
2 [pXuTe NpUTUCHYTO Ayrme
(peceTyjyhe pagHo — / (M) pa 6ucte peceToBanu
Bpeme). ?\‘;ﬁ;‘;;' nnnn BpeMe paga Ha Hyny.
apasat U Ll U U U
butonul M
24-4aCOBHMW pPEXNM.
‘ j: [a 6ucte nogecunu car,
4 Car. ' L NPUTUCHUTE N APXUTE
ayrme (M).
Kapa gucnnej Tpenepw,
nogecwTe cate v MUHyTe
nomohy ayrmagn M un S.
RPM (3a npuka3 RPM- RPM
5 ay peanHom B j n n n Mpuka3syje TpeHyTHe
BpEMEeHY). obpTaje y peanHom
-‘ U U U BpeMeHy_
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2 obpTaja y MUHYTK.

Mpwka3syje nctopujy
MakcumarHux obpTaja
6 Yy MUHYTW.

Axypupa ce kaga cy
obpTaju Behun of,
OHoOra wTo je
npuKasaHo Ha eKkpaHy.

ca

OpXnTe NpuTUCHYTO AyrmMe
(M) pa 6ucte pecetoBanm
MakcumanHe 6p3uHe Ha
Hyny.

MopceTHUK 3a 3aMeHy
7 b6aTepuje TaxomeTpa.

Husak HanoH, Ha aucnnejy
he TpenTtatu ,bt-lo“ na Bac
noaceTu Aa 3aMeHuTe
6aTepujy HOBOM, MKOHA
ynosopewa he Hectatn
HaKoH LITO ce GaTepuja
3aMeHu.

Bpoj nokpeTtara

Benexwu 6poj nokpeTara
MoTopa.

8 MoTopa.
I4
h E— HHH M
MoveTHa ~ | Kopuctute ayrmag M n S
9 nogeluaBaha fa bucte nogecunu
BpemeHa. e ~ no4yeTHO Bpeme paja.
nn/R 1A nRMAA
Mopelwasata ce mory oL el L

M3BPLLMTN TOKOM
npBUX caTu paga.

10 MckrbyumBare
TaxomeTpa.

ic*hb

n

TaxomeTtap ce Kocunuua
TpakTopuckrbydyje 3a 5
MWHyTa.

KopucHuk moxe
3aycTaBUTU TaxomeTap
NCTOBPEMEHMM MPUTUCKOM
Ha gyrmag M u S.

HanomeHa: Heke dyHKUVMje TaxomeTpa MOry ce peceToBaTu Npe Hero LTO UCTEKHe BPEMEHCKM MHTepBan 3a

Ty pyHKUMjY.
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9. UIBJABE O YCATTIALLEHOCTHU

N3JABA O YCKINTAHEHOCTU E3
Mpouseohau: CL| PYPUC UMIMEKC CPN
Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, dors, PymyHuja C €
lon. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
OsnawheHun npeactaBHuk: HX. CTpoe Mapujyc KatanuH — reHepanHu anpekrTop
OsnawheHo nuue 3a TEXHWUYKM focuje: uHx . Pagoj AnekcaHapy, AMPEKTop An3ajHa U Npon3BoaH-e
Onuc npoussopa: Kocunuua TpakTop BpLUM KOLLEHE W KOLIEHe TpaBhaka, MpyM Yemy je cama MaluMHa OCHOBHa
eHepreTcka KOMMOHEHTa, a MOBUIHM HOX 3a Ceyvere je CTBapHa pafHa onpemMa .
MNMpoussoa: Kocunuua TpakTop
Cepujckn 6poj npoussoaa: AATX00100001XXPILOTO01M, (roe AA npefcTtaBrba nocnegwe ABe Ludpe rognHe
npou3BOAH-E, 3HaKoBn 5 n 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj npomssoaa)

Twn: PILOT 001M Mogen : RURIS RX

MoTop : Tepmantu, 6€30n0BHN 6EH3UH, YETBOPOTaKTHU MakcumanHa cHara: 9,5 KC

PapgHa wupwuHa : 650 mm CrapTt : Enektpuynmn

Bp3uHe: 4+1 3anpemuHa Bpehe 3a cakynrbawe : 150 n

Mu, SC RURIS IMPEX SRL Kpajosa, npou3sohay, y cknady ca GD 1029/2008 - o ycrnosuma 3a cmaesbarbe MawuHa

Ha mpxuwme, Qupekmueom 2006/42/E3 - mawuHe; 3axmeeu 3a 6e3b6edHocm u cuaypHocm , CmaHdapoom EN

ISO 12100:2010 - MawuHe. be3bedHocm, Qupekmueom 2014/30/EY o enekmpomaeHemHoj komnamubunHocmu (GD

487/2016 0 enekmpomasHemMHoj KoMmnamubunHocmu, axypupaHa 2019), Yped6om EY 2016/1628 (uzmer-eHoM

Yped6om EY 2018/989) - kojom ce ymephyjy mepe 3a ozpaHu4asaH-e emucuje 2acoeumux U YeCmMu4HUX

3azalyjyhux mamepuja uz momopa u GD 467/2018 o mepama criposohera 2ope mnomeHyme Ypedbe,

cepmucbukosanu cMo ycaenaweHocm rpou3dsoda ca HagedeHUM cmaHOapduma U usjasrbyjemo Oa je y cknady ca

2nasHuUM 6e36edHOCHUM 3axmesuma.

Honenotnucanu Ctpoe KaTtanuH, npeacTaBHMK Nporasohaya, usjaBrbyje Ha CONCTBEHY OAFOBOPHOCT Aa je Npou3sos y

cknagy ca cnegehum eBponckuM cTaHaapaMMa u aupektusama:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Be3begHocT mawmHa. OCHOBHM KOHLENTW, OMLUITU NPUHLMNU

npojektoBaka. OCHOBHa TepMUHOrorvja, Metogonoruja. TeXHUYKN NPUHLMUNK;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - BawTeHcke mawvHe. be3beaHocHn 3axTeBu 3a

Kocunuue onpemrbeHe MoOTopuMa ca yHyTpallkbuM caropeBatem. [leo 1: TepmuHonorvja n yobuyajeHa ncnutusara.

AmMaHamaH 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- BalwiTeHcke mawmnHe. be3beaHocHM 3axTeBu 3a

Kocunuue onpemrbeHe MoTopuMma ca yHyTpalwhum caropesareM. [eo 3: Kocunuue ca Bosunom. AManHaMaH 2:

3awTtuTHUUM kyhuwTa ceumBa;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- MawwwHe 3a 3emrbaHe pafoBe, TPaKTOpK, NOSbONpPUBPEAHE U LLyMapcke

MalwmHe. PedpepeHTHa Tauka ceauuTa;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 - [losbonpuBpedHe W Liymapcke MawuHe. EnekTpomarHeTtcka

KoMnaTubunHocT. MeToae ucnuTBama 1 KpUTepUjymMmn npuxeaTama;

e [NupektnBa 2000/14/E3 (n3mer-eHa Oupektusom 2005/88/E3) — EMucuja Byke y cnorballhem OKpyXery;

e [NupektnBa 2006/42/E3 - 0 MmallmMHama - CTaBrbakbe MallvHa Ha TPXULLITE;

e Cwmep 2014/30/EY - 0 enektpomarHeTHoj komnatubunHoctn (GD 487/2016 o enekTpomMarHeTHOj KOMNaTUOUITHOCTH,
axypupaHo 2019);

e Ypenb6a EY 2016/1628 (n3memweHa Ypep6om EY 2018/989) - yTBphuBae Mepa 3a orpaHuyaBame emucuje
racoBMTUX N YeCTUYHMX 3arafyjyhmnx matepuja n3 motopa.

Octanu kopuwheHu ctaHaapAu Mnu cneuudukaumje:
° CP EH UCO 9001 - Cuctem ynpaBrbatba KBanuTeTom;
° CP EH UCO 14001 - Cuctem ynpaBrbatba 3aliTUTOM XUBOTHE CpeauHe;
° CP UCO 45001:2018 - Cuctem ynpasrbara 3gpaBrbem 1 6e36eaHowwhy Ha paay.
O3HAYABAHKE U O3HAYABAHKE MOTOPA
BeH3nHckM MoTopy ca CBEANYHUM Narbewem Koju ce NpuMajy 1 Kopucte Ha onpemMun u mawimHama komnanuje RURIS,
y cknagy ca Ypen6om EY 2016/1628 (namewseHom Ypen6om EY 2018/989) n GD 467/2018, o3HayeHu cy ca:
- Mapka 1 Ha3uB nponssofhada: NTM Co Ltd
- Tun: LC1P75F
- Bpoj ogobpetrsa Tuna koju je fobro cneumjannsoBaHy npovssohay:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- NpeHnTndpukaumoHn 6poj MoTopa — jeamHcTBeHN 6poj.
- JloHcuH
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HanomeHa: TexHu4ka AOKYMeHTauuja je BnacHMLITBO npoussofaya.

Hanomena: OBa fgeknapauuja je y cknagy ca opuruHanom.

Pok Baxerba: 10 roguHa og fatyma ofobpemsa.

MecTto n patym uspasama: 09.01.2024. Kpajosa,

FopuHa nogHoweka 3axTeBa 3a CE o3Haky: 2024

Bpoj peructpauuje: 21/09.01.2024

OBnawheHo nuue u noTnuc: nHX. CTpoe Mapwujyc RatanviH
4 'eHepanHu avpekTop

|::II

o,

CL PYPUC NMTIEKC CPIT

MU3JABA O YCKIABEHOCTU E3

Mpowuseohau: CL| PYPUC UMIEKC CPJ

Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpaBHa 3rpaga, Kpajosa, [ors, PymyHuja

'on. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

OsnawheHnn npeacTaBHuK: UHX. CTpoe Mapwujyc KatanuH — reHepantun gupexkrop

OsnawheHo nuue 3a TEXHWUYKM gocuje: HX. Pagoj AnekcaHapy — AMPEKTOP NPOU3BOAH-E

Onuc npousBopa: Kocunvua TpakTop BpLUM KOLLEHE U KOLleHe TpaBHaka, nNpu Yemy je cama MalluMHa OCHOBHa
eHepreTcka KOMMOHEHTa, a MODUNHM HOX 3a Cevere je cTBapHa pafgHa onpema .

Mpounseopn: Kocunuua Tpaktop

Cepujckn 6poj npoussoaa: AATX00100001XXPILOTO01M, (roae AA npeactaBrba nocnegwe Ase undpe rogumHe
npou3BoAH-e, 3HaKoBu 5 n 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj npomssoaa)

Tun: PILOT 001M Mopen RURIS RX

MoTop : TepmanHu, 6€30n0BHN 6EH3UH, YETBOPOTaKTHU MakcumanHa cHara: 9,5 KC

PapgHa wupuHa : 650 mm CrapTt : Enektpuynmn

Bp3uHe: 4+1 3anpemuHa Bpehe 3a cakynrbake : 150n
HuBo 3By4He cHare: 96,5 dB(A) FapaHTOoBaHM HUBO 3BY4He cHare: 98 dB(A)

HuBo akycTuyHe cHare je ceptudumkoBaH of ctpaHe TUV Sud Certification and Testing 6pojem OR/027431/010 og
16.06.2023. roguHe, y cknagy ca ogpeabama Oupektnse 2000/14/E3 nsmerweHe Oupektusom 2005/88/E3 n SR EN
ISO 3744:2011.
Mu, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kao npou3gofa4, y cknady ca [Hupekmueom 2000/14/E3 (usmer-eHom
HAupekmueom 2005/88/E3), HG 1756/2006 - o oepaHuyasary emucuje byke y XusomHy cpeduHy Kojy rnpou3eoou
onpema HamereHa 3a yriompeby eaH 32pada, 8epughukosanu cMo U cepmugukosanu ycaanaweHocm npoussoda ca
HasedeHum cmaHAapouma u u3jasrbyjemMo Oa je y ckrady ca 2nasHUM 3axmesuma.
Donenotnucann Ctpoe KatanuH, npeactaBHuK npounssohaya, nsjaBrbyje Ha CONCTBEHY OATOBOPHOCT Aa je Npou3Bop,
y cknagy ca cnefehnm eBpornckuM cTaHgapavuma v avpekTueama:
° OupekTuBa 2000/14/E3 (uamer-eHa AupektuBom 2005/88/E3) — Emucuja Gyke y criorballbeM OKpY>KeHsy;
° SR EN ISO 3744:2011 - Akyctuka. OgpehuBare HMBOA 3BYyYHE CHare Kojy eMutyjy nssopu byke kopuwherwem
3BYYHOTr NPUTUCKA;
° OupekTuBa 2006/42/E3 - 0 MalwnHama - CTaBrbake MallMHa Ha TPXULLTE;
° OupektuBa 2014/30/EY - o enekTpomarHeTHoj komnaTtubunHoctn (GD 487/2016 o enekTpomarHeTHO]
KoMnaTubunHocTu, axypupaHa 2019);
° Ypen6a EY 2016/1628 (usmerweHa Ypenbom EY 2018/989) - ytBphuBae Mepa 3a orpaHuyaBarwe emucuje
racoBMTUX N YeCTUYHMX 3arafyjyhunx matepuja n3 motopa.
Octanu kopuwheHu ctaHaapau Mnu cneuudukaumje:
° CP EH UCO 9001 - Cuctem ynpaBrbatba KBannTeTom
° CP EH UCO 14001 - Cuctem ynpaBrbakba 3aluTUTOM XUBOTHE cpeauHe
° CP UCO 45001:2018 - Cuctem ynpasrbata 3gpaBrbem n 6e3beaHolwhy Ha pagy.
HanomeHa: TexHM4YKa AOKyMeHTaLMja je BnacHUWTBO npou3ssohaya.
HanomeHa: OBa feknapauuja je y cknagy ca opuruHanom.
Pok Baxxera: 10 rognHa o aatyma ogobpetsa.
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MecTto n patym uspasama: 09.01.2024. Kpajosa,
FopuHa nogHoweka 3axTeBa 3a CE o3Haky: 2024
Bpoj peructpaumje: 22/09.01.2024
OsnawheHo nuue u noTnuc: nHx. Ctpoe Mapujyc KatanuH
If-lu' 'eHepanHu ampektop CL, PYPUC MMIMEKC CPN
f
Y .

U3JABA O YCKITABEHOCTU E3

Mpowussohau: CL| PYPUC UMIEKC CPJ C €
Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpasHa 3rpaga, Kpajosa, orb, PymyHuja

'on. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

OsnawheHnn npeacTaBHuK: UHX. CTpoe Mapujyc KatanuH — reHepantun gupexkrop

OsnawheHo nuue 3a TeXHUYKKN gocuje: nHx. Pagoj Anekcanapy, AMPEKTOp NpojeKkToBama v NPon3BoaHE

npousBoaa : Kocunuua TpakTop obaBrba onepauuje KOLeHa U Kolleha TpaBkaka, Npy Yemy je cama malumHa
OCHOBHa eHepreTcka KOMMOHEHTa, @ MOOWIHM HOX 3a Cevetse je CTBapHa pajHa onpema .

Mpoussoa: Kocunuua TpakTop

Cepwjckn 6poj npoussopa: AATX00100001XXPILOTO02H, (roe AA npeacTtaBrba nocnefwe ABe undpe rogvHe
npoun3BoAH-e, 3HaKoBn 5 n 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj npomssoaa)

Twn: PILOT 002H Mogen : RURIS RX

MoTop : Tepmantu, 6€30n0BHN 6EH3NH, YETBOPOTaKTHU MakcumanHa cHara: 9,5 KC

PapHa wupuHa : 650 mm CrapTt : Enektpunynn

Menbay: AyTomarcku 3anpemuHa Bpehe 3a cakynrsawe : 150 n

Mu, SC RURIS IMPEX SRL Kpajosa, npou3ssohay, y ckrnady ca GD 1029/2008 - o ycnosuma 3a cmas/bake MawuHa

Ha mpxuwme, Qupekmueom 2006/42/E3 - mawuHe; 3axmeeu 3a 6e3bedHocm u cuzypHocm , CmaHdapdom EN

1SO 12100:2010 - MawuHe. be3bedHocm, Qupekmusom 2014/30/EY o enekmpomaeHemHoj komnamubunHocmu (GD

487/2016 o enekmpomasHemMHoj KoMmnamubunHocmu, axypupaHa 2019), Yped6om EY 2016/1628 (uzmer-eHoOM

Yped6om EY 2018/989) - kojom ce ymephyjy mepe 3a oz2paHu4YasaH-e emMucuje 2acosumux U YeCmMu4YHUX

3acaljyjyhux mamepuja uz momopa u GD 467/2018 o mepama criposohera z2ope mnomeHyme Ypedbe,

cepmucbukosanu cMo ycaenaweHocm rpousdsoda ca HagedeHUM cmaHOapouma U usjasrbyjemo Oa je y cknady ca

2nasHuUM 6e36e0HOCHUM 3axmesuma.

Honenotnucanun Ctpoe KaTtanuH, npeacrtaBHUK nponssohaya, nsjaBrbyje Ha CONCTBEHY OATOBOPHOCT Aa je Npou3BoA Y

cknagy ca cnegehum eBponckum ctaHaapAavMa u aupektusama:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Be3begHocT mawwuHa. OCHOBHM KOHLENTW, OMLITU NPUHLMNU

npojektoBarwa. OCHOBHa TepMUHOrorvja, Metogosnoruja. TEXHUYKN NPUHLMNK;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - BawTeHcke mawmnHe. be3beaHocHN 3axTeBu 3a

KOcunuue onpemrbeHe MOTopMMa ca yHyTpallkbuM caropeBareM. [leo 1: TepmuHonoruja n yobuyajeHa ncnutmsatsa.

AmMaHamaH 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- BawwTeHcke mawmnHe. be3begHocHM 3axTeBu 3a

Kocunuue onpemrbeHe MOTOpvMMa ca yHyTpalhum caropeBaremM. [eo 3: Kocunuue ca Bo3vnom. AManaMaH 2:

3awTuTHUUM KyhuwiTa ceumBa;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- MawwHe 3a 3emrbaHe pafoBe, TPaKTOpU, NOSbONpUBPEAHE U LyMapcke

MalmHe. PedepeHTHa Tayka ceguwTa;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 - [losbonpvBpedHe W Luymapcke MalwuHe. EnekTpomarHeTtcka

komnaTtubunHocT. MeToae ncnuTrBaka 1 KpUTEPUjyMu npuxsaTtama.

e [NupektnBa 2000/14/E3 (n3mer-eHa Qupektusom 2005/88/E3) — EMucuja Byke y crnorballhbem OKpyXery;

e [NupektnBa 2006/42/E3 - 0 MallMHaMa - CTaB/bakbe MallvHa Ha TPXULLTE;

e Cwmep 2014/30/EY - 0 enektpomarHeTHoj komnatuounHoctn (GD 487/2016 o enekTpomMarHeTHOj KOMNaTUOUITHOCTHK,
axypupaHo 2019);
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e Ypen6a EY 2016/1628 (n3meweHa Ypen6om EY 2018/989) - yTBphuBare Mepa 3a orpaHn4aBare emucuje
racoBuTUX M YeCTUYHKX 3arahyjyhmux matepuja n3 motopa.
OcTanu kopuwheHu cTaHpapAu unu cneundukaumje:
° CP EH UCO 9001 - Cuctem ynpaBrbara KBanuTeToMm;
° CP EH UCO 14001 - Cuctem ynpaBrbara 3allTUTOM XUBOTHE CPeauHe;
° CP UCO 45001:2018 - CucTtem ynpaBrbaka 3apasrbeM 1 6e3begHoluhy Ha paay.
O3HAYABAHE U O3HAYABAHKE MOTOPA
BeH3nHckn MoTopy ca cBENNYHUM NarbeweM Koju ce NpyuMajy U Kopucte Ha onpemMun n mawimHama komnanvje RURIS,
y cknagy ca Ypepn6om EY 2016/1628 (m3amerw-eHom Ypea6om EY 2018/989) n GD 467/2018, o3HaveHu cy ca:
- Mapka u Ha3uB npoussohaya: NTM Co Ltd
- Tun: LC1P75F
- Bpoj ogo6petba TUNa koju je Aobuo cneumnjanm3oBaHu npom3sohay:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- VipenTndpukaumoHn 6poj Motopa — jeanHCTBEHN 6poj.
- NoHewH
HanomeHa: TexHU4Ka AOKYMeHTauUuja je BnacHUMLITBO nNpoussBohaya.
Hanomena: OBa fgeknapauuja je y cknagy ca opuruHanom.
Pok Baxera: 10 rognHa oa Aatyma ogobpersa.
MecTto n patym uspasama: 09.01.2024. Kpajosa,
lNoauHa noagHowekwa 3axTeBa 3a CE o3Haky: 2024
Bpoj peructpauumje: 23/09.01.2024

OsnalwheHo nuue 1 noTnuc: nrx. Ctpoe Mapwjyc KatanuH
k| 'eHepanHu avpekTop
.:f.' CL PYPUC UMTIEKC CPT
Y

U3JABA O YCKNABEHOCTU E3

Mpoussohau: CL| PYPUC MMIMEKC CPJ

Bea. Oeueban, 6p. 111, YnpaBHa 3rpaga, Kpajosa, forb, PymyHuja

['on. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

OsnawheHu npeactaBHuk: MHX. CTpoe Mapujyc KatanuH — reHepanHu anpektop

OBnawheHo nu1ue 3a TEXHWUYKK gocuje: uHx. Pagoj AnekcaHapy — AUPEKTOP NPOU3BOAHE

Onuc npousBopa: Kocunuua TpakTop BpLUM KOLLEHE U KOLEHE TpaBHaka, Npyv Yemy je cama MaliMHa OCHOBHa
eHepreTcka KOMMOHEHTa, @ MOGUIHM HOX 3a Ceyetbe je cTBapHa pagHa onpema .

Mpounseopn: Kocunuua Tpaktop

Cepujckn 6poj npoussoga: AATX00100001XXPILOTO02H, (roe AA npeacTtaBrba nocnefwe ABe Undpe roguHe
npousBoAr-e, 3HakoBu 5 n 7 cy 6poj cepuje, 3HakoBu 7-12 cy 6poj nponssoaa)

Twn: PILOT 002H Mogen : RURIS RX

MoTop : TepmanHu, 6€30n10BHN 6EH3UH, YETBOPOTaKTHU MakcumanHa cHara: 9,5 KC

PagHa wupuHa : 650 mm MoueTak : EnekTpnyHm

Mensay: AyTomarcku 3anpemuHa Bpehe 3a cakynrbame : 150 n
HuBo 3Byu4He cHare: 96,5 dB(A) FapaHTOBaHM HMBO 3BYy4He cHare: 98 dB(A)

HuBo 3ByuHe cHare je cepTucpmkoBaH of ctpaHe TUV Sud Certification and Testing nytem ceptudukarta 6p.
OR/027431/010 og 24.11.2023. roavHe, y cknagy ca ogpenbama Oupektuee 2000/14/E3 namerseHe [OupekTrBoM
2005/88/E3 1 SR EN ISO 3744:2011.
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Mu, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kao npou3eohay, y cknady ca [upekmueom 2000/14/E3 (uamer-eHom
Hupekmusom 2005/88/E3), HG 1756/2006 - o ospaHu4asary emucuje byke y xxueomHy cpeduHy Kojy rnpou3eodu
onpema HamereHa 3a yrnompeby eaH 32pada, 8epughuKo8asu CMo U cepmucbukosaru ycaznaweHocm npousgoda ca
HaseOeHUM cmaHOapduma u usjasrbyjemo Oa je y cknady ca efasHUM 3axmesuma.

[HonenoTnucann Ctpoe KatanvH, npeactaBHYK npoussohaya, nsjaBrbyje Ha CONCTBEHY OAroBOPHOCT Aa je Npou3Bos
y cknapy ca crniefehnm eBponckuM CTaHAapaMMa v AypekTuBama:

Oupektuea 2000/14/E3 (u3amereHa AupektuBom 2005/88/E3) — EmMucuja Gyke y cnorballibem OKpYKeky
SR EN ISO 3744:2011 - AkycTuka. OgpehvBare HMBOA 3BYYHE CHare Kojy eMuTyjy nssopu byke kopuwherwem
3BYYHOr NpUTUCKa

OunpekTuBa 2006/42/E3 - 0 malwnHamMa - CTaBIbakbe MallMHa Ha TpXULWTe

OuvpektuBa 2014/30/EY - o enekTtpomarHeTHoj komnaTtubunHoctn (GD 487/2016 o enekTpomMarHeTHoj
KoMnaTubunHocTu, axypupaHa 2019);

Ypen6a EY 2016/1628 (n3meweHa Ypenbom EY 2018/989) - kojom ce yTBphyjy Mepe 3a orpaHuvaBar-e
emucuje racoBUTUX 1 YecTUYHUX 3arahyjyhux maTtepuwja n3 motopa

Octanu kopuwheHu ctaHaapAn unu cneuudukaumje:

CP EH UCO 9001 - Cuctem ynpasrbara KBanmTeTom
CP EH UCO 14001 - Cuctem ynpaBrbakba 3aluTUTOM XUBOTHE CpeanHe
CP UCO 45001:2018 - Cuctem ynpasrbana 3apasrbem 1 6e3beaHolhy Ha pagy.

HanomeHa: TexHU4Ka AOKYMeHTauMja je BnacHUMLITBO npoussBohaya.

Hanomena: OBa feknapauuja je y cknagy ca opuruHanom.

Pok Baxera: 10 rognHa op Aatyma ogobpersa.

MecTto n patym uspasama: 09.01.2024. Kpajosa,

lNoauHa nopgHowekwa 3axTeBa 3a CE o3Haky: 2024

Bpoj perucrtpauumije: 24/09.01.2024

OBnaLLlheI.-IO nvue n noTnuc: nrx. Ctpoe Mapujyc KatanuH
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1. UVOD
Postovani kupce!

Hvala vam na kupnji RURIS proizvoda i na povjerenju koje ste ukazali naSoj tvrtki! RURIS je na trzistu od 1993.
godine i tijekom tog vremena postao je snazan brend koji je izgradio svoj ugled ispunjavanjem obecanja, ali i
kontinuiranim ulaganjima usmjerenim na pomaganje kupcima pouzdanim, ucinkovitim i kvalitetnim rjeSenjima.
Uvjereni smo da Cete cijeniti na$ proizvod i dugo uzivati u njegovim performansama. RURIS svojim kupcima ne
nudi samo strojeve, vec¢ cjelovita rieSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanje prije i poslije
prodaje, a kupci RURIS-a imaju na raspolaganju cijelu mrezu partnerskih trgovina i servisnih mjesta.

Kako biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo pro€itajte korisnicki priru¢nik. Slijedenjem uputa osigurat
¢ete dugotrajnu upotrebu.

Tvrtka RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda te stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu ostalog,
njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obveze prethodne obavijesti o tome.

Jos jednom hvala $to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije i podrska korisnicima:
Telefon: 0351.820.105
e-posta: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA STROJU

Drzite se na sigurnoj
udaljenosti od stroja tijekom
rada.

Upozorenje! Opasnost!

A Zaustavite stroj prije
[ 3 podizanja prilikom

m izvodenja radova
odrzavanja.

Oprez! Vruce povrsine. Upozorenje! Zapaljivi
materijal.

.

Paznja! Drzite razmak!

Opasnost od trovanja Budite oprezni pri koriStenju

stroja  na nagibima i
neravnim povrsinama.

ugljiénim monoksidom.

dijelove u kuc¢ni otpad. Nosite zastitnu opremu.

® Ne bacajte stroj ili njegove
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Ne Koristiti u zatvorenim
prostorima.

Progitajte priru¢nik.

Ne stavljajte ruku.

2.2. UPOZORENJA

Praksa:

a) Pazljivo procitajte upute. Upoznajte se s kontrolama i pravilnom upotrebom stroja. Naucite kako brzo
zaustaviti motor. Nepostivanje upozorenja i uputa moze uzrokovati pozar i/ili ozbiljne ozljede.

b) Nikada ne dopustite djeci ili osobama koje nisu upoznate s ovim uputama da koriste stroj.

c) Ne radi nikada Kada ljudi, na poseban nacin djeca ili kuéni ljubimci su u blizini .

d) Korisnik je odgovoran za nesrece ili opasnosti koje nastaju DRUGIM osobama ili imovini . Odgovornost je
korisnika da procijene potencijalne rizicima u radnom podrucju i poduzeti sve potrebne preventivni mjere za
osiguranje njihov vlastitu sigurnost i sigurnost drugih, posebno na padinama ili na neravnom, skliskom i
nestabilnom tlu.

e) Obratite posebnu pozornost na naljepnice s upozorenjima na stroju i njegovoj opremi te ih se strogo
pridrzavaijte.

f) Ako se korisnik osje¢a umorno ili o$e, ili je pod utjecajem droga, alkohola ili tvari koje mogu oslabiti reakciju
i paznju, ne smije koristiti stroj.

g) Ako primijetite neuobi€ajene vibracije tijekom rada, odmah zaustavite motor i provjerite stanje stroja.

h) Sve popravke i zamjenu dijelova mora obaviti ovlasteni RURIS servisni centar.

i) Nikada ne koristite traktor s istroSenim ili oSte¢enim dijelovima. Neispravni ili istro$eni dijelovi moraju se
uvijek zamijeniti, a ne popravljati. Smiju se Koristiti samo originalni RURIS rezervni dijelovi.

Trening:

a) Uvijek nosite zastitne cipele i duge hlace pri radu. Ne koristite stroj bosi. Nosite zastitu za sluh i zastitne
rukavice.

b) Pazljivo pregledajte podrucje gdje ¢e se oprema Koristiti i uklonite sve predmete koje bi stroj mogao
odbaciti.

¢) UPOZORENUJE - Benzin je lako zapaljiv:

- skladistenje goriva u posebno dizajniranim spremnicima.

- Gorivo punite samo na otvorenom i ne pusite tijekom punjenja.

- dodajte gorivo prije pokretanja motora. Nikada ne skidajte ¢ep za gorivo niti dodajte benzin dok motor radi ili
dok je motor vrué.

- ako se benzin prolio po stroju, ne pokusSavajte pokrenuti motor, odmaknite stroj od mjesta prolijevanja i
izbjegavaijte stvaranje bilo kakvog izvora paljenja dok se pare benzina ne ispare.

- provjerite je li Cep spremnika goriva dobro zatvoren kada je zategnut. Ako je oSteéen, zamijenite ga.

d) Ako je priguSiva¢ oste¢en, zamijenite ga.

e) Uvijek vizualno pregledajte stroj prije upotrebe. Zamijenite istroSene ili oSte¢ene dijelove i vijke.

f) Ne pokrecite motor u zatvorenom prostoru (npr. u zatvorenom prostoru ili garazi). Ispusni plinovi sadrze
ugljiéni monoksid.

Operacija:

a) Ne pokrecite motor u zatvorenim prostorima gdje se mogu nakupljati opasne pare uglji€nog monoksida.

b) Radite samo po dnevnom svjetlu ili u prostorima s dobrom umjetnom rasvjetom.

c) Ne parkirajte stroj na kosini.

d) Budite izuzetno oprezni prilikom promjene smjera na padinama.

3
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e) Prilikom rada na nagibu, spremnik goriva drzite malo iznad pola napunjenim kako biste smanijili rizik od
curenja goriva.
f) Budite izuzetno oprezni prilikom upravljanja strojem unatrag.
g) Ne odvajajte, ne deaktivirajte, ne uklanjajte niti ne modificirajte instalirane sigurnosne sustave/mikro
prekidace.
h) Ne stavljajte ruke ili noge blizu ili ispod pokretnih dijelova stroja.
i) Zaustavite motor prije dolijevanja goriva ili kada napustate stroj.
j) Ne blokirajte poluge ili upravljacke elemente stroja. Prije upotrebe provjerite da ispravno funkcioniraju.
k) Ne koristite druge vrste ili veli€ine guma osim onih koje preporuéuje proizvodag.
1) Sve operacije vezane uz odrzavanje, podeSavanje i servis moraju biti izvedeno sa zaustavljenim
MOTOROM STROJA .
m) Nemojte naginjati ili prevrtati stroj.
n) Obratite posebnu pozornost na nagnut teren i budite posebno oprezni kako biste sprijecili prevrtanje ili
gubitak kontrole. Glavni razlozi gubitka kontrole su:

- Nedovoljno prianjanje kotaca.

- Brzina je prevelika.

- Nagla promjena smjera.

- Nedovoljno koc¢enije.

3. TEHNICKI PODACI

Uzorno RX pilot 001M RX Pilot 002H
Cilindricni 224cc 224cc
kapacitet

Vrsta motora Loncin Loncin
Maksimalna 9.5KS 9.5KS
snaga

Maksimalna

2800 okretaja u minuti 2800 okretaja u minuti

brzina motora

Visina rezanja 30-75 mm (6 koraka) 30-75 mm (6 koraka)

Sirina rezanja 650 mm 650 mm

Sakupljanje, straznje izbacivanje, bocno
izbacivanje, malciranje, pranje

Sakupljanje, straznje izbacivanje,

Funkcije N L7 o .
bocno izbacivanje, mal€iranje, pranje

Radno svjetlo svjetlo svjetlo

Tahometar Da Da

- pracenje ukupnog broja radnih sati
- radno vrijeme

- indikacija vremena

- brzina motora

- pracenje ukupnog broja radnih sati
- radno vrijeme

- indikacija vremena

- brzina motora

Funkcije ) . ) .
- broj pokretanja - broj pokretanja
tahometra L . . L . .
- podsjetnik za zamjenu baterije - podsjetnik za zamjenu baterije
tahometra tahometra
- podsjetnik za zamjenu potroSnog - podsjetnik za zamjenu potroSnog
materijala materijala
Sustav za Elektricni Elektriéni
pokretanje
Prijenos Mehanika automatski
Paljenje ELEKTRONICKI ELEKTRONICKI
Baterija 12V/7Ah 12V/7Ah
Brzine 4+ 1 -
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Maksimalna
brzina

7,7 km/h

6,12 km/h

Kapacitet
spremnika
benzina

2,5 litre

2,5 litre

Kapacitet uljne
kupke

051

051

Vibracija S 5,04 m/s?'D 5,04 m/s?:K=1,5m/* S 5,04 m/s?'D 5,04 m/s?:K=1,5m/
Volumen ) 150 litara 150 litara
sakupljacke vreée
Neto tezina s
priborom 137 kg 137 kg
Jamstvo 24 mjeseca 24 mjeseca
4. PREGLED

kosilica RURIS RX PILOT 001M

A | Volan G Sjedalo

B Vrecéa za sakupljanje trave H Papucica koc¢nice

C Rucica mjenjaca i Rucica za ukljucivanje rezne
ostrice

D Varijator brzine/poluga ¢oka J Pedal za uklju€ivanje noza
unatrag

To | Rucica parkirne kocnice K. Rucica za podeSavanje visine

je kosnje

F Prekida¢ za paljenje TO | Samocisteéi konektor
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kosilica RURIS RX PILOT 002H

A | Volan G Sjedalo
B Vrecica za sakupljanje H Papucica ko¢nice
C Boc¢ni ispuh i Rucica za ukljucivanje rezne
ostrice
D | Varijator brzine/poluga ¢oka J Pedal za uklju€ivanje noza
unatrag
To | Rugica parkirne kocnice K. Rucica za podeSavanje visine
je kosnje
F Prekida¢ za paljenje TO | Papucica automatskog
mjenjaca - naprijed/natrag
Potrebne komponente za: Komponente:
Ugradnja sabirne vrece
‘g, 2 =
MEX2S MEX12 ME
T (XED D X4y E K10
Ugradnja sjedala
g==}
MBX18 M8
F 2 L 2
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Ugradnja volana

o (©

MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G (XD
Ugradnja straznje ploce
EF =
MeXi2 M6 MB8X25
D X6 E X2) M X2
Ugradnja poluge za ukljucivanje
ostrice i
M6X35
J XD
Ugradnja prednjeg branika (bull
bara)
)
M8
P K42
Ostali rezervni dijelovi
10A
K X1

4.1. MJERE PREDOSTROZNOSTI

1.1 Upozorenja
Upoznajte se s pravilnim upravljanjem i koriStenjem traktora. Naucite kako brzo zaustaviti motor.

Nepostivanje upozorenja i uputa moze uzrokovati pozar i/ili ozbiljne ozljede.

Ne dopustite djeci ili osobama koje nisu upoznate sa sigurnosnim uputama da koriste traktor.

Ako se korisnik osjec¢a umorno ili loSe, ili je pod utjecajem droga, alkohola ili tvari koje mogu oslabiti reakciju
i paznju, nemojte koristiti stroj.
Imajte na umu da su operateri ili korisnici odgovorni za nesrece i neoCekivane dogadaje koji se mogu
dogoditi drugim ljudima ili imovini. Odgovornost je korisnika procijeniti potencijalne rizike u radnom podrucju
i poduzeti sve potrebne preventivne mjere kako bi osigurali vlastitu sigurnost i sigurnost drugih, posebno na
padinama ili neravnom, skliskom i nestabilnom terenu.
1.2 Preliminarne operacije
Uvijek nosite prikladnu radnu odjecu, izdrzljive zastitne cipele s protukliznim potplatima i duge hlace. Ne

koristite stroj bosi ili u sandalama. Nosite zastitu za sluh i zastitne rukavice.

Ne nosite Salove, koSulje, ogrlice, narukvice, Siroku odjecu, kravate ili bilo kakve dodatke koji bi mogli visjeti
sa stroja ili u radnom podrudcju.

Ako vam je kosa jako duga, zavezite je.
1.3 Radno podrucje

Pazljivo pregledajte cijelo radno podrucje i uklonite sve predmete (kamenje, grane, Zicu, kosti itd.) koje bi
stroj mogao odbaciti ili oStetiti.

Drzite se podalje od ispusnog otvora.
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Ne odvajajte, ne deaktivirajte, ne uklanjajte niti ne modificirajte instalirane sigurnosne
sustave/mikroprekidace.

Obratite posebnu pozornost na nagnut teren i budite posebno oprezni kako biste sprijecili prevrtanje ili
gubitak kontrole. Glavni razlozi gubitka kontrole su:

- Nedovoljno prianjanje kotaca.

- Brzina je prevelika.

- Nagla promjena smjera.

- Nedovoljno kocenje.

Prilikom napustanja traktora i pregleda traktora, obavezno ugasite motor i izvadite klju¢ za paljenje kako
biste bili sigurni da su se svi pokretni dijelovi potpuno zaustavili:

Ako stroj po€ne neuobi¢ajeno vibrirati: Provjerite ima li oStecenja; Provjerite i zategnite sve labave dijelove.
Sve preglede, popravke i zamjene obavlja ovlasteni RURIS servisni centar.

Ne dodirujte dijelove motora i podrucja koja se zagrijavaju tijekom rada. Postoji opasnost od opeklina.
Kako biste izbjegli opasnost od pozara, ne ostavljajte stroj u visokoj travi dok motor radi.

Nikada ne koristite stroj s istroSenim ili oSte¢enim dijelovima. Neispravni ili istroSeni dijelovi moraju se uvijek
zamijeniti, a nikada popravljati. Koriste se samo originalni RURIS rezervni dijelovi.

Kako biste izbjegli rizik od pozara, redovito provjeravajte ima li curenja ulja ili goriva.

5. RASPAKIRAVANJE | SASTAVLJANJE

VAZNO! Raspakiranje i sastavljanje moraju se izvoditi na ravnoj, stabilnoj povr$ini, s dovoljno prostora za
rukovanje strojem i ambalazom, koriStenjem odgovarajuc¢eg alata.

1. Pazljivo otvorite ambalazu i pazite da ne izgubite komponente.

2. Provjerite dokumentaciju u kutiji, ukljuujuéi ove upute.

3. Izvadite sve dijelove iz kutije.

4. Prilikom raspakiranja uredaja poduzmite sljede¢e mjere opreza:

- Pomaknite sklop za rezanje stroja na maksimalnu visinu kako biste sprijeCili oSte¢enja prilikom spustanja
stroja;

- Spustite stroj s temeljne ploce.
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5.1. SASTAVLJANJE
STRAZNJE PLOCE
Poravnajte rupe na plo€i s
rupama na straznjoj strani
stroja i privrstite plocu
maticama (M6) i vijcima
(M6x12 i M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2
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Za model Pilot 0002H,
morate pricvrstiti straznju
polugu maticom (M6) kao
na susjednoj slici.

5.2. UGRADNJA VOLAN
Prvo umetnite ¢ahuru u
osovinu volana kao §to je
prikazano na slici 1, zatim
umetnite ukrasni poklopac
kao Sto je prikazano na slici
2, umetnite volan i
priCvrstite ga vijkom
(M8x160) i podloskom, te
postavite ukrasni poklopac
kao $to je prikazano na slici
3.

5.3. UGRADNJA
ZASTITNE STAMPE
Poravnajte rupe na plo€i s
rupama na prednjoj strani
stroja i zategnite ih
maticom (M8) i vijkom
(M8x20).

10
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M8X160 8 CBX (30X2.5
1 o H XD G Xp

2
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5.4. UGRADNJA SJEDALA
Poravnajte rupe na sjedalu s
rupama na montaznoj plogi,
pricvrstite sjedalo podloskama i
vijcima (M8x20), kao Sto je
prikazano na susjedno;j slici.

Pri¢vrstite sjedalo na stroj vijkom
(M8x18) i maticom (M8).

5.5. SASTAVLJANJE VRECE ZA
SAKUPLJANJE

1"

RURIS

L © o

MB8X20  @BXe30X25 8
F X4 G X H X4

4 =

M8x18 M8
F x2)
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Pri¢vrstite dio 3 i dio 4 plo€ama 5 pomocu
vijka (M6x30) i matice (M6).

Montirajte dio 7 pomoc¢u (M6x12) i matice
(M8).

Zategnite vijak i maticu kao $to je prikazano
na slici.

12
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Pri¢vrstite vre¢u za travu na metalni okvir, kao $to je prikazano na slici ispod.

Pri¢vrstite sklop vreéice na gorniji ! |
poklopac vijcima (ST5.0x30i ST4.8x19)  [fsa»  suge

5.6. MONTAZA UPRAVLJACKIH RUCICA
Pri¢vrstite poluge vijkom (M6x35)

13
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6. UPUTE ZA UPORABU

Opskrba naftom

Prije pokretanja motora, napunite motor uljem RURIS 4T-MAX ili uljem s API klasifikacijom: CI-4/SL ili viSom.
Kapacitet kupke motornog ulja 0,5 |

Provjerite razinu motornog ulja s zaustavljenim motorom u uspravnom polozaju. Podignite sjedalo, skinite
zastitni poklopac. Izvadite mjernu Sipku i obriSite je Cistom krpom. Umetnite i zategnite mjernu Sipku. Zatim je
izvadite kako biste provjerili razinu ulja. Ako je razina ulja ispod donje oznake na mjernoj Sipki, dolijte
preporuceno ulje do gornje oznake. Nemojte prepunjavati. Vratite mjernu Sipku.

Joja ulei
Marcaj superior

" —— Marcaj inferior

Opskrba gorivom.

Koristite kvalitetno gorivo s ovlastenih Peco postaja.

Dolijevajte najkvalitetniji BEZOLOVNI BENZIN, koriste¢i metalni lijevak, na otvorenim prostorima i dalje od
izvora vatre ili iskri, koji bi mogli uzrokovati pozZar.

OPREZ!

Ne hranite se na tlu ili oko biljaka jer riskirate oSte¢enje okolisa.

14
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PodesSavanje sjedala
. Podesite pomocu vijaka na dnu sjedala kako
biste odabrali najudobniji polozaj.
Prikljucak kabela baterije
. Spoijite bateriju na elektri¢ni sustav kao $to je
prikazano na prilozenoj slici .

6.1. Priprema stroja prije pocetka rada :

Stroj se moze koristiti za ko$nju travnjaka na mnogo
razli¢itih nacina; Prije poCetka rada, pripremite stroj
prema nacinu koSnje travnjaka.

6.2.1. Izlazni rad

Postavite ¢ep za mal¢ kao $to je prikazano na
prilozenoj slici.

6.2.2. Bo¢no praznjenje

Podignite potpornu polugu, a zatim pri¢vrstite bo¢ni uredaj za izbacivanje kao $to je prikazano na donjoj slici.

15
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6.3. Pokretanje
Sjednite na mjesto operatera (na stolicu).
Provijerite je li vre¢a za sakupljanje pravilno postavljena.

Postavite ru€icu mjenjaca u neutralni polozaj (N), kao Sto
je prikazano na slici ispod. (za mehanic¢ki model 001M)

Rugica za uklju€ivanje rezne ostrice je u ZATVORENOM
polozaju "A".

Pritisnite papucicu koc¢nice.

16
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Postavite prekidac brzine/prigusnice u polozaj za pokretanje. (START)

z
%

-]
2
H
m

]

9

Umetnite kljug za paljenje i okrenite ga u poloZaj UKLJUCENO za elektri¢ni kontakt, zatim ga okrenite do
kraja za pokretanje motora.

Otpustite klju¢ za paljenje nakon $to se motor pokrene.

Nakon $to se motor pokrene, prebacite rucicu varijatora u poloZaj minimalne brzine.
6.4. KRETANJE BEZ KOSNJE TRAVNJAKA

. Podesite visinu rezanja na najvisi polozaj.

. Pomaknite rucicu varijatora brzine na pola puta izmedu polozaja brzine kretanja.

. Potpuno pritisnite papucicu ko¢nice i pomaknite rugicu mjenjaca u prvi polozaj (za kontrolu brzine),
a zatim polako otpustite papucicu kocnice. (za mehani¢ki model 001M)

e  Za model s automatskim mjenjacem (002H). Ako Zelite pomaknuti traktor bez pokretanja motora
(ruéno guranjem) postavite polugu ulijevo. Ako Zelite pomaknuti traktor s upaljenim motorom,
pomaknite polugu udesno.

17
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6.5. KOSNJA
Provjerite je li vre¢a za sakupljanje pravilno
postavljena.

Podesite visinu rezanja na odgovarajuci polozaj.
Visina rezanja je podesiva od 30-75 mm, polozZaji
od 1 do 6.

Prebacite rucicu varijatora brzine u polozZaj za
maksimalnu brzinu.

Postavite polugu za uklju€ivanje noza u
OTVORENI polozaj "B".

6.6. KOSNJA UNATRAG

Pritisnite papucicu ko€nice dok se stroj ne

zaustavi;

Pomaknite ru€¢icu mjenjaca u polozaj "N". (Za

mehanicki model 001M).

Postavite polugu za uklju€ivanje noza u

OTVORENI polozaj "B".

Pritisnite papucicu za uklju€ivanje noza u

obrnutom smijeru.

. za mehanicki model 001M pomaknite rucicu
mjenjaca u polozaj "R",

e  Za hidraulicki model 002H pritisnite straznju
papucicu.

18




HRV

6.7. RUCNA KOCNICA

Postavite rucicu mjenjaca u polozaj "N".

Pritisnite papucicu kocnice kako biste smanjili brzinu dok se
traktor ne zaustavi.

Pomaknite polugu za ukljuéivanje noza u ZATVORENI polozaj
WA

Podignite rucicu za parkiranje u polozaj "P", a zatim otpustite
papucicu kocnice.

6.8. PRAZNJENJE VRECE ZA SAKUPLJANJE
Praznjenje vrece za travu vr$i se samo s iskljuéenim
reznim mehanizmima; inace ¢e se motor zaustaviti .
Nemojte ¢ekati da se vreca za travu previSe napuni kako
biste izbjegli zaCepljenje izlaznog kanala.

. Smanijite brzinu motora;

e  Zategnite ruénu ko€nicu ako se nalazite na
nagibu.

. Uhvatite straznju polugu i podignite vrecu za
sakupljanje kako biste je ispraznili.

6.9. ZAUSTAVLJANJE
. Pomaknite rucicu varijatora brzine u
polozaj minimalne brzine.

nAx
-—
]
]
_]
-
-
-
oavE
L
L
u
L]
]
]
]

. Stavite rucicu mjenjaca u neutralni polozaj (N). (za
mehanicki model 001M).

. Pomaknite polugu za ukljucivanje ostrice u
ZATVORENI polozaj (A).

e  Zaustavite motor okretanjem kljuca za paljenje u
polozaj Iskljuéeno, a zatim izvucite kljuc.
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6.10. NAKON UPORABE
. Prije skladiStenja u zatvorenom prostoru, ostavite motor da se ohladi.
e  ZacCiScenje, spojite crijevo za vodu na njegov priklju¢ak.

6.11. Skladistenje baterije
Akumulator uvijek treba skladistiti na suhom mjestu, na sobnoj temperaturi (tjekom zime). Nikada ga ne
izlazite niskim temperaturama. Prije skladiStenja potpuno napunite akumulator, a zatim traktor postavite na
mjesto gdje nije izloZzen mrazu. Zimi punite akumulator 1-2 puta. Punite akumulator jednom mjesecno tijekom
normalnog rada kako biste osigurali da zadrZi svoj maksimalni kapacitet.
Prije prve upotrebe, potpuno napunite bateriju.

|

charging port

CHARGER

20
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7. RIESAVANJE PROBLEMA
Problemi s pokretanjem |

Problem je

UZROK

Rjesenja

Problemi s pokretanjem

Postupak pokretanja je
pogresan.

Precizno  slijedeci
pokretanje u priruéniku .

upute za

Stroj se ne pokrece (ili
starter ne okrece MOTOR
prilikom pokusaja
elektricnog pokretanja)

e Sigurnosni prekidaci nisu
aktivirani

« Zice nisu spojene na
bateriju.

o Sajla kocnice je
nepravilno podesena.

o Uredaj stoji u visokoj
travi.

e Sajla kocnice motora je
previ$e labava

e Amortizer nije u
ispravnom polozaju.

o Nedovoljno benzina u
spremniku goriva

e Benzin je star vise od 3
mjeseca

o Priklju¢ak ispunjen
travom

o Osigurac je pregorio.

e Omogucite sigurnosne prekidace
ispod sjedala i vre¢u za
sakupljanje.

e Provjerite jesu li ZICE spojene iz
akumulator na motor i gumb za
pokretanje .

e Pomaknite traktor u travi NA
VISOKU visinu da biste ga ukljugili.
Postavite podeSavanje visine u
polozaj Sto je viSe moguce, tako da
se noz MOZE slobodno okretati.

e Pomaknite polugu amortizera u
drugi polozaj

e Provjerite i napunite spremnik
goriva benzin .

o Ocistite spremnik goriva i
rasplinjac te dovrsite s benzinom
devet .

e Uklonite travu s i OKO NJEGA

o priklju¢na uti¢nica

® Provjerite sigurnost i zamijenite ga
s devetkom

Bez iskra pri paljenju ( ne
moze se upaliti)

Problem je

o Kapica svjecice je
labava.

o Svijecica je mokra ili
prijava.

o Nepravilan razmak iskre

® Zracni filter je prljav ili
neispravan.

o Provjerite je li Eep sigurno
pricvrScen na svjecicu.

e Provjerite da na svjecici nema
prljavstine.

e Provjerite i podesite razmak
svjecice. Alternativno, zamijenite
svjecicu.

® Provijerite ima li u filtru zraka
prljavstine i oCistite ga.

pravilno

Rjesenja

e brzine nedovoljna
snaga motora

¢ Rucica je u polozaju
+START/SHOCK".

o Postavite rucicu varijatora brzine u
polozaj za maksimalnu brzinu.

o Straznji kotaCi ne vuku
ili vuku samo vrlo malo

¢ Remen je puknut ili je
otpao.
o Kvar mjenjaca

e Zamijenite remen
e Zamijenite mjenjac
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Motor radi nepravilno
i/ili mu se performanse
smanijuju tijekom rada.

o Kapica svjecice je
labava.

e Svijecica je prljava.

o Nepravilan razmak
iskre

o Zracni filter je prljav ili
neispravan.

e Isparavanje goriva u
karburatoru

e Labava sajla gasa

e Prljavstina u
karburatoru

je li €ep sigurno priévr§éen na
svjecicu .

Provjerite je li SPARK ¢ist i nije li
ostecen.

Provjerite i podesite udaljenost
svjecica.

Provijerite filter zraka za prljavstinu
i oCistite ga .

Pri¢ekajte nekoliko minuta, a zatim
probati sedlo OKRENITE S novog .
Skupi ubrzanje KABLA.

Ogistite rasplinjac

Demontaza i odrzavanje zra¢nog filtera.

Skinite sklop zra¢nog filtera, otpustite dvije matice kao $to je prikazano na slici ispod.

Odvijte maticu poklopca zraénog filtra, a zatim uklonite ulozak filtra i spuzvasti predfilter kao $to je

prikazano na slici.

Odrzavanje zra€nodg filtera obavljat ¢e se periodi¢no.

Ulozak filtera moze se Cistiti komprimiranim zrakom, puhanjem ili laganim udarcem o tvrdu povrsinu,
a spuzvasti predfilter moze se prati kuéanskim deterdzentima i osusiti.
Nakon ¢iSc¢enja, ponovno postavite zracni filter.

8. NADZOR DIGITALNOG TAHOMETRA

Ne.

Opis funkcije

pogled

Opazanja

Ogistite zracni filter -
Nakon 5 sati rada.

E Hn Povremeno
AIR FILTER AIternatlva

Korisnik ne moze

n postaviti vremenski
n 50

interval.
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r n Povremeno Korisnik moze pritisnuti
LL E H, | n D [17] tipku (M) za uklanjanje
Kada odbrojavanje AIR FILTER  Alternativa ikone upozorenja,

1 dode do 0. nakon ¢ega ¢e se
odbrojavanje ponovno
pokrenuti od 5 sati.
Ako se tipka (M) ne

Pritisnite gumb za pritisne, ikona
uklanjanje ikone r n Povremeno n upozorenja ostaje na
upozorenja. LL E H, | “—> in 5 L zaslonu.
AIR FILTER Alternativa *
Promijenite zracni filter Korisnik ne moze
-Nakon 45 sati rada. c n postaviti vremenski
H interval.
¢ IN L‘ S.U
AIR FILTER
Kada odbrojavanje Korisnik moze pritisnuti
dode do 0. ﬁ tipku (M) za uklanjanje
ikone upozorenja,
2 G A"ﬂ’l?rglg nakon ¢ega Ce se
odbrojavanje ponovno
__ pokrenuti od 45 sati.
Prltlsr_ﬂte_ gl_me za Ako se tipka (M) ne
uklanjanje ikone c mn pritisne, ikona
upozorenja. E 'n L‘ S u upozorenja ostaje na
< zaslonu.
AIR FILTER
Provjerite svjecicu
-Nakon 50 sati rada. c n n Korisnik ne moze
Ako je potrebno, H S postaviti vremenski
zamijenite ga. G l n interval.
Kada odbrojavanje c Korisnik moze pritisnuti
dode do 0. H tipku (M) za uklanjanje
G n D w ikone upozorenja,
nakon ¢ega Ce se
3 > odbrojavanje ponovno
Pritisnite gumb za pokrenuy od 50 sati.
uklanjanje ikone n 5 nn hko so tipka (V) ne
upozorenja. ’
P ! ' u'u upozorenja ostaje na
zaslonu.
Podmazivanje kablova, Povremeno

upravljackih poluga,
pokretnih dijelova (ako
je primjenijivo)

-Nakon 20 sati rada.

Alternativa

GreRs - §undDl

Krajnji korisnik ne
moze postaviti
vremenski interval.
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Povremeno
Kada odbrojavanje crr > '.' D w Korisnik moze pritisnuti
4 dode do 0. 291 EHS tipku (M) za uklanjanje
Alternativa ikone upozorenja,
nakon ¢ega ¢e se
odbrojavanje ponovno
Pritisnite gumb Povremeno pokrenuti od 20 sati.
za uklanjanje ikone car «———> ¢ nn Ako se tipka (M) ne
. Y H pritisne, ikona
upozorenja. G G IMC L e
Alternativa upozorenja ostaje na
zaslonu.
Ne. | Opis funkcije pogled Opazanja
Ukupni radni sati. n
Ne mozZe se resetirati.
1 9 - 9 9 9
TMR TMR
T £ R R
TMR » U.U
2 Drzite pritisnutu tipku (M)
resetirajuce radno za resetiranje radnog
RSP D1
vrijeme). ?\‘;ﬁ;‘;;' nnnn vremena na nulu.
apasat U Ll U U U
butonul M
24-satni nacin rada.
‘ j: Za_1 _pot_jeé_avalpje ;ata
4 Sat. ' L pritisnite i drzite tipku (M).
Kada zaslon treperi,
podesite sate i minute
pomocu tipki M i S.
RPM (za prikaz RPM- RPM
5 a u stvarnom :' n n n Prikazuje trenutne okretaje
vremenu). -' U U U u stvarnom vremenu.
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2 okretaja u minuti.

Prikazuje povijest
maksimalnih okretaja
6 u minuti.

Azurira se kada su
okretaji u minuti veci
od onoga $to je
prikazano na ekranu.

ca

Drzite pritisnut gumb (M)
za resetiranje maksimalnih
brzina na nulu.

Podsjetnik za zamjenu
7 baterije tahometra.

Nizak napon, na zaslonu
¢e bljeskati "bt-lo" kako bi
vas podsjetio da
zamijenite bateriju novom,
ikona upozorenja ¢e
nestati nakon $to se
baterija zamijeni.

Broj pokretanja
8 motora.

Biljezi broj pokretanja
motora.

Pocetne postavke
9 vremena.

Postavke se mogu
izvrsiti tijekom prvih
sati rada.

Pomocu tipkiM i S
postavite pocetno vrijeme
rada.

10 Iskljucivanje
tahometra.

ic*hb

n

Tahometar se automatski
isklju€uje za 5 minuta.

Korisnik moze zaustaviti
tahometar istovremenim
pritiskom tipki M i S.

Napomena: Neke funkcije tahometra mogu se resetirati prije isteka vremenskog intervala za tu funkciju.
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9. 1ZJAVE O SUKLADNOSTI

IZJAVA EZ-a O SUKLADNOSTI
Proizvoda¢: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska C €
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor
Ovladtena osoba za tehni€ku dokumentaciju: Ing . Radoi Alexandru Direktor dizajna i proizvodnje
Opis proizvoda: Kosilica Traktor obavlja operacije kosnje i koSnje travnjaka, pri Cemu je sam stroj osnovna energetska
komponenta, a mobilni noz za rezanje stvarna radna oprema .
Proizvod: Kosilica Traktor
Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOT001M, (gdje AA predstavlja posljednje dvije znamenke godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 001M Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, 4-taktni Maksimalna snaga: 9,5 KS

Radna Sirina : 650 mm Start : Elektri¢ni

Brzine: 4+1 Volumen sakupljacke vrece : 150 |

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s GD 1029/2008 - o uvjetima stavijanja strojeva na trZiste,

Direktivom 2006/42/EZ - strojevi; sigurnosni i zasStitni zahtjevi , Normom EN ISO 12100:2010 - Strojevi. Sigurnost,

Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,

azurirana 2019.), Uredbom EU 2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za

ograni¢avanje emisija plinovitih i ¢esti¢nih onecisc¢ujucih tvari iz motora i GD 467/2018 o provedbenim mjerama

spomenute Uredbe, certificirali smo sukladnost proizvoda s navedenim standardima i izjavijujemo da je u skladu s

glavnim sigurnosnim zahtjevima.

Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa

sljede¢im europskim standardima i direktivama:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sigurnost strojeva. Osnovni pojmovi, opéa nacela projektiranja.

Osnovna terminologija, metodologija. Tehni¢ka nacela;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Vrtni strojevi. Sigurnosni zahtjevi za kosilice

opremljene motorima s unutarnjim izgaranjem. 1. dio: Terminologija i uobi¢ajena ispitivanja. lzmjena 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- Vrtni strojevi. Sigurnosni zahtjevi za kosilice

opremljene motorima s unutarnjim izgaranjem. Dio 3: Kosilice s mogu¢no$¢u voznje. Izmjena 2: Zastitnici kucista rezne

jedinice;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Strojevi za zemljane radove, traktori, poljoprivredni i Sumarski strojevi.

Referentna tocka sjedala;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Poljoprivredni i Sumarski strojevi. Elektromagnetska kompatibilnost. Metode

ispitivanja i kriteriji prihvatljivosti;

o Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju;

o Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste;

e Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.);

e UredbaEU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - utvrdivanje mjera za ograni¢avanje emisija plinovitih
i Cesti¢nih oneciscéujucih tvari iz motora.

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom;
° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okolisem;
° SR ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
OZNACAVANJE | OZNACAVANJE MOTORA
Benzinski motori s paljenjem svje¢icom primljeni i koristeni na RURIS opremi i strojevima, u skladu s Uredbom EU
2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) i GD 467/2018 oznaceni su s:
- Naziv robne marke i proizvodaca: NTM Co Ltd
- Vrsta: LC1P75F
- Broj odobrenja tipa koji je dobio specijalizirani proizvodac:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Identifikacijski broj motora — jedinstveni broj.
- Loncin
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasni$tvo proizvodaca.
Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.
Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
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Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Craiova,

Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.

Registarski broj: 21/09.01.2024

Ovlastena osoba i potpis: Tng. Stroe Marius Catalin
Generalni direktor

SC RURIS IMPEX SRL

EZ -a O SUKLADNOSTI

Proizvodaé: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Radoi Alexandru — direktor produkcijskog dizajna

Opis proizvoda: Kosilica Traktor obavlja operacije kosnje i koSnje travnjaka, pri ¢emu je sam stroj osnovna energetska
komponenta, a mobilni noz za rezanje stvarna radna oprema .

Proizvod: Kosilica Traktor

Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOT001M, (gdje AA predstavija posljednje dvije znamenke godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 001M Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, 4-taktni Maksimalna snaga: 9,5 KS

Radna $irina : 650 mm Start : Elektricni

Brzine: 4+1 Volumen sakupljacke vrece : 150l
Razina zvuéne snage: 96,5 dB(A) Zajamcena razina zvucne snage: 98 dB(A)

Razina akusti¢ne snage certificiran je od strane TUV Sud Certification and Testing brojem certifikata OR/027431/010
od 16.06.2023., u skladu s odredbama Direktive 2000/14/EZ izmijenjene Direktivom 2005/88/EZ i normom SR EN ISO
3744:2011.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kao proizvodaé, u skladu s Direktivom 2000/14/EZ (izmijenjenom Direktivom
2005/88/EZ), HG 1756/2006 - o ograni¢enju emisija buke u okoli$ koju proizvodi oprema namijenjena za upotrebu izvan
zgrada, provjerili smo i certificirali sukladnost proizvoda s navedenim standardima te izjavijujemo da je u skladu s
glavnim zahtjevima.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljede¢im europskim standardima i direktivama:
° Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju;
° SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje razine zvu¢ne snage koju emitiraju izvori buke pomoéu zvuénog
tlaka;
° Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste;
° Direktiva 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.);
° Uredba EU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za ograni¢avanje emisija
plinovitih i €estiénih onecisc¢ujucih tvari iz motora.
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom
° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okolisem
° SR ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasni$tvo proizvodaca.
Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.
Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Craiova,
Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.
Registarski broj: 22/09.01.2024
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
h Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL
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IZJAVA EZ-a O SUKLADNOSTI

Proizvodaé: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Radoi Alexandru, direktor dizajna i proizvodnje

proizvoda : Kosilica Traktor obavlja operacije kosnje i koSnje travnjaka, pri ¢emu je sam stroj osnovna energetska
komponenta, a mobilni noz za rezanje stvarna radna oprema .

Proizvod: Kosilica Traktor

Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOTO002H, (gdje AA predstavija posljednje dvije znamenke godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 002H Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, 4-taktni Maksimalna snaga: 9,5 KS
Radna Sirina : 650 mm Start : Elektri¢ni

Mjenjaé: Automatski Volumen sakupljaéa : 150 |

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvodac, u skladu s GD 1029/2008 - o uvjetima stavijanja strojeva na trZiste,
Direktivom 2006/42/EZ - strojevi; sigurnosni i zasStitni zahtjevi , Normom EN ISO 12100:2010 - Strojevi. Sigurnost,
Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.), Uredbom EU 2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za
ograni¢avanje emisija plinovitih i ¢esti¢nih onecisc¢ujucih tvari iz motora i GD 467/2018 o provedbenim mjerama
spomenute Uredbe, certificirali smo sukladnost proizvoda s navedenim standardima i izjavijujemo da je u skladu s
glavnim sigurnosnim zahtjevima.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljede¢im europskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sigurnost strojeva. Osnovni pojmovi, opéa nacela projektiranja.
Osnovna terminologija, metodologija. Tehni¢ka nacela;
SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Vrtni strojevi. Sigurnosni zahtjevi za kosilice
opremljene motorima s unutarnjim izgaranjem. 1. dio: Terminologija i uobi¢ajena ispitivanja. lzmjena 1;
SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- Vrtni strojevi. Sigurnosni zahtjevi za kosilice
opremljene motorima s unutarnjim izgaranjem. Dio 3: Kosilice s mogu¢no$¢u voznje. Izmjena 2: Zastitnici kucista rezne
jedinice;
SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Strojevi za zemljane radove, traktori, poljoprivredni i Sumarski strojevi.
Referentna tocka sjedala;
SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Poljoprivredni i Sumarski strojevi. Elektromagnetska kompatibilnost. Metode
ispitivanja i kriteriji prihvatljivosti.
o Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju;
o Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste;
e Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.);
e UredbaEU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - utvrdivanje mjera za ograni¢avanje emisija plinovitih
i Cesti¢nih oneciscéujucih tvari iz motora.
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom;
° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okolisem;
° SR ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
OZNACAVANJE | OZNACAVANJE MOTORA
Benzinski motori s paljenjem svje¢icom primljeni i kori$teni na RURIS opremi i strojevima, u skladu s Uredbom EU
2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) i GD 467/2018 oznaceni su s:
- Naziv robne marke i proizvoda¢a: NTM Co Ltd
- Vrsta: LC1P75F
- Broj odobrenja tipa koji je dobio specijalizirani proizvodac:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Identifikacijski broj motora — jedinstveni broj.
- Loncin
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasniStvo proizvodaca.
Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.
Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Craiova,
Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.
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Registarski broj: 23/09.01.2024

Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
Generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL

EZ -a O SUKLADNOSTI

Proizvodaé: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, br. 111, upravna zgrada, Craiova, Dolj, Rumunjska

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni€ku dokumentaciju: Ing. Radoi Alexandru — direktor produkcijskog dizajna

Opis proizvoda: Kosilica Traktor obavlja operacije koSnje i koSnje travnjaka, pri ¢emu je sam stroj osnovna energetska
komponenta, a mobilni noz za rezanje stvarna radna oprema .

Proizvod: Kosilica Traktor

Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOT002H, (gdje AA predstavlja posljednje dvije znamenke godine
proizvodnje, znakovi 5 i 7 su broj serije, znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 002H Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, 4- taktni Maksimalna snaga: 9,5 KS

Radna Sirina : 650 mm Pocetak : Elektri¢ni

Mjenjaé: Automatski Volumen sakupljacke vrece : 150 |
Razina zvuéne snage: 96,5 dB(A) Zajamcena razina zvuéne snage: 98 dB(A)

Razina zvuéne snage certificirana je od strane TUV Sud Certification and Testing putem certifikata br. OR/027431/010
od 24.11.2023., u skladu s odredbama Direktive 2000/14/EZ izmijenjene Direktivom 2005/88/EZ i normom SR EN ISO
3744:2011.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kao proizvodaé, u skladu s Direktivom 2000/14/EZ (izmijenjenom Direktivom
2005/88/EZ), HG 1756/2006 - o ograni¢enju emisija buke u okoli$ koju proizvodi oprema namijenjena za upotrebu izvan
zgrada, provjerili smo i certificirali sukladnost proizvoda s navedenim standardima te izjavijujemo da je u skladu s
glavnim zahtjevima.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljede¢im europskim standardima i direktivama:
° Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju
° SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje razine zvu¢ne snage koju emitiraju izvori buke pomoéu zvuénog
tlaka
° Direktiva 2006/42/EZ - o strojevima - stavljanje strojeva na trziste
° Direktiva 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.);
° Uredba EU-a 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU-a 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za ograni¢avanje
emisija plinovitih i ¢esti¢nih oneci§¢ujucih tvari iz motora
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sustav upravljanja kvalitetom
° SR EN ISO 14001 - Sustav upravljanja okolisem
° SR ISO 45001:2018 - Sustav upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasni$tvo proizvodaca.
Napomena: Ova izjava je u skladu s originalom.
Razdoblje vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Craiova,
Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.
Registarski broj: 24/09.01.2024
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
i Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL
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1. UVOD
Postovani kupce!

Hvala vam na va$oj odluci da kupite RURIS proizvod i na povjerenju koje ste ukazali naSoj kompaniji! RURIS je
na trziStu od 1993. godine i tokom tog vremena postao je snazan brend, koji je izgradio svoju reputaciju
ispunjavanjem obecanja, ali i kontinuiranim ulaganjima usmjerenim na pomaganje kupcima pouzdanim,
efikasnim i kvalitetnim rjeSenjima.

Uvjereni smo da ¢ete cijeniti nas proizvod i uzivati u njegovim performansama dugo vremena. RURIS svojim
kupcima ne nudi samo masine, ve¢ kompletna rjeSenja. Vazan element u odnosu s kupcem je savjetovanije i
prije i poslije prodaje, a kupci RURIS-a imaju na raspolaganju cijelu mrezu partnerskih prodavnica i servisnih
mjesta.

Da biste uzivali u proizvodu koji ste kupili, pazljivo pro€itajte uputstvo za upotrebu. Slijedenjem uputstava,
osiguraéete dugotrajnu upotrebu.

Kompanija RURIS kontinuirano radi na razvoju svojih proizvoda i stoga zadrzava pravo izmjene, izmedu ostalog,
njihovog oblika, izgleda i performansi, bez obaveze da o tome unaprijed obavijesti.

Jos jednom hvala §to ste odabrali RURIS proizvode!

Informacije i podrska korisnicima:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. SIGURNOSNE UPUTE
2.1. UPOZORENJA NA MASINI

Drzite se na sigurnoj
udaljenosti od masine
tokom rada.

Upozorenje! Opasnost!

Zaustavite masinu prije
podizanja prilikom
izvodenja radova
odrzavanja.

Oprez! Vruce povrsine. Upozorenje! Zapaljivi
materijal.

Paznja! Drzite distancu!

P> B>

Opasnost od trovanja

ugljiénim monoksidom. Budite oprezni  prilikom

koriStenja masine na
nagibima i neravnim
povrSinama.

Ne bacajte masinu ili njene
komponente u kuéni
otpad.

Nosite zastitnu opremu.
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Ne Koristiti u zatvorenim
prostorima.

Proéitajte uputstvo.

Ne stavljajte ruku.

2.2. UPOZORENJA

Vjezba:

a) Pazljivo procitajte upute. Upoznajte se s kontrolama i pravilnom upotrebom stroja. Naucite kako brzo
zaustaviti motor. Nepostivanje upozorenja i uputa moze dovesti do pozara i/ili ozbiljnih ozljeda.

b) Nikada ne dozvolite djeci ili osobama koje nisu upoznate s ovim uputama da koriste masinu.

c) Ne radi nikad Kada ljudi, na poseban nagin djeca ili kuéni ljubimci su u blizini .

d) Korisnik je odgovoran za nesrece ili opasnosti koje nastanu po DRUGE ljude ili imovinu . Odgovornost je
korisnika da procijene potencijalne rizicima u radnom podru¢ju i da preduzmu sve potrebne preventivni mjere
za osiguranje njihov vlastitu sigurnost i sigurnost drugih, posebno na padinama ili na neravnom, klizavom i
nestabilnom tlu.

e) Obratite posebnu paznju na naljepnice s upozorenjima na stroju i njegovom priboru i strogo ih se pridrzavajte.
f) Ako se korisnik osje¢a umorno ili loSe, ili je pod utjecajem droga, alkohola ili supstanci koje mogu oslabiti
reakciju i paznju, ne smije koristiti masinu.

g) Ako primijetite neuobitajene vibracije tokom rada, odmah zaustavite motor i provjerite stanje masine.

h) Sve popravke i zamjenu dijelova mora izvrsiti oviaSteni RURIS servisni centar.

i) Nikada ne koristite traktor s istroSenim ili oSte¢enim dijelovima. Neispravni ili istro$eni dijelovi moraju se
uvijek zamijeniti, a ne popravljati. Smiju se Koristiti samo originalni RURIS rezervni dijelovi.

Obuka:

a) Uvijek nosite zastitne cipele i duge hlace prilikom rada. Ne koristite stroj bosi. Nosite zastitu za sluh i
zastitne rukavice.

b) Pazljivo pregledajte podrucje gdje ¢e se oprema koristiti i uklonite sve predmete koje bi masina mogla
odbaciti.

¢) UPOZORENUJE - Benzin je lako zapaljiv:

- skladistenje goriva u posebno dizajniranim posudama.

- Gorivo sipajte samo na otvorenom i ne pusite tokom punjenja.

- dodajte gorivo prije pokretanja motora. Nikada ne skidajte ¢ep za gorivo niti dodajte benzin dok motor radi ili
dok je motor vrué.

- ako se benzin prolio po masini, ne pokusavajte pokrenuti motor, odmaknite masinu od mjesta prolijevanja i
izbjegavaijte stvaranje bilo kakvog izvora paljenja dok se pare benzina ne ispare.

- provjerite da li €ep rezervoara za gorivo dobro zatvara kada je zategnut. Ako je oSte¢en, zamijenite ga.

d) Ako je priguSiva¢ ostecen, zamijenite ga.

e) Uvijek vizualno pregledajte masSinu prije upotrebe. Zamijenite istroSene ili oSte¢ene dijelove i vijke.

f) Ne pokrecite motor u zatvorenom prostoru (npr. u zatvorenom prostoru ili garazi). lzduvni gasovi sadrze
ugljen-monoksid.

Operacija:

a) Ne pokrecite motor u zatvorenim prostorima gdje se mogu nakupljati opasne pare uglji€nog monoksida.

b) Radite samo po dnevnom svjetlu ili u prostorima s dobrim umjetnim osvijetljenjem.

c) Ne parkirajte masinu na nagibu.

d) Budite izuzetno oprezni prilikom promjene smjera na padinama.

e) Prilikom rada na nagibu, drzite rezervoar za gorivo malo iznad pola napunjenim kako biste smanijili rizik od
curenja goriva.

3
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f) Budite izuzetno oprezni prilikom upravljanja masSinom unazad.
g) Ne odvajajte, ne deaktivirajte, ne uklanjajte niti modificirajte instalirane sigurnosne sisteme/mikro prekidace.
h) Ne stavljajte ruke ili noge blizu ili ispod pokretnih dijelova masine.
i) Zaustavite motor prije dolijevanja goriva ili kada napustate masinu.
j) Ne blokirajte poluge ili komande masine. Prije upotrebe, provjerite da li ispravno funkcionisu.
k) Ne koristite druge vrste ili veli€ine guma osim onih koje preporucuje proizvodag.
1) Sve operacije vezane za odrzavanje, podeSavanije i servis moraju biti izvedeno sa zaustavljenim
MOTOROM MASINE .
m) Ne naginijite ili prevréite masinu.
n) Obratite posebnu paznju na nagnut teren i budite posebno oprezni kako biste sprijecili prevrtanje ili gubitak
kontrole. Glavni razlozi za gubitak kontrole su:
- Nedovoljno prianjanje kotaca.
- Brzina je prevelika.
- Nagla promjena smjera.
- Nedovoljno kocenje.

3. TEHNICKI PODACI

Uzorno RX pilot 001M RX Pilot 002H
Cilindricni 224cc 224cc
kapacitet
Tip motora Loncin Loncin
Maksimalna 95KS 95KS
shaga
Maksimalna 2800 o/min 2800 o/min
brzina motora
Visina rezanja 30-75 mm (6 koraka) 30-75 mm (6 koraka)
Sirina rezanja 650 mm 650 mm
Funkeiie Sakupljanje, straznje izbacivanje, bocno Sakupljanje, straznje izbacivanje,
) izbacivanje, malciranje, pranje bo¢no izbacivanje, mal€iranje, pranje

Radno svjetlo svjetlo svjetlo
Tahometar Da Da

- pracenje ukupnog broja radnih sati - pracenje ukupnog broja radnih sati

- radno vrijeme

- brzina motora

- indikacija vremena

- radno vrijeme
- indikacija vremena
- brzina motora

Funkcije ) ; ) .
- broj pokretanja - broj pokretanja
tahometra L . . L . .
- podsjetnik za zamjenu baterije - podsjetnik za zamjenu baterije
tahometra tahometra
- podsjetnik za zamjenu potroSnog - podsjetnik za zamjenu potroSnog
materijala materijala
Sistem za Elektricni Elektricni
pokretanje
Prijenos Mehanika automatski
Paljenje ELEKTRONSKI ELEKTRONSKI
Baterija 12V/7Ah 12V/7Ah
Brzine 4+ 1 -
Maksimalna 7.7 kmih 6,12 kmih
brzina
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kupke

Kapacitet

rezervoara za 2,5 litara 2,5 litara
benzin

Kapacitet uljne 05 0.5l

Vibracija S 5,04 m/s?'D 5,04 m/s? K=1,5m/* S5,04 m/s2'D 5,04 m/s? K=1,5m/*
Zapremina 150 litara 150 litara
sakupljake vreée
Neto tezina sa
priborom 137 kg 137 kg
Garancija 24 mjeseca 24 mjeseca
4. PREGLED

kosilica RURIS RX PILOT 001M

A | Volan G | Sjedalo

B Vreca za sakupljanje trave H | Papucica kocnice

C Rucica mjenjaca i Poluga za ukljucivanje oStrice
za rezanje

D | Varijator brzine/poluga ¢oka J Pedala za ukljuivanje noza u
rikverc

To | Rucica parkirne kocnice K. | Rucica za podeSavanije visine

je kosnje

F Prekida¢ za paljenje IT | Samocisteci konektor
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kosilica RURIS RX PILOT 002H

A | Volan G | Sjedalo
B Kolekcionarska torba H | Papucica koCnice
C Boc¢ni ispuh i Poluga za ukljucivanje noza
za rezanje
D | Varijator brzine/poluga ¢oka J Pedala za ukljuivanje noza u
rikverc
To | Rugica parkirne kocnice K. | Rucica za podeSavanije visine
je koSnje
F Prekida¢ za paljenje IT | Papucica automatskog
mjenjaca - naprijed/nazad
Potrebne komponente za: Komponente:
Ugradnja sabirne vrece
A, 2 =
MEX25 MEX12 Mé
C (X6) D (X4) E (10
Ugradnja sjedista
4 =
M8Xx18 M8
F X2> L X2

RURIS
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Ugradnja volana
o (©

MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G (XD
Ugradnja zadnje ploce
EF =
MeXi2 Mé M8X25
D (X&) E X2) M X2

Ugradnja poluge za ukljucivanje

noza i

M6X35
J XD

Ugradnja prednjeg branika (bull
bara)

M8
P X4

(in

104
K XD

Ostali rezervni dijelovi

4.1. MJERE PREDOSTROZNOSTI

1.1 Upozorenja

Upoznajte se s pravilnim upravljanjem i koriStenjem traktora. Naucite kako brzo zaustaviti motor.
Nepostivanje upozorenja i uputa moze dovesti do pozara i/ili ozbiljnih ozljeda.

Ne dozvolite djeci ili osobama koje nisu upoznate sa sigurnosnim uputama da koriste traktor.

Ako se korisnik osjec¢a umorno ili loSe, ili je pod utjecajem droga, alkohola ili supstanci koje mogu oslabiti
reakciju i paznju, nemojte koristiti uredaj.

Imajte na umu da su operateri ili korisnici odgovorni za nesrece i neoCekivane dogadaje koji se mogu
dogoditi drugim osobama ili imovini. Odgovornost je korisnika da procijene potencijalne rizike u radnom
podrucju i preduzmu sve potrebne preventivhe mjere kako bi osigurali vlastitu sigurnost i sigurnost drugih,
posebno na padinama ili neravnom, klizavom i nestabilnom terenu.

1.2 Preliminarne operacije

Uvijek nosite odgovarajucu radnu odjecu, izdrzljive zastitne cipele s neklizajuéim donovima i duge hlace. Ne
koristite stroj bosi ili u sandalama. Nosite zastitu za sluh i zastitne rukavice.

Ne nosite Salove, koSulje, ogrlice, narukvice, Siroku odjecu, kravate ili bilo kakav pribor koji bi mogao visjeti
sa masine ili u radnom prostoru.

Ako vam je kosa veoma duga, zavezite je.
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1.3 Radno podrucje

Pazljivo pregledajte cijelo radno podrucje i uklonite sve predmete (kamenje, grane, Zicu, kosti itd.) koje bi
masina mogla odbaciti ili oStetiti.

Drzite se podalje od ispusnog otvora.

Ne odvajajte, ne deaktivirajte, ne uklanjajte niti modificirajte instalirane sigurnosne sisteme/mikro prekidace.
Obratite posebnu paznju na nagnut teren i budite posebno oprezni kako biste sprijec€ili prevrtanje ili gubitak
kontrole. Glavni razlozi za gubitak kontrole su:

- Nedovoljno prianjanje kotaca.

- Brzina je prevelika.

- Nagla promjena smjera.

- Nedovoljno kocenje.

Prilikom napustanja traktora i pregleda traktora, obavezno ugasite motor i izvadite klju¢ za paljenje kako
biste bili sigurni da su se svi pokretni dijelovi potpuno zaustavili:

Ako masina po¢ne neuobitajeno vibrirati: Provjerite ima li o$te¢enja; Provjerite i zategnite sve labave
dijelove. Sve preglede, popravke i zamjene obavlja ovlasteni RURIS servisni centar.

Ne dodirujte dijelove motora i podrucja koja se zagrijavaju tokom rada. Postoji rizik od opekotina.

Da biste izbjegli opasnost od pozara, ne ostavljajte masinu u visokoj travi dok motor radi.

Nikada ne koristite masinu sa istro$enim ili oSte¢enim dijelovima. Neispravni ili istroSeni dijelovi moraju se
uvijek zamijeniti, a nikada popravljati. Koriste se samo originalni RURIS rezervni dijelovi.

Da biste izbjegli rizik od pozara, redovno provjeravajte da li curi ulje ili gorivo.

5. RASPAKIVANJE | SASTAVLJANJE

VAZNO! Raspakivanje i sastavljanje moraju se izvoditi na ravnoj, stabilnoj povrsini, s dovoljno prostora za
rukovanje masinom i ambalazom, koriStenjem odgovarajuceg alata.

1. Pazljivo otvorite ambalazu i pazite da ne izgubite komponente.

2. Provjerite dokumentaciju u kutiji, uklju€ujuci i ova uputstva.

3. Izvadite sve dijelove iz kutije.

4. Prilikom raspakivanja uredaja poduzmite sljede¢e mjere opreza:

- Pomaknite sklop za rezanje maSine na maksimalnu visinu kako biste sprije€ili oSte¢enja prilikom spustanja
masine;

- Spustite masinu sa osnovne ploce.
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5.1. SASTAVLJANJE
ZADNJE PLOCE
Poravnajte rupe na plo€i s
rupama na straznjoj strani
uredaja i priCvrstite plocu
maticama (M6) i vijcima
(M6x12 i M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2




BIH

Za model Pilot 0002H,
morate pricvrstiti zadnju
polugu maticom (M6) kao
na susjednoj slici.

5.2. UGRADNJA VOLANA
Prvo umetnite ¢ahuru u
osovinu volana kao §to je
prikazano na slici 1, zatim
umetnite ukrasni poklopac
kao Sto je prikazano na slici
2, umetnite volan i
priCvrstite ga vijkom
(M8x160) i podloskom, a
zatim postavite ukrasni
poklopac kao $to je
prikazano na slici 3.

5.3. UGRADNJA
ZASTITNE STAMPE
Poravnajte rupe na plo€i s
rupama na prednjoj strani
uredaja i zategnite ih
maticom (M8) i vijkom
(M8x20).

10
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5.4. UGRADNJA SJEDISTA

Poravnaijte rupe na sjedistu s Pob o R aw
rupama na montaznoj plogi,
pricvrstite sjediSte podloSkama i
vijcima (M8x20), kao Sto je
prikazano na susjedno;j slici.

Pri¢vrstite sjediSte na masinu 5&‘ =
pomocu vijka (M8x18) i matice Max1g va
(M8). Faa Lo

5.5. SASTAVLJANJE VRECE ZA

SAKUPLJANJE ! . !
I .

1"
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Pri¢vrstite dio 3 i dio 4 ploama 5 koriste¢i

vijak (M6x30) i maticu (M6) za pri¢vrsc¢ivanje.

Montirajte dio 7 koriste¢i (M6x12) i maticu
(M6).

Zategnite vijak i maticu kao $to je prikazano
na slici.

12
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Pri¢vrstite vreu za travu na metalni okvir, kao $to je prikazano na slici ispod.

Pric¢vrstite sklop vrece na gorniji
poklopac pomocu vijaka (ST5.0x30 i
ST4.8x19)

5.6. MONTAZA UPRAVLJACKIH RUCICA
Pri¢vrstite poluge vijkom (M6x35)

’ BN .

13
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6. UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Snabdijevanje naftom

Prije pokretanja motora, napunite motor uljem RURIS 4T-MAX ili uljem sa API klasifikacijom: CI-4/SL ili viSom.
Kapacitet kupke motornog ulja 0,5L

Provjerite nivo motornog ulja dok je motor zaustavljen i u uspravnom polozaju. Podignite sjediSte, skinite
zastitni poklopac. Izvadite mjernu Sipku i obriSite je ¢istom krpom. Umetnite i zategnite mjernu Sipku. Zatim je
izvadite da biste provjerili nivo ulja. Ako je nivo ulja ispod donje oznake na mjernoj Sipki, dolijte preporu¢eno
ulje do gornje oznake. Nemoijte prepunjavati. Vratite mjernu Sipku.

Joja ulei

Marcaj superior

Snabdijevanje gorivom.

Koristite kvalitetno gorivo sa ovlastenih Peco benzinskih pumpi.

Dolijevajte gorivo najkvalitetnijim BEZOLOVNIM BENZINOM, koriste¢i metalni lijevak, na otvorenim prostorima
i dalje od izvora vatre ili iskri, koji bi mogli izazvati pozar.

OPREZ!

Ne hranite se na tlu ili oko biljaka jer riskirate oSte¢enje okolisa.

14
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PodesSavanje sjedista
. Podesite pomocu vijaka na dnu sjedista kako
biste odabrali najudobniji polozaj.
Prikljucak kabla baterije
. Spoijite bateriju na elektri¢ni sistem kao $to je
prikazano na prilozenoj slici .

6.1. Priprema masine prije pocetka rada :
Masina se moze koristiti za koSenje travnjaka na
mnogo razli¢itih nacina; Prije pocetka, pripremite
masinu u skladu s nadinom ko$nje travnjaka.
6.2.1. Radna funkcija

Postavite ¢ep za mal¢ kao $to je prikazano na
prilozenoj slici.

6.2.2. Bo¢no praznjenje

Podignite potpornu polugu, a zatim pri¢vrstite uredaj za bo¢no izbacivanje kao $to je prikazano na slici ispod.

15
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6.3. Pokretanje
Sjednite na mjesto operatera (na stolicu).
Provijerite je li vre¢a za sakupljanje pravilno postavljena.

Postavite ru€icu mjenjaca u neutralni polozaj (N), kao Sto
je prikazano na slici ispod. (za mehanic¢ki model 001M)

Rugica za uklju€ivanje rezne ostrice je u ZATVORENOM
polozaju "A".

Pritisnite papucicu koc¢nice.

16
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Postavite prekida¢ brzine/€oka u polozaj za pokretanje. (START)

z
%

-]
2
H
m

]

9

Umetnite klju¢ za paljenje i okrenite ga u polozaj UKLJUCENO za elektriéni kontakt, a zatim ga okrenite do
kraja da biste pokrenuli motor.

Otpustite klju¢ za paljenje nakon $to se motor pokrene.
Nakon pokretanja motora, prebacite ru€icu varijatora u poloZaj za minimalnu brzinu.
6.4. KRETANJE BEZ KOSENJA TRAVNJAKA

. Podesite visinu rezanja na najvisi polozaj.

. Postavite ru€icu za podeSavanje brzine na pola izmedu polozaja brzine kretanja.

. Potpuno pritisnite papucicu ko¢nice i pomaknite rugicu mjenjaca u prvi polozaj (za kontrolu brzine),
a zatim polako otpustite papucicu kocnice. (za mehani¢ki model 001M)

e  Za model sa automatskim mjenjacem (002H). Ako Zelite pomaknuti traktor bez pokretanja motora
(ruéno guranjem) postavite polugu ulijevo. Ako Zelite pomaknuti traktor s upaljenim motorom,
pomaknite polugu udesno.

17
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6.5. KOSNJA
Provjerite je li vre¢a za sakupljanje pravilno
postavljena.

Podesite visinu rezanja na odgovarajuci polozaj.
Visina rezanja se moze podesiti od 30-75 mm,
polozaji od 1 do 6.

Prebacite rucicu varijatora brzine u polozZaj za
maksimalnu brzinu.

Postavite polugu za uklju€ivanje noza u
OTVORENI polozaj "B".

6.6. KOSENJE UNATRAG

Pritisnite papucicu ko¢nice dok se masina ne

zaustavi;

Pomaknite ru€¢icu mjenjaca u polozaj "N". (Za

mehanicki model 001M).

Postavite polugu za uklju€ivanje noza u

OTVORENI polozaj "B".

Pritisnite papucicu za uklju€ivanje noza u

obrnutom smijeru.

. za mehanicki model 001M pomaknite rucicu
mjenjaca u polozaj "R",

e Za hidrauli¢ni model 002H pritisnite zadnju
pedalu.

18
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6.7. RUCNA KOCNICA

Postavite rucicu mjenjaca u polozaj "N".

Pritisnite papucicu ko¢nice da biste smanijili brzinu dok se traktor
ne zaustavi.

Pomaknite polugu za ukljuéivanje noza u ZATVORENI polozaj
"A".

Podignite rucicu za parkiranje u polozaj "P", a zatim otpustite
papucicu kocnice.

6.8. PRAZNJENJE VRECE ZA SAKUPLJANJE
Praznjenje vre¢e za sakupljanje trave vr$i se samo kada
su rezne jedinice isklju¢ene; u suprotnom ¢e se motor
zaustaviti . Nemojte ¢ekati da se vreca za sakupljanje
trave previSe napuni kako biste izbjegli zacepljenje
otvora za izbacivanje.

. Smanijite brzinu motora;

. Povucite ru¢nu ko€nicu ako se nalazite na
nagibu.

. Uhvatite zadnju polugu i podignite vre¢u za
sakupljanje da biste je ispraznili.

6.9. ZAUSTAVLJANJE
. Pomaknite rucicu varijatora brzine u
polozaj za minimalnu brzinu.

AX
]
L]
]
L
-
-
-
oavE
-
L
L]
L]
]
L)
]

. Postavite ru€icu mjenjaca u neutralni polozaj (N). (za
mehanicki model 001M).

. Pomaknite polugu za uklju€ivanje noza u
ZATVORENI polozaj (A).

e  Zaustavite motor okretanjem kljuca za paljenje u
polozaj Iskljuéeno, a zatim izvucite kljuc.
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6.10. NAKON UPOTREBE
. Ostavite motor da se ohladi prije nego $to ga uskladistite u zatvorenom prostoru.
e  ZacCiScenje, spojite crijevo za vodu na njegov priklju¢ak.

6.11. Skladistenje baterije
Akumulator uvijek treba skladistiti na suhom mjestu, na sobnoj temperaturi (tokom zime). Nikada ga ne
izlazite niskim temperaturama. Prije skladiStenja potpuno napunite akumulator, a zatim traktor postavite na
mjesto gdje nije izloZzen mrazu. Tokom zime punite akumulator 1-2 puta. Punite akumulator jednom mjese¢no
tokom normalnog rada kako biste osigurali da zadrzi svoj maksimalni kapacitet.
Prije prve upotrebe, potpuno napunite bateriju.

|

charging port

CHARGER
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Problem je

7. RIESAVANJE PROBLEMA
Problemi sa pokretanjem |

UZROK

Rjesenja

Problemi sa pokretanjem

Pogresna procedura
pokretanja.

Precizno  slijedeci
pokretanje u priruéniku .

upute za

Masina se ne pokrece (ili
starter ne okreée MOTOR
prilikom pokusaja
elektricnog pokretanja)

e Sigurnosni prekidaci nisu
aktivirani

e Zice nisu povezane s
baterijom.

o Sajla kocnice je
nepravilno podesena.

o Uredaj stoji u visokoj
travi.

e Sajla kocnice motora je
previ$e labava

e Amortizer nije u
ispravnom polozaju.

o Nedovoljno benzina u
rezervoaru za gorivo

e Benzin je star vise od 3
mjeseca

o Priklju¢ak ispunjen
travom

o Osigurac je pregorio.

e Omogucite sigurnosne prekidace
ispod sjedista i vre¢u za
sakupljanje.

o Provjerite jesu li ZICE povezane od
akumulator do motora i dugmeta
za pokretanje .

e Pomaknite traktor u travi NA
VISOKU visinu da biste ga ukljugili.
Postavite podeSavanje visine u
polozZaj Sto je moguce viSe, tako da
se noz MOZE slobodno okretati.

e Pomaknite polugu amortizera u
drugi polozaj

o Provjerite i napunite rezervoar za
gorivo benzin .

o Ocistite rezervoar za gorivo i
karburator i dovrSite sa benzinom
devet .

e Uklonite travu sa i OKO NJEGA

o priklju¢na uti¢nica

® Provjerite sigurnost i zamijenite ga
s devetkom

Bez iskra pri paljenju ( ne
moze se upaliti)

Problem je

o Kapica svjecice je
labava.

o Svijecica je mokra ili
prijava.

o Nepravilan razmak iskre

® Zracni filter je prljav ili
neispravan.

* Provjerite je li poklopac sigurno
pricvrScen na svjecicu.

e Provjerite da na svjecici nema
prljavstine.

* Provjerite i podesite zazor svjecice.
Alternativno, zamijenite svjecicu.

® Provijerite filter zraka na prljavstinu
i oCistite ga.

pravilno

Rjesenja

e brzine nedovoljna
snaga motora

e Rucica je u polozaju
"START/SHOCK".

o Postavite rucicu varijatora brzine u
polozaj za maksimalnu brzinu.

e Zadnji kotaci ne vuku,
ili vuku samo vrlo malo

e Remen je pokidan ili je
otpao.
o Kvar mjenjaca

e Zamijenite remen
e Zamijenite mjenjac
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e Motor radi nepravilno

i/ili mu se performanse
smanjuju tokom rada.

o Kapica svjecice je
labava.

e Svijecica je prljava.

o Nepravilan razmak
iskre

o Zracni filter je prljav ili
neispravan.

e Isparavanje goriva u
karburatoru

e Labava sajla gasa

e Prljavstina u
karburatoru

je li €ep sigurno pri¢vrséen za
svjecicu .

Provjerite je li SPARK ¢ist i nije li
ostecen.

Provjerite i podesite razmak
svjecica.

Provijerite filter zraka za prljavstinu
i oCistite ga .

Sacekajte nekoliko minuta, a zatim
pokusaj sedlo OKRENITE SA
novog.

Skupi ubrzanje KABLOVA.

Ogistite karburator

Demontaza i odrzavanije filtera za vazduh.

Skinite sklop filtera za zrak, otpustite dvije matice kao $to je prikazano na slici ispod.

Odvrnite maticu poklopca filtera za zrak, a zatim uklonite ulozak filtera i spuzvasti predfilter kao $to

je prikazano na slici.

Odrzavanije filtera za vazduh ée se obavljati periodi¢no.

Filterski uloZzak se moze Cistiti komprimiranim zrakom, puhanjem ili laganim udaranjem o tvrdu
povrsinu, a spuzvasti predfilter se moze prati ku¢nim deterdzentima i osusiti.
Nakon ¢iSc¢enja, ponovo instalirajte filter za vazduh.

8. PRACENJE DIGITALNOG TAHOMETRA

Ne. | Opis funkcije pogled Zapazanja
Ocistite filter za Korisnik ne moze
vazduh - Nakon 5 sati Povremeno podesiti vremenski

rada.

CLER

AIR F".TER AIternatlva

interval.

n 50
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Kada odbrojavanje
dode do 0.

Povremeno

i E n
LL Al >
AIR FILTER  Alternativa

Pritisnite dugme da
biste uklonili ikonu
upozorenja.

Povremeno

r E n
CLEAT —
AIR FILTER Alternativa

Korisnik moze pritisnuti
dugme (M) da ukloni
ikonu upozorenja,
nakon ¢ega ¢e
odbrojavanje ponovo
poceti od 5 sati. Ako se
dugme (M) ne pritisne,
ikona upozorenja
ostaje na ekranu.

Promijenite filter zraka
-Nakon 45 sati rada.

Korisnik ne moze
podesiti vremenski

(v
E 'n L‘ 5 U interval.
AIR FILTER
Kada odbrojavanje Korisnik moze pritisnuti
dode do 0. ﬁ dugme (M) da ukloni
G n a w ikonu uvpozor'enja,
AIR FILTER nakon €ega ¢e
odbrojavanje ponovo
poceti od 45 sati. Ako
Pritisnite dugme da se dugme (M) ne
biste uho_niIi ikonu c n pritisne, ikona
upozorenja. E 'n L‘ S u upozorenja ostaje na
< ekranu.
AIR FILTER
Provjerite svjecicu
-Nakon 50 sati rada. c n n Korisnik ne moze
Po potrebi zamijenite. H S podesiti vremenski
G l n interval.
g
Kada odbrojavanje c Korisnik moze pritisnuti
dode do 0. H dugme (M) da ukloni
G n D w ikonu upozorenja,
nakon ¢ega Ce se
> odbrojavanje ponovo
Pritisnite dugme da pokrenuti od 50 sati.
biste uklonili ikonu 5 nn Ao se dugme (M) ne
i ritisne, ikona
upozorena- 'n u'u Epozorenja ostaje na
ekranu.
Podmazivanje kablova, Povremeno

upravljackih poluga,
pokretnih dijelova (ako
je primjenijivo)

-Nakon 20 sati rada.

S3rERS

Alternativa

Krajnji korisnik ne
moze podesiti
vremenski interval.
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Povremeno
Kada odbrojavanje crr &> Korisnik moze pritisnuti
4 dode do 0. 291 EHS n D w dugme (M) da ukloni
Alternativa ikonu upozorenja,
nakon ¢ega ¢e
odbrojavanje ponovo
Pritisnite dugme Povremeno poceti od 20 sati. Ako

da biste uklonili ikonu CBrE S «—> ¢ nn | s dugme (M) ne
upozorenja. 2 ] H 2 ”.'EU.U pritisne, ikona

Alternativa upozorenja ostaje na

ekranu.
Ne. | Opis funkcije pogled Zapazanja
Ukupni radni sati. D
Ne mozZe se resetirati.
1 <
TMR TMR
N 83 N 00
TMR . .

2 Drzite pritisnuto dugme
(resetljivo radno > / (M) da biste resetovali
vrijeme). ?\‘;ﬁ;‘;tf' rrnn radno vreme na nulu.

apééat ' U Ll U U U
butonul M

24-satni nacin rada.
‘ j: Dg _bis_te _podve_sili sat,

4 Sat. ' L pritisnite i drzite dugme

(M).

Kada displej treperi,
podesite sate i minute
pomoc¢u dugmadi M i S.

RPM (za pregled RPM

5 RPM-a u stvarnom B 3 n n n Prikazuje trenutne obrtaje
Loy

vremenu). u realnom vremenu.
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2RPM
2 obrtaja u minuti. mn i n Drzite pritisnuto dugme
Lo LJ | (M)da biste resetovali
Prikazuje historiju maksimalne brzine na
maksimalnih obrtaja u \ f nulu.
6 minuti. ARARA
Azurira se kada su B
okretaji motora veéi od (M NINNNNN]
onoga $to je prikazano
na ekranu.
\ / Nizak napon, na ekranu ¢e
treptati "bt-lo" kako bi vas
Podsjetnik za zamjenu | = ' 4 podsjetio da zamijenite
7 baterije tahometra. - bateriju novom, ikona
- L 3 upEzorenja c':eb ntestati
nakon $to se baterija
/ \ zamijeni.
Zapisuje broj pokretanja
Broj pokretanja motora.
8 motora.
h-5Et i
L i
LI LS~
Pogetne postavke # N | Koristite tipke M i S za
9 vremena. postavljanje pocetnog
~ 7/ radnog vremena.
PodeSavanja se mogu nnoR 1A (al=¥g7=]
izvrsiti tokom prvih sati g el ¢ DU oL
rada.
Tahometar se automatski
A n F F isklju€uje za 5 minuta.
10 Iskljucivanje k
tahometra. "? S E u Korisnik moze zaustaviti

tahometar istovremenim
pritiskom na tipke M i S.

Napomena: Neke funkcije tahometra mogu se resetirati prije isteka vremenskog intervala za tu funkciju.
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9. IZJAVE O USKLADENOSTI

IZJAVA O USKLADENOSTI EZ-a
Proizvoda¢: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija C €
Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor
Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing . Radoi Alexandru, direktor dizajna i proizvodnje
Opis proizvoda: Kosilica Traktor obavlja operacije kosnje i kosnje travnjaka, pri ¢emu je sama masina osnovna
energetska komponenta, a mobilni noz za rezanje stvarna radna oprema .
Proizvod: Kosilica Traktor
Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOT001M, (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine proizvodnje,
znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 001M Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, Cetverotaktni Maksimalna snaga: 9,5 KS

Radna Sirina : 650 mm Start : Elektri¢ni

Brzine: 4+1 Zapremina sakupljacke vrece : 150 |

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvoda¢, u skladu sa GD 1029/2008 - o uslovima stavijanja maS$ina na trZiste,

Direktivom 2006/42/EZ - masine; sigurnosni i zastitni zahtjevi , Standardom EN ISO 12100:2010 - Masine.

Sigurnost, Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj

kompatibilnosti, aZurirana 2019.), Uredbom EU 2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) - kojom se

utvrduju mjere za ograni¢avanje emisija gasovitih i cesti¢nih zagadivaca iz motora i GD 467/2018 o provedbenim

mjerama spomenute Uredbe, certificirali smo uskladenost proizvoda s navedenim standardima i izjavljujemo da je u

skladu s glavnim sigurnosnim zahtjevima.

Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa

sljede¢im evropskim standardima i direktivama:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sigurnost masina. Osnovni koncepti, opsti principi projektovanja.

Osnovna terminologija, metodologija. Tehnicki principi;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Bastenske masine. Sigurnosni zahtjevi za kosilice

opremljene motorima sa unutra$njim sagorijevanjem. Dio 1: Terminologija i uobiajena ispitivanja. Amandman 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN I1SO 5395-3:2014/A2:2018- Bastenske masine. Sigurnosni zahtjevi za kosilice

opremljene motorima sa unutras$njim sagorijevanjem. Dio 3: Kosilice sa sediStem. Amandman 2: Zastitnici kuéista rezne

jedinice;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- MasSine za zemljane radove, traktori, poljoprivredne i Sumarske masine.

Referentna tacka sjedista;

SREN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Poljoprivredne i Sumarske masine. Elektromagnetna kompatibilnost. Metode

ispitivanja i kriteriji prihvatanja;

o Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena i dopunjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju;

e Direktiva 2006/42/EZ - o maSinama - stavljanje masina na trziste;

e Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetnoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetnoj kompatibilnosti,
azurirana 2019);

e Uredba EU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za ograni¢avanje emisija
gasovitih i €esti¢nih zagadivaca iz motora.

Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom;
° SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja okolisem;
° SR ISO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
OZNACAVANJE | OZNACAVANJE MOTORA
Benzinski motori sa svjec¢i¢nim paljenjem koji se primaju i koriste na RURIS opremi i masinama, u skladu sa Uredbom
EU 2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) i GD 467/2018, oznaceni su sa:
- Naziv robne marke i proizvodaca: NTM Co Ltd
- Tip: LC1P75F
- Broj odobrenja tipa koji je dobio specijalizirani proizvodac:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Identifikacijski broj motora — jedinstveni broj.
- Loncin
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasni$tvo proizvodaca.
Napomena: Ova deklaracija je u skladu s originalom.
Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
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BIH RURIS

Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Krajova,

Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.

Registarski broj: 21/09.01.2024

Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
4 Generalni direktor

SC RURIS IMPEX SRL

IZJAVA O USKLADENOSTI EZ- a

Proizvoda¢: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Radoi Alexandru — Direktor dizajna produkcije

Opis proizvoda: Kosilica Traktor obavlja operacije kosnje i koSnje travnjaka, pri cemu je sama masina osnovna
energetska komponenta, a mobilni noz za rezanje stvarna radna oprema .

Proizvod: Kosilica Traktor

Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOT001M, (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine proizvodnje,
znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 001M Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, Eetverotaktni Maksimalna snaga: 9,5 KS

Radna Sirina : 650 mm Start : Elektricni

Brzine: 4+1 Zapremina sakupljacke vrece : 150l

Nivo zvuéne snage: 96,5 dB(A) Garantovani nivo zvuéne snage: 98 dB(A)
Nivo akusti¢ne snage je certificiran od strane TUV Sud Certification and Testing certifikatom br. OR/027431/010 od
16.06.2023., u skladu s odredbama Direktive 2000/14/EZ izmijenjene Direktivom 2005/88/EZ i SR EN ISO 3744:2011.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kao proizvoda¢, u skladu s Direktivom 2000/14/EZ (izmijenjenom Direktivom
2005/88/EZ), HG 1756/2006 - o ograni¢enju emisije buke u okoli$ koju proizvodi oprema namijenjena za upotrebu izvan
zgrada, provjerili smo i certificirali uskladenost proizvoda s navedenim standardima i izjavljuiemo da je u skladu s
glavnim zahtjevima.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljede¢im evropskim standardima i direktivama:
° Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena i dopunjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom
okruzenju;
° SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje nivoa zvu¢ne snage koju emituju izvori buke koristenjem
zvuénog pritiska;
° Direktiva 2006/42/EZ - o masinama - stavljanje masina na trziste;
° Direktiva 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.);
° Uredba EU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za ograni¢avanje emisija
gasovitih i €esti¢nih zagadivaca iz motora.
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom
° SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja okolisem
° SR ISO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasni$tvo proizvodaca.
Napomena: Ova deklaracija je u skladu s originalom.
Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Krajova,
Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.
Registarski broj: 22/09.01.2024
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
.lf;" Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL
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BIH RURIS

IZJAVA O USKLADENOSTI EZ-a

Proizvoda¢: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Radoi Alexandru, direktor dizajna i proizvodnje

proizvoda : Kosilica Traktor obavlja operacije kosnje i kosnje travnjaka, pri €¢emu je sama masina osnovna energetska
komponenta, a mobilni noz za rezanje je stvarna radna oprema .

Proizvod: Kosilica Traktor

Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOTO002H, (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine proizvodnje,
znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 002H Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, Cetverotaktni Maksimalna snaga: 9,5 KS
Radna sirina : 650 mm Start : Elektri¢ni

Mjenjaé: Automatski Zapremina sakupljaca : 150 |

Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, proizvoda¢, u skladu sa GD 1029/2008 - o uslovima stavijanja maS$ina na trZiste,
Direktivom 2006/42/EZ - masSine; sigurnosni i zastitni zahtjevi , Standardom EN ISO 12100:2010 - MaSine.
Sigurnost, Direktivom 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj
kompatibilnosti, aZurirana 2019.), Uredbom EU 2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) - kojom se
utvrduju mjere za ograni¢avanje emisija gasovitih i cesti¢nih zagadivaca iz motora i GD 467/2018 o provedbenim
mjerama spomenute Uredbe, certificirali smo uskladenost proizvoda s navedenim standardima i izjavljujemo da je u
skladu s glavnim sigurnosnim zahtjevima.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljede¢im evropskim standardima i direktivama:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sigurnost masina. Osnovni koncepti, opsti principi projektovanja.
Osnovna terminologija, metodologija. Tehnicki principi;
SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Bastenske masine. Sigurnosni zahtjevi za kosilice
opremljene motorima sa unutrasnjim sagorijevanjem. Dio 1: Terminologija i uobiajena ispitivanja. Amandman 1;
SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN I1SO 5395-3:2014/A2:2018- Bastenske masine. Sigurnosni zahtjevi za kosilice
opremljene motorima sa unutras$njim sagorijevanjem. Dio 3: Kosilice sa sedi$tem. Amandman 2: Zastitnici kuéista rezne
jedinice;
SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- MasSine za zemljane radove, traktori, poljoprivredne i Sumarske masine.
Referentna tacka sjedista;
SREN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Poljoprivredne i Sumarske masine. Elektromagnetna kompatibilnost. Metode
ispitivanja i kriteriji prihvatanja.
o Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena i dopunjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju;
e Direktiva 2006/42/EZ - o maSinama - stavljanje masina na trziste;
e Smjer 2014/30/EU - o elektromagnetnoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetnoj kompatibilnosti,
azurirana 2019);
e Uredba EU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za ograni¢avanje emisija
gasovitih i €esti¢nih zagadivaca iz motora.
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom;
° SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja okolisem;
° SR ISO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
OZNACAVANJE | OZNACAVANJE MOTORA
Benzinski motori sa svjec¢i¢nim paljenjem koji se primaju i koriste na RURIS opremi i masinama, u skladu sa Uredbom
EU 2016/1628 (izmijenjenom Uredbom EU 2018/989) i GD 467/2018, oznaceni su sa:
- Naziv robne marke i proizvodaca: NTM Co Ltd
- Tip: LC1P75F
- Broj odobrenja tipa koji je dobio specijalizirani proizvodac:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Identifikacijski broj motora — jedinstveni broj.
- Loncin
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasni$tvo proizvodaca.
Napomena: Ova deklaracija je u skladu s originalom.
Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
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BIH RURIS

Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Krajova,
Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.
Registarski broj: 23/09.01.2024

Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
Generalni direktor
SC RURIS IMPEX SRL

IZJAVA O USKLADENOSTI EZ- a

Proizvodaé: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, br. 111, Upravna zgrada, Krajova, Dolj, Rumunija

Gol. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Ovlasteni predstavnik: Ing. Stroe Marius Catalin — Generalni direktor

Ovlastena osoba za tehni¢ku dokumentaciju: Ing. Radoi Alexandru — Direktor dizajna produkcije

Opis proizvoda: Kosilica Traktor obavlja operacije kosnje i koSnje travnjaka, pri cemu je sama masina osnovna
energetska komponenta, a mobilni noz za rezanje stvarna radna oprema .

Proizvod: Kosilica Traktor

Serijski broj proizvoda: AATX00100001XXPILOTO002H, (gdje AA predstavlja posljednje dvije cifre godine proizvodnje,
znakovi 5 i 7 su broj serije, a znakovi 7-12 su broj proizvoda)

Tip: PILOT 002H Model : RURIS RX

Motor : termalni, bezolovni benzin, ¢etverotaktni Maksimalna snaga: 9,5 KS

Radna Sirina : 650 mm Pocetak : Elektricni

Mjenjaé: Automatski Zapremina sakupljacke vrece : 150 |
Nivo zvuéne snage: 96,5 dB(A) Garantovani nivo zvuéne snage: 98 dB(A)

Nivo zvuéne snage je certificiran od strane TUV Sud Certification and Testing putem certifikata br. OR/027431/010 od
24.11.2023., u skladu s odredbama Direktive 2000/14/EZ izmijenjene Direktivom 2005/88/EZ i SR EN ISO 3744:2011.
Mi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova kao proizvodaé, u skladu s Direktivom 2000/14/EZ (izmijenjenom Direktivom
2005/88/EZ), HG 1756/2006 - o ograni¢enju emisije buke u okoli$ koju proizvodi oprema namijenjena za upotrebu izvan
zgrada, provjerili smo i certificirali uskladenost proizvoda s navedenim standardima i izjavljujemo da je u skladu s
glavnim zahtjevima.
Dolje potpisani Stroe Catalin, predstavnik proizvodaca, izjavljuje na vlastitu odgovornost da je proizvod u skladu sa
sljede¢im evropskim standardima i direktivama:
° Direktiva 2000/14/EZ (izmijenjena i dopunjena Direktivom 2005/88/EZ) — Emisije buke u vanjskom okruzenju
° SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Odredivanje nivoa zvu¢ne snage koju emituju izvori buke koristenjem
zvuénog pritiska
° Direktiva 2006/42/EZ - o masinama - stavljanje mas$ina na trziste
° Direktiva 2014/30/EU - o elektromagnetskoj kompatibilnosti (GD 487/2016 o elektromagnetskoj kompatibilnosti,
azurirana 2019.);
° Uredba EU 2016/1628 (izmijenjena Uredbom EU 2018/989) - kojom se utvrduju mjere za ograni¢avanje emisija
gasovitih i €esti¢nih zagadivaca iz motora
Drugi koristeni standardi ili specifikacije:
° SR EN ISO 9001 - Sistem upravljanja kvalitetom
° SR EN ISO 14001 - Sistem upravljanja okolisem
° SR ISO 45001:2018 - Sistem upravljanja zdravljem i sigurno$¢u na radu.
Napomena: tehni¢ka dokumentacija je vlasni$tvo proizvodaca.
Napomena: Ova deklaracija je u skladu s originalom.
Rok vazenja: 10 godina od datuma odobrenja.
Mjesto i datum izdavanja: 09.01.2024. Krajova,
Godina podnosenja zahtjeva za CE oznaku: 2024.
Registarski broj: 24/09.01.2024
Ovlastena osoba i potpis: Ing. Stroe Marius Catalin
-'f;'r Generalni direktor SC RURIS IMPEX SRL
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SK RURIS
1. UvoD

Vazeny zakaznik!

Dakujeme vam za va$e rozhodnutie zakupit si produkt RURIS a za déveru, ktor( ste vlozili do nasej spolo&nosti!
RURIS pésobi na trhu od roku 1993 a pocas tohto obdobia sa stala silnou znackou, ktora si vybudovala reputaciu
dodrziavanim svojich sfubov, ale aj neustalymi investiciami zameranymi na pomoc zakaznikom so spolahlivymi,
efektivnymi a kvalitnymi rieSeniami.

Sme presvedcCeni, ze si na$ produkt ocenite a budete sa z jeho vykonu teSit dlho. RURIS neponuka svojim
zakaznikom len stroje, ale kompletné rieSenia. Délezitym prvkom vo vztahu so zakaznikom je poradenstvo pred
aj po predaiji, pricom zakaznici RURIS maju k dispozicii celu siet partnerskych predajni a servisnych miest.
Aby ste si mohli produkt, ktory ste si zakupili, uzivat, pozorne si precitajte pouzivatel'sku prirucku. Dodrziavanim
pokynov si zarugite jeho dlhé pouzivanie.

Spolo¢nost RURIS neustale pracuje na vyvoji svojich produktov, a preto si vyhradzuje pravo na zmenu, okrem
iného, ich tvaru, vzhladu a vykonu bez toho, aby bola povinna tuto skuto€¢nost vopred oznamit.

ESte raz dakujeme, Ze ste si vybrali produkty RURIS!
Informacie a podpora zékaznikov:
Telefén: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. BEZPECNOSTNE POKYNY
2.1. UPOZORNENIA NA STROJI

Varovanie!

Poc .
Nebezpecenstvo! Otas prevadzky

dodrziavajte bezpecnu
vzdialenost od stroja.

Pred zdvihanim stroja pri
vykonavani udrzby ho
zastavte.

Pozor! Horuce povrchy. Varovanie! Horlavy
material.

Pozor! DodrZujte odstup!

P> B>

Nebezpecenstvo otravy

oxidom uhofnatym. Pri  pouzivani stroja na

svahoch a nerovnom
povrchu budte opatrni.

Nevyhadzuijte stroj ani
jeho sucasti do domového
odpadu.

Noste ochranné
prostriedky.
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SK RURIS

Nepouzivajte v uzavretych
priestoroch.

Precitajte si manual.

Nevkladajte ruku.

2.2. UPOZORNENIA

Prax:

a) Pozorne si precitajte pokyny. Oboznamte sa s ovladacimi prvkami a spravnym pouzivanim stroja. Naucte sa,
ako rychlo zastavit motor. Nedodrzanie varovani a pokynov méze mat za nasledok poZiar a/alebo vazne
zranenie.

b) Nikdy nedovolte detom alebo osobam, ktoré nie si oboznamené s tymito pokynmi, pouzivat' stroj.

c) Nepracujte nikdy Ked ludia, v $pecialnych v blizkosti sa nachadzaju deti alebo domace zvierata .

d) Pouzivatel je zodpovedny za nehody alebo nebezpedenstva, ktoré vznikaju INYM osobam alebo majetku .
Je zodpovednostou pouzZivatelov posudit potencialne rizika v pracovnej oblasti a prijat vSetky potrebné
opatrenia preventivne opatrenia na zabezpecenie ich vlastni bezpecnost a bezpecnost ostatnych, najma na
svahoch alebo na nerovnom, klzkom a nestabilnom povrchu.

e) Venujte zvlastnu pozornost vystraznym Stitkom na stroji a jeho prislusenstve a prisne ich dodrziavajte.

f) Ak sa pouzivatel citi unaveny alebo zle, alebo je pod vplyvom drog, alkoholu alebo latok, ktoré mézu zhorsit
reakciu a pozornost, nesmie stroj pouzivat.

g) Ak pocas prevadzky spozorujete abnormalne vibracie, okamzite vypnite motor a skontrolujte stav stroja.

h) VSetky opravy a vymeny dielov musi vykonat autorizované servisné stredisko RURIS.

i) Nikdy nepouzivajte traktor s opotrebovanymi alebo poskodenymi dielmi. Chybné alebo opotrebované diely
sa musia vzdy vymenit, nie opravit. PouZivajte iba originalne nahradné diely RURIS.

Skolenie:

a) Pri praci vzdy noste bezpe¢nostnu obuv a dlhé nohavice. Nepouzivajte stroj naboso. Noste ochranu sluchu
a ochranné rukavice.

b) Starostlivo skontrolujte priestor, kde sa bude zariadenie pouzivat, a odstrante vSetky predmety, ktoré by
stroj mohol vymrstit.

¢c) UPOZORNENIE - Benzin je vysoko horlavy:

- skladujte palivo v Specialne uréenych nadobach.

- Palivo tankujte iba vonku a po€as tankovania nefajcite.

- pred nastartovanim motora dopliite palivo. Nikdy neodstrafiujte uzaver palivovej nadrze ani nedoplifiajte
benzin, kym motor bezi alebo je horuci.

- ak sa na stroj rozlial benzin, nepokuSajte sa nastartovat motor, premiestnite stroj z miesta rozliatia a zabrarite
vytvaraniu akychkolvek zdrojov zapalenia, kym sa vypary benzinu neodparia.

- uistite sa, Ze uzaver palivovej nadrze po utiahnuti tesne dosada. Ak je poSkodeny, vymente ho.

d) Ak je timi¢ vyfuku poSkodeny, vymente ho.

e) Pred pouzitim stroj vzdy vizualne skontrolujte. Vymerite opotrebované alebo poSkodené diely a skrutky.

f) Nestartujte motor v uzavretom priestore (napriklad v interiéri alebo garazi). Vyfukové plyny obsahuju oxid
uholnaty.

Prevadzka:

a) Nestartujte motor v uzavretych priestoroch, kde sa mézu hromadit nebezpecné vypary oxidu uholnatého.
b) Pracujte iba za denného svetla alebo v priestoroch s dobrym umelym osvetlenim.

c) Neparkujte stroj na svahu.
d) Pri zmene smeru na svahoch budte mimoriadne opatrni.

3
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e) Pri praci na svahu udrziavajte palivovu nadrz naplnent mierne nad polovicou, aby ste minimalizovali riziko
uniku paliva.
f) Pri prevadzke stroja v opaénom smere budte mimoriadne opatrni.
g) Neodpéjajte, nevypinajte, neodstranujte ani neupravujte nainstalované bezpe€nostné
systémy/mikrospinace.
h) Nedavajte ruky ani nohy do blizkosti alebo pod pohyblivé Easti stroja.
i) Pred doplifianim paliva alebo pri opustani stroja vypnite motor.
j) Nezablokujte paky ani ovladacie prvky stroja. Pred pouzitim sa uistite, Ze spravne funguju.
k) Nepouzivajte iné typy alebo rozmery pneumatik, nez tie, ktoré odporuca vyrobca.
1) VSetky operacie suvisiace s udrzbou, nastavovanim a servisom musia byt vykonavané s vypnutym
MOTOROM STROJA .
m) Stroj nenaklanajte ani neprevracajte.
n) Venujte zvlastnu pozornost svahovitému terénu a budte mimoriadne opatrni, aby ste predisli prevrateniu
alebo strate kontroly. Hlavné dovody straty kontroly su:
- Nedostato¢na prilnavost kolies.
- Rychlost je prili§ vysoka.
- Nahla zmena smeru.
- Nedostato¢né brzdenie.

3. TECHNICKE UDAJE

Prikladny RX Pilot 001M RX Pilot 002H
Valcovy objem 224 cm3 224 cm3
Typ motora Loncin Loncin
Maximalny vykon 9,5 koni 9,5 koni
Maximalne otacky 2800 ot./min. 2800 ot./min.
motora
Vyska kosenia 30 — 75 mm (6 krokov) 30 — 75 mm (6 krokov)
Sirka rezu 650 mm 650 mm
Funkcie Zber, zadné vyhadzovanie, bo¢né Zber, zadné vyhadzovanie, bo¢né
vyhadzovanie, muléovanie, umyvanie vyhadzovanie, muléovanie, umyvanie
Pracovné svetlo svetlo svetlo
Tachometer Ano Ano
- monitorovanie celkovych - monitorovanie celkovych
prevadzkovych hodin prevadzkovych hodin
- pracovny ¢as - pracovny ¢as
- indikacia ¢asu - indikacia ¢asu
Funkcie - otacky motora - otacky motora
tachometra - pocet Startov - pocCet Startov
- pripomienka vymeny batérie - pripomienka vymeny batérie
tachometra tachometra
- pripomienka na vymenu spotrebného - pripomienka na vymenu spotrebného
materialu materialu
Startovaci systém Elektrické Elektrické
Prenos Mechanika automaticky
Zapalovanie ELEKTRONICKE ELEKTRONICKE
Batéria 12V/7Ah 12V/7Ah
Rychlosti 4+ 1 -
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olejového kupela

Maximalna 7.7 kmth 6,12 km/h
rychlost

Objem benzinovej 2,5 litra 2,5 litra
nadrze

Kapacita 051 051

Vibracie S$5,04m/%,D5,04m/s> K=15m/* S$5,04m/%,D504m/s? K=15m/%
Objem zberného 150 litrov 150 litrov
vreca
C|§ta [lmotnost s 137 kg 137 kg
prisluSenstvom
Zaruka 24 mesiacov 24 mesiacov

4. PREHLAD

Traktor na travu RURIS RX PILOT 001M

A | Volant G | Sedadlo

B. | Zberné vrecko na travu H | Brzdovy pedal

C | radiaca paka a Paka na zapojenie rezacieho

noza

D Packa variatora J. | Pedal zapojenia Cepele pri
rychlosti/sytica cuvani

Je | Paka parkovacej brzdy K. | Péka nastavenia vysky

to kosenia

F Spina¢ zapalovania IT | Samodistiaci konektor
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Traktor na travu RURIS RX PILOT 002H

A | Volant G | Sedadlo
B. | Zberatelska taska H | Brzdovy pedal
C | Bocny vyfuk a | Paka na zapojenie rezacieho
noza
D Packa variatora J. | Pedal zapojenia Cepele pri
rychlosti/sytica cuvani
Je | Paka parkovacej brzdy K. | Paka nastavenia vysky
to kosenia
F Spina¢ zapalovania IT | Pedal automatickej
prevodovky -
dopredu/dozadu
Komponenty potrebné pre: Komponenty:
Instalacia zberného vreca
‘!, 2 =
MEX25 MEX12 M&
C (X6) D (X4) E (X100
InStalacia sedadla
4 =
M8Xx18 M8
F X2> L X2
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InStalacia volantu
o (@

MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G XD
InStalacia zadnej dosky
& =
M&X12 M6 MB8X25
D X6 E X2) M X2

InStalacia paky na zapojenie

cepele i

M6X35
J XD

Montaz predného naraznika
(ochranného ramu)

M8
P X4

(in

104
K XD

Ostatné nahradné diely

4.1. PREVENCIA

1.1 Upozornenia

Oboznamte sa so spravnym ovladanim a pouzivanim traktora. Naucte sa, ako rychlo zastavit motor.
Nedodrzanie varovani a pokynov mbéze mat za nasledok poziar a/alebo vazne zranenie.

Nedovolte detom alebo osobam, ktoré nie su oboznamené s bezpe€nostnymi pokynmi, pouzivat traktor.
Ak sa pouzivatel citi unaveny alebo zle, alebo je pod vplyvom drog, alkoholu alebo latok, ktoré mézu zhorsit
reakcie a pozornost, stroj nepouzivajte.

Upozorfiujeme, Ze obsluha alebo pouzivatelia su zodpovedni za nehody a neoCakavané udalosti, ktoré sa
mozu stat inym osobam alebo majetku. Je zodpovednostou pouzivatelov posudit potencialne rizika v
pracovnej oblasti a prijat vSetky potrebné preventivne opatrenia na zaistenie vlastnej bezpeénosti a
bezpecnosti ostatnych, najma na svahoch alebo v nerovnom, kizkom a nestabilnom teréne.

1.2 Predbezné operacie

Vzdy noste vhodny pracovny odev, odolni bezpe€nostnu obuv s protiSmykovou podrazkou a dihé nohavice.
Nepouzivajte stroj naboso ani v sandaloch. Noste ochranu sluchu a ochranné rukavice.

Nenoste Satky, koSele, nahrdelniky, naramky, volné oble€enie, kravaty ani ziadne doplnky, ktoré by mohli
visiet zo stroja alebo v pracovnom priestore.

Ak mate velmi dlhé vlasy, zviazte si ich dozadu.
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1.3 Pracovna oblast’

Starostlivo skontrolujte cell pracovnu oblast a odstrante vSetky predmety (kamene, konare, droty, kosti
atd.), ktoré by stroj mohol vymrstit alebo poskodit'.

Drzte sa dalej od vyfukového otvoru.

Neodpajajte, nedeaktivujte, neodstrarujte ani neupravujte nainStalované bezpecnostné
systémy/mikrospinace.

Venujte zvlastnu pozornost svahovitému terénu a budte mimoriadne opatrni, aby ste predisli prevrateniu
alebo strate kontroly. Hlavné dovody straty kontroly su:

- Nedostato¢na prilnavost kolies.

- Rychlost je prili§ vysoka.

- Nahla zmena smeru.

- Nedostato¢né brzdenie.

Pri opustani traktora a jeho kontrole nezabudnite vypnut motor a vybrat klG¢ zapalovania, aby ste sa uistili,
ze vSetky pohyblivé ¢asti sa Uplne zastavili:

Ak stroj zacne abnormalne vibrovat: Skontrolujte, i nie je poskodeny; Skontrolujte a dotiahnite vSetky
uvolnené diely. VSetky kontroly, opravy a vymeny vykonava autorizované servisné stredisko RURIS.
Nedotykajte sa ¢asti motora a oblasti, ktoré sa pocas prevadzky zahrievaju. Hrozi nebezpecenstvo
popalenin.

Aby ste predisli nebezpeenstvu poziaru, nenechavajte stroj vo vysokej trave, kym bezi motor.

Nikdy nepouzivajte stroj s opotrebovanymi alebo poskodenymi dielmi. Chybné alebo opotrebované diely sa
musia vzdy vymenit' a nikdy sa neopravuju. Pouzivaju sa iba originalne nahradné diely RURIS.

Aby ste predisli riziku poziaru, pravidelne kontrolujte, ¢i nedochadza k uniku oleja alebo paliva.

5. VYBALENIE A MONTAZ

DOLEZITE! Vybalovanie a montaZ sa musia vykonavat na rovnom a stabilnom povrchu s dostato&nym
priestorom na manipulaciu so strojom a obalom a s pouzitim vhodného naradia.

1. Opatrne otvorte obal a dbajte na to, aby ste nestratili komponenty.

2. Skontrolujte dokumentaciu v krabici vratane tychto pokynov.

3. Vyberte vSetky diely z krabice.

4. Pri vybalovani zariadenia dodrZujte nasledujuce opatrenia:

- Presurite reznu jednotku stroja do maximalnej vysky, aby ste predisli poSkodeniu pri spusteni stroja;

- Spustite stroj zo zakladovej dosky.
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5.1. MONTAZ ZADNEJ
DOSKY

Zarovnajte otvory v doske s
otvormi v zadnej Casti stroja
a dosku upevnite maticami
(M6) a skrutkami (M6x12 a
M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2
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Pri modeli Pilot 0002H
musite zadnu paku upevnit
maticou (M6) podla obrazku
prilahlého k sebe.

5.2. MONTAZ VOLANTU
Najprv vilozte objimku do
hriadela volantu, ako je
znazornené na obrazku 1,
potom vloZte ozdobny kryt,
ako je znazornené na
obrazku 2, viozte volant a
zaistite ho skrutkou
(M8x160) a podlozkou,
nainstalujte ozdobny kryt,
ako je znazornené na
obrazku 3.

5.3. INSTALACIA
OCHRANNEHO RAMENA
Zarovnajte otvory v doske s
otvormi na prednej strane
stroja a utiahnite ich
maticou (M8) a skrutkou
(M8x20).

10

[}
H XD

BX 1B0X2.S
G Xp

2

maxa0
Q x4y
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5.4. MONTAZ SEDADLA

Zarovnajte otvory na sedadle s Fow Gowe R ow
otvormi na montaznej doske a
sedadlo upevnite podlozkami a
skrutkami (M8x20), ako je
znazornené na obrazku vedla.

Upevnite sedadlo k stroju 5&‘ =
pomocou skrutky (M8x18) a Max1g va
matice (M8). Fae Lo

5.5. MONTAZ ZBERNEHO VRECKA

1"
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Cast 3 a ¢ast 4 pripevnite k doskam 5
pomocou skrutky (M6x30) a matice (M6).

Namontujte ¢ast 7 pomocou (M6x12) a
matice (M6).

Utiahnite skrutku a maticu podla obrazka.

12
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Pripevnite zberny vak na travu ku kovovému ramu, ako je znazornené na obrazku nizsie.

Pripevnite zostavu vrecka k hornému ! 1
pomocou skrutiek (ST5.0x30 a Taer e
ST4.8x19)

5.6. MONTAZ OVLADACICH PAK
Paky zaistite skrutkou (M6x35)

13

krytu
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6. NAVOD NA POUZITIE

Dodavka ropy

Pred nastartovanim motora naplrite motor olejom RURIS 4T-MAX alebo olejom s klasifikaciou API: Cl-4/SL
alebo vys$sou.

Objem olejovej vane motora 0,5 |

Skontrolujte hladinu motorového oleja pri zastavenom motore vo zvislej polohe. Zdvihnite sedadlo, odstrante
ochranny kryt. Vyberte mierku a utrite ju €istou handri¢kou. Vlozte a utiahnite mierku. Potom ju vyberte, aby
ste skontrolovali hladinu oleja. Ak je hladina oleja pod dolnou limitnou znackou na mierke, doplfite odporuc¢any
olej po hornu limitni znacku. Nepreplfiujte. Znovu nainstalujte mierku.

Joja ulei

Marcaj superior

Dodavka paliva.

Pouzivaijte kvalitné palivo z autorizovanych &erpacich stanic Peco.

Tankuijte najkvalitnejsim BEZOLOVNATYM BENZINOM pomocou kovového lievika na otvorenom priestranstve
a mimo dosahu zdrojov ohiia alebo iskier, ktoré by mohli spésobit poZiar.

POZOR!

Nekfmte sa na zemi ani v blizkosti rastlin, pretoze riskujete poSkodenie zivotného prostredia.

14
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Nastavenie sedadla
e Nastavte si pomocou skrutiek v spodnej ¢asti
sedadla, aby ste si vybrali najpohodinejSiu
polohu.
Pripojenie kabla batérie
. Pripojte batériu k elektrickému systému
podla prilozeného obrazku .

6.1. Priprava stroja pred zacatim prace :

Stroj sa da pouzit' na kosenie travnika mnohymi
réznymi spésobmi; Pred za€atim si stroj pripravte
podfa toho, ako bude travnik koseny.

6.2.1. Vykonova funkcia

Nainstalujte mul€ovaciu zatku podla znazornenia na
prilozenom obrazku.

6.2.2 Bo¢né vyhadzovanie
Zdvihnite podpornu paku a potom zaistite bocné vyhadzovacie zariadenie, ako je znazornené na obrazku
nizsie.

15
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6.3. Startovanie

Sadnite si na miesto operatora (na stolicku).

Uistite sa, ze zberny vak je spravne nainstalovany.
Prepnite radiacu paku do neutralnej polohy (N), ako je
znazornené na obrazku niz$ie. (pre mechanicky model
001M)

Paka na zapojenie rezacieho noza je v ZATVORENEJ
polohe ,A".

Stlacte brzdovy pedal.

16
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Prepnite spinad rychlosti/syti¢a do polohy $tart. (START)

z
&

o
2
=
m

]

9

Vlozte kli¢ zapalovania a oto¢te ho do polohy ON pre elektricky kontakt, potom ho otoc¢te Uplne do polohy
pre nastartovanie motora.

Po nastartovani motora uvolnite klu¢ zapalovania.
Po nastartovani motora prepnite paku variatora do polohy minimalnych otacok.
6.4. POHYB BEZ KOSENIA TRAVNIKA

. Nastavte vySku kosenia do najvysSej polohy.

. Prepnite paku menica rychlosti do polovice medzi polohami rychlosti jazdy.

. Uplne stlagte brzdovy pedal a presufite radiacu paku do prvej polohy (pre regulaciu rychlosti),
potom pomaly uvolnite brzdovy pedal. (pre mechanicky model 001M)

. Pre model s automatickou prevodovkou (002H). Ak chcete traktor pohnut bez nastartovania
motora (manualne zatlaéenim), posunte paku dofava. Ak sa chcete pohnut s beziacim motorom,
posunite paku doprava.

17
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6.5. KOSENIE
Uistite sa, ze zberny vak je spravne
nainstalovany.

Nastavte vysku kosenia do vhodnej polohy.
Vy$ka kosenia je nastavitelna od 30 do 75 mm,
polohy 1 az 6.

Prepnite paku variatora rychlosti do polohy
maximalnej rychlosti.

Umiestnite paku na zapojenie Cepele do polohy
OTVORENE ,B*“.

6.6. Kosenie v opaénom smere

Stlacte brzdovy pedal, kym sa stroj nezastavi;

Presunte radiacu paku do polohy ,N“. (Pre

mechanicky model 001M).

Umiestnite paku na zapojenie ¢epele do polohy

OTVORENE ,B*.

Stlacte pedal zapojenia noza v opanom smere.

. v pripade mechanického modelu 001M
presunte radiacu paku do polohy ,R*,

. pri hydraulickom modeli 002H stlacte zadny
pedal.

18
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6.7. PARKOVACIA BRZDA

Preradte radiacu paku do polohy ,N*.

Stlacte brzdovy pedal, aby ste znizili rychlost, kym sa traktor
nezastavi.

Presufite paku na zapojenie éepele do polohy ZATVORENE ,A“.
Zdvihnite parkovaciu paku do polohy ,P* a potom uvolnite
brzdovy pedal.

6.8. VYPRAZDNENIE ZBERNEHO VRECKA
Vyprazdfiovanie zberného kosa na travu sa vykonava
iba pri vypnutych rezacich nastrojoch, inak sa motor
zastavi . NeCakajte, kym sa zberny ko$ na travu prili§
naplni, aby ste predi8li upchatiu vyhadzovacieho Zl'abu.

. Znizte otacky motora;

. Ak sa nachadzate na svahu, zatiahnite
parkovaciu brzdu.

. Uchopte zadnu paku a zdvihnite zberny vak
nahor, aby ste ho vyprazdnili.

6.9. ZASTAVENIE
. Presunte paku variatora rychlosti do polohy
minimalnej rychlosti.

. Prepnite radiacu paku do neutralnej polohy (N). (pre
mechanicky model 001M).

. Presunte paku na zapojenie ¢epele do polohy
ZATVORENE (A).

e  Zastavte motor oto¢enim kl'u¢a zapalovania do
polohy Vypnuté a potom kl'u¢ vytiahnite.

19
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6.10. PO POUZITI
. Pred uskladnenim v uzavretom priestore nechajte motor vychladnut.
. Na ¢istenie pripojte vodnu hadicu k jej konektoru.

6.11. Skladovanie batérie

Batéria by mala byt vzdy skladovana v suchu, pri izbovej teplote (po¢as zimy). Nikdy ju nevystavujte nizkym

teplotam. Pred uskladnenim batériu Upine nabite a potom umiestnite traktor na miesto, kde nebude

vystavena mrazu. Po€as zimy batériu nabite 1 — 2-krat. PoCas bezZnej prevadzky nabijajte batériu raz

mesacne, aby si zachovala maximalnu kapacitu.

Pred prvym pouZitim uplne nabite batériu.
|

charging port

CHARGER

20
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7. RIESENIE PORUCH

Problémy so spustenim |

Problém je

PRICINA

RiesSenia

Problémy so spustenim

Nespravny postup
spustenia.

Presne dodrziavajte  Startovacie

pokyny v navode .

Stroj nenastartuje (alebo
Startér neotaca MOTOR
pri pokuse o elektrické
Startovanie)

e Bezpecnostné spinace
nie su aktivované

¢ Vodi¢e nie su pripojené k
batérii.

e Brzdové lanko je
nespravne nastavené.

e Zariadenie stoji vo
vysokej trave.

e Lanko motorovej brzdy je

o aktivujte bezpe€nostné spinace
pod sedadlom a zbernym vreckom.

e pripojené KABLE z batériu k
motoru a Startovaciemu tlagidlu .

e Pre zapnutie traktora v trave ho
nastavte na VYSOKU rychlost.
Nastavte nastavenie vysky do
polohy maximalne, aby sa n6z
MOHOL volne otacat.

prili§ volné o Presurite paku timi¢a do inej
o TImié nie je v spravnej polohy
polohe. e Skontrolujte a naplrite palivovu

o Nedostatoéné mnozZstvo
benzinu v palivovej
nadrzi

e Benzin je starSi ako 3
mesiace

o Pripojovacia zatka
vyplnena travou

o Poistka je prepalena.

nadrz benzin .

o Vycistite palivovu nadrz a
karburator a dokoncite s benzinom
devat .

e Odstrarite travu na a Z OKOLIA

e pripojovacia zasuvka

e Skontrolujte bezpec¢nost a vymerite
ju za devat

Bez iskra pri zapalovani
( neda sa nastartovat)

Problém je

Tr

o Krytka zapalovacej
svieCky je uvolnena.

e Zapalovacia sviecka je
mokra alebo znecistena.

o Nespravna iskrova
medzera

® \/zduchovy filter je
znecisteny alebo chybny.

ktor Startuje, ale bezi n
PRICINA

o Skontrolujte, ¢i je kryt bezpecne
pripevneny k zapalovacej sviecke.

o Skontrolujte, ¢i na zapalovacej
svieCke nie su Ziadne necistoty.

o Skontrolujte a upravte medzeru
zapalovacich sviecok. Pripadne
vymerite zapalovaciu sviecku.

e Skontrolujte, ¢i nie je vzduchovy
filter znecCisteny, a vygistite ho.

epravidelne

Riesenia

e nedostatocny
vykon motora pri
otackach

o Packa je v polohe
+START/SOK".

e Umiestnite paku variatora rychlosti
do polohy pre maximalnu rychlost.

e Zadné kolesa
netahaju, alebo len
velmi mierne

o Remen je pretrhnuty
alebo spadol.
e Porucha prevodovky

o Vymernte remen
o Vymernite prevodovku

21
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e Motor bezi
nepravidelne a/alebo
jeho vykon sa poc¢as
prevadzky znizuje.

Krytka zapalovacej
sviecky je uvolnena.
Zapalovacia sviecka je
znecistena.

Nespravna iskrova
medzera

Vzduchovy filter je
znecisteny alebo
chybny.

Odparovanie paliva v
karburatore

Uvolneny lanko plynu
Necistoty v karburatore

je uzaver bezpecne pripevnené k
zapalovacej svieCke.

Skontrolujte, ¢i je SPARK Cisty a
neposkodeny.

Skontrolujte a nastavte vzdialenost
zapalovacich svie¢ok.
Skontrolujte znecisteny vzduchovy
filter a vycistite ho .

Pockajte niekolko minut a potom
skusit sedlo OTOCTE Z nového .
Zhromazdite zrychlenie KABLA.

Cisty karburator

Demontaz a udrzba vzduchového filtra.

Odstrarite zostavu vzduchového filtra a uvolnite dve matice, ako je znazornené na obrazku nizsie.

. Odskrutkujte maticu krytu vzduchového filtra a potom vyberte filtracnu kazetu a Spongiovy predfilter,
ako je znazornené na obrazku.

. Udrzba vzduchového filtra sa bude vykonavat pravidelne.

. Filtraénu patrénu je mozné Cistit’ stlacenym vzduchom, fukanim alebo jemnym uderom o tvrdy
povrch a Spongiovy predfilter je mozné umyt’ domacimi Cistiacimi prostriedkami a vysusit.
. Po vy¢isteni znova nainstalujte vzduchovy filter.

8. MONITOROVANIE DIGITALNEHO TACHOMETRA

Nie.

Popis funkcie

pohrlad

Pozorovania

Vycistite vzduchovy
filter - po 5 hodinach
prevadzky.

CLEA

1 >

AIR FILTER Alternativa

n Prerusované

Pouzivatel nemoze
nastavit Casovy
interval.

n 50
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sK RURIS
n Prerusovane Pouzivatel méze
E H MO W | stagenim tiagidia (M)
Ked odpocitavanie AIR FILTER Alternatlva odstranit ikonu
1 dosiahne 0. varovania a
odpocitavanie sa
potom restartuje od 5
hodin. Ak tla¢idlo (M)
Stlacte tlacidio na nie je stlacené, ikona
odstranenie ikony n Prerusovane I varovania zostane na
upozornenia. E H Ta] 5 U obrazovke.
F".TER Alternatlva *
Vymente  vzduchovy Pouzivatel nemoze
filter c n nastavit’ ¢asovy
-Po 45 hodinach H 'n L’ 5 interval.
prevadzky. G .U
AIR FILTER
Ked odpocitavanie Pouzivatel méze
dosiahne 0. ﬁ stlacenim tlacidla (M)
it ik
2 ¢ Now Verovanias
AIR FILTER odpocitavanie sa
i potom restartuje od 45
Stlaétg tlagidlo na hodin. Ak tlacidlo (M)
odstranenie ikony (o mn nie je stlacené, ikona
upozornenia. g 'n L‘ S U varovania zostane na
S obrazovke.
AIR FILTER
Skontrolujte
zapalovaciu svie€ku c n n Pouzivatel nemoze
-Po 50 hodinach H S nastavit’ asovy
prevadzky. V pripade G ‘ n interval.
potreby ho vymerite.
g
Ked odpocitavanie c Pouzivatel moze
dosiahne 0. H stlaenim tlacidla (M)
G n D l.l.l odstranit ikonu
varovania a potom sa
3 > pocitanie restartuje od
Stlacte tlacidlo na 50 hadin. Ak laZidio
odstranenie ikony 5 i ?&Lglié?o?/t;anﬁaene’
upozomena. ".' L.y zostane na obrazovke.
Mazanie kablov, PreruSované
ovladacich pak, ﬁgll'E HS —> ¢ nn ] L
pohyblivych €asti (ak G 2 II'IEU.U Koncovy pouzivatel

je torelevantné)
-Po 20 hodinach
prevadzky.

Alternativa

nemoze nastavit
Casovy interval.
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PreruSované
Ked odpocitavanie c &> Pouzivatel méze
4 dosiahne 0. EglrE HS n D w stlacenim tlacidla (M)
Alternativa odstranit’ ikonu
varovania a
odpocitavanie sa
Stlagte tlagidlo Preru$ované potom restartuje od 20
na odstranenie ikony ggl’E HS «—> ¢ mn hodin. Ak tlacidio (M)
upozomenia. el 2 INC LY | Nee stlacené, ikona
Alternativa vzrovan:f zostane na
obrazovke.
Nie. | Popis funkcie pohlad Pozorovania
Celkovy pocet u D
prevadzkovych hodin. Neresetovatelné.
1 <
TMR TMR
83 il
TMR . U-U
2 Podrzanim tlacidla (M)
(resetovatelny U X / vynulujete pracovny ¢as.
pracovny cas). s faannn
apasat U Ll U U U
butonul M
24-hodinovy rezim.
‘ j: Ak chcete nastavit hodiny,
4 Hodiny. ' L stlacte a podrzte tlacidlo
(M).
Ked displej blika, nastavte
hodiny a minuty pomocou
tlacidiel M a S.
RPM (na zobrazenie RPM
5 RPM v redlnom ase). Zobrazuje aktualne otacky

v redlnom Case.

24




SK RURIS
2RPM
2 ot./min. n n i n Podrzanim tlacidla (M)
L u vynulujete maximalne
Zobrazuije historiu rychlosti.
maximalnych otacok. \ f
6 Aktualizuje sa, ked su ARAAA
otacky vyssie ako B
otacky zobrazené na (NN NENN]
obrazovke.
\ / Nizke napétie, na displeji
bude blikat ,bt-lo0*, aby
Pripomienka na T L , | vam pripomenulo, Ze je
7 vymenu batérie - potrebné vymenit’ batériu
tachometra. - L L U 3 za novu, vystrazna ikona
/ \ zZmizne po vymene
batérie.
Zaznamenava pocet
Pocet Startov motora. Startov motora.
8
~ 7/
h-5Et goper
Pogiatoéné nastavenia # N | Pomocou tlagidiel M a S
9 Casu. i nastavte pociatocny
~ 7/ ~ 7 pracovny ¢as.
Nastavenia je mozné nn/A 1A (al=¥g0=]
vykonat pocas prvych LILILE 1l ¢ Duuﬂu
hodin prevadzky. -
Tachometer sa
automaticky vypne po 5
10 Vypnutie tachometra. E F F 3 minutach.

i?5b .

Pouzivatel moze zastavit
tachometer si€asnym
stlacenim tlacidiel M a S.

Poznamka: Niektoré funkcie tachometra sa mézu resetovat pred uplynutim ¢asového intervalu pre danu
funkciu.
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SK RURIS

9. VYHLASENIA O ZHODE
VYHLASENIE O ZHODE ES
Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko C €
Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opravnena osoba pre technicki dokumentaciu: Ing . Radoi Alexandru, riaditel pre dizajn a vyrobu

Popis produktu: Traktor na travu vykonava kosenie a rezanie travnika, pricom samotny stroj je zakladnym
energetickym komponentom a mobilny rezaci néz je skuto€nym pracovnym nastrojom .

Vyrobok: Traktor na travu

Sériové Cislo produktu: AATX00100001XXPILOT001M (kde AA predstavuje posledné dve &islice roku vyroby, znaky 5
a 7 predstavuju Cislo Sarze a znaky 7 — 12 predstavuju &islo produktu)

Typ: PILOT 001M Model : RURIS RX

Motor : tepelny, bezolovnaty benzin, Stvortaktny Maximalny vykon: 9,5 HP
Pracovna Sirka : 650 mm Start : Elektricky

Rychlosti: 4+1 Objem zberného vreca : 150 |

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v sulade s GD 1029/2008 - o podmienkach uvadzania strojovych

zariadeni na trh, smernicou 2006/42/ES - strojové zariadenia; bezpecnostné poZiadavky , normou EN ISO

12100:2010 - Strojové zariadenia. Bezpecnost, V sulade so smernicou 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite

(GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizovana 2019), nariadenim EU 2016/1628 (zmenené a

doplnené nariadenim EU 2018/989) — ktorym sa stanovujt opatrenia na obmedzenie emisii plynnych a pevnych

znecistujucich latok z motorov a nariadenim GD 467/2018 o vykonavacich opatreniach k vy$Sie uvedenému

nariadeniu, sme certifikovali zhodu vyrobku so stanovenymi normami a vyhlasujeme, Ze splfia hlavné bezpeénostné

poZiadavky.

NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade s

nasledujucimi eurépskymi normami a smernicami:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Bezpecnost strojov. Zakladné pojmy, vSeobecné principy navrhu.

Zakladna terminoldgia, metodika. Technické principy;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Zahradné stroje. Bezpe€nostné poziadavky na

kosagky na travu vybavené spalovacimi motormi. Cast 1: Terminoldgia a spolo&né skusky. Zmena 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- Zahradné stroje. Bezpecnostné poziadavky na

kosagky na travu vybavené spalovacimi motormi. Cast 3: Kosa&ky na travu s pojazdom. Zmena 2: Ochranné kryty krytu

kosacky;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Stroje na zemné prace, traktory, polnohospodarske a lesné stroje.

Referen¢ény bod sedadla;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Polnohospodarske a lesnicke stroje. Elektromagneticka kompatibilita.

Skusobné metoddy a kritéria prijatia;

e Smernica 2000/14/ES (zmenena a doplnena smernicou 2005/88/ES) — Emisie hluku vo vonkajSom prostredi;

e Smernica 2006/42/ES - o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh;

e Smer 2014/30/EU - o elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,
aktualizované 2019);

¢ Nariadenie EU 2016/1628 (zmenené a doplnené nariadenim EU 2018/989) — ktorym sa stanovuju opatrenia na
obmedzenie emisii plynnych a pevnych znedistujucich latok z motorov.

Iné pouzité normy alebo Specifikacie:
° SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality;
° SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva;
° SR ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.
OZNACENIE A STITKY MOTORA
Zazihové benzinové motory prijaté a pouzivané v zariadeniach a strojoch RURIS st podia nariadenia EU 2016/1628
(zmeneného a doplneného nariadenim EU 2018/989) a GD 467/2018 ozna&ené takto:
- Znacka a nazov vyrobcu: NTM Co Ltd
- Typ: LC1P75F
- Cislo typového schvalenia ziskané $pecializovanym vyrobcom:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Identifikacné Cislo motora — jedinec¢né cislo.
- Loncin
Poznamka: Technicka dokumentacia je majetkom vyrobcu.
Poznamka: Toto vyhlasenie je v sulade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.
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Miesto a datum vydania: 09.01.2024 Craiova,

Rok ziadosti o oznacenie CE: 2024

Registracné ¢islo: 21/09.01.2024

Opravnena osoba a podpis: Tng. Stroe Marius Catalin
4 Generalny riaditel

I::Il

e

SC RURIS IMPEX SRL

VYHLASENIE 0 ZHODE ES

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opravnené osoba pre technickd dokumentaciu: Ing. Radoi Alexandru — riaditel vyrobného dizajnu

Popis produktu: Traktor na travu vykonava kosenie a rezanie travnika, pricom samotny stroj je zakladnym
energetickym komponentom a mobilny rezaci n6z je skuto€nym pracovnym nastrojom .

Vyrobok: Traktor na travu

Sériové Cislo produktu: AATX00100001XXPILOT001M (kde AA predstavuje posledné dve &islice roku vyroby, znaky 5
a 7 predstavuju Cislo Sarze a znaky 7 — 12 predstavuju &islo produktu)

Typ: PILOT 001M Model : RURIS RX

Motor : tepelny, bezolovnaty benzin, Stvortaktny Maximalny vykon: 9,5 HP
Pracovna sirka : 650 mm Start : Elektricky

Rychlosti: 4+1 Objem zberného vreca : 150 |

Hladina akustického vykonu: 96,5 dB(A) Garantovana hladina akustického vykonu: 98 dB(A)
Hladina akustického vykonu je certifikovana spoloénostou TUV Sud Certification and Testing certifikatom ¢.
OR/027431/010 zo dfia 16.06.2023 v sulade s ustanoveniami smernice 2000/14/ES zmenenej a doplnenej smernicou
2005/88/ES a normou SR EN SO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova ako vyrobca, sme v sulade so smernicou 2000/14/ES (zmenenou a doplnenou
smernicou 2005/88/ES), HG 1756/2006 - o obmedzeni emisii hluku do Zivotného prostredia produkovanych
zariadeniami uréenymi na pouZitie mimo budov, overili a certifikovali zhodu vyrobku so stanovenymi normami a
vyhlasujeme, Ze splfia hlavné poZiadavky.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujucimi eurépskymi normami a smernicami:
° Smernica 2000/14/ES (zmenena a doplnena smernicou 2005/88/ES) — Emisie hluku vo vonkajSom prostredi;
° SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu vyZarovaného zdrojmi hluku pomocou
akustického tlaku;
° Smernica 2006/42/ES — o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh;
° Smernica 2014/30/EU — o elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,
aktualizovana 2019);
° Nariadenie EU 2016/1628 (zmenené a doplnené nariadenim EU 2018/989) — ktorym sa stanovuiju opatrenia na
obmedzenie emisii plynnych a pevnych znedistujucich latok z motorov.
Iné pouzité normy alebo Specifikacie:
° SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality
° SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva
° SR ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.
Poznamka: Technicka dokumentacia je majetkom vyrobcu.
Poznamka: Toto vyhlasenie je v stlade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.
Miesto a datum vydania: 09.01.2024 Craiova,
Rok ziadosti o oznaéenie CE: 2024
Registracéné €islo: 22/09.01.2024
Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
.fi"' Generalny riaditel SC RURIS IMPEX SRL
.
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SK RURIS
VYHLASENIE O ZHODE ES

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opravnend osoba pre technicku dokumentéciu: Ing. Radoi Alexandru, riaditel pre dizajn a vyrobu

produktu : Traktor na trdvu vykonava kosenie a rezanie travnika, pricom samotny stroj je zékladnym energetickym
komponentom a mobilny rezaci n6z je skutoénym pracovnym nastrojom .

Vyrobok: Traktor na travu

Sériové Cislo produktu: AATX00100001XXPILOTO02H (kde AA predstavuje posledné dve Eislice roku vyroby, znaky 5
a 7 predstavuju Cislo Sarze a znaky 7 — 12 predstavuju €islo produktu)

Typ: PILOT 002H Model : RURIS RX

Motor : tepelny, bezolovnaty benzin, Stvortaktny Maximalny vykon: 9,5 HP
Pracovna Sirka : 650 mm Start : Elektricky
Prevodovka: Automaticka Objem zberného vaku : 150 |

My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, vyrobca, v sulade s GD 1029/2008 - o podmienkach uvadzania strojovych
zariadeni na trh, smernicou 2006/42/ES - strojové zariadenia; bezpec¢nostné poZiadavky , normou EN ISO
12100:2010 - Strojové zariadenia. Bezpeénost, V stlade so smernicou 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
(GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite, aktualizovanad 2019), nariadenim EU 2016/1628 (zmenené a
doplnené nariadenim EU 2018/989) — ktorym sa stanovujt opatrenia na obmedzenie emisii plynnych a pevnych
znecistujucich latok z motorov a nariadenim GD 467/2018 o vykonavacich opatreniach k vy$Sie uvedenému
nariadeniu, sme certifikovali zhodu vyrobku so stanovenymi normami a vyhlasujeme, Ze splfia hlavné bezpeénostné
pozZiadavky.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujucimi eurépskymi normami a smernicami:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Bezpecnost strojov. Zakladné pojmy, vSeobecné principy navrhu.
Zakladna terminoldgia, metodika. Technické principy;
SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Zahradné stroje. Bezpe€nostné poziadavky na
kosagky na travu vybavené spalovacimi motormi. Cast 1: Terminoldgia a spolo&né skusky. Zmena 1;
SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018- Zahradné stroje. Bezpecnostné poziadavky na
kosagky na travu vybavené spalovacimi motormi. Cast 3: Kosa&ky na travu s pojazdom. Zmena 2: Ochranné kryty krytu
kosacky;
SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998- Stroje na zemné prace, traktory, polnohospodarske a lesné stroje.
Referen¢ny bod sedadla;
SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Polnohospodarske a lesnicke stroje. Elektromagneticka kompatibilita.
SkuSobné metody a kritéria prijatia.
e Smernica 2000/14/ES (zmenena a doplnena smernicou 2005/88/ES) — Emisie hluku vo vonkajSom prostredi;
e Smernica 2006/42/ES - o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh;
e Smer 2014/30/EU - o elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,
aktualizované 2019);
e Nariadenie EU 2016/1628 (zmenené a doplnené nariadenim EU 2018/989) — ktorym sa stanovuju opatrenia na
obmedzenie emisii plynnych a pevnych znedistujucich latok z motorov.
Iné pouzité normy alebo Specifikacie:
° SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality;
° SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva;
° SR ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.
OZNACENIE A STITKY MOTORA
Zazihové benzinové motory prijaté a pouzivané v zariadeniach a strojoch RURIS st podia nariadenia EU 2016/1628
(zmeneného a doplneného nariadenim EU 2018/989) a GD 467/2018 oznaéené takto:
- Znacka a nazov vyrobcu: NTM Co Ltd
- Typ: LC1P75F
- Cislo typového schvalenia ziskané $pecializovanym vyrobcom:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Identifikacné Cislo motora — jedinec¢né cislo.
- Loncin
Poznamka: Technicka dokumentacia je majetkom vyrobcu.
Poznamka: Toto vyhlasenie je v sulade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.
Miesto a datum vydania: 09.01.2024 Craiova,

28



SK RURIS

Rok ziadosti o oznacenie CE: 2024
Registracné ¢islo: 23/09.01.2024

Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
A Generalny riaditel

i SC RURIS IMPEX SRL

W

VYHLASENIE 0 ZHODE ES

Vyrobca: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nie. 111, Administrativna budova, Craiova, Dolj, Rumunsko

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Opravneny zastupca: Ing. Stroe Marius Catalin — generalny riaditel

Opravnend osoba pre technicku dokumentaciu: Ing. Radoi Alexandru — riaditel vyrobného dizajnu

Popis produktu: Traktor na travu vykonava kosenie a rezanie travnika, pricom samotny stroj je zakladnym
energetickym komponentom a mobilny rezaci néz je skuto€nym pracovnym nastrojom .

Vyrobok: Traktor na travu

Sériové Cislo produktu: AATX00100001XXPILOTO02H (kde AA predstavuje posledné dve Eislice roku vyroby, znaky 5
a 7 predstavuju Cislo Sarze a znaky 7 — 12 predstavuju &islo produktu)

Typ: PILOT 002H Model : RURIS RX

Motor : tepelny, bezolovnaty benzin, Stvortaktny Maximalny vykon: 9,5 HP
Pracovna Sirka : 650 mm Zaciatok : Elektrické
Prevodovka: Automaticka Objem zberného vreca : 150 |

Hladina akustického vykonu: 96,5 dB(A) Zaru¢ena hladina akustického vykonu: 98 dB(A)
Hladina akustického vykonu je certifikovana spolo¢nostou TUV Sud Certification and Testing prostrednictvom
certifikatu €. OR/027431/010 z 24.11.2023 v sulade s ustanoveniami smernice 2000/14/ES zmenenej a doplnenej
smernicou 2005/88/ES a normou SR EN ISO 3744:2011.
My, SC RURIS IMPEX SRL Craiova ako vyrobca, sme v sulade so smernicou 2000/14/ES (zmenenou a doplnenou
smernicou 2005/88/ES), HG 1756/2006 - o obmedzeni emisii hluku do Zivotného prostredia produkovanych
zariadeniami uréenymi na pouZitie mimo budov, overili a certifikovali zhodu vyrobku so stanovenymi normami a
vyhlasujeme, Ze splfia hlavné poZiadavky.
NizSie podpisany Stroe Catalin, zastupca vyrobcu, vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze vyrobok je v sulade s
nasledujucimi eurépskymi normami a smernicami:
° Smernica 2000/14/ES (zmenena a doplnena smernicou 2005/88/ES) — Emisie hluku vo vonkajSom prostredi
° SR EN ISO 3744:2011 - Akustika. Stanovenie hladin akustického vykonu vyZarovaného zdrojmi hluku pomocou
akustického tlaku
° Smernica 2006/42/ES — o strojovych zariadeniach — uvadzanie strojovych zariadeni na trh
° Smernica 2014/30/EU — o elektromagnetickej kompatibilite (GD 487/2016 o elektromagnetickej kompatibilite,
aktualizovana 2019);
° Nariadenie EU 2016/1628 (zmenené a doplnené nariadenim EU 2018/989) — ktorym sa stanovuiju opatrenia na
obmedzenie emisii plynnych a pevnych znecistujlcich latok z motorov
Iné pouzité normy alebo Specifikacie:
° SR EN ISO 9001 - Systém manazérstva kvality
° SR EN ISO 14001 - Systém environmentalneho manazérstva
° SR ISO 45001:2018 - Systém manazérstva bezpecnosti a ochrany zdravia pri praci.
Poznamka: Technicka dokumentacia je majetkom vyrobcu.
Poznamka: Toto vyhlasenie je v sulade s originalom.
Doba platnosti: 10 rokov od datumu schvalenia.
Miesto a datum vydania: 09.01.2024 Craiova,
Rok ziadosti o oznaéenie CE: 2024
Registracéné €islo: 24/09.01.2024
Opravnena osoba a podpis: Ing. Stroe Marius Catalin
lﬂ." Generalny riaditel SC RURIS IMPEX SRL
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I RURIS

1. INTRODUZIONE
Gentile Cliente!

Grazie per aver deciso di acquistare un prodotto RURIS e per la fiducia che avete riposto nella nostra azienda!
RURIS ¢ presente sul mercato dal 1993 e in questo periodo & diventato un marchio solido, che ha costruito la
sua reputazione mantenendo le promesse, ma anche investendo costantemente per offrire ai clienti soluzioni
affidabili, efficienti e di qualita.

Siamo convinti che apprezzerete il nostro prodotto e ne godrete a lungo le prestazioni. RURIS non offre ai suoi
clienti solo macchine, ma soluzioni complete. Un elemento fondamentale del rapporto con il cliente & la
consulenza pre e post vendita: i clienti RURIS hanno a disposizione un'intera rete di negozi partner e punti di
assistenza.

Per godere appieno del prodotto acquistato, ti preghiamo di leggere attentamente il manuale d'uso. Seguendo
le istruzioni, ti garantiamo un utilizzo prolungato.

La societa RURIS lavora costantemente allo sviluppo dei propri prodotti e pertanto si riserva il diritto di
modificarne, tra I'altro, la forma, I'aspetto e le prestazioni, senza I'obbligo di comunicarlo in anticipo.

Grazie ancora una volta per aver scelto i prodotti RURIS!

Informazioni e supporto clienti:
Telefono: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA
2.1. AVVERTENZE SULLA MACCHINA

Mantenere una distanza di
sicurezza dalla macchina
durante il funzionamento.

Attenzione! Pericolo!

A Arrestare la macchina

A - prima di sollevarla durante
le operazioni di
manutenzione.

Attenzione! Mantenete le
distanze!

Attenzione!
calde.

Superfici ) )
Attenzione! Materiale
inflammabile.

Pericolo di avvelenamento

da monossido di carbonio. Prestare attenzione quando

si utilizza la macchina su
pendii e superfici irregolari.

Non gettare la macchina o

i suoi componenti tra i
rifiuti domestici.

Indossare dispositivi di
protezione individuale.
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Non utilizzare in spazi
chiusi.

Leggi il manuale.

Non inserire la mano.

2.2. AVVERTENZE

Pratica:

a) Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzare con i comandi e il corretto utilizzo della macchina. Imparare
come arrestare rapidamente il motore. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud causare
incendi e/o lesioni gravi.

b) Non permettere mai ai bambini o alle persone che non hanno familiarita con queste istruzioni di utilizzare la
macchina.

c) Non lavorare Mai Quando le persone, in particolare bambini o animali domestici si trovano nelle vicinanze .
d) L'utente & responsabile per incidenti o pericoli che possono sorgere su ALTRE persone o su proprieta . E
responsabilita degli utenti valutare il potenziale rischi nell'area di lavoro e di adottare tutte le misure necessarie
preventivo misure per garantire loro la propria sicurezza e quella degli altri, soprattutto sui pendii o su terreni
accidentati, scivolosi e instabili.

e) Prestare particolare attenzione alle etichette di avvertenza presenti sulla macchina e sui suoi accessori e
rispettarle scrupolosamente.

f) Se l'utente si sente stanco o poco bene oppure & sotto I'effetto di droghe, alcol o sostanze che possono
compromettere la capacita di reazione e I'attenzione, non deve utilizzare la macchina.

g) Se si notano vibrazioni anomale durante il funzionamento, arrestare immediatamente il motore e controllare
le condizioni della macchina.

h) Tutte le riparazioni e le sostituzioni di componenti devono essere eseguite da un centro di assistenza
RURIS autorizzato.

i) Non utilizzare mai il trattore con parti usurate o danneggiate. Le parti difettose o usurate devono essere
sempre sostituite, non riparate. Devono essere utilizzati esclusivamente ricambi originali RURIS.

Formazione:

a) Indossare sempre scarpe antinfortunistiche e pantaloni lunghi durante il lavoro. Non utilizzare la macchina a
piedi nudi. Indossare protezioni acustiche e guanti protettivi.

b) Ispezionare attentamente I'area in cui verra utilizzata I'attrezzatura e rimuovere tutti gli oggetti che
potrebbero essere scagliati dalla macchina.

c) ATTENZIONE - La benzina é altamente inflammabile:

- conservare il carburante in contenitori appositamente progettati.

- Fare rifornimento solo all'aperto e non fumare durante il rifornimento.

- aggiungere carburante prima di avviare il motore. Non rimuovere mai il tappo del carburante né aggiungere
benzina mentre il motore & in funzione o quando é caldo.

- se & stata versata della benzina sulla macchina, non tentare di avviare il motore, allontanare la macchina dalla
zona della fuoriuscita ed evitare di creare fonti di accensione finché i vapori della benzina non saranno evaporati.
- assicurarsi che il tappo del serbatoio del carburante sia ben chiuso. Se danneggiato, sostituirlo.

d) Se la marmitta &€ danneggiata, sostituirla.

e) Ispezionare sempre visivamente la macchina prima dell'uso. Sostituire le parti e le viti usurate o danneggiate.
f) Non avviare il motore in uno spazio ristretto (ad esempio al chiuso o in un garage). | gas di scarico
contengono monossido di carbonio.

Operazione:

a) Non avviare il motore in spazi chiusi dove potrebbero accumularsi pericolosi vapori di monossido di carbonio.
3
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b) Lavorare solo alla luce del giorno o in spazi con una buona illuminazione artificiale.
c) Non parcheggiare la macchina su un pendio.
d) Prestare la massima attenzione quando si cambia direzione sui pendii.
e) Quando si lavora su un pendio, tenere il serbatoio del carburante leggermente piu pieno della meta per
ridurre al minimo il rischio di perdite di carburante.
F) Prestare la massima attenzione quando si aziona la macchina in retromarcia.
G) Non staccare, disattivare, rimuovere o modificare i sistemi di sicurezza/microinterruttori installati.
h) Non mettere mani o piedi vicino o sotto le parti mobili della macchina.
i) Arrestare il motore prima di fare rifornimento o quando si abbandona la macchina.
j) Non bloccare le leve o i comandi della macchina. Prima dell'uso, assicurarsi che funzionino correttamente.
k) Non utilizzare tipi o dimensioni di pneumatici diversi da quelli raccomandati dal produttore.
1) Tutte le operazioni relative alla manutenzione, alla regolazione e all'assistenza devono essere eseguito con
MOTORE MACCHINA fermo .
m) Non inclinare o rovesciare la macchina.
n) Prestare particolare attenzione ai terreni in pendenza e prestare la massima attenzione per evitare
ribaltamenti o perdite di controllo. Le principali cause di perdita di controllo sono:
- Aderenza delle ruote insufficiente.
- La velocita & troppo alta.
- Un improvviso cambio di direzione.
- Frenata insufficiente.

3. DATI TECNICI
Esemplare Pilota RX 001M Pilota RX 002H
capacita cilindrica 224cc 224cc
Tipo di motore Loncin Loncin
Potenza massima 9,5 CV 9,5CV
Velocita massima 2800 giri/min 2800 giri/min
del motore
Altezza di taglio 30-75 mm (6 passaggi) 30-75 mm (6 passaggi)
Larghezza di 650mm 650mm
taglio
Funzioni Raccolta, scarico posteriore, scarico Raccolta, scarico posteriore, scarico
laterale, pacciamatura, lavaggio laterale, pacciamatura, lavaggio
Luce da lavoro leggero leggero
Tachimetro si Sl
- monitoraggio delle ore di - monitoraggio delle ore di
funzionamento totali funzionamento totali
- orario di lavoro - orario di lavoro
- indicazione del tempo - indicazione del tempo
Funzioni del - velocita del motore - velocita del motore
tachimetro - numero di partenze - numero di partenze
- promemoria sostituzione batteria - promemoria sostituzione batteria
contagiri contagiri
- promemoria per sostituire i materiali di - promemoria per sostituire i materiali
consumo di consumo
Slst.ema di Elettrico Elettrico
avviamento
Trasmissione Meccanica automaticamente
Accensione ELETTRONICO ELETTRONICO
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Batteria 12V/7Ah 12V/7Ah
Velocita 4+ 1 -
Velocita massima 7,7 km/h 6,12 km/h
Capacita del
serbatoio della 2,5 litri 2,5 litri
benzina
Capacita del 051 051

bagno d'olio

S 5,04 m/s?,D 5,04 m/s?; K=1,5m/s
2

Vibrazione S 5,04 m/s 2, D 5,04 mis ?; K=1,5 m/s 2

Volume del sacco 150 litri 150 litri
di raccolta

Peso netto con 137 chili 137 chili
accessori

Garanzia 24 mesi 24 mesi

4. PANORAMICA

RURIS RX PILOT 001M Trattorino Tagliaerba

UN | Volante G Posto a sedere

B sacco raccoglierba H pedale del freno

C leva del cambio E Leva di innesto della lama di
taglio

D Leva variatore di velocita/aria | J Pedale di innesto della lama
in retromarcia

E Leva del freno di K Leva di regolazione

stazionamento dell'altezza di taglio
F Interruttore di accensione ESSO | Connettore autopulente




RURIS

& 5 A2
-
|

J
RURIS RX PILOT 002H Trattorino Tagliaerba
UN | Volante G Posto a sedere
B Borsa da collezione H pedale del freno
C Scarico laterale E Leva di innesto della lama di
taglio
D Leva variatore di velocita/aria | J Pedale di innesto della lama
in retromarcia
E Leva del freno di K Leva di regolazione
stazionamento dell'altezza di taglio
F Interruttore di accensione ESSO | Pedale del cambio
automatico - avanti/indietro
Componenti necessari per: Componenti:
Installazione del sacco di
raccolta A'
2 =
MBEX2S MEX12 M&
[ D (X4) E (X100
Installazione del sedile
L =
MBX18 M8
F X2y L X2
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Installazione del volante o @
MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G XD
Installazione della piastra
posteriore
& =
M&X12 M6 MB8X25
D X6 E X&) M X2

Installazione della leva di innesto
della lama

M6X35
J XD

Installazione del paraurti
anteriore (bull bar)

M8
P X4

(in

104
K XD

Altri pezzi di ricambio

4.1. PRECAUZIONI

1.1 Avvertenze

Familiarizzare con il corretto controllo e utilizzo del trattore. Imparare a spegnere rapidamente il motore. ||
mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni pud causare incendi e/o lesioni gravi.

Non permettere ai bambini o alle persone che non hanno familiarita con le istruzioni di sicurezza di utilizzare
il trattore.

Se l'utente si sente stanco o poco bene oppure € sotto I'effetto di droghe, alcol o sostanze che possono
compromettere la capacita di reazione e I'attenzione, non utilizzare la macchina.

Si prega di notare che gli operatori o gli utenti sono responsabili di incidenti e imprevisti che potrebbero
verificarsi ad altre persone o proprieta. E responsabilitd degli utenti valutare i potenziali rischi nell'area di
lavoro e adottare tutte le misure preventive necessarie per garantire la propria sicurezza e quella degli altri,
in particolare su pendii o terreni accidentati, scivolosi e instabili.

1.2 Operazioni preliminari

Indossare sempre abiti da lavoro adatti, scarpe antinfortunistiche resistenti con suola antiscivolo e pantaloni
lunghi. Non utilizzare la macchina a piedi nudi o con sandali. Indossare protezioni acustiche e guanti
protettivi.

Non indossare sciarpe, camicie, collane, braccialetti, abiti larghi, cravatte o altri accessori che potrebbero
pendere dalla macchina o nell'area di lavoro.

Se i tuoi capelli sono molto lunghi, legali.
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1.3 Area di lavoro

Ispezionare attentamente l'intera area di lavoro e rimuovere eventuali oggetti (pietre, rami, fili, ossa, ecc.)
che potrebbero essere scagliati o danneggiati dalla macchina.

Tenetevi lontani dalla presa d'aria di scarico.

Non staccare, disattivare, rimuovere o modificare i sistemi di sicurezza/microinterruttori installati.
Prestare particolare attenzione ai terreni in pendenza e prestare particolare attenzione per evitare
ribaltamenti o perdite di controllo. Le principali cause di perdita di controllo sono:

- Aderenza delle ruote insufficiente.

- La velocita & troppo alta.

- Un improvviso cambio di direzione.

- Frenata insufficiente.

Quando si lascia il trattore e lo si ispeziona, assicurarsi di spegnere il motore e di rimuovere la chiave di
accensione per accertarsi che tutte le parti mobili si siano fermate completamente:

Se la macchina inizia a vibrare in modo anomalo: Verificare la presenza di danni; Controllare e serrare
eventuali parti allentate. Tutte le ispezioni, le riparazioni e le sostituzioni vengono eseguite da un centro di
assistenza RURIS autorizzato.

Non toccare le parti del motore e le aree che diventano calde durante il funzionamento. C'¢ il rischio di
ustioni.

Per evitare rischi di incendio, non lasciare la macchina nell'erba alta mentre il motore & in funzione.

Non utilizzare mai la macchina con parti usurate o danneggiate. Le parti difettose o usurate devono essere
sempre sostituite e mai riparate. Vengono utilizzati esclusivamente ricambi originali RURIS.

Per evitare il rischio di incendio, controllare regolarmente eventuali perdite di olio o carburante.

5. DISIMBALLAGGIO E MONTAGGIO

IMPORTANTE! Le operazioni di disimballaggio e montaggio devono essere eseguite su una superficie
piana e stabile, con spazio sufficiente per movimentare la macchina e I'imballo, utilizzando utensili adeguati.
1. Aprire la confezione con cautela e non perdere i componenti.

2. Controllare la documentazione contenuta nella confezione, comprese queste istruzioni.

3. Rimuovere tutti i componenti dalla scatola.

4. Adottare le seguenti precauzioni durante il disimballaggio del dispositivo:

- Portare il gruppo di taglio della macchina alla sua altezza massima per evitare danni quando la macchina
viene abbassata;

- Abbassare la macchina dalla piastra di base.
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5.1. MONTAGGIO DELLA
PIASTRA POSTERIORE
Allineare i fori della piastra
con i fori sul retro della
macchina e fissare la piastra
con i dadi (M6) e le viti
(M6x12 e M8x25).

2

Méex12
D (X6

=

M6
E &2

1

MBX2S 4l fi8 ki
M X2
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Per il modello Pilot 0002H &
necessario fissare la leva
posteriore con il dado (M6)
come nella figura
adiacente.

5.2. INSTALLAZIONE DEL
VOLANTE

Inserire prima il manicotto
nell'albero del volante come
mostrato nella figura 1,
quindi inserire la copertura
decorativa come mostrato
nella figura 2, inserire il
volante e fissarlo con la vite
(M8x160) e la rondella,
installare la copertura
decorativa come mostrato
nella figura 3.

5.3. INSTALLAZIONE DEL
BULL BAR

Allineare i fori della piastra
con i fori sulla parte
anteriore della macchina e
serrarli con il dado (M8) e il
bullone (M8x20).

10
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H XD
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5.4. INSTALLAZIONE DEL

SEDILE Pob com = R aw
Allineare i fori sul sedile con i fori
sulla piastra di montaggio, fissare
il sedile con rondelle e viti
(M8x20), come mostrato nella
figura adiacente.

Fissare il sedile alla macchina '5; =
con un bullone (M8x18) e un Max1S va
dado (M8). F e Lo

5.5. MONTAGGIO DEL SACCO DI RACCOLTA o
! 1 ! 4 =
STS.0X35 ST4.8X19 MEX3( ME&X12 M6
X&) B X C 6 D (X4 E X100

1"
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Fissare la parte 3 e la parte 4 con le piastre
5, utilizzando la vite (M6x30) e il dado (M6)
per fissarli.

Montare la parte 7 utilizzando (M6x12) e il
dado (M6).

Serrare la vite e il dado come mostrato in
figura.

12
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Fissare il sacco raccoglierba al telaio metallico, come nella figura sottostante.

Fissare il gruppo sacco al coperchio ! 1
superiore utilizzando viti (ST5.0x30 e et Far
ST4.8x19)

5.6. MONTAGGIO DELLE LEVE DI COMANDO
Fissare le leve con vite (M6x35)

13
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6. ISTRUZIONI PER L'USO

Fornitura di petrolio

Prima di avviare il motore, riempirlo con olio RURIS 4T-MAX o con un olio con classificazione API: Cl-4/SL o
superiore.

Capacita del bagno d'olio motore 0,5L

Controllare il livello dell'olio motore a motore spento e in posizione verticale. Sollevare il sedile, rimuovere il
coperchio protettivo. Rimuovere |'astina di livello e pulirla con un panno pulito. Inserire e serrare l'astina.
Quindi rimuoverla per controllare il livello dell'olio. Se il livello dell'olio € inferiore al limite inferiore sull'astina,
rabboccare con I'olio consigliato fino al limite superiore. Non riempire eccessivamente. Reinstallare I'astina di
livello.

Joja ulei

Marcaj superior

Fornitura di carburante.

Utilizzare carburante di qualita proveniente da stazioni di servizio Peco autorizzate.

Fare rifornimento di BENZINA SENZA PIOMBO di altissima qualita, utilizzando un imbuto metallico, in spazi
aperti e lontano da fonti di fuoco o scintille, che potrebbero causare un incendio.

ATTENTO!

Non nutrire gli animali sul terreno o vicino alle piante, perché rischi di danneggiare I'ambiente.

14
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Regolazione del sedile
. Regolare tramite le viti poste nella parte
inferiore del sedile per selezionare la
posizione piu comoda.
Collegamento del cavo della batteria
. Collegare la batteria all'impianto elettrico
come mostrato nella figura allegata .

6.1. Preparazione della macchina prima di iniziare
il lavoro :

La macchina pu0 essere utilizzata per tagliare I'erba
in molti modi diversi. Prima di iniziare, preparare la
macchina in base al modo in cui si intende tagliare
l'erba.

6.2.1. Funzione di lavoro

Installare il tappo di pacciamatura come mostrato
nell'immagine allegata.

6.2.2. Scarico laterale

Sollevare la leva di supporto, quindi fissare il dispositivo di scarico laterale come mostrato nella figura
sottostante.

15
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6.3. Avvio

Sedersi nella posizione dell'operatore (sulla sedia).
Assicurarsi che il sacco di raccolta sia installato
correttamente.

Posizionare la leva del cambio in posizione folle (N),
come mostrato nella figura sottostante. (per il modello
meccanico 001M)

La leva di innesto della lama di taglio & in posizione
CHIUSA "A".

Premere il pedale del freno.

16
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Posizionare l'interruttore della velocita/dell'aria in posizione di avviamento. (START)

z
&

o
b
=
m

9

Inserire la chiave di accensione e girarla su ON per il contatto elettrico, quindi girarla completamente per
avviare il motore.

Rilasciare la chiave di accensione dopo l'avvio del motore.
Una volta avviato il motore, portare la leva del variatore in posizione di velocita minima.

6.4. MUOVERSI SENZA TAGLIARE IL PRATO

. Regolare I'altezza di taglio nella posizione piu alta.

. Spostare la leva del variatore di velocita a meta tra le posizioni di velocita di marcia.

. Premere a fondo il pedale del freno e spostare la leva del cambio nella prima posizione (per
controllare la velocita), quindi rilasciare lentamente il pedale del freno. (per il modello meccanico
001M)

. Per il modello con cambio automatico (002H). Se si desidera spostare il trattore senza avviare il
motore (manualmente spingendolo), posizionare la leva a sinistra. Se si desidera spostare il
trattore con il motore acceso, spostare la leva a destra.

I

) A

Tz

=) )
i P

Bl

1

L
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6.5. FALCIATURA
Assicurarsi che il sacco di raccolta sia installato
correttamente.

Regolare l'altezza di taglio nella posizione
appropriata. L'altezza di taglio & regolabile da 30
a 75 mm, posizioni da 1 a 6.

Portare la leva del variatore di velocita sulla
posizione di velocita massima.

Posizionare la leva di innesto della lama in
posizione APERTA “B”.

6.6. TAGLIO IN RETROMARCIA

Premere il pedale del freno fino all'arresto della

macchina;

Spostare la leva del cambio in posizione “N”. (Per

il modello meccanico 001M).

Posizionare la leva di innesto della lama in

posizione APERTA “B”.

Premere il pedale di innesto della lama in

retromarcia.

. per il modello meccanico 001M spostare la
leva del cambio in posizione "R",

. per il modello di tipo idraulico 002H premere
il pedale posteriore.

18
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6.7. FRENO DI STAZIONAMENTO

Posizionare la leva del cambio in posizione "N".

Premere il pedale del freno per ridurre la velocita finché il
trattore non si ferma.

Spostare la leva di innesto della lama in posizione CHIUSA “A”.
Sollevare la leva di parcheggio in posizione "P", quindi rilasciare
il pedale del freno.

6.8. SVUOTAMENTO DEL SACCO DI RACCOLTA

Lo svuotamento del sacco di raccolta erba avviene solo
con i dispositivi di taglio disinnestati; in caso contrario, il
motore si spegne . Non attendere che il sacco di
raccolta erba sia troppo pieno per evitare di intasare il
canale di scarico.

. Ridurre la velocita del motore;

. Se ci si trova su un pendio, azionare il freno di
stazionamento.

. Afferrare la leva posteriore e sollevare il sacco
di raccolta per svuotarlo.

6.9. ARRESTO
. Spostare la leva del variatore di velocita
nella posizione di velocita minima.

. Mettere la leva del cambio in posizione folle (N). (per
il modello meccanico 001M).
. Spostare la leva di innesto della lama in posizione
CHIUSA (A).
e Arrestare il motore girando la chiave di accensione in
posizione Off, quindi rimuovere la chiave.

19
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6.10. DOPO L'USO
. Lasciare raffreddare il motore prima di riporlo in un luogo chiuso.
. Per la pulizia, collegare il tubo dell'acqua al relativo connettore.

6.11. Conservazione della batteria
La batteria deve essere sempre conservata in un luogo asciutto e a temperatura ambiente (durante
l'inverno). Non esporla mai a basse temperature. Caricare completamente la batteria prima dello stoccaggio
e quindi posizionare il trattore in un luogo al riparo dal gelo. Caricare la batteria 1-2 volte durante l'inverno.
Caricare la batteria una volta al mese durante il normale funzionamento per garantire che mantenga la
massima capacita.
Prima del primo utilizzo, caricare completamente la batteria.

|

charging port

CHARGER

20



7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Il problema &

Problemi di avvio \

CAUSA

Soluzioni

Problemi di avvio

Procedura di avvio errata.

Seguire con precisione le istruzioni di
avviamento riportate nel manuale .

La macchina non si avvia
(o il motorino di
avviamento non gira il
MOTORE quando si tenta
un avviamento elettrico)

e Gliinterruttori di
sicurezza non sono
attivati

o | fili non sono collegati
alla batteria.

e Il cavo del freno &
regolato in modo errato.

o |l dispositivo si trova
nell'erba alta.

o |l cavo del freno motore
& troppo lento

e L'ammortizzatore non &
nella posizione corretta.

e Benzina insufficiente nel
serbatoio del carburante

e La benzina ha piu di 3
mesi

e Spina di collegamento
riempita d'erba

o |l fusibile e saltato.

e attivare gli interruttori di sicurezza
sotto il sedile e il sacco di raccolta.

e Controllare se i FILI sono collegati
da batteria al motore e al pulsante
di avviamento .

e Spostare il trattore sull'erba in
posizione ALTA per accenderlo.
Impostare la regolazione
dell'altezza in posizione alta, in
modo che la lama POSSA girare
liberamente.

e Spostare la leva
dell'ammortizzatore in un'altra
posizione

e Controllare e riempire il serbatoio
del carburante con benzina .

e Pulire il serbatoio del carburante e
il carburatore e completare con
benzina nove .

e Rimuovere I' erba su e DA
INTORNO A SE

e presa di collegamento

® Controllare la sicurezza e sostituirlo
con uno nove

Senza scintilla
all'accensione
(impossibile avviare)

Il problema é

o |l cappuccio della
candela e allentato.

e Lacandela & bagnata o
sporca.

o Distanza di scintilla
errata

o || filtro dell'aria & sporco
o difettoso.

o Verificare che il cappuccio sia
saldamente fissato alla candela.

e Controllare che non vi sia sporcizia
sulla candela.

e Controllare e regolare la distanza
tra gli elettrodi della candela. In
alternativa, sostituire la candela.

® Controllare che il filtro dell'aria non
sia sporco e pulirlo.

ttore si avvia, ma funziona a chiazze

CAUSA

Soluzioni

e velocita potenza
del motore
insufficiente

e Laleva & in posizione
“START/SHOCK”.

e Posizionare la leva del variatore di
velocita sulla posizione di velocita
massima.

e Le ruote posteriori non
tirano, o tirano solo
molto leggermente

e Lacinghiaerottaoé
caduta.
o Difetto del cambio

e Sostituire la cinghia
e Sostituire il cambio
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Il motore funziona in
modo irregolare e/o le
sue prestazioni
peggiorano durante il
funzionamento.

Il cappuccio della .
candela é allentato.

La candela & sporca. .
Distanza di scintilla

errata .
Il filtro dell'aria & sporco

o difettoso. .
Evaporazione del

carburante nel .
carburatore

Cavo dell'acceleratore
allentato .
Sporcizia nel °
carburatore

Controllare se il tappo & in modo
sicuro attaccato alla candela .
Controllare che SPARK sia pulito e
non danneggiato.

Controllare e regolare la distanza
delle candele.

Controllare il filtro dell'aria sporco e
pulirlo .

Aspetta qualche minuto, poi
Tentativo sella GIRARE DA

nuovo .

Raccogli I'accelerazione CABLE.

Pulire il carburatore

Smontaggio e manutenzione del filtro dell'aria.

Rimuovere il gruppo filtro aria, allentare i due dadi come mostrato nell'immagine sottostante.

Svitare il dado del coperchio del filtro dell'aria, quindi rimuovere la cartuccia del filtro e il prefiltro in
spugna come mostrato in figura.
La manutenzione del filtro dell'aria verra effettuata periodicamente.

La cartuccia del filtro pud essere pulita con aria compressa, soffiando o colpendola leggermente
contro una superficie dura, mentre il prefiltro in spugna puo essere lavato con detergenti domestici e

asciugato.

Dopo la pulizia, reinstallare il filtro dell'aria.

8. MONITORAGGIO DEL TACHIMETRO DIGITALE

NO. | Descrizione della visualizzazione Osservazioni
funzione
Pulire il filtro dell'aria - L'utente non puod
Dopo 5 ore di impostare l'intervallo di

funzionamento.

E H n Intermlttente

FILTER AIternatlva

n 5O | B
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Quando il conto alla
rovescia raggiunge 0.

Intermittente
i n
LL E H 1o < >
A

IR FILTER Alternativa

Premere il pulsante
per rimuovere l'icona
di avviso.

Intermittente
i n
LL E H ) >
A

|
IR FILTER Alternativa

L'utente pud premere il
pulsante (M) per
rimuovere l'icona di
avviso, quindi il conto
alla rovescia
ricomincera da 5 ore.
Se il pulsante (M) non
viene premuto, l'icona
di avviso rimane
visualizzata sullo
schermo.

Cambiare il filtro L'utente non pud
dell'aria c n impostare l'intervallo di
-Dopo 45 ore di H 'n L‘ 5 tempo.
funzionamento. G u
AIR FILTER
Quando il conto alla L'utente pud premere il
rovescia raggiunge 0. ﬁ pulsante (M) per
. I .
« nou o, auindi 1l oo
alla rovescia
i ricomincera da 45 ore.
Premere il pulsz_ante Se il pulsante (M) non
per rimuovere l'icona c mn viene premuto, l'icona
di avviso. 2 “.' L‘ S U di avviso rimane
< visualizzata sullo
AIR FILTER schermo.
Controllare la candela
- Dopo 50 ore di c n n L'utente non puo
funzionamento. Se H S impostare l'intervallo di
necessario, sostituirlo. G 'n tempo.
g
Quando il conto alla L'utente pud premere il
c
rovescia raggiunge 0. H pulsante (M) per
G n U l.l.l rimuovere l'icona di
avviso, quindi il
> conteggio ricomincera
Premere il pulsante dal50 ct)re.MSe i
per rimuovere l'icona 'n 5 BB pu sante (I" ) nondy|ene
di avviso. premuto, I'icona di
e avviso rimane
visualizzata sullo
schermo.
Ingrassaggio cavi, leve Intermittente

di comando, parti
mobili (se applicabile)
-Dopo 20 ore di
funzionamento.

(3FERS

Alternativa

L'utente finale non pud
impostare l'intervallo di
tempo.




T RURIS
Intermittente
Quando il conto alla crr > n D i L'utente pud premere il
4 rovescia raggiunge 0. 291 E HS pulsante (M) per
Alternativa rimuovere l'icona di
avviso, quindi il conto
alla rovescia
Premere il pulsante Intermittente ricomincera da 20 ore.
per rimuovere l'icona ﬁgl’E HS «———> ¢ nn Se il pulsante (N.I-) non
di awviso. el g (INC UL | Viene premuto, I'icona
Alternativa di avviso rimane
visualizzata sullo
schermo.
NO. | Descrizione della | Visualizzazione Osservazioni
funzione
Ore di funzionamento
totali. Non ripristinabile.
1
TMR TMR
an
VR N 83 N OO
2 Tenere premuto il pulsante
(tempo di lavoro Aodeat o M) / (M) per azzerare il tempo
i asatl sl .
azzerabile). mpem,in'egi' Anrnn di lavoro.
apasat U Ll U U U
butonul M
Modalita 24 ore.
3. "
° Per regolare I'orologio,
4 Orologio. ' L tenere premuto il pulsante
(M).
Quando il display
lampeggia, regolare I'ora e
i minuti utilizzando i
pulsantiM e S.
RPM (per visualizzare RPM
5 i giri al minuto in Visualizza i giri al minuto

tempo reale).

correnti in tempo reale.
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o 2RPM 2RPM .
2 giri/min. n n mn Tenere premuto il pulsante
L LJ | (M) per azzerare le
Visualizza la velocita massime.
cronologia dei giri \ /‘
6 massimi. AARAA
Si aggiorna quando i B
giri al minuto sono (NN NN
superiori a quelli
visualizzati sullo
schermo.
\ / Bassa tensione, il display
lampeggera "bt-lo" per
Promemoria per e L , g ricordarti di sostituire la
7 sostituire la batteria - batteria con una nuova;
del contagiri. - L L n 8 l'icona di avviso
/ \ scomparira dopo la
sostituzione della batteria.
Registra il numero di
Numero di avviamenti avviamenti del motore.
8 del motore.
h-5Et - popor
-
I,J ﬂl‘l -
LILELl-
Impostazioni iniziali # N | Utilizzare i pulsantiM e S
9 dell'ora. i per impostare un tempo di
~ 7 ~ 7 lavoro iniziale.
Le impostazioni nanm A (gl=Ygl=]
possono essere oL Lal ¢ DL“J-U;U

effettuate durante le
prime ore di
funzionamento.

10 Spegnere il contagiri.

256 OFF

Il contagiri si spegne
automaticamente dopo 5
minuti.

L'utente pud arrestare il
contagiri premendo
contemporaneamente i
pulsantiM e S.

Nota: alcune funzioni del contagiri potrebbero essere reimpostate prima della scadenza dell'intervallo di tempo

per tale funzione.
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9. DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
Produttore: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania C €
Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale
Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing . Radoi Alexandru Direttore della progettazione e produzione
Descrizione del prodotto: Il Trattorino Tagliaerba esegue operazioni di taglio e falciatura dell'erba, la macchina stessa
€ il componente energetico di base e la lama di taglio mobile & I' attrezzatura di lavoro vera e propria .
Prodotto: Trattorino Tagliaerba
Numero di serie del prodotto: AATX00100001XXPILOT001M, (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di
fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri da 7 a 12 sono il numero del prodotto)

Tipo: PILOT 001M Modello : RURIS RX

Motore : termico, benzina senza piombo, 4 tempi Potenza massima: 9,5 CV
Larghezza di lavoro : 650 mm Avviamento : Elettrico

Velocita: 4+1 Volume sacco di raccolta : 150 |

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con GD 1029/2008 - sulle condizioni per I'immissione

sul mercato delle macchine, Direttiva 2006/42/CE - macchine; requisiti di sicurezza e protezione , Norma EN ISO

12100:2010 - Macchine. Sicurezza, Direttiva 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla

compatibilita elettromagnetica, aggiornato 2019), Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE

2018/989) - che stabilisce misure per limitare le emissioni di inquinanti gassosi e particolato dai motori e GD

467/2018 sulle misure di attuazione del suddetto Regolamento, abbiamo certificato la conformita del prodotto alle norme

specificate e dichiariamo che é conforme ai principali requisiti di sicurezza.

Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto &

conforme alle seguenti norme e direttive europee:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sicurezza del macchinario. Concetti fondamentali, principi generali di

progettazione. Terminologia di base, metodologia. Principi tecnici;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Macchine da giardino. Requisiti di sicurezza per

tosaerba dotati di motore a combustione interna. Parte 1: Terminologia e prove comuni. Emendamento 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018 - Macchine da giardino. Requisiti di sicurezza per

tosaerba dotati di motore a combustione interna. Parte 3: Tosaerba con operatore a bordo. Emendamento 2: Protezioni

dell'alloggiamento dell'unita di taglio;

SR EN ISO 5353:2002/ EN 1SO 5353:1998 - Macchine movimento terra, trattori, macchine agricole e forestali. Punto

di riferimento del sedile;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Macchine agricole e forestali. Compatibilita elettromagnetica. Metodi di

prova e criteri di accettazione;

o Direttiva 2000/14/CE (modificata dalla direttiva 2005/88/CE) — Emissioni acustiche nell’ambiente esterno;

e Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine;

e Direzione 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica,
aggiornato 2019);

¢ Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal regolamento UE 2018/989) - che stabilisce misure per limitare le
emissioni di inquinanti gassosi e particolato inquinante dai motori.

Altri standard o specifiche utilizzati:
. SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione per la Qualita;
° SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale;
° SR ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
MARCATURA ED ETICHETTATURA DEL MOTORE
| motori a benzina ad accensione comandata ricevuti e utilizzati sulle attrezzature e macchine RURIS, secondo il
Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE 2018/989) e GD 467/2018, sono contrassegnati con:
- Nome del marchio e del produttore: NTM Co Ltd
- Tipo: LC1P75F
- Numero di omologazione ottenuto dal produttore specializzato:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numero di identificazione del motore: numero univoco.
- Loncin
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione & coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di emissione: 09.01.2024 Craiova,
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Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
Numero di registrazione: 21/09.01.2024
Persona autorizzata e firma: Tng. Siroe Marius Catalin
4 Direttore Generale di
I::Il
18

SC RURIS IMPEX SRL

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Radoi Alexandru — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione del prodotto: Il Trattorino Tagliaerba esegue operazioni di taglio e falciatura dell'erba, la macchina stessa
€ il componente energetico di base e la lama di taglio mobile & I' attrezzatura di lavoro vera e propria .

Prodotto: Trattorino Tagliaerba

Numero di serie del prodotto: AATX00100001XXPILOT001M, (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di
fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri da 7 a 12 sono il numero del prodotto)

Tipo: PILOT 001M Modello : RURIS RX

Motore : termico, benzina senza piombo, 4 tempi Potenza massima: 9,5 CV
Larghezza di lavoro : 650 mm Avviamento : Elettrico

Velocita: 4+1 Volume sacco di raccolta : 150 |
Livello di potenza sonora: 96,5 dB(A) Livello di potenza sonora garantito: 98 dB(A)

Livello di potenza acustica € certificato da TUV Sud Certification and Testing con Certificato n. OR/027431/010 del
16.06.2023, in conformita alle disposizioni della Direttiva 2000/14/CE modificata dalla Direttiva 2005/88/CE e SR EN
ISO 3744:2011.
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, in qualita di produttore, in conformita alla direttiva 2000/14/CE (modificata dalla
direttiva 2005/88/CE), HG 1756/2006 - sulla limitazione delle emissioni acustiche nell'ambiente prodotte dalle
apparecchiature destinate all'uso all'esterno degli edifici, abbiamo verificato e certificato la conformita del prodotto alle
norme specificate e dichiariamo che € conforme ai requisiti principali.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto &
conforme alle seguenti norme e direttive europee:
° Direttiva 2000/14/CE (modificata dalla direttiva 2005/88/CE) — Emissioni acustiche nel’ambiente esterno;
° SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora emessi dalle sorgenti di rumore
mediante la pressione sonora;
° Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine;
° Direttiva 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica,
aggiornato 2019);
° Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal regolamento UE 2018/989) - che stabilisce misure per limitare le
emissioni di inquinanti gassosi e particolato inquinante dai motori.
Altri standard o specifiche utilizzati:
) SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita
° SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale
° SR ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione € coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di emissione: 09.01.2024 Craiova,
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
Numero di registrazione: 22/09.01.2024
Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
il Direttore Generale della SC RURIS IMPEX SRL
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL c €
Bvd. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Radoi Alexandru, Direttore della progettazione e produzione

del prodotto : Il Trattorino Tagliaerba esegue operazioni di taglio e falciatura del prafo, la macchina stessa ¢ il
componente energetico di base e la lama di taglio mobile € I' attrezzatura di lavoro vera e propria .

Prodotto: Trattorino Tagliaerba

Numero di serie del prodotto: AATX00100001XXPILOTO02H, (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di
fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri da 7 a 12 sono il numero del prodotto)

Tipo: PILOT 002H Modello : RURIS RX

Motore : termico, benzina senza piombo, 4 tempi Potenza massima: 9,5 CV
Larghezza di lavoro : 650 mm Avviamento : Elettrico
Trasmissione: Automatica Volume sacco di raccolta : 150 |

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, produttore, in conformita con GD 1029/2008 - sulle condizioni per I'immissione
sul mercato delle macchine, Direttiva 2006/42/CE - macchine; requisiti di sicurezza e protezione , Norma EN ISO
12100:2010 - Macchine. Sicurezza, Direttiva 2014/30/UE sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla
compatibilita elettromagnetica, aggiornato 2019), Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE
2018/989) - che stabilisce misure per limitare le emissioni di inquinanti gassosi e particolato dai motori e GD
467/2018 sulle misure di attuazione del suddetto Regolamento, abbiamo certificato la conformita del prodotto alle norme
specificate e dichiariamo che é conforme ai principali requisiti di sicurezza.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto &
conforme alle seguenti norme e direttive europee:
SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sicurezza del macchinario. Concetti fondamentali, principi generali di
progettazione. Terminologia di base, metodologia. Principi tecnici;
SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - Macchine da giardino. Requisiti di sicurezza per
tosaerba dotati di motore a combustione interna. Parte 1: Terminologia e prove comuni. Emendamento 1;
SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN ISO 5395-3:2014/A2:2018 - Macchine da giardino. Requisiti di sicurezza per
tosaerba dotati di motore a combustione interna. Parte 3: Tosaerba con operatore a bordo. Emendamento 2: Protezioni
dell'alloggiamento dell'unita di taglio;
SR EN ISO 5353:2002/ EN 1SO 5353:1998 - Macchine movimento terra, trattori, macchine agricole e forestali. Punto
di riferimento del sedile;
SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 — Macchine agricole e forestali. Compatibilita elettromagnetica. Metodi di
prova e criteri di accettazione.
o Direttiva 2000/14/CE (modificata dalla direttiva 2005/88/CE) — Emissioni acustiche nell’ambiente esterno;
e Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine;
e Direzione 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica,
aggiornato 2019);
¢ Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal regolamento UE 2018/989) - che stabilisce misure per limitare le
emissioni di inquinanti gassosi e particolato inquinante dai motori.
Altri standard o specifiche utilizzati:
. SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione per la Qualita;
° SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale;
° SR ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
MARCATURA ED ETICHETTATURA DEL MOTORE
| motori a benzina ad accensione comandata ricevuti e utilizzati sulle attrezzature e macchine RURIS, secondo il
Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE 2018/989) e GD 467/2018, sono contrassegnati con:
- Nome del marchio e del produttore: NTM Co Ltd
- Tipo: LC1P75F
- Numero di omologazione ottenuto dal produttore specializzato:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Numero di identificazione del motore: numero univoco.
- Loncin
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione & coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
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Luogo e data di emissione: 09.01.2024 Craiova,
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
Numero di registrazione: 23/09.01.2024

Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
Direttore Generale di
SC RURIS IMPEX SRL

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Produttore: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebalo, no. 111, Edificio amministrativo, Craiova, Dolj, Romania

Obiettivo. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Rappresentante autorizzato: Ing. Stroe Marius Catalin — Direttore Generale

Persona autorizzata per il fascicolo tecnico: Ing. Radoi Alexandru — Direttore della progettazione della produzione
Descrizione del prodotto: Il Trattorino Tagliaerba esegue operazioni di taglio e falciatura dell'erba, la macchina stessa
€ il componente energetico di base e la lama di taglio mobile & I' attrezzatura di lavoro vera e propria .

Prodotto: Trattorino Tagliaerba

Numero di serie del prodotto: AATX00100001XXPILOTO02H, (dove AA rappresenta le ultime due cifre dell'anno di
fabbricazione, i caratteri 5 e 7 sono il numero di lotto, i caratteri da 7 a 12 sono il numero del prodotto)

Tipo: PILOT 002H Modello : RURIS RX

Motore : termico, benzina senza piombo, 4 tempi Potenza massima: 9,5 CV
Larghezza di lavoro : 650 millimetri Inizio : Elettrico
Trasmissione: automatica Volume del sacco di raccolta : 150 |

Livello di potenza sonora: 96,5 dB(A) Livello di potenza sonora garantito: 98 dB(A)
I livello di potenza sonora € certificato da TUV Sud Certification and Testing tramite Certificato n. OR/027431/010 del
24.11.2023, in conformita alle disposizioni della Direttiva 2000/14/CE modificata dalla Direttiva 2005/88/CE e SR EN
ISO 3744:2011.
Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, in qualita di produttore, in conformita alla direttiva 2000/14/CE (modificata dalla
direttiva 2005/88/CE), HG 1756/2006 - sulla limitazione delle emissioni acustiche nell'ambiente prodotte dalle
apparecchiature destinate all'uso all'esterno degli edifici, abbiamo verificato e certificato la conformita del prodotto alle
norme specificate e dichiariamo che € conforme ai requisiti principali.
Il sottoscritto Stroe Catalin, rappresentante del produttore, dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto &
conforme alle seguenti norme e direttive europee:
° Direttiva 2000/14/CE (modificata dalla direttiva 2005/88/CE) — Emissioni acustiche nel’ambiente esterno
° SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinazione dei livelli di potenza sonora emessi dalle sorgenti di rumore
mediante la misurazione della pressione sonora
° Direttiva 2006/42/CE - relativa alle macchine - immissione sul mercato delle macchine
° Direttiva 2014/30/UE - sulla compatibilita elettromagnetica (GD 487/2016 sulla compatibilita elettromagnetica,
aggiornato 2019);
° Regolamento UE 2016/1628 (modificato dal Regolamento UE 2018/989) - che stabilisce misure per limitare le
emissioni di inquinanti gassosi e particolato inquinante dai motori
Altri standard o specifiche utilizzati:
) SR EN ISO 9001 - Sistema di Gestione della Qualita
° SR EN ISO 14001 - Sistema di Gestione Ambientale
° SR ISO 45001:2018 - Sistema di gestione della salute e sicurezza sul lavoro.
Nota: la documentazione tecnica é di proprieta del produttore.
Nota: questa dichiarazione & coerente con l'originale.
Periodo di validita: 10 anni dalla data di approvazione.
Luogo e data di emissione: 09.01.2024 Craiova,
Anno di applicazione della marcatura CE: 2024
Numero di registrazione: 24/09.01.2024
Persona autorizzata e firma: Ing. Stroe Marius Catalin
i Direttore Generale della SC RURIS IMPEX SRL
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1. EINFUHRUNG
Lieber Kunde!

Vielen Dank fir Ihre Entscheidung zum Kauf eines RURIS-Produkts und fiir das Vertrauen, das Sie in unser
Unternehmen setzen ! RURIS ist seit 1993 auf dem Markt und hat sich in dieser Zeit zu einer starken Marke
entwickelt, die ihren Ruf durch die Einhaltung ihrer Versprechen, aber auch durch kontinuierliche Investitionen
aufgebaut hat, die darauf abzielen, Kunden mit zuverlassigen, effizienten und qualitativ hochwertigen Lésungen
zu unterstitzen.

Wir sind Uberzeugt, dass Sie unser Produkt schatzen und lange Freude an seiner Leistung haben werden.
RURIS bietet seinen Kunden nicht nur Maschinen, sondern Komplettldsungen. Ein wichtiges Element der
Kundenbeziehung ist die Beratung vor und nach dem Kauf. RURIS-Kunden steht ein breites Netzwerk von
Partnergeschaften und Servicestellen zur Verfiigung.

Um viel Freude an dem von lhnen erworbenen Produkt zu haben, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung
sorgfaltig durch. Wenn Sie die Anweisungen befolgen, ist eine lange Nutzungsdauer gewahrleistet.

Das Unternehmen RURIS arbeitet kontinuierlich an der Weiterentwicklung seiner Produkte und behélt sich
daher das Recht vor, unter anderem deren Form, Aussehen und Leistung zu andern, ohne die Verpflichtung zu
haben, dies im Voraus mitzuteilen.

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fiir RURIS-Produkte entschieden haben!
Kundeninformationen und Support:
Telefon: 0351.820.105
E-Mail: info@ruris.ro

2. SICHERHEITSHINWEISE
2.1. WARNHINWEISE AN DER MASCHINE

Halten Sie wahrend des
Betriebs einen
Sicherheitsabstand zur
Maschine ein.

Achtung! Gefahr!

Halten Sie die Maschine
an, bevor Sie sie anheben,
wenn Sie
Wartungsarbeiten
durchfiihren.

Vorsicht! HeilRe '
Oberflachen. Achtung! Brgnnbares
Material.

Achtung! Abstand halten!

e

Gefahr einer

Kohlenmonoxidvergiftung. Seien Sie vorsichtig, wenn

Sie die Maschine an
Hangen und unebenen
Flachen verwenden.

Werfen Sie die Maschine
oder ihre Komponenten
nicht in den Hausmdill.

Schutzausriustung tragen.
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Nicht in geschlossenen Lesen Sie das Handbuch.

Raumen verwenden.

Stecken Sie lhre Hand
nicht hinein.

2.2. WARNHINWEISE

Uben:

a) Lesen Sie die Anweisungen sorgfaltig durch. Machen Sie sich mit den Bedienelementen und der richtigen
Bedienung der Maschine vertraut. Lernen Sie, wie Sie den Motor schnell abstellen. Bei Nichtbeachtung der
Warnhinweise und Anweisungen besteht Brandgefahr und/oder schwere Verletzungen.

b) Erlauben Sie niemals Kindern oder Personen, die mit diesen Anweisungen nicht vertraut sind, die Maschine
zu benutzen.

c) Nicht arbeiten niemals Wenn Menschen, insbesondere Kinder oder Haustiere in der Nahe sind .

d) Der Nutzer ist verantwortlich fir Unfalle oder Gefahren, die fir ANDERE Personen oder Eigentum
entstehen. Es liegt in der Verantwortung der Benutzer , das Potenzial zu beurteilen Risiken im Arbeitsbereich
zu vermeiden und alle notwendigen praventiv Malinahmen zur Gewabhrleistung ihre Ihre eigene Sicherheit und
die anderer, insbesondere an Hangen oder auf unebenem, rutschigem und instabilem Untergrund.

e) Achten Sie besonders auf die Warnhinweise an der Maschine und ihrem Zubehér und befolgen Sie diese
strikt.

f) Wenn sich der Benutzer miide oder unwohl fiihlt oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder
Substanzen steht, die die Reaktionsfahigkeit und Aufmerksamkeit beeintrachtigen kénnen, darf er das Geréat
nicht benutzen.

g) Wenn Sie wahrend des Betriebs ungewdhnliche Vibrationen bemerken, stoppen Sie den Motor sofort und
Uberprufen Sie den Zustand der Maschine.

h) Alle Reparaturen und Teileaustausche miissen von einem autorisierten RURIS-Servicecenter durchgefiihrt
werden.

i) Verwenden Sie den Traktor niemals mit verschlissenen oder beschadigten Teilen. Defekte oder
verschlissene Teile missen immer ersetzt und nicht repariert werden. Es dirfen nur Original-RURIS-
Ersatzteile verwendet werden.

Ausbildung:

a) Tragen Sie beim Arbeiten stets Sicherheitsschuhe und lange Hosen. Benutzen Sie die Maschine nicht
barful. Tragen Sie Gehodrschutz und Schutzhandschuhe.

b) Untersuchen Sie den Bereich, in dem das Gerat verwendet wird, sorgfaltig und entfernen Sie alle
Gegenstande, die von der Maschine geschleudert werden kénnten.

¢) WARNUNG - Benzin ist hochentzlindlich:

- Lagern Sie Kraftstoff in speziell daflir vorgesehenen Behaltern.

- Tanken Sie nur im Freien und rauchen Sie wahrend des Tankens nicht.

- Tanken Sie vor dem Starten des Motors. Offnen Sie niemals den Tankdeckel und fiillen Sie niemals Benzin
nach, wenn der Motor |3uft oder heil} ist.

- Wenn Benzin auf die Maschine verschiittet wurde, versuchen Sie nicht, den Motor zu starten, bewegen Sie
die Maschine aus dem Bereich der Verschittung und vermeiden Sie die Schaffung jeglicher Zindquellen, bis
die Benzindampfe verdunstet sind.

- Stellen Sie sicher, dass der Tankdeckel beim Festziehen dicht ist. Wenn er beschadigt ist, ersetzen Sie ihn.
d) Wenn der Schalldampfer beschadigt ist, ersetzen Sie ihn.

e) Fuhren Sie vor jedem Gebrauch eine Sichtpriifung der Maschine durch. Ersetzen Sie verschlissene oder
beschadigte Teile und Schrauben.

3
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f) Starten Sie den Motor nicht in geschlossenen Raumen (z. B. in Innenrdumen oder einer Garage). Abgase
enthalten Kohlenmonoxid.
Betrieb:
a) Starten Sie den Motor nicht in geschlossenen Raumen, in denen sich gefahrliche Kohlenmonoxiddampfe
ansammeln kénnen.
b) Arbeiten Sie nur bei Tageslicht oder in Rdumen mit guter klnstlicher Beleuchtung.
c) Parken Sie die Maschine nicht an einem Hang.
d) Seien Sie bei Richtungséanderungen an Hangen auRerst vorsichtig.
e) Halten Sie den Kraftstofftank bei Arbeiten an einem Hang etwas mehr als halb voll, um das Risiko eines
Kraftstofflecks zu minimieren.
F) Seien Sie beim Riickwartsfahren der Maschine aulerst vorsichtig.
G) Installieren Sie keine Sicherheitssysteme/Mikroschalter ab, deaktivieren, entfernen oder modifizieren Sie
diese nicht.
h) Halten Sie Hande und FiiRe von beweglichen Teilen der Maschine fern oder halten Sie sie darunter.
i) Stellen Sie den Motor ab, bevor Sie tanken oder die Maschine verlassen.
j) Die Hebel und Bedienelemente der Maschine dirfen nicht blockiert werden. Vor der Verwendung ist deren
Funktionsfahigkeit zu prifen.
k) Verwenden Sie keine anderen Reifentypen oder -grof3en als die vom Hersteller empfohlenen.
1) Alle Wartungs- , Einstellungs- und Servicearbeiten miissen bei abgeschaltetem MOTOR durchgefiihrt .
m) Kippen oder stiirzen Sie die Maschine nicht.
n) Achten Sie besonders auf abschiissiges Gelande und seien Sie besonders vorsichtig, um ein Umkippen
oder einen Kontrollverlust zu vermeiden. Die Hauptgriinde fiir einen Kontrollverlust sind:

- Unzureichende Radhaftung.

- Die Geschwindigkeit ist zu hoch.

- Eine plétzliche Richtungsénderung.

- Unzureichende Bremswirkung.

3. TECHNISCHE DATEN

Exemplarisch RX Pilot 001M RX Pilot 002H
Zylindrische Kapazitat 224 ccm 224 ccm
Motortyp Loncin Loncin
Maximale Leistung 9,5 PS 9,5 PS
Maximale Motordrehzahl 2800 U/min 2800 U/min

Schnitthohe

30-75 mm (6 Schritte)

30-75 mm (6 Schritte)

Schnittbreite

650 mm

650 mm

Sammeln, Heckauswurf,

Sammeln, Heckauswurf,

i Seitenauswurf, Mulchen, Waschen Seitenauswurf, Mulchen, Waschen
Arbeitslicht Licht Licht
Drehzahlmesser Ja Ja

Drehzahlmesserfunktione
n

Gesamtbetriebsstundentiberwachun

g

- Arbeitszeit

- Zeitanzeige

- Motordrehzahl

- Anzahl der Starts

- Erinnerung zum Batteriewechsel
des Drehzahlmessers

- Erinnerung zum Austausch von
Verbrauchsmaterialien

Gesamtbetriebsstundeniiberwachun

g

- Arbeitszeit

- Zeitanzeige

- Motordrehzahl

- Anzahl der Starts

- Erinnerung zum Batteriewechsel
des Drehzahlmessers

- Erinnerung zum Austausch von
Verbrauchsmaterialien
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Startsystem Elektrisch Elektrisch
Ubertragung Mechanik automatisch
Ziindung ELEKTRONISCH ELEKTRONISCH
Batterie 12V/7Ah 12V/7Ah
Geschwindigkeiten 4+1 -
Hochstgeschwindigkeit 7,7 km/h 6,12 km/h
ga;szmgz\{;rmagen des 2,5 Liter 2,5 Liter
Olbadkapazitit 051 051

Vibration

S504m/s?,D5,04m/s?; K=1,5

m/s 2 m/s 2
Fangsackvolumen 150 Liter 150 Liter
Nettogewicht mit Zubehor 137 kg 137 kg
Garantie 24 Monate 24 Monate

4. UBERBLICK

RURIS RX PILOT 001M Rasenmabher - traktor

A Lenkrad G Sitz

B Grasfangsack H Bremspedal

C Schalthebel Und | Schneidklingen-Einriickhebel

D Geschwindigkeitsregler/Chokehebel | J Messereinriickpedal im
Rickwartsgang

Es | Feststellbremshebel K Hebel zur

ist Schnitthéhenverstellung

F ZindschlUsselschalter ES Selbstreinigender Anschluss

S 5,04 m/s?,D 5,04 m/s?;K=1,5
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RURIS RX PILOT 002H Rasenmaher - traktor

A Lenkrad G Sitz
B Sammeltasche H Bremspedal
C | Seitenauspuff Und | Schneidklingen-Einrtickhebel
D | Geschwindigkeitsregler/Chokehebel | J Messereinriickpedal im
Rickwartsgang
Es | Feststellbremshebel K Hebel zur
ist Schnitthéhenverstellung
F ZundschlUsselschalter ES Automatikgetriebepedal —
vorwarts/riickwarts
Benotigte Komponenten fiir: Komponenten:
Einbau des Fangsacks
A 2 =
MEX2S MEX12 ME
C (X6 D (X4) E ¢X10)
Sitz montieren
4 =
MBX18
F X2 L X2
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Lenkrad einbauen
o (©
MBX160 8 ZBX Z30X2.5
I XD H X1 G XD
Installieren der Riickplatte
& =
M&X12 M6 MB8X25
D (X&) E X&) M X2
Montieren des
Klingeneingriffshebels L
M6X35
J XD
Einbau der FrontstoBstange (Bull
Bar)
D
M8
P xX45
Andere Ersatzteile
10A
K XD

4.1. VORSICHTSMARNAHMEN

1.1 Warnhinweise

Machen Sie sich mit der Bedienung und Handhabung des Traktors vertraut. Lernen Sie, wie Sie den Motor
schnell abstellen. Bei Nichtbeachtung der Warnhinweise und Anweisungen besteht Brandgefahr und/oder
die Gefahr schwerer Verletzungen.

Erlauben Sie Kindern oder Personen, die mit den Sicherheitshinweisen nicht vertraut sind, nicht, den
Traktor zu benutzen.

Wenn sich der Benutzer mide oder unwohl fuhlt oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder
Substanzen steht, die die Reaktionsfahigkeit und Aufmerksamekeit beeintrachtigen kénnen, darf das Gerat
nicht verwendet werden.

Bitte beachten Sie, dass Bediener bzw. Benutzer fiir Unfélle und unerwartete Ereignisse verantwortlich sind,
die anderen Personen oder Eigentum zustoRen kénnen. Es liegt in der Verantwortung der Benutzer, die
potenziellen Risiken im Arbeitsbereich einzuschatzen und alle notwendigen Praventivmallnahmen zu
ergreifen, um ihre eigene Sicherheit und die anderer zu gewahrleisten, insbesondere an Hangen oder auf
unebenem, rutschigem und instabilem Gelande.

1.2 Vorbereitende MaBnahmen

Tragen Sie stets geeignete Arbeitskleidung, strapazierfahige Sicherheitsschuhe mit rutschfester Sohle und
lange Hosen. Benutzen Sie die Maschine nicht barful3 oder in Sandalen. Tragen Sie Gehdrschutz und
Schutzhandschuhe.
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Tragen Sie keine Schals, Hemden, Halsketten, Armbander, weite Kleidung, Krawatten oder andere
Accessoires, die von der Maschine oder im Arbeitsbereich herunterhangen kénnten.
Wenn lhr Haar sehr lang ist, binden Sie es zurlick.

1.3 Arbeitsbereich

Uberpriifen Sie den gesamten Arbeitsbereich sorgféltig und entfernen Sie alle Gegenstande (Steine, Aste,
Drahte, Knochen usw.), die von der Maschine weggeschleudert oder beschadigt werden konnten.

Halten Sie sich von der Abluftéffnung fern.

Installieren Sie keine Sicherheitssysteme/Mikroschalter abmontieren, deaktivieren, entfernen oder
modifizieren.

Achten Sie besonders auf abschiissiges Gelande und seien Sie besonders vorsichtig, um ein Umkippen
oder einen Kontrollverlust zu vermeiden. Die Hauptgriinde fiir einen Kontrollverlust sind:

- Unzureichende Radhaftung.

- Die Geschwindigkeit ist zu hoch.

- Eine plétzliche Richtungsénderung.

- Unzureichende Bremswirkung.

Wenn Sie den Traktor verlassen und ihn tberprifen, stellen Sie unbedingt den Motor ab und ziehen Sie den
Zindschllssel ab, um sicherzustellen, dass alle beweglichen Teile vollstdndig zum Stillstand gekommen
sind:

Wenn die Maschine ungewohnlich zu vibrieren beginnt: Auf Schaden prifen; lose Teile priifen und
festziehen. Alle Inspektionen, Reparaturen und Austauscharbeiten werden von einem autorisierten RURIS-
Servicecenter durchgefiihrt.

Bertihren Sie keine Motorteile und Bereiche, die im Betrieb heil® werden. Es besteht Verbrennungsgefahr.
Um Brandgefahr zu vermeiden, lassen Sie die Maschine nicht mit laufendem Motor im hohen Gras stehen.
Benutzen Sie die Maschine niemals mit verschlissenen oder beschadigten Teilen. Defekte oder
verschlissene Teile miissen immer ersetzt und niemals repariert werden. Es werden nur Original-RURIS-
Ersatzteile verwendet.

Um Brandgefahr zu vermeiden, (iberpriifen Sie regelmaRig, ob Ol oder Kraftstoff austritt.

5. AUSPACKEN UND MONTAGE

WICHTIG! Das Auspacken und die Montage mussen auf einer ebenen, stabilen Flache erfolgen, auf der
ausreichend Platz zum Handhaben der Maschine und der Verpackung vorhanden ist, und es missen
geeignete Werkzeuge verwendet werden.

1. Offnen Sie die Verpackung vorsichtig und verlieren Sie die Komponenten nicht.

2. Uberpriifen Sie die Dokumentation in der Box, einschlieRlich dieser Anweisungen.

3. Nehmen Sie alle Teile aus der Verpackung.

4. Treffen Sie beim Auspacken des Gerats folgende Vorsichtsmalinahmen:

- Bewegen Sie die Schneideinheit der Maschine auf die maximale Héhe, um Schaden beim Absenken der
Maschine zu vermeiden.

- Die Maschine von der Grundplatte absenken.
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5.1. MONTAGE DER 2 = é
M6X12 M6

RUCKPLATTE D (X6 E X2 ﬂ“?fg,“"‘"“ -
Richten Sie die Locher in der "
Platte mit den Lochern auf
der Rickseite der Maschine
aus und befestigen Sie die
Platte mit den Muttern (M6)
und Schrauben (M6x12 und
M8x25).

Beim Modell Pilot 0002H
missen Sie den hinteren
Hebel wie in der
nebenstehenden Abbildung
mit der Mutter (M6)
befestigen.

5.2. MONTAGE DES

LENKRADS o @ ,
Zuerst die Hilse wie in paico . Exaoes

Abbildung 1 gezeigt in die 6(I—_1
Lenkradwelle einfiihren,
dann die Zierblende wie in
Abbildung 2 gezeigt
einsetzen, das Lenkrad
einsetzen und mit der
Schraube (M8x160) und
Unterlegscheibe befestigen,
die Zierblende wie in
Abbildung 3 gezeigt
montieren.

10
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5.3. MONTAGE DES
BULL BAR

Richten Sie die Locher in
der Platte mit den Léchern
an der Vorderseite der
Maschine aus und ziehen
Sie sie mit der Mutter (M8)
und der Schraube (M8x20)
fest.

2

Maxa0
Q x4y

5.4. SITZINSTALLATION
Richten Sie die Locher am Sitz
mit den Léchern an der
Montageplatte aus und
befestigen Sie den Sitz mit
Unterlegscheiben und Schrauben
(M8x20), wie in der
nebenstehenden Abbildung
gezeigt.

Befestigen Sie den Sitz mit einer
Schraube (M8x18) und einer
Mutter (M8) an der Maschine.

1"

L © o

M8X20 ©e8Xe30X2S5 8
F X4 G X H (X4

4 =

MB8X18 M8
F x2) L X22
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5.5. MONTAGE DES AUFFANGSACKS

Teil 3 und Teil 4 mit den Platten 5 befestigen
und mit der Schraube (M6x30) und der Mutter
(M6) sichern.

Teil 7 mit (M6x12) und Mutter (M6)
montieren.

Ziehen Sie die Schraube und Mutter wie in
der Abbildung gezeigt fest.

12
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Befestigen Sie den Grasfangsack am Metallrahmen, wie in der Abbildung unten gezeigt.

Befestigen Sie die Beutelbaugruppe mit ! 1
Schrauben (ST5.0x30 und ST4.8x19) -l an der
oberen Abdeckung.

5.6. MONTAGE DER STEUERHEBEL
Sichern Sie die Hebel mit der Schraube (M6x35)

P H6x33
> Jon

13
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6. GEBRAUCHSANWEISUNG

Olversorgung

Fillen Sie den Motor vor dem Starten mit RURIS 4T-MAX-OI oder einem Ol mit der API-Klassifizierung: Cl-
4/SL oder hoher.

Motorélbadkapazitit 0,5 |

Prifen Sie den Motorélstand bei abgestelltem Motor in aufrechter Position. Klappen Sie den Sitz hoch und
entfernen Sie die Schutzabdeckung. Ziehen Sie den Olmessstab heraus und wischen Sie ihn mit einem
sauberen Tuch ab. Stecken Sie den Olmessstab ein und ziehen Sie ihn fest. Ziehen Sie ihn anschlieRend
heraus, um den Olstand zu priifen. Liegt der Olstand unter der unteren Markierung am Olmessstab, fiillen Sie
das empfohlene Ol bis zur oberen Markierung nach. Nicht (iberfiillen. Setzen Sie den Olmessstab wieder ein.

Joja ulei

Marcaj superior

Kraftstoffversorgung.

Verwenden Sie Qualitatskraftstoff von autorisierten Peco-Tankstellen.

Tanken Sie BLEIFREIES BENZIN héchster Qualitét und verwenden Sie einen Metalltrichter. Verwenden Sie
dazu offene Raume und fern von Feuer- oder Funkenquellen, die einen Brand verursachen kdnnten.
VORSICHTIG!

Fuattern Sie nicht auf dem Boden oder in der Nahe von Pflanzen, da Sie sonst die Umwelt schadigen kénnten.

14
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Sitzverstellung
. Stellen Sie die bequemste Position mithilfe
der Schrauben an der Unterseite des Sitzes
ein.
Batteriekabelanschluss
e der nebenstehenden Abbildung gezeigt an
das elektrische System an .

6.1. Vorbereitung der Maschine vor Arbeitsbeginn

Mit der Maschine kdnnen Sie den Rasen auf viele
verschiedene Arten mahen. Bereiten Sie die
Maschine vor dem Start entsprechend der zu
mahenden Rasenflache vor.

6.2.1. Arbeitsfunktion

Installieren Sie den Mulchstopfen wie im beigefligten
Bild gezeigt.

6.2.2. Seitlicher Auswurf
Heben Sie den Stltzhebel an und befestigen Sie dann die Seitenauswurfvorrichtung, wie in der Abbildung
unten gezeigt.

15
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6.3. Starten

Nehmen Sie die Bedienerposition ein (auf dem Stuhl).
Stellen Sie sicher, dass der Auffangbeutel richtig installiert
ist.

Stellen Sie den Schalthebel in die Neutralstellung (N), wie

in der Abbildung unten gezeigt. (fir mechanisches Modell
001M)

Der Schneidklingen-Einrtickhebel befindet sich in der
GESCHLOSSENEN Position ,A*".

Treten Sie das Bremspedal.

16
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Stellen Sie den Geschwindigkeits-/Choke-Schalter in die Startposition. (START)

z
&

o
b
=
m

9

Stecken Sie den Ziindschlissel ein und drehen Sie ihn auf ON, um den elektrischen Kontakt herzustellen.
Drehen Sie ihn dann ganz durch, um den Motor zu starten.

Lassen Sie den Ziindschlissel los, nachdem der Motor gestartet ist.

Sobald der Motor gestartet ist, schalten Sie den Variatorhebel in die Position fiir die Mindestgeschwindigkeit.

6.4. FAHREN OHNE RASENMAHEN

e Stellen Sie die Schnitthohe auf die hochste Position ein.

e  Schalten Sie den Geschwindigkeitsvariationshebel auf halbem Weg zwischen den
Fahrgeschwindigkeitspositionen um.

e  Treten Sie das Bremspedal vollstandig durch und bewegen Sie den Schalthebel in die erste
Position (um die Geschwindigkeit zu regeln), dann lassen Sie das Bremspedal langsam los. (fir
mechanisches Modell 001M)

e  Fur das Modell mit Automatikgetriebe (002H). Wenn Sie den Traktor ohne Starten des Motors
bewegen mdéchten (manuell durch Driicken), positionieren Sie den Hebel nach links. Wenn Sie den
Traktor mit laufendem Motor bewegen mdéchten, bewegen Sie den Hebel nach rechts.

17
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6.5. MAHEN
Stellen Sie sicher, dass der Auffangbeutel richtig
installiert ist.

Stellen Sie die Schnitthdhe auf die gewiinschte
Position ein. Die Schnitthdhe ist von 30-75 mm in
den Positionen 1 bis 6 einstellbar.

Stellen Sie den Geschwindigkeitsvariationshebel
auf die Position fir die Hochstgeschwindigkeit.

Stellen Sie den Klingeneingriffshebel in die
Position ,OFFEN*“ ,B".

6.6. RUCKWARTSMAHEN

Dricken Sie das Bremspedal, bis die Maschine

stoppt;

Bewegen Sie den Schalthebel in die Position ,N*.

(Fur mechanisches Modell 001M).

Stellen Sie den Klingeneingriffshebel in die

Position ,OFFEN* ,B".

Dricken Sie das Messereinriickpedal in die

Ruckwartsrichtung.

. beim mechanischen Modell 001M den
Schalthebel in die Position ,R* bewegen,

. beim hydraulischen Modell 002H das hintere
Pedal dricken.
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6.7. FESTSTELLBREMSE

Stellen Sie den Schalthebel in die Position ,N“.

Driicken Sie das Bremspedal, um die Geschwindigkeit zu
verringern, bis der Traktor anhalt.

Bewegen Sie den Klingeneingriffshebel in die GESCHLOSSENE
Position ,A".
Heben Sie den Parkhebel in die Position ,P“ und lassen Sie
dann das Bremspedal los.

6.8. ENTLEEREN DES AUFFANGSACKS

Das Entleeren des Grasfangsacks darf nur bei
ausgeschaltetem Schneidwerk erfolgen, da sonst der
Motor abgestellt wird . Warten Sie nicht, bis der
Grasfangsack zu voll ist, um ein Verstopfen des
Auswurfkanals zu vermeiden.

. Reduzieren Sie die Motordrehzahl;

. Ziehen Sie die Feststellbremse an, wenn Sie
sich an einem Hang befinden.

. Fassen Sie den hinteren Hebel und heben Sie
den Auffangbeutel an, um ihn zu entleeren.

6.9. ANHALTEN
. Bewegen Sie den
Geschwindigkeitsreglerhebel in die Position
fur die Mindestgeschwindigkeit.

. Bringen Sie den Schalthebel in die Neutralstellung
(N). (fir mechanisches Modell 001M).

. Bewegen Sie den Klingeneingriffshebel in die
Position GESCHLOSSEN (A).

. Stellen Sie den Motor ab, indem Sie den
Zundschlussel in die Aus-Position drehen und dann
den Schlissel abziehen.
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6.10. NACH DER VERWENDUNG
e Lassen Sie den Motor abkiihlen, bevor Sie ihn in einem geschlossenen Raum lagern.
e  Zum Reinigen schlieRen Sie den Wasserschlauch an seinen Anschluss an.

6.11. Batteriespeicher
Die Batterie sollte immer trocken und bei Zimmertemperatur gelagert werden (im Winter). Setzen Sie sie
niemals niedrigen Temperaturen aus. Laden Sie die Batterie vor der Lagerung vollstéandig auf und stellen Sie
den Traktor anschliefend an einen frostfreien Ort. Im Winter laden Sie die Batterie 1-2 Mal. Im Normalbetrieb
laden Sie die Batterie einmal im Monat, um die maximale Kapazitat zu erhalten.
Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch vollstéandig auf.

|

charging port

CHARGER
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7. FEHLERBEHEBUNG

Startprobleme |

Das Problem ist

URSACHE

Losungen

Startprobleme

Startvorgang falsch.

Befolgen Sie die Startanweisungen
im Handbuch genau .

Die Maschine springt nicht
an (oder der Anlasser
dreht den MOTOR beim
elektrischen Startversuch
nicht)

e Sicherheitsschalter sind
nicht aktiviert

o Die Kabel sind nicht mit
der Batterie verbunden.

e Das Bremskabel ist
falsch eingestellt.

e Das Gerat steht im
hohen Gras.

o Motorbremskabel ist zu
locker

e Der StoRdampfer ist
nicht in der richtigen
Position.

e Zu wenig Benzin im
Kraftstofftank

e Benzin ist dlter als 3
Monate

o Grasgefillter
Anschlussstecker

o Die Sicherung ist
durchgebrannt.

o Aktivieren Sie die
Sicherheitsschalter unter dem Sitz
und dem Auffangbeutel.

o Priifen Sie, ob die Kabel
angeschlossen sind aus Batterie
zum Motor und zum Startknopf .

o Bewegen Sie den Traktor im Gras
HOCH, um ihn einzuschalten.
Stellen Sie die Einstellndhe auf die
héchste Position, damit das
Messer frei laufen kann.

o StoRdampferhebel in eine andere
Position bringen

o Uberpriifen und fiillen Sie den
Kraftstofftank mit Benzin .

¢ Reinigen Sie den Kraftstofftank
und den Vergaser und mit Benzin
neun .

o Entfernen Sie das Gras auf und
um seine

e Anschlussbuchse

e Uberpriifen Sie die Sicherheit und
ersetzen Sie sie durch eine Neun

Ohne Funke bei der
Zindung ( kann nicht
starten)

Traktor springt an, lauft aber

Das Problem ist

o Die Zindkerzenkappe ist
locker.

o Die Zindkerze ist nass
oder verschmutzt.

o Falsche Funkenstrecke

o Der Luftfilter ist
verschmutzt oder defekt.

URSACHE

o Uberpriifen Sie, ob die Kappe fest
an der Zundkerze sitzt.

o Prifen Sie, ob sich Schmutz auf
der Ziindkerze befindet.

e Prifen und justieren Sie den
Elektrodenabstand der Ziindkerze.
Alternativ kénnen Sie die
Zindkerze austauschen.

e Uberpriifen Sie den Luftfilter auf
Verschmutzung und reinigen Sie
ihn.

unregelmaRig
Losungen

e Geschwindigkeiten
unzureichende
Motorleistung

o Der Hebel befindet sich
in der Position
LSTART/SCHOCK".

e Stellen Sie den
Geschwindigkeitsreglerhebel auf
die Position fir die
Hoéchstgeschwindigkeit.

e Die Hinterrader ziehen
nicht oder nur sehr
wenig

e Der Riemen ist gerissen
oder abgefallen.
o Getriebedefekt

e Ersetzen Sie den Riemen
e Ersetzen Sie das Getriebe
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e Der Motor lauft
unregelmagig
und/oder seine
Leistung lasst im Laufe
der Zeit nach.

Die Ziindkerzenkappe
ist locker.

Die Zindkerze ist
verschmutzt.

Falsche Funkenstrecke
Der Luftfilter ist
verschmutzt oder
defekt.
Kraftstoffverdampfung
im Vergaser

Loses Gaskabel
Schmutz im Vergaser

ob die Kappe sicher an der
Zundkerze befestigt .

Uberpriifen Sie, ob SPARK sauber
und nicht beschéadigt ist.
Zindkerzenabstand prifen und
einstellen.

Uberpriifen Sie den verschmutzten
Luftfilter und reinigen Sie ihn .
Warten Sie einige Minuten, dann
versuchen Sattel DREHEN VON
neu.

Sammeln Sie die CABLE-
Beschleunigung.

Vergaser reinigen

Demontage und Wartung des Luftfilters.

Entfernen Sie die Luftfilterbaugruppe und I6sen Sie die beiden Muttern, wie in der Abbildung unten gezeigt.

den Schwammvorfilter, wie in der Abbildung gezeigt.

Die Wartung des Luftfilters wird regelmaRig durchgefihrt.
Die Filterpatrone kann mit Druckluft, durch Ausblasen oder durch leichtes Schlagen gegen eine

Schrauben Sie die Mutter der Luftfilterabdeckung ab und entfernen Sie dann die Filterpatrone und

harte Oberflache gereinigt werden, und der Schwammvorfilter kann mit Haushaltsreinigern
gewaschen und getrocknet werden.

Nach der Reinigung den Lulftfilter wieder einbauen.

8. DIGITALE DREHZAHLUBERWACHUNG

NEIN. | Funktionsbeschreibung Sicht Beobachtungen

Der Benutzer kann
m das Zeitintervall

Tx] SU nicht einstellen.

Reinigen Sie den Luftfilter —

nach 5 Betriebsstunden. Intermlttlerend

CLEAN

AIR F".TER AIternatlve
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n Intermittierend Der Benutzer kann
EH” —> 171 ) Ly die Taste (M)
Wenn der Countdown 0 IR FILTER Alternative driicken, um das
erreicht. Warnsymbol zu
entfernen. Der
Countdown
beginnt dann

erneut bei 5

das Warnsymbol zu r Intermittierend Stunden. Wenn die
} E n S Ml Taste (M) nicht

entfernen. LL H” «— in H (M)

Alternative gedriickt wird,
AlR FILTER bleibt das

Warnsymbol auf
dem Bildschirm.

Dricken Sie die Taste , um

Wechseln Sie den Lulftfilter Der Benutzer kann
-Nach 45 Betriebsstunden. das Zeitintervall
nicht einstellen.
150

AIR FILTER

OxX0

Wenn der Countdown 0 Der Benutzer kann
erreicht. die Taste (M)

n U w driicken, um das

Warnsymbol zu
AIR FILTER entfernen. Der

Countdown

(2 4]

Driicken Sie die Taste , um beginnt dann

das Warnsymbol zu L, S n erneut bei 45

entfernen. Stunden. Wenn die
'n L Taste (M) nicht

AIR FILTER

gedrickt wird,
bleibt das
Warnsymbol auf
dem Bildschirm.

OXO

Uberpriifen Sie die

Zindkerze
-Nach 50 Betriebsstunden.
Bei Bedarf ersetzen.

oxo
[

=]
wy

co

Der Benutzer kann
das Zeitintervall
nicht einstellen.

Wenn der Countdown 0

erreicht.

OxTO
)
o

Der Benutzer kann
die Taste (M)
driicken, um das
Warnsymbol zu

Dricken Sie die Taste , um
das Warnsymbol zu
entfernen.

X E %

QIO
=

(M|

o
c3

entfernen.
Anschlieend wird
die Zahlung von
50 Stunden neu
gestartet. Wenn
die Taste (M) nicht
gedriickt wird,
bleibt das
Warnsymbol auf
dem Bildschirm.
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Schmieren von Kabeln, Intermittierend
Bedienhebeln, beweglichen ﬁgrE HS —> ¢ nn
Teilen (falls zutreffend) ¢! E ‘ne L UDer Endbenutzer
-Nach 20 Betriebsstunden. Alternative *T kann das
Zeitintervall nicht
einstellen.
Intermittierend
Wenn der Countdown 0 c D Der Benutzer kann
4 erreicht. 29”_: H_cl n U w die Taste (M)
Alternative driicken, um das
Warnsymbol zu
entfernen. Der
Driicken Sie die Taste Intermittierend goqntdto(;/vn
, um das Warnsymbol zu ﬁgl"E HS «—> ¢ 1 jyPeginnt dann
entfernen. [ || 2 lne U.uerneut bei20
Alternative Stunden. Wenn die
Taste (M) nicht
gedrickt wird,
bleibt das
Warnsymbol auf
dem Bildschirm.
NEIN. | Funktionsbeschreibung | Sicht Beobachtungen
Gesamtbetriebsstunden. B 9 99 9 9
Nicht zurlicksetzbar.
1
TMR TMR
n
R N 83 IR
2 Halten Sie die Taste (M)
(zurlicksetzbare R Y / gedrickt, um die
Arbeitszeit). g‘;?j;’;ﬁ' fnrnn Arbeitszeit auf Null
apasat INININRN T} zuriickzusetzen.
butonul M
24h-Modus.
‘ j: Um die Uhr einzustellen,
4 Uhr. ' L halten Sie die Taste (M)
gedruckt.
Wenn die Anzeige blinkt,
stellen Sie die Stunden
und Minuten mit den
Tasten M und S ein.
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RPM (um die Drehzahl in
5 Echtzeit anzuzeigen).

Zeigt die aktuelle
Drehzahl in Echtzeit an.

2 U/min.

Zeigt den Verlauf der
maximalen Drehzahl an.
6 Es wird aktualisiert, wenn
die Drehzahl hoher ist als
die auf dem Bildschirm
angezeigte.

Halten Sie die Taste (M)
gedriickt, um die
Hochstgeschwindigkeiten
auf Null zuriickzusetzen.

Erinnerung zum
7 Austausch der
Drehzahimesserbatterie.

Niedrige Spannung, auf
dem Display blinkt ,bt-lo%
um Sie daran zu
erinnern, die Batterie
durch eine neue zu
ersetzen. Das
Warnsymbol
verschwindet, nachdem
die Batterie ersetzt
wurde.

Anzahl der Motorstarts.

Zeichnet die Anzahl der
Motorstarts auf.

Anfangliche
9 Zeiteinstellungen.

Einstellungen kénnen
wahrend der ersten
Betriebsstunden
vorgenommen werden.

r’:

“Stellen Sie mit den
Tasten M und S eine
anfangliche Arbeitszeit
l'ein.

10 Drehzahlmesser
ausschalten.

1256
OFF

Der Drehzahlmesser
schaltet sich nach 5
Minuten automatisch ab.

Der Benutzer kann den
Drehzahlmesser durch
gleichzeitiges Driicken
der Tasten Mund S

stoppen.

Hinweis: Einige Drehzahlmesserfunktionen kdnnen zuriickgesetzt werden, bevor das Zeitintervall fir die

jeweilige Funktion abgelaufen ist.
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9. KONFORMITATSERKLARUNGEN

EG-KONFORMITATSERKLARUNG
Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL
Bvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruménien C €
Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro
Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschaftsfiihrer
Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing . Radoi Alexandru, Direktor fir Design und Produktion
Produktbeschreibung: Der Rasenmaher - traktor tbernimmt die Mah- und Schneidarbeiten des Rasens, wobei die
Maschine selbst die grundlegende Energiekomponente und das bewegliche Schneidmesser das eigentliche
Arbeitsgerét darstellt .
Produkt: Rasenmaébher - traktor
Produktseriennummer: AATX00100001XXPILOTO01M (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres
darstellt, die Zeichen 5 und 7 die Chargennummer sind und die Zeichen 7-12 die Produktnummer sind)

Typ: PILOT 001M Modell : RURIS RX

Motor : thermisch, bleifreies Benzin, 4-Takt Maximale Leistung: 9,5 PS
Arbeitsbreite : 650 mm Start : Elektrisch
Geschwindigkeiten: 4+1 Fangsackvolumen : 150 |

Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, geméaf3 GD 1029/2008 - iiber die Bedingungen fiir das Inverkehrbringen

von Maschinen, Richtlinie 2006/42/EG - Maschinen; Sicherheitsanforderungen , Norm EN ISO 12100:2010 -

Maschinen. Sicherheit, Richtlinie 2014/30/EU (iber die elektromagnetische Vertraglichkeit (GD 487/2016 (iber die

elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019), EU-Verordnung 2016/1628 (gedndert durch EU-Verordnung

2018/989) — zur Festlegung von MaBnahmen zur Begrenzung der Emissionen gasférmiger Schadstoffe und

partikelférmiger Schadstoffe aus Motoren und GD 467/2018 lber die DurchfiihrungsmalBnahmen der oben

genannten Verordnung haben wir die Konformitét des Produkts mit den angegebenen Normen zertifiziert und erkléren,

dass es die wichtigsten Sicherheitsanforderungen erfiillt.

Der Unterzeichnende Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt den

folgenden européaischen Normen und Richtlinien entspricht:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sicherheit von Maschinen. Grundbegriffe, allgemeine

Gestaltungsprinzipien. Grundlegende Terminologie, Methodik. Technische Grundsatze;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN I1SO 5395-1:2013/A1:2018 — Gartenmaschinen. Sicherheitsanforderungen fir

Rasenmaher mit Verbrennungsmotor. Teil 1: Terminologie und allgemeine Priifungen. Anderung 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN I1SO 5395-3:2014/A2:2018 — Gartenmaschinen. Sicherheitsanforderungen fir

Rasenmaher mit Verbrennungsmotor. Teil 3: Aufsitzrasenméher. Anderung 2: Schutzvorrichtungen fiir

Schneidwerkgehause;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998 — Erdbewegungsmaschinen, Traktoren, Land- und Forstmaschinen.

Sitzbezugspunkt;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 - Land- und forstwirtschaftliche Maschinen. Elektromagnetische

Vertraglichkeit. Prifverfahren und Annahmekriterien;

¢ Richtlinie 2000/14/EG (geandert durch Richtlinie 2005/88/EG) — Larmemissionen im Freien;

e Richtlinie 2006/42/EG — Giber Maschinen — Inverkehrbringen von Maschinen;

e Richtung 2014/30/EU - zur elektromagnetischen Vertraglichkeit (GD 487/2016 zur elektromagnetischen
Vertraglichkeit, aktualisiert 2019);

e EU-Verordnung 2016/1628 (geadndert durch EU-Verordnung 2018/989) — Festlegung von Malihahmen zur
Begrenzung der gasférmigen Schadstoff- und Partikelemissionen von Motoren.

Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:
. SR EN ISO 9001 — Qualitdtsmanagementsystem;
° SR EN ISO 14001 — Umweltmanagementsystem;
° SR ISO 45001:2018 — Arbeitsschutzmanagementsystem.
MOTORKENNZEICHNUNG UND -BESCHRIFTUNG
Die in den Geraten und Maschinen von RURIS gelieferten und verwendeten Ottomotoren mit Fremdziindung sind
geman der EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch die EU-Verordnung 2018/989) und GD 467/2018 wie folgt
gekennzeichnet:
- Marken- und Herstellername: NTM Co Ltd
- Typ: LC1P75F
- Typgenehmigungsnummer, die vom Fachhersteller erhalten wurde:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Motoridentifikationsnummer — eindeutige Nummer.
- Loncin
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Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.

Hinweis: Diese Erklarung stimmt mit dem Original Gberein.

Giiltigkeitsdauer: 10 Jahre ab Genehmigungsdatum.

Ort und Datum der Ausstellung: 09.01.2024 Craiova,

Jahr der CE-Kennzeichnung: 2024

Registrierungsnummer: 21.09.01.2024

Bevollmachtigte Person und Unterschrift: Tng. Stroe Marius Catalin
4 Generaldirektor von

I::Il

o,

SC RURIS IMPEX SRL

EG- KONFORMITATSERKLARUNG

Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruménien

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschaftsfiihrer

Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Radoi Alexandru — Production Design Director
Produktbeschreibung: Der Rasenmaher - traktor tbernimmt die Mah- und Schneidarbeiten des Rasens, wobei die
Maschine selbst die grundlegende Energiekomponente und das bewegliche Schneidmesser das eigentliche
Arbeitsgerat darstellt .

Produkt: Rasenmaéher - traktor

Produktseriennummer: AATX00100001XXPILOTO01M (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres
darstellt, die Zeichen 5 und 7 die Chargennummer sind und die Zeichen 7-12 die Produktnummer sind)

Typ: PILOT 001M Modell : RURIS RX

Motor : thermisch, bleifreies Benzin, 4-Takt Maximale Leistung: 9,5 PS

Arbeitsbreite : 650 mm Start : Elektrisch

Geschwindigkeiten: 4+1 Fangsackvolumen : 150 |
Schallleistungspegel: 96,5 dB(A) Garantierter Schallleistungspegel: 98 dB(A)

Schallleistungspegel ist durch TUV Siid Certification and Testing mit der Zertifikatsnummer OR/027431/010 vom
16.06.2023 gemal den Bestimmungen der Richtlinie 2000/14/EG, geandert durch die Richtlinie 2005/88/EG und SR
EN ISO 3744:2011 zertifiziert.
Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, haben als Hersteller geméR der Richtlinie 2000/14/EG (geédndert durch die
Richtlinie 2005/88/EG), HG 1756/2006 — zur Begrenzung von Ldrmemissionen in die Umwelt, die von Geréten zur
Verwendung aul3erhalb von Gebduden verursacht werden, die Konformitét des Produkts mit den angegebenen Normen
Uberpriift und zertifiziert und erklédren, dass es die wichtigsten Anforderungen erfillt.
Der Unterzeichnende Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt den
folgenden européischen Normen und Richtlinien entspricht:
° Richtlinie 2000/14/EG (geédndert durch Richtlinie 2005/88/EG) — Larmemissionen im Freien;
° SR EN ISO 3744:2011 — Akustik. Bestimmung des von Larmquellen emittierten Schallleistungspegels mithilfe
des Schalldrucks;
° Richtlinie 2006/42/EG — liber Maschinen — Inverkehrbringen von Maschinen;
° Richtlinie 2014/30/EU - (ber die elektromagnetische Vertraglichkeit (GD 487/2016 Uber die
elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019);
° EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch EU-Verordnung 2018/989) — Festlegung von MaRRnahmen zur
Begrenzung der gasférmigen Schadstoff- und Partikelemissionen von Motoren.
Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:
° SR EN ISO 9001 - Qualitatsmanagementsystem
e SRENISO 14001 - Umweltmanagementsystem
e  SRISO 45001:2018 — Arbeitsschutzmanagementsystem.
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Hinweis: Diese Erklarung stimmt mit dem Original Gberein.
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Giiltigkeitsdauer: 10 Jahre ab Genehmigungsdatum.
Ort und Datum der Ausstellung: 09.01.2024 Craiova,
Jahr der CE-Kennzeichnung: 2024
Registrierungsnummer: 22/09.01.2024
Bevollméchtigte Person und Unterschrift: Ing. Stroe Marius Catalin
If-lu' Geschéftsfiihrer von SC RURIS IMPEX SRL
!
v,

EG-KONFORMITATSERKLARUNG

Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL C €
Bvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruménien

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschaftsfiihrer

Autorisierte Person fir die technischen Unterlagen: Ing. Radoi Alexandru, Direktor fur Design und Produktion
Produktbeschreibung : Der Rasenmaher - traktor ubernimmt die Mah- und Schneidarbeiten des Rasens, wobei die
Maschine selbst die grundlegende Energiekomponente und das bewegliche Schneidmesser das eigentliche
Arbeitsgerat darstellt .

Produkt: Rasenmaéher - traktor

Produktseriennummer: AATX00100001XXPILOT002H (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres
darstellt, die Zeichen 5 und 7 die Chargennummer sind und die Zeichen 7-12 die Produktnummer sind)

Typ: PILOT 002H Modell : RURIS RX

Motor : thermisch, bleifreies Benzin, 4-Takt Maximale Leistung: 9,5 PS
Arbeitsbreite : 650 mm Start : Elektrisch
Getriebe: Automatik Fangsackvolumen : 150 |

Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, Hersteller, gemaf3 GD 1029/2008 - iiber die Bedingungen fiir das Inverkehrbringen

von Maschinen, Richtlinie 2006/42/EG - Maschinen; Sicherheitsanforderungen , Norm EN ISO 12100:2010 -

Maschinen. Sicherheit, Richtlinie 2014/30/EU (iber die elektromagnetische Vertrdglichkeit (GD 487/2016 (iber die

elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019), EU-Verordnung 2016/1628 (gedndert durch EU-Verordnung

2018/989) — zur Festlegung von MaBBnahmen zur Begrenzung der Emissionen gasférmiger Schadstoffe und

partikelformiger Schadstoffe aus Motoren und GD 467/2018 (iber die DurchfiihrungsmaBnahmen der oben

genannten Verordnung haben wir die Konformitét des Produkts mit den angegebenen Normen zertifiziert und erkléren,

dass es die wichtigsten Sicherheitsanforderungen effiillt.

Der Unterzeichnende Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt den

folgenden européischen Normen und Richtlinien entspricht:

SR EN ISO 12100:2011 / EN ISO 12100:2010 - Sicherheit von Maschinen. Grundbegriffe, allgemeine

Gestaltungsprinzipien. Grundlegende Terminologie, Methodik. Technische Grundsatze;

SR EN ISO 5395-1:2014/A1:2018/ EN I1SO 5395-1:2013/A1:2018 — Gartenmaschinen. Sicherheitsanforderungen fir

Rasenmaher mit Verbrennungsmotor. Teil 1: Terminologie und allgemeine Priifungen. Anderung 1;

SR EN ISO 5395-3:2014/A2:2018/ EN I1SO 5395-3:2014/A2:2018 — Gartenmaschinen. Sicherheitsanforderungen fir

Rasenmaher mit Verbrennungsmotor. Teil 3: Aufsitzrasenméher. Anderung 2: Schutzvorrichtungen fiir

Schneidwerkgehause;

SR EN ISO 5353:2002/ EN ISO 5353:1998 — Erdbewegungsmaschinen, Traktoren, Land- und Forstmaschinen.

Sitzbezugspunkt;

SR EN ISO 14982:2009/ EN 14982:2009 - Land- und forstwirtschaftliche Maschinen. Elektromagnetische

Vertraglichkeit. Prifverfahren und Abnahmekriterien.

¢ Richtlinie 2000/14/EG (geandert durch Richtlinie 2005/88/EG) — Larmemissionen im Freien;

¢ Richtlinie 2006/42/EG — iiber Maschinen — Inverkehrbringen von Maschinen;

e Richtung 2014/30/EU — zur elektromagnetischen Vertraglichkeit (GD 487/2016 zur elektromagnetischen
Vertraglichkeit, aktualisiert 2019);
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e EU-Verordnung 2016/1628 (gedndert durch EU-Verordnung 2018/989) — Festlegung von MalRnahmen zur
Begrenzung der gasférmigen Schadstoff- und Partikelemissionen von Motoren.
Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:
e  SRENISO 9001 — Qualitdtsmanagementsystem;
e  SRENISO 14001 — Umweltmanagementsystem;
e  SRISO0 45001:2018 — Arbeitsschutzmanagementsystem.
MOTORKENNZEICHNUNG UND -BESCHRIFTUNG
Die in den Geraten und Maschinen von RURIS gelieferten und verwendeten Ottomotoren mit Fremdziindung sind
gemal der EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch die EU-Verordnung 2018/989) und GD 467/2018 wie folgt
gekennzeichnet:
- Marken- und Herstellername: NTM Co Ltd
- Typ: LC1P75F
- Typgenehmigungsnummer, die vom Fachhersteller erhalten wurde:
e13*2016/1628*2017/656SRA2/P*0033*01;
- Motoridentifikationsnummer — eindeutige Nummer.
- Loncin
Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Hinweis: Diese Erklarung stimmt mit dem Original Gberein.
Gultigkeitsdauer: 10 Jahre ab Genehmigungsdatum.
Ort und Datum der Ausstellung: 09.01.2024 Craiova,
Jahr der CE-Kennzeichnung: 2024
Registrierungsnummer: 23.09.01.2024

Bevollméachtigte Person und Unterschrift: Ing. Stroe Marius Catalin
| Generaldirektor von
.::.' SC RURIS IMPEX SRL
¥ o

EG- KONFORMITATSERKLARUNG

Hersteller: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nein. 111, Verwaltungsgebaude, Craiova, Dolj, Ruménien

Ziel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Vertretungsberechtigter: Ing. Stroe Marius Catalin — Geschaftsfiihrer

Autorisierte Person fiir die technischen Unterlagen: Ing. Radoi Alexandru — Production Design Director
Produktbeschreibung: Der Rasenmaher - traktor Ubernimmt die Mah- und Schneidarbeiten des Rasens, wobei die
Maschine selbst die grundlegende Energiekomponente und das bewegliche Schneidmesser das eigentliche
Arbeitsgerét darstellt .

Produkt: Rasenmaher - traktor

Produktseriennummer: AATX00100001XXPILOT002H (wobei AA die letzten beiden Ziffern des Herstellungsjahres
darstellt, die Zeichen 5 und 7 die Chargennummer sind und die Zeichen 7-12 die Produktnummer sind)

Typ: PILOT 002H Modell : RURIS RX

Motor : thermisches, bleifreies Benzin, 4- Takt Maximale Leistung: 9,5 PS
Arbeitsbreite : 650 mm Start : Elektrisch

Getriebe: Automatik Fangsackvolumen : 150 |
Schallleistungspegel: 96,5 dB(A) Garantierter Schallleistungspegel: 98 dB(A)

Der Schallleistungspegel ist durch TUV Siid Certification and Testing durch das Zertifikat Nr. OR/027431/010 vom
24.11.2023 gemaR den Bestimmungen der Richtlinie 2000/14/EG, geandert durch die Richtlinie 2005/88/EG und SR
EN ISO 3744:2011 zertifiziert.

Wir, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, haben als Hersteller geméal der Richtlinie 2000/14/EG (geéndert durch die
Richtlinie 2005/88/EG), HG 1756/2006 — zur Begrenzung von Ldrmemissionen in die Umwelt, die von Geréten zur
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Verwendung aul3erhalb von Gebduden verursacht werden, die Konformitét des Produkts mit den angegebenen Normen
Uberpriift und zertifiziert und erklédren, dass es die wichtigsten Anforderungen erfiillt.

Der Unterzeichnende Stroe Catalin, Vertreter des Herstellers, erklart in eigener Verantwortung, dass das Produkt den
folgenden européischen Normen und Richtlinien entspricht:

Richtlinie 2000/14/EG (geédndert durch Richtlinie 2005/88/EG) — Gerauschemissionen im Freien

SR EN ISO 3744:2011 — Akustik. Bestimmung des von Larmquellen emittierten Schallleistungspegels mithilfe
des Schalldrucks

Richtlinie 2006/42/EG — tGber Maschinen — Inverkehrbringen von Maschinen

Richtlinie 2014/30/EU - (Uber die elektromagnetische Vertraglichkeit (GD 487/2016 uUber die
elektromagnetische Vertraglichkeit, aktualisiert 2019);

EU-Verordnung 2016/1628 (geandert durch EU-Verordnung 2018/989) — Festlegung von MaRnahmen zur
Begrenzung der Emissionen gasférmiger Schadstoffe und partikelférmiger Schadstoffe aus Motoren

Weitere verwendete Normen oder Spezifikationen:

SR EN ISO 9001 - Qualitatsmanagementsystem
SR EN ISO 14001 - Umweltmanagementsystem
SR ISO 45001:2018 — Arbeitsschutzmanagementsystem.

Hinweis: Die technische Dokumentation ist Eigentum des Herstellers.
Hinweis: Diese Erklarung stimmt mit dem Original Gberein.
Gultigkeitsdauer: 10 Jahre ab Genehmigungsdatum.

Ort und Datum der Ausstellung: 09.01.2024 Craiova,

Jahr der CE-Kennzeichnung: 2024

Registrierungsnummer: 24/09.01.2024

Bevollméachtigte Person und Unterschrift: Ing. Stroe Marius Catalin
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